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Der Katalog ist urheberrechtlich geschützt.
Jede Verwendung außerhalb der engen
Grenzen des Urheberrechtsgesetzes ist ohne
schriftliche Genehmigung der
Geschäftsführung der Fa. NTI-Kahla GmbH
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für Vervielfältigungen, Übersetzungen,
Mikroverfilmungen und die Einspeicherung
und Verarbeitung in elektronischen Systemen.

Insbesondere wird das Verwenden von ent-
haltenen Bildern untersagt.

Notwendige Produkt- und Farbänderungen
sowie Druckfehler sind vorbehalten.

All rights reserved. No part of this catalogue
may be reproduced in any form without 
written permission from the Management of
NTI-Kahla GmbH. Reprint, translation, storing
and data processing are not permitted with-
out prior approval.

In particular, the use of images and pictures
is prohibited altogether.

Products and colours may be subject to 
alterations. Printing errors excepted.

Le catalogue est protégé par la loi sur les 
droits d’auteur. Toute utilisation hors des
étroites limites de la loi sur les droits d’auteur
est interdite sauf autorisation expresse de la
direction de la société NTI-Kahla GmbH et
passible de poursuites judiciaires. Ceci 
s’applique en particulier aux reproductions,
traductions, archivage sur microfilms ainsi
qu’au stockage et traitement dans des sys-
tèmes électroniques.

L'utilisation des images ci-incluses est 
proscrite.

Sous réserve de modification nécessaire du
produit et des couleurs ainsi que d’erreurs
d’impression.

Besuchen Sie unsere Internetseite www.nti.de

Please visit our website: www.nti.de

Consultez notre page Internet www.nti.de

www.nti.de - in Deutschland bestellen Sie DIREKT - einfach und schnell.

Посетите наш сайт www.nti.de

Please visit our website: www.nti.de

Зу
бо

те
хн

ич
ес

ка
я

ла
бо

ра
то

ри
я

• L
ab

or
at

or
y

KAT. Labor-RU
02/2018
2. Издание

Данный каталог защищён законом об авторском праве.

Без письменного согласия коммерческого директора компании

NTI-Kahla GmbH, недопустимым и наказуемым является любое

использование каталога, выходящее за пределы строгих право-

вых границ закона об авторском праве.

Это относится в особенности к воспроизведению, переводам,

микрофотокопированию, а также к сохранению и обработке в

электронных системах.

Фирма оставляет за собой право на проведение необходимых

изменений в описании продукции, изменений цвета, а также на

наличие опечаток.

All rights reserved. No part of this catalogue may be reproduced in
any form without written permission from the Management of NTI-
Kahla GmbH. Reprint, translation, storing and data processing are
not permitted without prior approval.

In particular, the use of images and pictures is prohibited 
altogether.

Products and colours may be subject to alterations. Printing errors
excepted.
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Bearbeitung von Oxid-, Silikat- und Hochleistungskeramiken       0.2 - 0.17

Processing of oxide, silicate and high-performance ceramics

Usinage de céramiques à base d’oxyde, de silicate et à haute performance

HP Diamantschleifinstrumente                                                                 1.2 - 1.39

HP Diamond Grinding Instruments                                                                           

Instruments diamantés de laboratoire en PM

Hartmetallfräser                                                                                              2.2 - 2.21

Tungsten Carbide Cutters                                                                                            

Fraises en Carbure de Tungstène de Laboratoire

Frästechnik                                                                                                       3.2 - 3.13

Milling Technique                                                                                                           

Technique du fraisage

Hartmetallbohrer HP  •  Finierer                                                                  4.2 - 4.7

HP Tungsten Carbide Burs  •  Finishing Carbide Burs                                          

Fraises en carbure de tungstène en PM  •  Instruments à finir

Polierer                                                                                                              5.2 - 5.23

Polishers                                                                                                                              

Polissoirs

Träger                                                                                                                   6.2 - 6.5

Mandrels                                                                                                                             

Mandrins

Keramisch gebundene Schleifer                                                                 7.2 - 7.9

Abrasives with ceramic bond                                                                                      

Pierres abrasives céramiques 

Dowel Pins und Zubehör                                                                               8.2 - 8.3

Dowel Pins and Accessories                                                                                         

Dowel Pins 

Stahlbohrer HP                                                                                                  9.2 - 9.5

HP Steel Burs                                                                                                                    

Fraises en acier PM

NTI Sets und Bohrerständer                                                                   10.2 - 10.13

NTI Sets and Bur Blocks                                                                                                 

NTI Coffrets pour le laboratoire, Porte fraises le laboratoire

Gebrauchs- und Sicherheitshinweise  •  Index                                11.2 - 11.21

Instructions for use and safety recommendations  •  Index

Recommandations pour l’utilisation et la sécurité  •  Index
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Обработка оксидной, силикатной и технической керамики    0.2 - 0.17

Processing of oxide, silicate and high-performance ceramics

HP Шлифовальные алмазные инструменты                                     1.2 - 1.39

HP Diamond Grinding Instruments                                                                           

Твердосплавные фрезы                                                                            2.2 - 2.21

Tungsten Carbide Cutters                                                                                            

Техника фрезерования                                                                              3.2 - 3.13

Milling Technique                                                                                                           

HP Твердосплавные боры  •  Твердосплавные финиры                4.2 - 4.7

HP Tungsten Carbide Burs  •  Finishing Carbide Burs                                          

Полиры                                                                                                            5.2 - 5.23

Polishers                                                                                                                              

Дискодержатели                                                                                             6.2 - 6.5

Mandrels                                                                                                                             

Абразивы на керамической связке                                                        7.2 - 7.9

Abrasives with ceramic bond                                                                                      

Dowel Pins штифты и принадлежности                                                8.2 - 8.3

Dowel Pins and Accessories                                                                                         

HP Стальные боры                                                                                         9.2 - 9.5

HP Steel Burs                                                                                                                    

NTI Наборы инструментов и подставки для боров                  10.2 - 10.13

NTI Sets and Bur Blocks                                                                                                 

Правила эксплуатации и безопасности •  индекс                    11.2 - 11.21

Instructions for use and safety recommendations  •  Index
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Каталог стоматологической продукции
«NTI Rotary Dental Instruments».

Общество «NTI-Kahla GmbH» является
немецким изготовителем и всемирным
поставщиком вращающихся стоматологи-
ческих инструментов. Наша продукция
поставляется в 100 стран мира, где она
успешно применяется пользователями.

Одним из ведущих в мире производителей
вращающихся инструментов делает нас
совокупность научного ноу-хау и совре-
менной технологии изготовления продук-
ции.

Наша продукция отличается высоким
качеством, точностью и инновативностью.

С момента основания в 1996 году обще-
ство постоянно увеличивается и ассорти-
мент продукции расширяется. Уже спустя
два года после основания, в Германии
начался прямой сбыт продукции. К 10-лет-
нему юбилею, в 2006 году, количество
сотрудников выросло почти в три раза.

Нацеленные на пользователя решения
предлагаются, благодаря новым про-
изводственным идеям, возникающим при
постоянном сотрудничестве с университе-
тами, профессиональными школами и
изготовителями материалов.

Инновации возникают также при помощи
и поддержке признанных имен стоматоло-
гической отрасли.

По линии прямого сбыта Ваш заказ будет
поставлен, самое позднее, в течение 48-ми
часов. Кроме того, Вы получите не только
информацию о продукции, но и пользу от
компетентного совета наших специально
обученных советников по медицинской
продукции.

Информацию о наших новинках Вы также
найдете на нашем сайте.

The NTI Rotary Dental Instruments 
catalogue for dental laboratories.

NTI-Kahla GmbH is a German manufacturer
and worldwide exporter of rotary dental
instruments. Our products are exported and
used by professionals in over 100 countries
throughout the world.  

The interplay of scientific expertise and mod-
ern production technology makes us one of
the world’s leading manufacturers of rotary
instruments. 

Our products are characterised by high   qual-
ity, precision and innovation.

Since it was founded in 1996, the company
has continually expanded and extended its 

product range. 1998 the direct sales in
Germany started. 2006, our 10-year anniver-
sary, the number of company employees
had virtually tripled. 

Our continued collaboration with universi-
ties, dental technology master schools and
material manufacturers enabled user-orien-
tated solutions based on new product ideas. 

Innovations are also developed with the aid
and support of recognised KOL in the dental
industry.

In direct sales you will receive your order in
48 hours at the latest. Furthermore, you prof-
it from expert advice and product informa-
tion from our qualified medical devise con-
sultants in sales. 

Also visit our homepage to obtain informa-
tion about new products.
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Die Gesamtlänge des Instrumentes ist die Summe aus der Länge des Schaftes und der Länge des Arbeitsteiles. Für Instrumente
mit längeren oder kürzeren Schaftlängen verändert sich die Gesamtlänge entsprechend. Siehe ISO1797-1. Die Gesamtlängen
können deshalb je nach Konstruktionstyp kürzer oder länger ausfallen.

The overall length of an instrument is the sum of the length of the shank and the length of the working part. For instruments with lon-
ger or shorter shank lengths, the overall length will alter accordingly. See ISO1797-1. Therefore, the overall length may be shorter or
longer depending on the shape type.

La longueur d'un instrument est la somme de la longueur de la partie travaillante et de la longueur du mandrin. Les instruments
avec des mandrins longs ou court auront une longueur correspondante intégrant cette variation. Voir ISO 1797-1. La longueur
d'un instrument dépend donc de la longueur du mandrin.
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Хвостовики для фрезерной техники • Shank Milling Technique 

103                                                      HP      Хвостовик, короткий
                                                        Handpiece, short

               ø 2,35 мм                                                                                  

123                                                                     HP        Хвостовик, короткий
                                                                      Handpiece, short

                  ø 3,00 мм                                                                                                        
Хвостовики для прямого наконечника • Shank Handpiece

104                                                    HP        Хвостовик
                                                       Handpiece

                  ø 2,35 мм                                                                                          

105                      HPL      Хвостовик, длинный
                        Handpiece, long

                  ø 2,35 мм                                                                                                        

106            
    

HPXL   Хвостовик, экстра длинный
                 Handpiece, extra long

                  ø 2,35 мм                                                                                                        
Хвостовик для углового наконечника • Shank Right Angle

204                                                                                    RA        Хвостовик
                                                                                       Right angle

                  ø 2,35 мм                                                                                                        

205                                                                                RAL      Хвостовик, длинный
                                                                                 Right angle, long

                  ø 2,35 мм                                                                                                        

206                                                                     RAXL   Хвостовик, 
                                                                      экстра длинный

                  ø 2,35 мм                                                                                                        Right angle, extra long

32 mm

32 mm

Общая длина инструмента является суммой из длины хвостовика и длины рабочей части. У инструментов с более длин-
ной или более короткой рабочими частями соответственно изменяются общая длина. Смотрите ISO1797-1. Поэтому
общая длина может варьировать в зависимости от типа конструкции.

The overall length of an instrument is the sum of the length of the shank and the length of the working part. For instruments with lon-
ger or shorter shank lengths, the overall length will alter accordingly. See ISO1797-1. Therefore, the overall length may be shorter or
longer depending on the shape type.
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Виды хвостовиков • Shank type
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Figurnummer NTI

NTI Shape No.

Référence de NTI

Strichzeichnung 1:1

Drawing 1:1

Schéma 1:1

Les schémas représentent la
dimension réelle de
l’instrument

Figurnummer     jeweilige Größenangabe          Körnung        Schaftart u. Gesamtlänge 
Shape No.            Diameter                                         Grit                  Shank Type, Overall Length
Référence            Taille nominale                             Grain               Tige et longueur totale

8 6 2 - 0 6 0 SC - HP

Tabellenstruktur • Table structure • Structure de la table

Shank                                           
HP    n   806 104 275 544 ...   862 - ... SC - HP             060

060

14,0

862
(275)
Granate
Grenade
Grenade

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge- Length in mm - Longueur

Хвостовик FG • FG (Friction Grip)  

313                                                                                             FGM    Хвостовик мини
                                                                                                Short shank

                  ø 1,60 мм                                                                                          

314                                                                                         FG        Хвостовик стандартный
                                                                                           Shank, standard

                  ø 1,60 мм                                                                                                        

315                                                                                       FGL      Хвостовик длинный
                                                                                        Shank, long

                  ø 1,60 мм                                                                                          

316                                                                                  FGXL   Хвостовик FG, экстра длинный
                                                                                   FG shank, extra long

                  ø 1,60 мм                                                                                                        

317                                                                           FGXXL  Хвостовик FG, супер длинный 
                                                                            FG shank, super long

                  ø 1,60 мм                                                                                           

максимальный размер
рабочей части

largest head diameter of the
working part

Номер заказа NTI
Order No.

Расфасовка (1 штук)

packaging unit, (1 pieces)

Символ применения

Application symbols

Хвостовик

Shank

Номер формы/номер ISO

ISO Shape No.

Номер формы NTI

NTI Shape No.

Référence de NTI

Способы заказа • How to order 

Виды хвостовиков • Shank type

Чертёж 1:1

Drawing 1:1

Цветовой код
Цветовой код информирует о размере
зерна.

Colour Code
The colour code indicates the
corresponding grit size.

Номер ISO + размер/ø

ISO Number + Size/ø

Номер заказа NTI

NTI Order No.

Номер формы          Размер                       Зернистость           Хвостовик и общая длина
Shape No.                    Diameter                    Grit                              Shank Type, Overall Length

Структура таблицы • Table structure

Грaната
Grenade

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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n  SC

151 - 213 µm

ISO 544

n  C

107 - 181 µm

ISO 534

n  F

27 - 76 µm

ISO 514

n  SF

10 - 36 µm

ISO 504

Supergrob

Supercoarse

Supergros

M

64 - 126 µm

ISO 524

n UF
15 µm

ISO 494

ø 1/10 mm

ø mm

ø inches

005

0.5

0.020

006

0.6

0.024

007

0.7

0.028

008

0.8

0.031

009

0.9

0.035

010

1.0

0.039

012

1.2

0.047

014

1.4

0.055

016

1.6

0.063

018

1.8

0.071

021

2.1

0.083

023

2.3

0.091

025

2.5

0.098

027

2.7

0.106

029

2.9

0.114

ø 1/10 mm

ø mm

ø inches

031

3.1

0.122

033

0.3

0.130

035

3.5

0.138

037

3.7

0.148

040

4.0

0.157

042

4.2

0.165

045

4.5

0.177

047

4.7

0.185

050

5.0

0.197

055

5.5

0.217

060

6.0

0.236

065

6.5

0.256

070

7.0

0.276

075

7.5

0.295

080

8.0

0.315
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n  EC

426 µm

ISO 554

Extragrob

Extracoarse

Extragros

n  EC

426 µm

ISO 554

Extragrob

Extracoarse

Extragros

n  SC

151 - 213 мкм

ISO 544

n  C

107 - 181 мкм

ISO 534

n  F

27 - 76 мкм

ISO 514

n  SF

10 - 36 мкм

ISO 504

M

64 - 126 мкм

ISO 524

n UF
15 мкм
ISO 494

грубое зерно

coarse

зеленое кольцо

green ring

Международная система цветовой кодировке по DIN EN ISO 7711-3
International colour coding for diamond instruments 

среднее зерно

medium

сверхгрубое зерно

supercoarse

мелкое зерно

fine

сверхмелкое зерно

superfine

без кольца или 

синее кольцо

without ring or blue ring

черное кольцо

black ring

красное кольцо

red ring

желтое кольцо

yellow ring

белое кольцо

white ring

ультрамелкое зерно

ultrafine

Длина/Размер • Head Diameter/Sizes
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n  EC

426 мкм

ISO 554

экстра грубое зерно

extracoarse

без кольца или черное кольцо

without ring or black ring
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Die ISO Nummer besteht aus einem 
festen Nummerncode, der Auskunft gibt
über bestimmte instrumenten- und
werkzeugbezogene Daten, die eine
eindeutige Identifizierung ermöglichen. 
(DIN EN ISO 6360-1)

The ISO number consists of a certain 
number code indicating specific instrument
related data for clear identification. (DIN EN
ISO 6360-1)

Le numéro de commande ISO est constitué
d’un numéro de code fixe indiquant 
certaines caractéristiques propres aux 
instruments et outils permettant ainsi une
identification claire. (DIN EN ISO 6360-1)

� ��

�

� � � � �

� ��

�

� � � � �

�

�

8 A11 8 A6 8 A8

8 A10 8 A6 8 A8

806 025104 198524

500 060104 274221

Нумерация по стандарту DIN EN ISO 6360-1 • ISO Numbering System 

Номер ISO состоит из определённого номерного кода,
который даёт информацию о параметрах инструмента и
разрешает точно идентифицировать его. (DIN EN ISO
6360-1)

The ISO number consists of a certain number code indica-
ting specific instrument related data for clear identification.
(DIN EN ISO 6360-1)

Материал рабочей части
806 = Алмаз, гальваническая
связка с металлом

Material of the working part
806 = Diamond, galvanic
metal bond

Хвостовик и общая длина
104 = HP Прямой наконеч-
ник, стандартный 44.5 мм, ø
2.35 мм

Shank and overall length
104 = HP Handpiece stan-
dard 44.5 mm, ø 2.35 mm

Форма (ISO 6360-2) и зер-
нистость (ISO 6360-6), а
также геометрия лезвий 
198 = Конус, закруглённый
524 = Зернистость 
             стандартная

Shape (ISO 6360-2) and grit
(ISO 6360-6) size/cut 
198 = Round End Taper
524 = Grit size standard

Номинальный размер 
ISO 2157 
максимальный размер
рабочей части (1/10 мм)
025 = Размер 2,5 мм

Nominal size ISO 2157
Largest head diameter of
the working part (1/10 mm) 
025 = Size 2.5 mm

Материал рабочей части
500 = Твердосплавный

Material of the working part
500 = Tungsten carbide

Хвостовик и общая длина
104 = Прямой наконечник

Shank and overall length
104 = HP Handpiece 

Форма (ISO 6360-6) и зер-
нистость, а также геомет-
рия лезвий
274 =  конический круглый
221 = Грубая крестообраз-
ная насечка

Shape (ISO 6360-6) and
cut/grit size
274 = tapered round
221 = Bulk cross cut

Номинальный размер 
ISO 2157
максимальный размер
рабочей части (1/10 мм)
060 = Размер 6,0 мм

Nominal size ISO 2157
Largest head diameter of
the working part (1/10 mm)
060 = Size 6.0 mm

Зу
бо

те
хн

ич
ес

ка
я

ла
бо

ра
то

ри
я

• L
ab

or
at

or
y

Anfang_2018.qxp_Index  22.01.18  15:57  Seite A9



A10 NTI-Kahla GmbH • Rotary Dental Instruments Tel. +49(0)36424-573-0 • nti@nti.de  

La
b

o
r 

•
 L

a
b

o
ra

to
ry

 •
 L

a
b

o
ra

to
ir

e

Первое и второе число – материал рабочей части, третья цифра соединение / покрытие

First and second digit – material of the working section, third digit – bonder / coating.

039 Пластмасса, комбинация связующего и покрытия - FlexiPol
plastic, combination of bonding and coating - FlexiPol

050 Фланель – хлопчатобумажный полировальный круг
flannel - Cotton Buff 

090 Козья шерсть - щётки
goat hair - Brushes 

100 Натуральная щетина – полировальные щётки
bristles, natural - Polishing brushes

110 Синтетические щетина – полировальные щётки
bristles, synthetic - Brushlets made of nylon

310 Сталь, сталь для инструментов – стальной бор
steel, tool steel - Steel Burs

311 Сталь - никелированная инструментальная сталь – SnapOn мандрель, держатель для Moor дисков
steel, tool steel, nickel plated - Snap-on Mandrel, Mooremandrel 

330 Нержавеющая сталь, высшее качество – хирургические инструменты, винтовые держатели 
stainless steel, high quality - Surgery Instruments, Mandrels

340 Нержавеющая пружинная сталь
stainless spring steel

500 Твёрдосплавный металл – твердосплавные фрезы и боры
tungsten carbide - TC Cutters and TC Burs

506 Твердосплавный металл, с покрытием из нитрида титана и покрытием Millennium
tungsten carbide, titanium nitride coated and millennium- coated

603 Кварц на пластмассовой связке – полировочные колпачки
quartz in plastic bonding- Grinding caps

613 Обычный корунд на пластмассовой связке – сепарационные диски
normal grit corundum, plastic bonding- Separating discs

618 Обычный корунд и силиконовая связка – NTI NE Master
Normal grit corundum, silicon bonding- NTI NE Master

625 Благородный корунд, розовый, керамическая связка – розовое зерно
high grade corundum, pink, ceramic bonding- pink abrasives

630 Электрокорунд высшего качества белый
high grade corundum, white

633 Электрокорунд высшего качества белый, полимерное связующее
high grade corundum, white, plastic binding

Нумерация по стандарту DIN EN ISO 6360-1
ISO Numbering System
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Erste und zweite Stelle - Werkstoff des Arbeitsteils, dritte Stelle - Bindung / Beschichtung
First and second digit – material of the working section, third digit – bonder / coating.
Première et deuxième positions – Matériau de la partie travaillante, troisième position – Liant / Revêtement.
039 Kunststoff, Kombination von Bindung und Beschichtung - FlexiPol

plastic, combination of bonding and coating - FlexiPol
plastique, combination de liant et revêtement - FlexiPol

050 Flanell - Baumwollschwabbel 
flannel - Cotton Buff 
flanelle - polissoir en coton 

090 Ziegenhaar - Bürsten 
goat hair - Brushes 
poil de chèvre - brossettes 

100 Borsten, natur - Polierbürsten
bristles, natural - Polishing brushes
brossettes en crin naturel - brossettes de polissage

110 Borsten, synthetisch - Nylonbürsten
bristles, synthetic - Brushlets made of nylon
brossettes synthétiques - brossettes à nylon

310 Stahl, Werkzeugstahl - Stahlbohrer 
steel, tool steel - Steel Burs
acier, acier outil, travaillé à froid - Fraises en acier

311 Stahl - Werkzeugstahl vernickelt - SnapOn Mandrel, Mooremandrel
steel, tool steel, nickel plated - Snap-on Mandrel, Mooremandrel
acier, acier outil, travaillé à froid nickelé - Mandrin “Snap on” , Mandrin Moore

330 nicht rostender Stahl, höchste Qualität - Chirurgische Instrumente, Schraubmandrels
stainless steel, high quality - Surgery Instruments, Mandrels
acier inoxydable qualité la plus haute - Instruments chirurgiques, Mandrins pour disques

340 nicht rostender Federstahl
stainless spring steel
acier à ressort inoxydable

500 Hartmetall - Hartmetallfräser und Hartmetallbohrer
tungsten carbide - TC Cutters and TC Burs
carbure de tungstène - Fraises en carbure de tungstène 

506 Hartmetall titannitridbeschichtet und Millennium-beschichtet
tungsten carbide, titanium nitride coated and millennium- coated
carbure de tungstène au nitrure de titane et recouvert à Millennium

603 Quarz mit Kunststoff Bindung - Schleifkappen
quartz in plastic bonding- Grinding caps
quartz liant plastique - Capuchons Abrasifs

613 Normalkorund mit Kunststoff Bindung - Trennscheiben
normal grit corundum, plastic bonding- Separating discs
corindon grain normal liant plastique - disques à séparer

618 Normalkorund und Silikonbindung - NTI NE Master
Normal grit corundum, silicon bonding- NTI NE Master
corindon grain normal liant silicone - NTI NE Master

625 Edelkorund rosa, keramische Bindung - rosa Steinchen
high grade corundum, pink, ceramic bonding- pink abrasives
corindon grain fin, rosé liant céramique - rosé abrasifs

630 Edelkorund weiß
high grade corundum, white

635 Благородный корунд, белый на керамической связке – абразивы Арканзас и коричневое зерно
high grade corundum, white, ceramic bonding- Arkansas abrasives and brown abrasives

638 Благородный корунд и силиконовая связка - SoftWizard
high grade corundum, silicon bonding- SoftWizard

652 Карбид кремния на резиновой связке
silicon carbide, rubber bonding

653 Карбид кремния, полимерное связующее
silicon carbide, plastic bonding

655 Карбид кремния на керамической связке – зелёное зерно
silicon carbide, ceramic bonding- green silicon carbide abrasives

658 Карбид кремния на силиконовой связке – полиры – AcrylicMaster, EpsiPol и т.д.
silicon carbide silicon bonding- Polishers - AcrylicMaster, EpsiPol ec. 

802 Алмазное зерно на резиновой связке – полиры CeraGlaze, DiaGloss, Unique и т.д.
diamond grit, rubber bonding- Polishers CeraGlaze, DiaGloss, Unique ec.

803 Алмазное зерно на пластмассовой связке - SuperMax
diamond grit, plastic bonding- SuperMax

804 Алмаз, магнезиальное связующее
diamond magnesitic bonding

805 Алмазное зерно на керамической связке – AllCeramic SuperMax
diamond grit, ceramic bonding- AllCeramic SuperMax

806 Алмазное зерно, гальваническая заливка металлической связки – все стандартные инструменты 
и диски
diamond grit, plated metal bond - All standard instruments and discs

807 Алмазное зерно на спечённой металлической связке
diamond grit, sintered metal bond

808 Алмазное зерно на силиконовой связке - полиры
diamond grit, silicon bonding- Polishers

865 Алмаз среднезернистый, керамическое связующее
diamond, medium, ceramic bonding

Нумерация по стандарту DIN EN ISO 6360-1
ISO Numbering System
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Штука/Упаковка.       Полиры                 Держатели              Абразивы на керамической связке     Dowel Pins штифты 
                                                                                                                                                                                         и принадлежности
Pieces per pack           Polishers                Mandrels                  Abrasives with ceramic bond                    Dowel Pins and Accessories
                   1                     x

           3 (A)                      x

            6 (B)                      x                                 x

        12 (D)                      x                                                                        x

         25 (E)                      x                                                                        x

      100 (G)                      x                                 x                                    x                                                                               

   1000 (H)                                                                                                                                                                                 x

Для указания заказываемого количества добавьте соответствующую букву к номеру артикула.
Please add the corresponding letter to the article number for the order quantity.

Упаковочные единицы • Quantity per package 
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Видео
Video

макс. рабочая скорость максимальная рабочая скорость до контакта инструмента с обрабатываемой поверхность.

опт. рабочая скорость рекомендуемая рабочая скорость при контакте с обрабатываемой поверхностью.

max. Speed  indicates the maximum speed without any contact to the material.

opt. Speed indicates the recommended speed while trimming the material.

Защита органов дыхания
Breathing protection

Зуботехническая лаборатория                                                      Различное
Dental laboratory                                                                                      Others

Ультразвуковая ванна
Ultrasonic bath

Термодезинфектор
Washer disinfector

Автоклав
Autoclave

Охлаждение с
распылителем/использовать с
водяным распылителем
Spray-cooling/use with water spray

Очистка, дезинфекция, стерилизация
Cleaning, disinfection, sterilisation 

Обработка коронок и мостов
Crown and bridge technique

Следуйте указаниям в инструк-
ции по применению!
Observe the instructions for use

Пластмассовые реставрации
Acrylic technique

Рекомендуемое число оборотов
Speed recommendation

Бюгельное протезирование
Model fabrication

Максимально допустимое
число оборотов
Maximum permissible speed

Техника отливания моделей
Model casting technique

Расфасовка
Packaging unit

Номер заказа
Order No.

Техника фрезерования
Laboratory precision technique

ISO-Номер
ISO No.

Производитель
Manufacturer

Применять до 
Use-by date

Защита органов дыхания
Breathing apparatus

Номер партии товара
- разрешает проследить номер
партии
Lot number - for traceability of
the respective production batch

Пиктограммы (EN ISO 21531)
Graphic symbols for dental instruments
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Z-Cut Diamantinstrumente HP                                                                                             0.4, 0.5

                        Z-Cut HP Diamond Instruments 

                        Z-Cut Instruments diamantés PM Pièce-à-main 

Z-Cut Diamantinstrumente FG                                                                                             0.6, 0.7

                        Z-Cut FG Diamond Instruments 

                        Z-Cut Instruments diamantés FG 

Diamantscheiben                                                                                                                       0.8, 0.9

                        Diamond Discs 

                        Disques diamantés

AllCeramic SuperMax                                                                                                           0.10, 0.11

                        AllCeramic Plus

                        AllCeramic Hybrid

CeraGlaze Polierer                                                                                                                           0.12

                        CeraGlaze Polishers 

                        CeraGlaze Polissoirs 

Lithium-Disilikat-Keramik-Bearbeitungsset nach Oliver Brix                                            0.13

                        Lithium disilicate ceramic preparation set by Oliver Brix

                        Le coffret pour céramique en disilicate de lithium selon Oliver Brix

FT Diamantinstrumente für die Frästechnik                                                                           0.14

                        FT Diamond instruments for milling technique

                        FT Instruments diamantés pour la technique de fraisage

Diamantscheiben • Hartmetallfräser                                                                                        0.16

                        Diamond Discs  •  Tungsten Carbide Cutters

                        Disques diamantés  •  Fraises en carbure de tungstène

Millennium Cutter                                                                                                                          0.17

Обработка спечённой оксидной керамики и технической керамики

Processing of sintered oxide ceramics and high-performance ceramics

Обработка предварительно спеченного диоксида циркония

Trimming of pre-sintered zirconia

Z-Cut Алмазные инструменты HP                                                                                      0.4, 0.5

                        Z-Cut HP Diamond Instruments 

Z-Cut Алмазные инструменты FG                                                                                      0.6, 0.7

                        Z-Cut FG Diamond Instruments 

                        

Алмазные диски                                                                                                                       0.8, 0.9

                        Diamond Discs 

                        

AllCeramic SuperMax                                                                                                           0.10, 0.11

                        AllCeramic Plus

                        AllCeramic Hybrid

Полиры CeraGlaze                                                                                                                          0.12

                        CeraGlaze Polishers 

                        

Набор инструментов для обработки диоксида циркония                                          0.13

                        Zirconia preparation set

                        

FT Алмазные инструменты для техники фрезерования                                               0.14

                        FT Diamond instruments for milling technique

Алмазные диски •  Фрезы твердосплавные                                                                      0.16

                        Diamond Discs  •  Tungsten Carbide Cutters

                        

Millennium Cutter                                                                                                                          0.17
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Bearbeitung von Oxid-, Silikat- und Hochleistungskeramiken
Processing of oxide, silicate and high-performance ceramics
Usinage de céramiques à base d’oxyde, de silicate et à
haute performance

Seit der Entwicklung der Kopiertechnik und der Einführung von
CAD/CAM Systemen ist Zirkondioxid zu einem der meist verwende-
ten Materialien geworden. Durch den kontinuierlichen Fortschritt
entwickelten sich weitere Hochleistungskeramiken auf der Basis von
Silikaten. Auch Mischungen von Silikaten mit Oxidkeramiken erwei-
tern die Möglichkeiten in der Zahnmedizin. All diese Keramiken ver-
langen perfekt abgestimmte Instrumente, deren Hauptaufgabe es
ist, materialschonend und vor allem auch wirtschaftlich zu arbeiten. 

Since the development of the copying technology and the introduc-
tion of CAD/CAM systems, zirconia has become one of the most
widely used materials. Continuous progress has led to the develop-
ment of further silicate-based high-performance ceramics. Mixtures
of silicates with oxide ceramics expand the options for dentistry. All
these ceramics require perfectly matched instruments, where the
onus is on material-saving and, in particular, economic operation.

Avec le développement de la technique de reproduction et le lance-
ment de systèmes de CAO/CFAO, l’oxyde de zirconium est devenu
un des matériaux les plus fréquemment utilisés. D’autres céra-
miques à haute performance ont été développées sur la base de sili-
cates dans le cadre d’un développement continu. Les mélanges de
silicates avec des céramiques à base d’oxyde également étendent
les possibilités dans le domaine de la dentisterie. Toutes ces céra-
miques exigent des instruments parfaitement accordés et dont la
fonction principale est de garantir un traitement de matériaux avec
soin et surtout rentable.

Обработка оксидной, силикатной и технической керамики
Processing of oxide, silicate and high-performance ceramics

С момента разработки копировальной техники и внедрения

CAD/CAM-систем диоксид циркония стал одним из наиболее

используемых материалов. Благодаря непрерывному прогрессу

разрабатываются новые виды технической керамики на основе

силикатов. Смеси силикатов с оксидной керамикой также расши-

ряют возможности стоматологии. Для всех этих видов керамики

требуются идеально адаптированные инструменты, главная

задача которых состоит в бережной и экономичной обработке

материала.

Since the development of the copying technology and the introduc-

tion of CAD/CAM systems, zirconium dioxide has become one of the

most widely used materials. Continuous progress has led to the

development of further silicate-based high-performance ceramics.

Mixtures of silicates with oxide ceramics expand the options for den-

tistry. All these ceramics require perfectly matched instruments,

where the onus is on material-saving and, in particular, economic

operation.
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Shank                                     
HP    n K806 104 277 514 ...  K379 - ... F - HP             014

opt. 12.000 rpm, max. 40.000 rpm

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/longueur mm

014

3,0

K379
(277)
Eiform
Egg
Oeuf

Shank                                     
HP    n K806 104 172 524 ...  K847S- ... M - HP          014

opt. 18.000 rpm, max. 40.000 rpm

014

7,6

K847S
(172)
Konus, Seite schneidend
Taper Side Cutting
Cône, coupant laterale

Shank                                     
HP    n K806 104 001 524 ...  K801 - ... M - HP           021

opt. 18.000 rpm, max. 40.000 rpm

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/longueur mm

021

-

K801 
(001)
Rund
Round
Rond

Shank                                     

HP    n K806 104 277 524 ...  K379 - ... M - HPA        023

opt. 18.000 rpm, max. 40.000 rpm

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/longueur mm

023

4,2

K379
(277)
Eiform
Egg
Oeuf

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/longueur mm

Z-Cut Diamond Instruments HP
Z-Cut Diamantinstrumente HP

Innovative Hochleistungskeramiken
haben sich als Werkstoff der Zukunft in
der prothetischen Zahnmedizin heraus-
kristallisiert. Die besonderen
Eigenschaften, speziell die immer härter
werdenden Varianten der
Hochleistungskeramiken, stellen extre-
me Anforderungen an die Bearbeitung
und die dafür notwendigen Instrumente.

Das Design der Z-Cut Instrumente ist auf
die extreme Härte der neuen Keramiken
abgestimmt. Sie bieten deutlich längere
Standzeiten und eine deutlich höhere
Schleifleistung als Standardinstrumente. 

Die speziell ausgesuchten Formen sind
auf die Vorgaben der Materialhersteller
abgestimmt und erleichtern die finale
Fertigstellung.

Z-Cut diamond instruments HP

Innovative high-performance ceramics
have emerged as materials of the future
in prosthetic dentistry. The special proper-
ties, in particular the increasingly harder
versions of high-performance ceramics,
place extreme demands on preparation
and instruments required for preparation. 

The design of Z-Cut instruments is coordi-
nated to the extreme hardness of the new
ceramics. This provides much longer ser-
vice lives and a much higher cutting
capacity than standard instruments. 

The specially selected shapes are coordi-
nated to the specifications of the material
manufacturer and facilitate final finishing.

Z-Cut Instruments diamantés HP
Des céramiques innovantes de hautes perfor-
mances ont émergé en tant que matériau
d‘avenir en prothèse dentaire. Les propriétés
particulières, liées notamment à l‘utilisation de
variantes de céramiques de hautes perfor-
mances toujours plus dures imposent des exi-
gences extrêmes au traitement et donc aux ins-
truments nécessaires.
La conception des instruments Z-Cut est adap-
tée à l'extrême dureté des nouvelles céra-
miques. Ils offrent une durée de vie nettement
prolongée et une performance de coupe beau-
coup plus élevée que les instruments standard.
Les formes spécialement sélectionnées sont
adaptées aux exigences des fabricants de maté-
riels et facilitent la finition définitive.

K379-014F-HP K861L-024M-HP K859-018F-HP

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

K379
(277)
Бутон
Egg

K847S
(172)
Конус, бокорез
Taper Side Cutting

K801 
(001)
Шаровидный
Round

K379
(277)
Бутон
Egg

Z-Cut алмазные инструменты HP
Z-Cut алмазные инструменты HP
Z-Cut Алмазные инструменты для обработки цирконие-
вой керамики

Циркониевая керамика является материалом будущего
для изготовления коронок и мостов. Особые свойства
этого материала ставят высокие требования к инструмен-
там для его обработки.

Z-Cut Алмазные инструменты специально разработаны
для работы с этим сверхтвёрдым материалом.

Инструменты Z-Cut обладают более длительным сроком
службы. Шлифовальная способность этих инструментов
значительно выше, чем у стандартных алмазных боров.

Даже боры с очень маленьким диаметром рабочей части
обладают высокой эффективностью.

Улучшенные свойства инструментов Z-Cut достигнуты за
счёт изменения процесса гальванопокрытия и состава
гальванической связки.

Восемь подобранных форм позволяют обрабатывать
любые коронки и мостовидные протезы.

Z-Cut diamond instruments HP
Innovative high-performance ceramics have emerged as materi-
als of the future in prosthetic dentistry. The special properties, in
particular the increasingly harder versions of high-performance
ceramics, place extreme demands on preparation and instru-
ments required for preparation. 

The design of Z-Cut instruments is coordinated to the extreme
hardness of the new ceramics. This provides much longer service
lives and a much higher cutting capacity than standard instru-
ments. 

The specially selected shapes are coordinated to the specifica-
tions of the material manufacturer and facilitate final finishing.

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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K850
(199)
Konus, rund 
Round End Taper
Cône rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/longueur mm

018

10,0

Shank                                   

HP    n  K806 104 199 524...   K850- ...M-HP        018      023

HP    n  K806 104 199 514...   K850- ... F -HP         018          

opt. 18.000 rpm, max. 40.000 rpm 

opt. 12.000 rpm, max. 40.000 rpm 

023

10,0

K856
(198)
Konus, rund 
Round End Taper
Cône rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/longueur mm

016

8,0

Shank                                     

HP    n  K806 104 198 524...   K856- ...M-HP        016     018

HP    n  K806 104 198 514...   K856- ... F -HP         016     018

opt. 18.000 rpm, max. 40.000 rpm 

opt. 12.000 rpm, max. 40.000 rpm 

018

8,0

K859
(166)
Konus spitz 
Needle 
Cône pointu

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/longueur mm

018

10,0

Shank                                     

HP    n  K806 104 166 514...   K859- ... F -HP         018

opt. 12.000 rpm, max. 40.000 rpm

K861
(248)  
Flamme 
Flame 
Flamme

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/longueur mm

014

6,0

Shank                                     

HP    n  K806 104 248 514...   K861- ... F -HP         014
opt. 12.000 rpm, max. 40.000 rpm 

K881
(141)
Zylinder rund
Round End Cylinder
Cylindre à bout arrondi

016

7,0

Shank                                     

HP    n  K806 104 141 524...   K881- ...M-HP        016

HP    n  K806 104 141 514...   K881- ... F -HP         016

opt. 18.000 rpm, max. 40.000 rpm 

opt. 12.000 rpm, max. 40.000 rpm 

K861L
(250)  
Flamme lang 
Flame long
Flamme long

024

10,0

Shank                                    

HP    n  K806 104 250 524...   K861L- ...M-HP      024
opt. 18.000 rpm, max. 40.000 rpm

Shank                                   
HP    n K806 104 250 524 ...  K863- ... M - HP          010
HP    n K806 104 250 514 ...  K863- ... F - HP                        012

opt. 18.000 rpm, max. 40.000 rpm 

opt. 12.000 rpm, max. 40.000 rpm 

010

10,0

012

10,0

K863
(250)
Flamme
Flame
Flamme

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/longueur mm

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/longueur mm

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/longueur mm

Bearbeitung von gesinterten Oxidkeramiken und Hochleistungskeramiken
Processing of sintered oxide ceramics and high-performance ceramics
Usinage de céramiques à base d’oxyde frittées et de céramiques à haute performance

Обработка спечённой оксидной керамики и технической керамики
Processing of sintered oxide ceramics and high-performance ceramics

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

K850
(199)
Конус, круглый
Round End Taper

K856
(198)
Конус, круглый
Round End Taper

K859
(166)
Конус, остроконечный
Needle 

K861
(248)  
Пламевидный
Flame 

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

K881
(141)
Цилиндр, круглый
Round End Cylinder

K861L
(250)  
Пламевидный, длинный
Flame long

K863
(250)
Пламевидный
Flame

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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Bearbeitung von gesinterten Oxidkeramiken und Hochleistungskeramiken
Processing of sintered oxide ceramics and high-performance ceramics
Usinage de céramiques à base d’oxyde frittées et de céramiques à haute performance

K8
02
L-
02
1M

-F
G

K8
47
KR
-0
25
F-
FG

K8
79
-0
14
SF
-F
G

K8
59
L-
01
0U

F-
FG

K369
(263)
Knospe
Bud
Bouton

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/longueur mm

025

5,5

Shank                    
FG   n  K806 314 263 514...   K369 - ... F    - FG          025
FG   n  K806 314 263 504...   K369 - ... SF  - FG          025
FG   n   K806 314 263 494...   K369 - ... UF -FG          025

opt. 200.000 rpm

012

3,0

K379L 
(277) 
Eiform
Egg
Oeuf (Ovoide)

Shank            
FGL  n  K806 315 277 514 ...   K379L - ... F -FGL       012

opt. 200.000 rpm

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge-Length in mm - Longueur

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/longueur mm

Z-Cut Diamantinstrumente FG

IPS e.max® Lithium-Disilikat-Glaskeramik
und Zirkondioxid sind zur Zeit der
Standard der Vollkeramiktechnik. 

Die physikalischen Eigenschaften stel-
len höchste Anforderungen an die
Instrumente. Insbesondere die Härte
von monolytischen Einheiten reduziert
die Lebensdauer der Diamantschleifer. 

Die Z-Cut Instrumente besitzen eine
besonders feste Bindung, das verhin-
dert das Herausbrechen der Körnung. 

Das Z-Cut Diamantkorn besitzt die
höchste Härte unter den Diamanten.
Das sorgt für eine unerreichte
Lebensdauer und Wirtschaftlichkeit. 

IPS e.max ® ist ein eingetragenes Warenzeichen der
Ivoclar-Vivadent AG, Schaan Liechtenstein.

Z-Cut diamond instruments FG 

IPS e.max® lithium-disilicate glass-ceram-
ic and zirconia are the state-of-the art
materials for the all-ceramic technique.

The physical properties place the highest
demands on instruments. The hardness of
monolithic units, in particular, reduces the
service life of the diamond instruments. 

Z-Cut instruments have a very strong bon-
der that prevents the grit particles break-
ing out. 

The Z-Cut diamond grit has the highest
hardness among diamonds. This ensures
an unmatched service life and efficiency. 

IPS e.max® is a registered Liechtenstein trademark
of Ivoclar-Vivadent AG, Schaan. 

Instruments Z-Cut  
La vitrocéramique au disilicate de lithium 
IPS e.max® et le dioxyde de zirconium représen-
tent actuellement le standard de la technique
céramo-céramique.
Du fait des propriétés physiques, les instru-
ments sont soumis à des exigences très élevées.
En particulier, la dureté des unités monoli-
thiques réduit la durée de vie des instruments
diamantés.
Les instruments Z-Cut ont une liaison particu-
lièrement forte, ce qui empêche la rupture des
grains. 
Le grain diamanté de Z-Cut a la dureté la plus
élevée parmi les diamants. Cela permet d’avoir
une durée de vie inégalée et une rentabilité 
enorme.
IPS e.max® est une marque déposée d'Ivoclar
Vivadent AG, Schaan, Liechtenstein.

K801L
(697)  
Rund, lang
Long Round
Rond, long

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/longueur mm

014

Shank                    
FG   n  K806 314 697 514...   K801L- ... F -    FG          014
FG   n  K806 314 697 504...   K801L- ... SF-   FG         014
FG   n   K806 314 697 494...   K801L- ... UF- FG        014

opt. 200.000 rpm

K859L-010F-FG

Z-Cut Diamond Instruments FG

Шаровидный, линный
Long Round

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Бутон
Bouton

Олива
Egg

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Обработка спечённой оксидной керамики и технической керамики
Processing of sintered oxide ceramics and high-performance ceramics

Зу
бо

те
хн

ич
ес

ка
я

ла
бо

ра
то

ри
я

• L
ab

or
at

or
y

Z-Cut Алмазные инструменты FG 

Стеклокерамика на основе дисиликата лития IPS e.max® и
диоксид циркония являются золотым стандартом цельно-
керамической реставрации.

Физические свойства материала требуют особых инстру-
ментов по его обработке. Особенно твердость монолит-
ных единиц снижает срок эксплуатации боров с алмазным
напылением. 

Z-Cut-инструменты обладают особо прочным покрытием,
которое предотвращает выпадение зерна из покрытия. 

Z-Cut алмазное зерно, по сравнению с другими алмазами,
имеет максимальную твердость. Что приводит к особо
продолжительному сроку эксплуатации и экономичности. 

IPS e.max® является зарегестрированной торговой маркой Ivoclar-Vivadent
AG, Schaan. 

Z-Cut diamond instruments FG 

IPS e.max® lithium-disilicate glass-ceramic and zirconia are the
state-of-the art materials for the all-ceramic technique. 

The physical properties place the highest demands on instru-
ments. The hardness of monolithic units, in particular, reduces
the service life of the diamond instruments. 

Z-Cut instruments have a very strong bonder that prevents the
grit particles breaking out. 

The Z-Cut diamond grit has the highest hardness among dia-
monds. This ensures an unmatched service life and efficiency. 

IPS e.max® is a registered Liechtenstein trademark of Ivoclar-Vivadent AG,
Schaan. 
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Bearbeitung von gesinterten Oxidkeramiken und Hochleistungskeramiken
Processing of sintered oxide ceramics and high-performance ceramics
Usinage de céramiques à base d’oxyde frittées et de céramiques à haute performance

K856
(198) 
Konus, rund
Round End Taper
Cône rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/longueur mm

016

8,0

Shank                    
FG   n  K806 314 198 524...      K856- ...M-    FG           016
FG   n  K806 314 198 514...      K856- ... F -     FG           016
FG   n K806 314 198 504...      K856- ... SF -   FG           016
FG   n  K806 314 198 494...      K856- ...UF-  FG           016

opt. 200.000 rpm

K859L 
(167)   
Konus, spitz
Needle
Cône pointu

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/longueur mm

010

11,5

Shank                    
FG   n  K806 314 167 514...   K859L - ... F -   FG            010
FG   n  K806 314 167 504...   K859L - ... SF- FG            010
FG   n  K806 314 167 494... K859L - ... UF -FG            010

opt. 200.000 rpm

K847KR
(546)
Konus, Kante rund
KR Taper, Modified Shoulder
Cône, bout arrondi

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/longueur mm

016

8,0

Shank                        
FG    n  K806 314 546 514...    K847KR- ... F -FG        016      025
FG    n  K806 314 546 504...    K847KR- ... SF -FG      016      025

opt. 200.000 rpm

025

8,0

K850
(199)  
Konus, rund 
Round End Taper
Cône rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/longueur mm

014

10,0

016

10,0

Shank                        

FG   n  K806 314 199 524...   K850- ...M-FG        014     016

opt. 200.000 rpm

Shank                    
FG   n  K806 314 290 524...    K879- ...M-  FG          014
FG   n  K806 314 290 514...    K879- ... F -   FG          014
FG   n  K806 314 290 504...    K879- ... SF - FG          014
FG   n   K806 314 290 494...    K879- ... UF -FG          014

opt. 200.000 rpm

K879
(290) 
Torpedo
Modified Beveled Cylinder
Torpille

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/longueur mm

014

10,0

K881
(141) 
Zylinder, rund
Round End Cylinder
Cylindre à bout arrondi

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/longueur mm

012

8,0

016

8,0

Shank                    
FG   n  K806 314 141 524...    K881- ...M-   FG            012      016
FG   n  K806 314 141 514...    K881- ... F -    FG            012      016
FG   n  K806 314 141 504...    K881- ... SF -  FG                         016
FG   n    K806 314 141 494...    K881- ... UF -  FG                         016

opt. 200.000 rpm

Shank                     
FG   n  K806 314 142 524...    K882- ...M-  FG       012

opt. 200.000 rpm

K882
(142)  
Zylinder, rund
Round End Cylinder 
Cylindre rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/longueur mm

012

10,0

K899
(033)  
Palatinal
Palatinal
Palatin

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/longueur mm

031

7,0

Shank                     
FG   n K806 314 033 524...   K899- ...M-FG          031

opt. 200.000 rpm

Конус, закруглённый
Round End Taper

Конус, остроконечный
Needle

Конус, круглый кант
KR Taper, Modified Shoulder

Конус, круглый
Round End Taper

Торпеда
Modified Beveled Cylinder

Цилиндр, круглый
Round End Cylinder

Цилиндр, круглый
Round End Cylinder

Нёбный
Palatinal

Специально для разделения коронок из оксида циркония
Specially for cutting zirconia crowns.

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Interdental/межзубной

Обработка спечённой оксидной керамики и технической керамики
Processing of sintered oxide ceramics and high-performance ceramics
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Flex
806 314 ...
C8-FG

Shank                    
FG         TURBO 806.314.362.524.080                                             C8-FG

opt. 200.000 rpm

Turbo Diamantscheibe 
für die Laborturbine zum Separieren
und Trennen von keramischen
Werkstoffen.

Die Scheibe ist nicht für den Einsatz im
Mund zugelassen.

Turbo Diamond Disc for use in a labora-
tory turbine for contouring interdental
spaces and cutting through ceramics. 

For laboratory use only. The disc is not
approved for intraoral use.

Disque diamanté Turbo pour la turbine
de laboratoire servant à la finition des 
espaces inter-dentaires et à la sépara-
tion des matériaux céramiques.
Ce disque ne doit pas être utilisé en
bouche.

Superflex
806 104 ...
n 358

Shank                    
HP         806.104. ...                                                 n 358.514.190            n 358.514.220

opt. 18.000 rpm 

Größe/ Size/ Taille

Belegung/ Coating
Granulation

Kopf/ Head Length /
Longueur mm

ø 1/10 mm

B mm

L mm

080

voll - full

0,13

100

voll - full

0,13

Superflex
806 104 ...
n 327

Shank                   
HP         806.104. ...                                                 n 327.514.080           n 327.514.100

opt. 18.000 rpm

Bearbeitung von gesinterten Oxidkeramiken und Hochleistungskeramiken
Processing of sintered oxide ceramics and high-performance ceramics
Usinage de céramiques à base d’oxyde frittées et de céramiques à haute performance

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

ø 1/10 мм

B мм

L мм

190

полностью - full

0,15

220

полностью - full

0,15

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

ø 1/10 mm

B mm

L mm

080

полностью - full

0,30

Turbo Алмазный диск для лабораторной турбины предна-
значается для сепарации и разрезания керамических
материалов.

Диск нельзя применять в полости рта.

Turbo Diamond Disc for use in a laboratory turbine for contour-
ing interdental spaces and cutting through ceramics. 

For laboratory use only. The disc is not approved for intraoral
use.
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Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

ø 1/10 мм

B мм

L мм

080

полностью - full

0,13

100

полностью - full

0,13

Обработка спечённой оксидной керамики и технической керамики
Processing of sintered oxide ceramics and high-performance ceramics
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PrimeCut SL   mit galvanischer Randsinterung
                            with galvanically sintered edge
                            avec frittage galvanique en contour

n        F               Roter Ring/Red ring/Bague rouge                          Fein/Fine/Fin                                                    50 µm                                       ISO No. 514
nn    M              Blauer Ring/Blue ring/Bague bleue                       Standard/Standard/Standard                          100 µm                                     ISO No. 524

Größe/ Size/ Taille

Belegung/ Coating/
Granulation

Kopf/ Head Length/
Longueur mm

ø 1/10 mm

B mm

L mm

190

3,0

0,3

220

3,0

0,3

Flex
806 104 ...
n 354

Shank                    
HP         806.104. ...                                                                                                     n 354.524.190                  n 354.524.220

opt. 18.000 - 20.000 rpm, max. 25.000 rpm

Shank                     

HP          806.104. ...                                                                                                          n 354.514.190                    n 354.514.220

opt. 18.000 - 20.000 rpm, max. 25.000 rpm

Größe/ Size/ Taille

Belegung/ Coating/
Granulation

Kopf/ Head Length/
Longueur mm

ø 1/10 mm

B mm

L mm

190

3,0

0,2

220

3,0

0,2

Flex
806 104 ...
n 354

Hinweis:
nicht für Metall geeignet

Note:
not suitable for metal

Remarque:
ne convient pas pour le métal

Bearbeitung von gesinterten Oxidkeramiken und Hochleistungskeramiken
Processing of sintered oxide ceramics and high-performance ceramics
Usinage de céramiques à base d’oxyde frittées et de céramiques à haute performance

PrimeCut SL   с гальваническим спечением краёв
                            with galvanically sintered edge
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Примечание:
не подходит для металла

Note:
Not suitable for metal

n        F               Красное кольцо/Red ring                                                         Мелкое/Fine                                                      50 µm                                       ISO No. 514
nn    M              Синее кольцо/Blue ring                                             Среднее/Medium                                             100 µm                                     ISO No. 524

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

ø 1/10 mm

B mm

L mm

190

3,0

0,3

220

3,0

0,3

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

ø 1/10 mm

B mm

L mm

190

3,0

0,3

220

3,0

0,3

Обработка спечённой оксидной керамики и технической керамики
Processing of sintered oxide ceramics and high-performance ceramics
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050

12,0

040

12,0

150

3,0

120

7,0

035

7,0

050

2,0

040

8,0

Shank                    
HP                805 104 ...                                                  113 524 050                 173 524 040                 372 524 150                  024 524 120                  248 524 035                   010 524 050                  198 524 040
                                                                 G8001                 G8002                G8003                 G8004                 G8005                  G8006                 G8007
HP                     805 104 ...                                                  113 534 050                 173 534 040
                                                              n G8001C          n G8002C

opt 10.000 rpm / G8003-G8004 opt 5.000 rpm

AllCeramic SuperMax

G8001 G8002

G8004 G8005

G8003

Bearbeitung von gesinterten Oxidkeramiken und Hochleistungskeramiken
Processing of sintered oxide ceramics and high-performance ceramics
Usinage de céramiques à base d’oxyde frittées et de céramiques à haute performance

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

ALLCeramic связка состоит из керамики, что позволяет
проводить химически чистую обработку всех керамиче-
ских масс. Керамическая связка, позволяя провести мяг-
кое шлифование, уменьшает теплообразование. Это
предотвращает повреждения диоксида циркония.

As the AllCeramic bonder is a ceramic itself, it adjusts all porce-
lains chemically purely. 

The gentle trimming properties of the ceramic bonder reduce
heat build-up. This prevents damage to the zirconia framework.

Зу
бо

те
хн

ич
ес

ка
я

ла
бо

ра
то

ри
я

• L
ab

or
at

or
y

Обработка спечённой оксидной керамики и технической керамики
Processing of sintered oxide ceramics and high-performance ceramics
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G7002G7010 G901

040

11,0

035

7,0

050

2,0

040

8,0

035

11,0

220

2,0

040

4,0

Shank        
HP               805 104 ...                                                                     173 514 040             248 514 035               010 514 050               198 514 040              248 514 035                 303 514 220              001 514 040
                                                                               G7002              G7005               G7006               G7007              G7008                 G7009               G7010

opt. 10.000 rpm / G7009 opt. 5.000 rpm

AllCeramic Plus

AllCeramic Hybrid

Die Bindung nimmt während des
Schleifens Wärme auf. So werden
Spannungen, Spätsprünge und Risse
auch in besonders grazilen Bereichen
vermieden. Die Auswahl der
Diamantkörnung sorgt für einen exzel-
lenten Abtrag bei gleichzeitiger
Schonung der Materialstrukturen.

The bonder absorbs heat during grinding.
This avoids stresses, delayed crazing and
cracks, even in particularly delicate areas.
The choice of diamond grit size ensures
excellent reduction while at the same time
protecting the material structures.

Le liant prend lors du fraisage sous l’ef-
fet de la chaleur. Ainsi, les tensions, les
craquelures et les fêlures sont évitées
également dans les zones particulière-
ment minces. La granulométrie choisie
des diamants permet un enlèvement de
matériau excellent tout en préservant la
structure du matériau.

Die AllCeramic Hybrid ermöglichen die
formgebende Bearbeitung unter
Berücksichtigung höchstmöglicher
Materialschonung. Die Schleifstoffe bie-
ten höchste Abtragsleistung auf allen
keramischen Materialien.

The AllCeramic Hybrid instruments enable
contouring, while protecting the material
as much as possible. The abrasives pro-
vide maximum cutting capacity on all
ceramic materials.

Les instruments AllCeramic Hybrid per-
mettent le traitement de la forme, en
évitant le plus possible l’endommage-
ment du matériau. Les substances abra-
sives permettent une performance supé-
rieure d‘enlèvement de tous les types de
matériaux céramiques.

050

13,0

040

11,0

Shank        
HP                865 104 107 524 050                                        G901
HP                865 104 173 524 040                                                                   G902

opt. 12.000 rpm, max. 10.000 -15.000 rpm 

Bearbeitung von gesinterten Oxidkeramiken und Hochleistungskeramiken
Processing of sintered oxide ceramics and high-performance ceramics
Usinage de céramiques à base d’oxyde frittées et de céramiques à haute performance

Superfeines Schleifen
Superfine trimming
Traitement superfine

Abrasives Schleifen
Abrasive trimming
Abrasif de meulage

сверхтонкое шлифование

Superfine trimming

абразивное шлифование

Abrasive trimming

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

AllCeramic Hybrid позволяют придать форму с учетом мак-
симально щадящей обработки материала. Шлифовальные
материалы гарантируют самую эффективную шлифовку
всех керамических материалов.

The AllCeramic Hybrid instruments enable contouring, while pro-
tecting the material as much as possible. The abrasives provide
maximum cutting capacity on all ceramic materials.

Связка материала поглощает тепло во время процесса
шлифования. Это предотвращает механическое напряже-
ние, последующие трещины и расколы, даже в особо тон-
ких местах. Выбор различных зернистостей гарантирует
быстрое и одновременно щадящее снятие материала.

The bonder absorbs heat during grinding. This avoids stresses,
delayed crazing and cracks, even in particularly delicate areas.
The choice of diamond grit size ensures excellent reduction while
at the same time protecting the material structures.
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Обработка спечённой оксидной керамики и технической керамики
Processing of sintered oxide ceramics and high-performance ceramics
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Shank                                                  
HP 802 104 ...                                            292 533 ...               303 533 ...                 372 533 ...            243 533 ...                         373 533 ...                                           303 533 ...

                                                 P341               P342                 P343             P344                       P301                                     P310

opt. 16.000 rpm                                                                                                                                                      opt. 5.000 rpm                       opt. 5.000 rpm
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Glanzpolieren • Refined Finish • Polissage

Vorpolieren • Pre-Polishing • Prépolissage Linse, Knife -edge, lentille

050

16,0

150

2,5

145

2,5

055

15,5

Shank                                                  
HP 802 104 ...                                              292 523 ...             303 523 ...                   372 523 ...            243 523 ...                         373 523 ...                                          303 523 ...                                  345 523 ...

                                                 P3041           P3042                P3043           P3044                     P3001                                 P3010                            P3047

opt. 12.000 rpm                                                                                                                                                        opt. 5.000 rpm                      opt. 5.000 rpm              opt. 12.000 rpm

050

16,0

150

2,5

145

2,5

055

15,5

250

2,0

250

2,0

250

2,0

250

2,0

220

0,6

CeraGlaze

P310 P3010 P30010

Hochglanzpolieren • High -Shine Polishing • Glaçage

050

16,0

150

2,5

145

2,5

055

15,5

Shank                                                  
HP 802 104 ... 292 513 ...             303 513 ...                  372 513 ...             243 513 ...                        373 513 ...                                           303 513 ...                                   345 513 ...

P30041         P30042             P30043         P30044                 P30001                                P30010                         P30047

opt. 6.000 rpm                                                                                                             opt. 5.000 rpm                       opt. 5.000 rpm              opt. 12.000 rpm

250

2,0

250

2,0

250

2,0

Mit leichtem Arbeitsdruck arbeiten.

Work with light working pressure.

Travailler avec une légère pression.

Bearbeitung von gesinterten Oxidkeramiken und Hochleistungskeramiken
Processing of sintered oxide ceramics and high-performance ceramics
Usinage de céramiques à base d’oxyde frittées et de céramiques à haute performance

Линзообразный полир
Knife-edge

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Полирование до блеска • Refined Finish

Предварительное полирование • Pre-Polishing

Полирование до зеркального блеска • High-Shine Polishing 

Работать с легким 
рабочим давлением.

Work with light working
pressure.

Полиры предназначаются для полирования диоксида
циркония. Связка из каучука поглощает тепло во время
полирования, что предотвращает перегрев диоксида
циркония.

Rubber polishers for polishing zirconia. The rubber binder
absorbs heat during polishing and prevents overheating of the
zirconia.

Обработка спечённой оксидной керамики и технической керамики
Processing of sintered oxide ceramics and high-performance ceramics
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Set-1881

Lithium-Disilikat-Keramik-Bearbeitungsset nach Oliver Brix
Lithium disilicate ceramic preparation set by Oliver Brix
Le coffret pour céramique en disilicate de lithium selon Oliver Brix

Oliver Brix

Bearbeitung von gesinterten Oxidkeramiken und Hochleistungskeramiken
Processing of sintered oxide ceramics and high-performance ceramics
Usinage de céramiques à base d’oxyde frittées et de céramiques à haute performance

Seite 10.4, 10.5 ausführliche Beschreibung 
See pages 10.4, 10.5 for detailed description
Description détaillée page 10.4, 10.5

Поставка с компакт-диском

Supplied with DVD

Страница 10.4, 10.5 - подробное описание
See pages 10.4, 10.5 for detailed description

Набор для обработки керамики дисиликата лития по Oliver Brix

Lithium disilicate ceramic preparation set by Oliver Brix
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Обработка спечённой оксидной керамики и технической керамики
Processing of sintered oxide ceramics and high-performance ceramics
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Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.16) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.16) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.16)

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm

L mm

Winkel/Angle/Angle

010

8,0

0°

015

10,0

0°

023

15,0

0° 

364
(137) 

Shank                             

FG ø1,6mm  806 316 137 524 ...  364 - ...M - FGXL    010         015         023

n FG ø1,6mm 806 316 137 514 ...   364 - ... F- FGXL    010         015         023

n FG ø1,6mm 806 316 137 504 ...   364 - ... SF- FGXL    010        015        023

n FG ø1,6mm  806 316 137 494 ...   364 - ...UF- FGXL    010        015        023

opt. 100.000 -150.000 rpm

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm
Handstück kurz•Handpiece short•pièce à main courte
L mm

Winkel/Angle/Angle

033

13,0

1°

356    
(200) 

Shank                             

HP ø2,35 mm  806 103 200 524 ...  356- ...M - HPK      026       033        023

n HP ø2,35 mm 806 103 200 514 ...   356- ... F- HPK      026       033        023

n HP ø2,35 mm  806 103 200 504 ...   356- ... SF- HPK      026       033        023

n HP ø2,35 mm  806 103 200 494 ...   356- ...UF-HPK      026       033        023

opt. 5.000 - 10.000 rpm

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm
Handstück kurz•Handpiece short•pièce à main courte
L mm

Winkel/Angle/Angle

010

8,0

0°

015

10,0

0°

023

15,0

0° 

364    
(137) 

Shank                             

HP ø2,35 mm  806 103 137 524 ...  364 - ...M - HPK      010         015         023

n HP ø2,35 mm 806 103 137 514 ...   364 - ... F- HPK      010         015         023

n HP ø2,35 mm  806 103 137 504 ...   364 - ... SF- HPK      010        015        023

n HP ø2,35 mm  806 103 137 494 ...   364 - ...UF-HPK      010        015        023

opt. 5.000 - 10.000 rpm

033

13,0

1°

026

13,0

1°

026

13,0

1°

356
(200) 

Shank                             

FG ø1,6mm  806 316 200 524 ...  356- ...M - FGXL     026       033        023

n FG ø1,6mm 806 316 200 514 ...   356- ... F- FGXL     026       033        023

n FG ø1,6mm 806 316 200 504 ...   356- ... SF- FGXL     026       033        023

n FG ø1,6mm 806 316 200 494 ...   356- ...UF- FGXL    026       033        023

opt. 100.000 -150.000 rpm

023

13,0

2°

023

13,0

2°

Shank                                         

HP ø2,35mm      802 103 114 533 ...                 PR344KR-HPK

HP ø2,35mm      802 103 114 523 ...                               PR3044KR-HPK

HP ø2,35mm      802 103 114 513 ...                                             PR30044KR-HPK

opt. grün / green / verte 10.000 rpm • blau / blue / bleue 7.500 rpm • gelb / yellow / jaune 5.000 rpm

CeraGlaze FT  GalacticGold FT  

060

18,0

060

18,0

060

18,0

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm
Handstück kurz•Handpiece short•pièce à main courte
L mm

Shank                                         
HP ø2,35mm      658 103 114 522 ..                       P1802KR-HPK

HP ø2,35mm      658 103 114 511 ...                 P1812KR-HPK

HP ø2,35mm      658 103 114 502 ...                 P1822KR-HPK

opt. grün / green / verte 10.000 rpm • gelb / yellow / jaune 8.000 rpm • rosa / pink / rose 5.000 rpm

060

18,0

060

18,0

060

18,0

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm
Handstück kurz•Handpiece short•pièce à main courte
L mm

Зу
бо

те
хн

ич
ес

ка
я

ла
бо

ра
то

ри
я

• L
ab

or
at

or
y

опт. зеленый 10.000 об/мин • синий 7.500 об/мин • желтый 5.000 об/мин опт. зеленый 10.000 об/мин • желтый 8.000 об/мин • розовый 5.000 об/мин 

Размер / Size ø 1/10 мм

L = мм

Угол / Angle

Размер / Size ø 1/10 мм
Прямой наконечник, короткий / Handpiece short
L = мм

Угол / Angle

Размер / Size ø 1/10 мм
Прямой наконечник, короткий / Handpiece short
L = мм

Угол / Angle

Размер / Size ø 1/10 мм

L = мм

Угол / Angle

Размер / Size ø 1/10 мм

Прямой наконечник, короткий / Handpiece short
L = мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Прямой наконечник, короткий / Handpiece short
L = мм

Пожалуйста соблюдайте рабочую скорость (Таблица с рабочей скоростью на с. 11.16) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.16)

Алмазные инструменты, параллельные
Parallel diamonds

Алмазные инструменты, конические
Conical diamonds 

Полиры для KR-столика • Polishers for the KR table 

CeraGlaze FT Полиры для керамики, сплавов неблагород-
ных металлов и титана
CeraGlaze FT for ceramics, non-precious alloys and titanium

Полиры GalacticGold FT для сплавов благородных металлов
GalacticGold FT for precious alloys

Указание: правка полиров может производится с помощью KR-столика

Note: The polishers can be dressed on the KR table.

Хвостовик 1,6 мм /Shank 1,6 mm 

Хвостовик 1,6 мм /Shank 2,35 mm 

Хвостовик 2,35 мм/Shank 2,35 mm 

Техника фрезерования • Milling Technique
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Bearbeitung von vorgesintertem Zirkondioxid 

Trimming of pre-sintered zirconia

Façonnage d’oxyde de zircon pré-sintérisée

Обработка предварительно спеченного диоксида

циркония

Trimming of pre-sintered zirconia

Специально разработанная геометрия режущих поверхностей
с особо мягким снятием материала, а также алмазные диски с
мелкой зернистостью гарантируют щадящее формирование
поверхностей. Отборные инструменты предотвращают
повреждения или выламывание кристаллов из диоксида цир-
кония.

Specially developed cutting geometry with particularly gentle
removal and diamond discs with a fine grit size ensure the surfa-
ces are contoured without impairing the material properties. 
The selected instruments prevent damage to the zirconia or
crystals breaking free from the surface.
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Bearbeitung von vorgesintertem Zirkondioxid • Trimming of pre-sintered 
zirconia • Façonnage d’oxyde de zircon pré-sintérisée

Superflex
806 104 ...
n 358

Shank                    
HP         806.104. ...                                                 n 358.514.190            n 358.514.220

opt. 18.000 rpm 

Superflex
806 104 ...
n 327

Shank                    
HP         806.104. ...                                                 n 327.514.080            n 327.514.100

opt. 18.000 rpm

Shank     
HP               500 104 ...                                      198 110 ...            198 110 ...              289 110 ...              272 110 ...             274 110 ...              187 110 ...             201 110 ...              137 110 ...              292 110 ...
                     HF ...                        138SFE-         138SFE-          139SFE-          251SFE-          251SFE-          257SFE-         261SFE-          293SFE-         295SFE-
                                                              016                023                  023                 023                 040                 023                 023                 023                 023

008 - 023 opt. 25.000 rpm / 025 - 045 opt. 20.000 rpm

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm

L mm

023

3,9

014

3,1

014

3,2

023

5,0

023

5,3

029

5,0

045

14,1

023

8,0

023

5,3

008

4,2

016

8,0

023

8,0

023

8,0

023

6,5

023

17,0

023

14,0

023

16,0

023

16,0

040

11,5

Shank                                                                                                            
HP                500 104 ...                                  277 110 ...           277 110 ...           237 110 ...          237 110 ...           237 110 ...          237 110 ...             201 110 ...         141 110 ...            225 110 ...          196 110 ...
                       HF ...                     073SFE        073SFE-       077SFE-       077SFE-       L077SFE-      077SFE-       079SFE-    129SFE-         137SFE-       138SFE-
                                                             014               023               014               023               023              029                045             023                023              008
008 - 023 opt. 25.000 rpm / 025 - 045 opt. 20.000 rpm

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm

L mm

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm

L mm

Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.15) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.15) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.15)

Hartmetallfräser • Tungsten Carbide Cutters • Fraises en carbure de tungstène
SFE Kreuzverzahnung superfein•Superfine Cross Cut•Denture croisée superfine

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

ø 1/10 mm

B mm

L mm

080

voll - full

0,13

100

voll - full

0,13

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

ø 1/10 mm

B mm

L mm

190

voll - full

0,15

220

voll - full

0,15

Размер/ Size  ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер/ Size  ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Обработка предварительно спеченного диоксида циркония
Trimming of pre-sintered zirconia 

Пожалуйста, соблюдайте число оборотов (таблица числа оборотов - стр. 11.15) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.15) 

Фрезы твердосплавные • Tungsten Carbide Cutters 
SFE Крестообразная сверхмелкая насечка • Superfine Cross Cut
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014

3,1

MC073SFE
(277) 

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - Longueur

Shank                        

HP            506 104 277 110...      MC073SFE-       014

opt. 25.000 rpm

008

4,2

016

8,0

023

8,0

MC138SFE
(198)

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - Longueur

Shank                        

HP            506 104 198 110...      MC138SFE-       008        016        023

opt. 25.000 rpm

023

8,0

MC129SFE
(141) 

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - Longueur

Shank                        

HP            506 104  141 110...      MC129SFE-       023
opt. 25.000 rpm

023

5,3

MCL077SFE
(237) 

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - Longueur

Shank                        

HP            506 104 237 110...      MCL077SFE-     023
opt. 25.000 rpm

023

8,0

MC139SFE
(289) 

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - Longueur

Shank                        

HP            506 104 289 110...      MC139SFE-      023
opt. 25.000 rpm

Shank                    
HP         506 104 272 110 ...     MC251SFE-           023
HP         506 104 274 110 ...     MC251SFE-                                  040

opt. 25.000 rpm; -040 opt. 20.000 rpm

MC251SFE
(272/274) 

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - Longueur

023

6,5

MC139SFE-023 MC251SFE-023 MC138SFE-023

Die Millennium Beschichtung sorgt für
eine Abrundung der Schneidekanten im
µm Bereich. Das reduziert die Anfangs-
aggressivität und verhindert das Hacken.

Ideal für vorgesintertes Zirkondioxid
ohne Brüche und Absplitterungen. 

The special Millennium coating leaves the
cutting edges rounder in the micron range.
This reduces the inicial aggressivity of the
cutters preventing them from jamming.

Ideal for pre-sintered zirconia without
chipping and breaking.

Le revêtement Millennium pourvoit l’ar-
rondi des arêtes coupantes dans la zone
µm. Par conséquent l’agressivité initiale
est réduite et il n’y a pas d’arrachement. 
Idéal pour dioxide de zircon pré-sintérisé
sans ruptures et détachements.

040

11,5

Bearbeitung von vorgesintertem Zirkondioxid • Trimming of pre-sintered 
zirconia • Façonnage d’oxyde de zircon pré-sintérisée

Millennium Cutter

Размер/ Size  ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер/ Size  ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер/ Size  ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер/ Size  ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер/ Size  ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер/ Size  ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Специально разработанная геометрия режущих поверх-
ностей с особо мягким снятием материала, а также алмаз-
ные диски с мелкой зернистостью гарантируют щадящее
формирование поверхностей. 

Данные инструменты предотвращают повреждение
или выламывание кристаллов при обработке диокси-
да циркония.

The special Millennium coating leaves the cutting edges
rounder in the micron range. This reduces the inicial aggressivi-
ty of the cutters preventing them from jamming.

Ideal for pre-sintered zirconia without chipping and 
breaking.

Обработка предварительно спеченного диоксида циркония
Trimming of pre-sintered zirconia 
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Z-Cut Diamantinstrumente FG und HP                                                                                        1.6, 1.9

                  Z-Cut diamond instruments FG and HP

                  Z-Cut Instruments diamantés FG et PM Pièce-à-main 

HP Diamantschleifinstrumente, Perikymatienschleifer                                                   1.10 - 1.15

                  HP Diamond Grinding Instruments, Perikymata Grinder                                                 

                   Fraises diamantées de laboratoire en PM, Instrument pour structurer des périkymaties

Acrylic Grinder                                                                                                                                 1.16, 1.17

                  

                  

Diamantstreifen                                                                                                                              1.18, 1.19

                  Diamond strips

                  Strips diamantés

Diamantscheiben                                                                                                                          1.22 - 1.35

                  Diamond Discs                                                                                                                                 

                  Disques diamantés                                                                                                                         

                  PrimeCut SL Diamantscheibe randgesintert                                                                 1.22

                  PrimeCut SL diamond disc with sintered rim                                                                       

                  PrimeCut SL Disque diamanté avec bord diamanté dans la masse

                  CeraShape nach Oliver Brix • Ultraflexible Diamantscheiben für Keramik          1.23

                  CeraShape designed by Oliver Brix • Ultra thin Diamond Discs for porcelain

                  CeraShape selon Olivier Brix • Disques diamantés ultra-flexibles pour la céramique

                  TURBO Diamantscheiben                                                                                          1.30, 1.33

                  TURBO Diamond Discs                                                                                                                 

                  Disques diamantés TURBO

                  Diamantscheiben für Gips, randgesintert                                                           1.34, 1.35

                  Plaster Diamond Discs with sintered rim 

                  Disques diamantés pour le plâtre, frittage périphérique 

Sinter-Diamanten                                                                                                                                     1.36

                  Sintered Diamonds                                                                                                                        

                  Fraises diamantées dans la masse

SuperMax                                                                                                                                                    1.37

AllCeramic SuperMax • AllCeramic Plus • AllCeramic Hybrid                                         1.38 - 1.39
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Z-Cut алмазные инструменты FG и HP                                                                                      1.6, 1.9

Z-Cut diamond instruments FG and HP

HP Алмазные инструменты                                                                                                    1.10 - 1.15

Шлифовальный инструмент для создания дёсенных борозд (Perikymata)         

HP Diamond Grinding Instruments

Acrylic Grinder                                                                                                                                 1.16, 1.17

Алмазные полоски, широкие, с односторонним покрытием                                    1.18, 1.19

Diamond strips, wide coated on one side

Алмазные диски                                                                                                                           1.22 - 1.35

Diamond Discs                                                                                                                                 

                                                                                                                                                              

Алмазный диск PrimeCut SL со спеченной кромкой                                             1.22

PrimeCut SL diamond disc with sintered rim                                                                       

CeraShape от Оливера Брикса                                                                                        1.23

ультра гибкий алмазный диск для керамики

CeraShape designed by Oliver Brix • Ultra thin Diamond Discs for porcelain

TURBO Алмазные диски                                                                                          1.30, 1.33

TURBO Diamond Discs                                                                                                                 

Алмазный диск для гипса                                                                                      1.34, 1.35

Plaster Diamond Discs 

Спеченные алмазы                                                                                                                                1.36

Sintered Diamonds                                                                                                                        

SuperMax                                                                                                                                                    1.37

AllCeramic SuperMax • AllCeramic Plus • AllCeramic Hybrid                                         1.38 - 1.39
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HP Алмазные инструменты

HP Diamond Instruments

Гальваническое алмазное покрытие инструментов
и дисков, а также инструменты из спеченного алма-
за на металлической, керамической или органиче-
ской связке предоставляют широкий спектр воз-
можностей разнообразного применения. 

Гальванические алмазные инструменты: Четыре
различных зернистости позволяют произвести
выбор с учетом свойств материала. 

Специальные зернистости для пластмассы сокра-
щают временные затраты при шлифовании.
Алмазные диски различного размера и толщины
позволяют производить специфическую обработку
керамики и композитов. 

Спеченные алмазные инструменты: SuperMax на
органической связке облегчает работу. AllCeramic
SuperMax на керамической связке особенно хоро-
шо подходят для обработки керамики. Спеченные
алмазы на металлической связке с четырьмя раз-
личными зернистостями для обработки керамики,
благородных и неблагородных металлов допускают
обработку с учетом свойств материалов.

Electro-plated diamond instruments and discs as well
as sintered diamonds with metal, ceramic and organic
bonding offer a wide selection for different applicati-
ons.

Electro-plated diamond instruments:
Four different grits allow for the right selection for any
material.

Special grits available for fast grinding on acrylics.

Diamond discs in different thicknesses and sizes allow
for special trimming on ceramics and composites.

Sintered Diamonds: The SuperMax with organic bon-
ding for easy trimming.

The ceramic bonded AllCeramic SuperMax for soft trim-
ming on ceramics.

Metallically bonded sintered diamonds available in
four grits for trimming on ceramics, precious and non-
precious alloys.
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Formenübersicht • Form overview • Vue d’ensemble des formes

Z-Cut Diamantinstrumente • Z-Cut Diamond Instruments • Instruments diamantés Z-Cut

Schaft/shank/tige FG Schaft/shank/tige HPХвостовик FG Сторона Хвостовик HP Сторона

Алмазные инструменты Z-Cut • Z-Cut Diamond Instruments

Бутон 1.6
Bud

Олива 1.8
Egg

Шаровидный 1.8
Round

Конус, с режущей 1.8
Taper Side Cutting

Конус, круглый 1.9
Round End Taper

Конус, остроконечный 1.9
Needle 

Пламевидный 1.9
Flame  

Пламевидный, длинный 1.9
Flame long

Цилиндр, круглый 1.9
Round End Cylinder

Олива 1.6
Egg

Шаровидный, линный 1.6
Long Round

Конус, круглый кант 1.7
KR Taper, Modified Shoulder

Конус, круглый 1.7
Round End Taper

Конус, остроконечный 1.7
Needle

Торпеда 1.7
Modified Beveled Cylinder

Цилиндр, круглый 1.7
Round End Cylinder

Нёбный 1.7
Palatinal

Обзор форм • Form overview 
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Formenübersicht • Form overview • Vue d’ensemble des formes

HP Diamantinstrumente • HP Diamond Instruments • Instruments diamantés PM

Eiform 1.10
Egg
Oeuf

Алмазные инструменты • Diamond Instruments

Олива 1.10
Egg

Сторона • page

Конус длинный, круглый 1.13
Long Round End Taper

Конус, с режущей 1.12
боковой счастью
Taper, Side Cutting 

Конус, круглый 1.12, 1.13
Round End Taper

Обратный конус, 1.11
с режущей боковой счастью
Inverted Cone, Side cutting

Обратный конус с насадкой 1.10
Inverted Cone with Collar

Полый бор 1.17
Hollow Diamond

Алмазные полоски
Diamond finishing strips

1.18, 1.19

Бор для волн перикимат 1.15
Perikymata Grinder

Обзор форм • Form overview 

Шаровидный 1.10
Round

Обратный конус 1.10
Inverted Cone 

Линза 1.11
Knife Edge

Грушевидный 1.11
Pear

Цилиндр 1.11
Flat End Cylinder 

Цилиндр, круглый 1.12, 1.14
Round Cylinder 

Конус, круглый кант 1.12
KR Cylinder, Modified Shoulder Rond

Конус 1.12
Flat End Taper

Конус, плоский 1.12, 1.13
Flat End Taper

Конус, длинный 1.12
Long Flat End Taper

Конус, остроконечный 1.13
X-mas Tree

Пламевидный 1.14
Flame

Пламевидный, длинный 1.14
Flame long

Грaната 1.14
Grenade

Колесо 1.14
Donut

Бутон 1.15
Bud

Бутон, круглый, тонкий 1.15
Bud, rounded, slender

Бутон, круглый, длинный 1.15
Bud, rounded, long

Acrylic Grinder
Бутон 1.16
Bud, rounded

Бутон верхушка плоская, край 1.16
круглый
Bud, flat end,rounded edge

Цилиндр 1.16
Cylinder 

Грaната 1.16
Grenade

Бутон, круглый, длинный 1.16
Bud, rounded, long

Бутон 1.16
Bud, rounded, slender

Специальная форма 1.17
Special Shapes
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K8
02
L-
02
1M

-F
G

K8
47
KR
-0
25
F-
FG

K8
79
-0
14
SF
-F
G

K8
59
L-
01
0U

F-
FG

K369
(263)
Knospe
Bud
Bouton

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

025

5,5

Shank                    
FG   n  K806 314 263 514...   K369 - ... F    - FG          025
FG   n  K806 314 263 504...   K369 - ... SF  - FG          025
FG   n   K806 314 263 494...   K369 - ... UF -FG          025

opt. 200.000 rpm

012

3,0

K379L 
(277)
Eiform
Egg
Oeuf (Ovoide)

Shank            
FGL  n  K806 315 277 514 ...   K379L - ... F -FGL       012

opt. 200.000 rpm

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge-Length in mm - Longueur

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

Z-Cut Diamantinstrumente FG

IPS e.max® Lithium-Disilikat-Glaskeramik
und Zirkondioxid sind zur Zeit der
Standard der Vollkeramiktechnik. 

Die physikalischen Eigenschaften stel-
len höchste Anforderungen an die
Instrumente. Insbesondere die Härte
von monolytischen Einheiten reduziert
die Lebensdauer der Diamantschleifer. 

Die Z-Cut Instrumente besitzen eine
besonders feste Bindung, das verhin-
dert das Herausbrechen der Körnung. 

Das Z-Cut Diamantkorn besitzt die
höchste Härte unter den Diamanten.
Das sorgt für eine unerreichte
Lebensdauer und Wirtschaftlichkeit. 

IPS e.max ® ist ein eingetragenes Warenzeichen der
Ivoclar-Vivadent AG, Schaan Liechtenstein.

Z-Cut diamond instruments FG 

IPS e.max® lithium-disilicate glass-ceram-
ic and zirconia are the state-of-the art
materials for the all-ceramic technique. 

The physical properties place the highest
demands on instruments. The hardness of
monolithic units, in particular, reduces the
service life of the diamond instruments. 

Z-Cut instruments have a very strong bon-
der that prevents the grit particles break-
ing out. 

The Z-Cut diamond grit has the highest
hardness among diamonds. This ensures
an unmatched service life and efficiency. 

IPS e.max® is a registered Liechtenstein trademark
of Ivoclar-Vivadent AG, Schaan. 

Instruments Z-Cut  
La vitrocéramique au disilicate de lithium 
IPS e.max® et le dioxyde de zirconium représen-
tent actuellement le standard de la technique
céramo-céramique.
Du fait des propriétés physiques, les instru-
ments sont soumis à des exigences très élevées.
En particulier, la dureté des unités monoli-
thiques réduit la durée de vie des instruments
diamantés.
Les instruments Z-Cut ont une liaison particu-
lièrement forte, ce qui empêche la rupture des
grains. 
Le grain diamanté de Z-Cut a la dureté la plus
élevée parmi les diamants. Cela permet d’avoir
une durée de vie inégalée et une rentabilité 
enorme.
IPS e.max® est une marque déposée d'Ivoclar
Vivadent AG, Schaan, Liechtenstein.

K801L
(697)  
Rund, lang
Long Round
Rond, long

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

014

Shank                    
FG   n  K806 314 697 514...   K801L- ... F -    FG          014
FG   n  K806 314 697 504...   K801L- ... SF-   FG         014
FG   n   K806 314 697 494...   K801L- ... UF- FG        014

opt. 200.000 rpm

K859L-010F-FG

Wird die Turbine auf die normale Art gehal-
ten, kann zuviel Druck auf das zu bearbei-
tende Material entstehen. 

If the turbine is held in the normal manner,
this can lead to too much force being exerted
on the material being processed.

Si la turbine est tenue de la façon normale, il peut s'exer-
cer une pression excessive sur le matériau à usiner.

Mit der Griffelhaltung wird der
Anpressdruck reduziert und Schäden am
Material werden so verhindert.

The pen posture reduces downforce and thus
prevents damaging the material.

Le support de crayon permet de réduire la pression d'ap-
plication et d'éviter d'endommager le matériau.

⊗ ✔

Если турбина удерживается обычным
способом, может возникнуть повышен-
ное давление на обрабатываемый мате-
риал.

If the turbine is held in the normal manner,
this can lead to too much force being exerted
on the material being processed.

Удержание по типу грифеля позволяет
снизить давление нажима и предотвра-
тить повреждения материала.

The pen posture reduces downforce and thus
prevents damaging the material.

Шаровидный, линный
Long Round

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Бутон
Bouton

Олива
Egg

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Z-Cut Алмазные инструменты FG 

Стеклокерамика на основе дисиликата лития IPS e.max® и
диоксид циркония являются золотым стандартом цельно-
керамической реставрации.

Физические свойства материала требуют особых инстру-
ментов по его обработке. Особенно твердость монолит-
ных единиц снижает срок эксплуатации боров с алмазным
напылением. 

Z-Cut-инструменты обладают особо прочным покрытием,
которое предотвращает выпадение зерна из покрытия. 

Z-Cut алмазное зерно, по сравнению с другими алмазами,
имеет максимальную твердость. Что приводит к особо
продолжительному сроку эксплуатации и экономичности. 

IPS e.max® является зарегестрированной торговой маркой Ivoclar-Vivadent
AG, Schaan. 

Z-Cut diamond instruments FG 

IPS e.max® lithium-disilicate glass-ceramic and zirconia are the
state-of-the art materials for the all-ceramic technique. 

The physical properties place the highest demands on instru-
ments. The hardness of monolithic units, in particular, reduces
the service life of the diamond instruments. 

Z-Cut instruments have a very strong bonder that prevents the
grit particles breaking out. 

The Z-Cut diamond grit has the highest hardness among dia-
monds. This ensures an unmatched service life and efficiency. 

IPS e.max® is a registered Liechtenstein trademark of Ivoclar-Vivadent AG,
Schaan. 
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K856
(198)
Konus, rund
Round End Taper
Cône rond

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

016

8,0

Shank                    
FG   n  K806 314 198 524...      K856- ...M-    FG           016
FG   n  K806 314 198 514...      K856- ... F -     FG           016
FG   n K806 314 198 504...      K856- ... SF -   FG           016
FG   n  K806 314 198 494...      K856- ...UF-  FG           016

opt. 200.000 rpm

K859L 
(167) 
Konus, spitz
Needle
Cône pointu

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

010

11,5

Shank                    
FG   n  K806 314 167 514...   K859L - ... F -   FG            010
FG   n  K806 314 167 504...   K859L - ... SF- FG            010
FG   n K806 314 167 494... K859L - ... UF -FG            010

opt. 200.000 rpm

K847KR
(546)
Konus, Kante rund
KR Taper, Modified Shoulder
Cône, bout arrondi

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

016

8,0

Shank                        
FG    n  K806 314 546 514...    K847KR- ... F -FG        016      025
FG    n  K806 314 546 504...    K847KR- ... SF -FG      016      025

opt. 200.000 rpm

025

8,0

K850
(199)
Konus, rund 
Round End Taper
Cône rond

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

014

10,0

016

10,0

Shank                        

FG   n  K806 314 199 524...   K850- ...M-FG        014     016

opt. 200.000 rpm

Shank                    
FG   n  K806 314 290 524...    K879- ...M-  FG          014
FG   n  K806 314 290 514...    K879- ... F -   FG          014
FG   n  K806 314 290 504...    K879- ... SF - FG          014
FG   n   K806 314 290 494...    K879- ... UF -FG          014

opt. 200.000 rpm

K879
(290)
Torpedo
Modified Beveled Cylinder
Torpille

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

014

10,0

K881
(141)
Zylinder, rund
Round End Cylinder
Cylindre à bout arrondi

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

012

8,0

016

8,0

Shank                    
FG   n  K806 314 141 524...    K881- ...M-   FG            012      016
FG   n  K806 314 141 514...    K881- ... F -    FG            012      016
FG   n  K806 314 141 504...    K881- ... SF -  FG                         016
FG   n    K806 314 141 494...    K881- ... UF -  FG                         016

opt. 200.000 rpm

Shank                     
FG   n  K806 314 142 524...    K882- ...M-  FG       012

opt. 200.000 rpm

K882
(142)
Zylinder, rund
Round End Cylinder 
Cylindre rond

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

012

10,0

K899
(033)
Palatinal
Palatinal
Palatin

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

031

7,0

Shank                     
FG   n K806 314 033 524...   K899- ...M-FG          031

opt. 200.000 rpm

Bearbeitung von gehipptem (gesintertem) Zirkondioxid, Lithium-Disilikat
Trimming of sintered zirconia, lithium disilicate
Façonnage d’oxyde de zircone du type HIP, disilicate de lithium

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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Обработка диоксида циркония горячего изостатического прессования
(спеченного), Дисиликатa литиевая
Trimming of sintered zirconia, lithium disilicate

циально для разделения коронок из оксида циркония
Specially for sectioning zirconia crowns.

Конус, круглый кант
KR Taper, Modified Shoulder

Конус, закруглённый
Round End Taper

Торпеда
Modified Beveled Cylinder

Цилиндр, круглый
Round End Cylinder

Цилиндр, круглый
Round End Cylinder

Нёбный
Palatinal

Конус, остроконечный
Needle

Конус, круглый
Round End Taper
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Shank                                     
HP    n K806 104 277 514 ...  K379 - ... F - HP             014

opt. 12.000 rpm, max. 40.000 rpm

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

014

3,0

K379
(277)
Eiform
Egg
Oeuf

Shank                                     
HP    n K806 104 172 524 ...  K847S - ... M - HP         014

opt. 18.000 rpm, max. 40.000 rpm

014

7,6

K847S
(172)
Konus, Seite schneidend
Taper Side Cutting
Cône, coupant laterale

Shank                                     
HP    n K806 104 001 524 ...  K801 - ... M - HP           021

opt. 18.000 rpm, max. 40.000 rpm

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

021

-

K801 
(001)
Rund
Round
Rond

Shank                                     

HP    n K806 104 277 524 ...  K379 - ... M - HPA        023

opt. 18.000 rpm, max. 40.000 rpm

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

023

4,2

K379
(277)
Eiform
Egg
Oeuf

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

Z-Cut Diamantinstrumente HP

Innovative Hochleistungskeramiken
haben sich als Werkstoff der Zukunft in
der prothetischen Zahnmedizin heraus-
kristallisiert. Die besonderen
Eigenschaften, speziell die immer härter
werdenden Varianten der
Hochleistungskeramiken, stellen extre-
me Anforderungen an die Bearbeitung
und die dafür notwendigen
Instrumente. 

Das Design der Z-Cut Instrumente ist auf
die extreme Härte der neuen Keramiken
abgestimmt. Sie bieten deutlich längere
Standzeiten und eine deutlich höhere
Schleifleistung als Standardinstrumente. 

Z-Cut diamond instruments HP

Innovative high-performance ceramics
have emerged as materials of the future
in prosthetic dentistry. The special proper-
ties, in particular the increasingly harder
versions of high-performance ceramics,
place extreme demands on preparation
and instruments required for preparation. 

The design of Z-Cut instruments is coordi-
nated to the extreme hardness of the new
ceramics. This provides much longer ser-
vice lives and a much higher cutting
capacity than standard instruments. 

Z-Cut Instruments diamantés HP
Des céramiques innovantes de hautes perfor-
mances ont émergé en tant que matériau
d‘avenir en prothèse dentaire. Les propriétés
particulières, liées notamment à l‘utilisation de
variantes de céramiques de hautes perfor-
mances toujours plus dures imposent des exi-
gences extrêmes au traitement et donc aux ins-
truments nécessaires.
La conception des instruments Z-Cut est adap-
tée à l'extrême dureté des nouvelles céra-
miques. Ils offrent une durée de vie nettement
prolongée et une performance de coupe beau-
coup plus élevée que les instruments standard.

K379-014F-HP K859-018F-HP

K8
63
-0
10
M
-H
P

K3
79
-0
14
F-
H
P

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

K379
(277)
Бутон
Egg

K847S
(172)
Конус, бокорез
Taper Side Cutting

K801 
(001)
Шаровидный
Round

K379
(277)
Бутон
Egg

Z-Cut алмазные инструменты HP
Инновационные технические керамические материалы
зарекомендовали себя в качестве материала будущего в
ортопедической стоматологии. Особенные свойства, спе-
циально варианты технических керамических материалов
с все более повышенной твердостью, предъявляют экс-
тремальные требования к их обработке и к необходимым
для этого инструментам.

Дизайн Z-Cut инструментов рассчитан на экстремальную
твердость новых керамических масс. По сравнению со
стандартными инструментами, эти инструменты явно
имеют продолжительный срок службы и повышенную
производительность сверления.

Z-Cut diamond instruments HP
Innovative high-performance ceramics have emerged as materi-
als of the future in prosthetic dentistry. The special properties, in
particular the increasingly harder versions of high-performance
ceramics, place extreme demands on preparation and instru-
ments required for preparation. 

The design of Z-Cut instruments is coordinated to the extreme
hardness of the new ceramics. This provides much longer service
lives and a much higher cutting capacity than standard instru-
ments. 

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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K850
(199)
Konus, rund 
Round End Taper
Cône rond

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

018

10,0

Shank                                   

HP    n  K806 104 199 524...   K850- ...M-HP        018      023

HP    n  K806 104 199 514...   K850- ... F -HP         018          

opt. 18.000 rpm, max. 40.000 rpm 

opt. 12.000 rpm, max. 40.000 rpm 

023

10,0

K856
(198)
Konus, rund 
Round End Taper
Cône rond

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

016

8,0

Shank                                     

HP    n  K806 104 198 524...   K856- ...M-HP        016     018

HP    n  K806 104 198 514...   K856- ... F -HP         016     018

opt. 18.000 rpm, max. 40.000 rpm 

opt. 12.000 rpm, max. 40.000 rpm 

018

8,0

K859
(166)
Konus spitz 
Needle 
Cône pointu

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

018

10,0

Shank                                     

HP    n  K806 104 166 514...   K859- ... F -HP         018

opt. 12.000 rpm, max. 40.000 rpm

K861
(248)
Flamme 
Flame 
Flamme

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

014

6,0

Shank                                     

HP    n  K806 104 248 514...   K861- ... F -HP         014
opt. 12.000 rpm, max. 40.000 rpm 

K881
(141)
Zylinder rund
Round End Cylinder
Cylindre à bout arrondi

016

7,0

Shank                                     

HP    n  K806 104 141 524...   K881- ...M-HP        016

HP    n  K806 104 141 514...   K881- ... F -HP         016

opt. 18.000 rpm, max. 40.000 rpm 

opt. 12.000 rpm, max. 40.000 rpm 

K861L
(250)
Flamme lang 
Flame long
Flamme long

024

10,0

Shank                                    

HP    n  K806 104 250 524...   K861L- ...M-HP      024
opt. 18.000 rpm, max. 40.000 rpm

Shank                                   
HP    n K806 104 250 524 ...  K863- ... M - HP          010
HP    n K806 104 250 514 ...  K863- ... F - HP                        012

opt. 18.000 rpm, max. 40.000 rpm 

opt. 12.000 rpm, max. 40.000 rpm 

010

10,0

012

10,0

K863
(250)
Flamme
Flame
Flamme

Bearbeitung von gehipptem (gesintertem) Zirkondioxid, Lithium-Disilikat
Trimming of sintered zirconia, lithium disilicate
Façonnage d’oxyde de zircone du type HIP, disilicate de lithium

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

Die normale Haltung des Handstückes
ermöglicht zuviel Druck auf das zu bearbei-
tende Material. 
Normal holding of the handpiece can exert too
much force on the material being processed.
La tenue régulière de la pièce à main exerce une pression
excessive sur le matériau à usiner.

Die Griffelhaltung reduziert den Anpress-
druck und verhindert so Schäden am
Material. 
The pen posture reduces downforce and thus
prevents damaging the material.
Le support de crayon réduit la pression d'application et
évite d'endommager le matériau.

⊗ ✔

При обычном удержании рукоятки может
возникнуть повышенное давление на
обрабатываемый материал.
Normal holding of the handpiece can exert too
much force on the material being processed.

Удержание по типу грифеля позволяет сни-
зить давление нажима и предотвратить
повреждения материала.
The pen posture reduces downforce and thus
prevents damaging the material.

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

K850
(199)
Конус, круглый
Round End Taper

K856
(198)
Конус, круглый
Round End Taper

K859
(166)
Конус, остроконечный
Needle 

K861
(248)  
Пламевидный
Flame 

Обработка диоксида циркония горячего изостатического прессования
(спеченного), Дисиликатa литиевая
Trimming of sintered zirconia, lithium disilicate

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

K881
(141)
Цилиндр, круглый
Round End Cylinder

K861L
(250)  
Пламевидный, длинный
Flame long

K863
(250)
Пламевидный
Flame

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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012

1,5

014

1,5

016

1,5

018

1,5

021

2,0

023

2,0

040

1,5

050

2,0

009 010 012 014 016 018 021 023 029 035

801      
(001)
Rund
Round
Rond

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

Shank                                                                                                                                                   
HP         806 104 001 524 ...    801 - ... M - HP              009           010           012          014           016           018           021          023           029          035

opt. 30.000 rpm, > 023-035 20.000 rpm

805
(010)  
Umgekehrter Kegel 
Inverted Cone
Cône renversé

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

Shank                                                                                                                      
HP         806 104 010 524 ...    805 - ... M - HP              012           014           016          018           021           023          040         050

opt. 40.000 rpm, > 023 -035 30.000 rpm, > 035 20.000 rpm

807
(225)
Umgekehrter Kegel 
Inverted Cone
Cône renversé

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

Diamantschleifinstrumente • Diamond Grinding Instruments • Fraises diamantées de laboratoire

805-014M-HP

018

0,7

023

0,8

808
(014)
Umgekehrter Kegel 
Inverted Cone
Cône renversé

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

Shank                                     
HP         806 104 014 524 ...    808 - ... M - HP              018           023

opt. 30.000 rpm

809
(019)
Umgekehrter Kegel mit Ansatz
Inverted Cone with Collar
Cône renversé avec extension

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

Shank                                     
HP         806 104 019 524 ...    809 - ... M - HP              023

opt. 30.000 rpm

016

4,0

018

5,0

023

6,0

Shank                    
HP         806 104 225 524 ...    807 - ... M - HP              016           018          023

opt. 30.000 rpm

n        F               Roter Ring/Red ring/Bague rouge                          Fein/Fine/Fin                                                    50 µm                                       ISO No. 514
n        M              Ohne Ring/Without ring/Sans bague                    Standard/Standard/Standard                          110 -120 µm                             ISO No. 524
n        C              Grüner Ring/Green ring/Bague verte                    Grob/Coarse/Gros                                          135 µm                                     ISO No. 534
n       SC            Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire                Supergrob/Supercoarse/Supergros                 180 µm                                     ISO No. 544

023

3,5

Shank                                     
HP    n 806 104 277 534 ...    379 - ... C - HP               014
HP    n 806 104 277 514 ...    379 - ... F - HP                014

opt. 30.000 rpm

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

014

3,0

379      
(277)
Eiform
Egg
Oeuf

Shank                                     
HP        806 104 277 524 ...    379 - ... M - HPA           023

opt. 20.000 rpm

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

023

4,2

379      
(277)
Eiform
Egg
Oeuf

Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.14) / Please observe Recommended speeds (speed chart - see page 11.14) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.14)

379      
(277)
Бутон
Egg

379      
(277)
Бутон
Egg

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

801       
(001)
Шаровидный
Round

805
(010)  
Обратный конус
Inverted Cone

807
(225)
Обратный конус
Inverted Cone

Алмазные шлифовальные инструменты • Diamond Grinding Instruments

808
(014)
Обратный конус
Inverted Cone

809
(019)
Обратный конус с насадкой
Inverted Cone with Collar

n        F               красное кольцо/red ring                                           мелкое/fine                                                             50 мкм                                             ISO No. 514
          M              без кольца/without ring                                            средное/standard                                                 110 -120 мкм                                ISO No. 524
n        C              зеленое кольцо/green ring                                      грубое/coarse                                                         135 мкм                                          ISO No. 534
n       SC            черное кольцо/black ring                                         сверхгрубое/supercoarse                                  180 мкм                                          ISO No. 544

Пожалуйста, соблюдайте число оборотов (таблица числа оборотов - стр. 11.14) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.14) 

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Зу
бо

те
хн

ич
ес

ка
я

ла
бо

ра
то

ри
я

• L
ab

or
at

or
y

Diamant HP_2017.qxp_Diamant FG  22.01.18  16:25  Seite 1.10



1.11NTI-Kahla GmbH • Rotary Dental Instruments Fax +49(0)36424-573-29 • www.nti.de

Shank                                     
HP         806 104 022 524 ...    812 - ... M - HP              025           050

opt. 20.000 rpm

Diamantschleifinstrumente • Diamond Grinding Instruments • Fraises diamantées de laboratoire

825-080M-HP

830-070SC-HP

n        F               Roter Ring/Red ring/Bague rouge                          Fein/Fine/Fin                                                    50 µm                                       ISO No. 514
n        M              Ohne Ring/Without ring/Sans bague                    Standard/Standard/Standard                          110 -120 µm                             ISO No. 524
n        C              Grüner Ring/Green ring/Bague verte                    Grob/Coarse/Gros                                          135 µm                                     ISO No. 534
n       SC            Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire                Supergrob/Supercoarse/Supergros                 180 µm                                     ISO No. 544

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

025

1,5

050

2,0

830
(238)
Birne
Pear
Poire

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

Shank                                     
HP    n  806 104 238 544 ...    830 - ... SC - HP             070

opt. 15.000 rpm

070

12,5

825
(304)
Linse
Knife Edge
Lentille

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

812       
(022)
Umgekehrter Kegel, Seite schneidend

Inverted Cone, Side cutting
Cône renversé, bout lisse

018

0,8

025

0,9

040

1,1

050

1,5

Shank                                               
HP         806 104 304 524 ...    825 - ... M - HP              018           025           040         050

opt. -018 30.000 rpm, > -023 20.000 rpm

Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.14) / Please observe Recommended speeds (speed chart - see page 11.14) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.14)

835
(109)  
Zylinder
Flat End Cylinder 
Cylindre à bout plat

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

008

4,0

010

4,0

012

4,0

016

4,0

021

5,0

025

6,0

Shank                                                                                                        
HP         806 104 109 524 ...   835 - ... M - HP              008           010           012          016           021           025

opt. 30.000 rpm, 025 20.000 rpm

837
(111)
Zylinder 
Flat End Cylinder 
Cylindre à bout plat

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

016

7,0

018

8,0

033

8,0

040

9,0

050

7,0

Shank                                                               
HP         806 104 111 524 ...   837 - ... M - HP              016           018           033         040          050

opt. 30.000 rpm, > 023 20.000 rpm

825
(304)
Linse
Knife Edge
Lentille

080

1,5

Shank                                            
HP    806 104 304 524 ...    825 - ... M - HP              080

n HP     806 104 304 514 ...    825 - ... F - HP                080

opt. 15.000 rpm

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

825
(304)
Линза
Knife Edge

Алмазные шлифовальные инструменты • Diamond Grinding Instruments

n        F               красное кольцо/red ring                                           мелкое/fine                                                             50 мкм                                             ISO No. 514
          M              без кольца/without ring                                            средное/standard                                                 110 -120 мкм                                ISO No. 524
n        C              зеленое кольцо/green ring                                      грубое/coarse                                                         135 мкм                                          ISO No. 534
n       SC            черное кольцо/black ring                                         сверхгрубое/supercoarse                                  180 мкм                                          ISO No. 544

830
(238)
Грушевидный
Pear

825
(304)
Линза
Knife Edge

Бокорез
side - coated

812       
(022)
Обратный конус, с режущей
боковой счастью
Inverted Cone, Side cutting

Пожалуйста, соблюдайте число оборотов (таблица числа оборотов - стр. 11.14) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.14) 

835
(109)  
Цилиндр
Flat End Cylinder 

837
(111)
Цилиндр
Flat End Cylinder 

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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n        F               Roter Ring/Red ring/Bague rouge                          Fein/Fine/Fin                                                    50 µm                                       ISO No. 514
n        M              Ohne Ring/Without ring/Sans bague                    Standard/Standard/Standard                          110 -120 µm                             ISO No. 524
n        C              Grüner Ring/Green ring/Bague verte                    Grob/Coarse/Gros                                          135 µm                                     ISO No. 534
n       SC            Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire                Supergrob/Supercoarse/Supergros                 180 µm                                     ISO No. 544

Diamantschleifinstrumente • Diamond Grinding Instruments • Fraises diamantées de laboratoire

842KR
(158)
Zylinder, Kante rund
KR Cylinder, Modified Shoulder 
Cylindre bout arrondi

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

023

15,0

Shank                                     
HP    n  806 104 158 534 ...   842KR - ... C - HP          023

opt. 30.000 rpm

842R
(143)
Zylinder, rund
Round Cylinder 
Cylindre rond

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

018

12,0

Shank                                     
HP         806 104 143 524 ...   842R - ... M - HP            018
HP    n  806 104 143 534 ...   842R - ... C - HP             018

opt. 30.000 rpm

848L
(175)
Konus, lang
Long Flat End Taper
Cône long rond

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm  

023

15,0

Shank                                     
HP    n  806 104 175 534 ...   848L - ... C - HP             023
HP    n   806 104 175 544 ...   848L - ... SC - HP           023

opt. 30.000 rpm

848A
(184)
Konus, Seite schneidend
Taper, Side Cutting 
Cône, coupant laterale

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - Longueur

040

9,0

Shank                                    
HP         806 104 184 524 ....  848A - ... M - HP           040

opt.20.000 rpm

845
(170)
Konus
Flat End Taper
Cône à bout plat

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

008

4,0

010

4,0

018

5,0

Shank                                     
HP         806 104 170 524 ...   845 - ... M - HP              008           010           018

opt. 30.000 rpm

847
(172)
Konus, flach
Flat End Taper
Cône à bout plat

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

025

7,0

033

8,0

Shank                                     
HP         806 104 172 524 ...   847 - ... M - HP              025           033

opt. 20.000 rpm

848
(173)
Konus, flach
Flat End Taper
Cône à bout plat

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

018

10,0

040

9,0

Shank                                               
HP         806 104 173 524 ...   848 - ... M - HP              018           040
HP    n  806 104 173 534 ...   848 - ... C - HP               018

opt. 30.000 rpm, > 035 20.000 rpm

seitenbelegt
side - coated
Sur les faces latérales

846
(171)
Konus
Flat End Taper
Cône à bout plat

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

025

7,0

Shank                                     
HP    n  806 104 171 524 ...   846 - ... M - HP              025

opt. 20.000 rpm

849
(196)
Konus, rund 
Round End Taper
Cône rond

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

Shank                                     
HP        806 104 196 524 ...   849 - ... M - HP             009

opt. 30.000 rpm

009

4,0

Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.14) / Please observe Recommended speeds (speed chart - see page 11.14) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.14)

846
(171)
Конус
Flat End Taper

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

n        F               красное кольцо/red ring                                           мелкое/fine                                                             50 мкм                                             ISO No. 514
          M              без кольца/without ring                                            средное/standard                                                 110 -120 мкм                                ISO No. 524
n        C              зеленое кольцо/green ring                                      грубое/coarse                                                         135 мкм                                          ISO No. 534
n       SC            черное кольцо/black ring                                         сверхгрубое/supercoarse                                  180 мкм                                          ISO No. 544

Алмазные шлифовальные инструменты • Diamond Grinding Instruments

842KR
(158)
Цилиндр, круглый кант
KR Cylinder, Modified
Shoulder 

842R
(143)
Цилиндр, круглый
Round Cylinder

848L
(175)
Конус, длинный
Long Flat End Taper

Конус, с режущей боковой
счастью
Taper, Side Cutting 

845
(170)
Конус
Flat End Taper

847
(172)
Конус, плоский
Flat End Taper

848
(173)
Конус, плоский
Flat End Taper

Бокорез
side-coated

849
(196)
Конус, круглый
Round End Taper

Пожалуйста, соблюдайте число оборотов (таблица числа оборотов - стр. 11.14) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.14) 

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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Shank                                                              
HP         806 104 198 524 ...   856 - ... M - HP             016                             025             
HP    n  806 104 198 534 ...     856 - ... C - HP                                 023                           040
HP    n   806 104 198 544 ...     856 - ... SC - HP                               023                           040

opt. 30.000 rpm, > -023 20.000 rpm

Shank                                     
HP        806 104 198 524 ...   854R - ... M - HP           033           040

opt. 20.000 rpm

Shank                                                              
HP        806 104 199 524 ...   850 - ... M - HP              014           016           025         040
HP    n 806 104 199 524 ...   850 - ... C - HP                                                  025

opt. 30.000 rpm, -040 20.000 rpm

n        F               Roter Ring/Red ring/Bague rouge                          Fein/Fine/Fin                                                    50 µm                                       ISO No. 514
n        M              Ohne Ring/Without ring/Sans bague                    Standard/Standard/Standard                          110 -120 µm                             ISO No. 524
n        C              Grüner Ring/Green ring/Bague verte                    Grob/Coarse/Gros                                          135 µm                                     ISO No. 534
n       SC            Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire                Supergrob/Supercoarse/Supergros                 180 µm                                     ISO No. 544

Diamantschleifinstrumente • Diamond Grinding Instruments • Fraises diamantées de laboratoire

856
(198)
Konus, rund
Round End Taper
Cône rond

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

854
(172)
Konus, flach
Flat End Taper
Cône à bout plat

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

050

8,0

Shank                                     
HP        806 104 172 524 ...   854 - ... M - HP             050

opt. 20.000 rpm

850-014M-HP 856-025M-HP

850
(199)
Konus, rund 
Round End Taper
Cône rond

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

014

10,0

016

10,0

025

10,0

040

9,0

852
(164)
Konus, spitz
X-mas Tree
Cône pointu

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

Shank                                                              
HP         806 104 164 524 ...   852 - ... M - HP             010           023           037

opt. 30.000 rpm, > 035 20.000 rpm

010

4,0

023

6,0

037

7,0

854R
(198)
Konus, rund
Round End Taper
Cône rond

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

033

9,0

040

9,0

016

7,0

023

12,0

025

8,0

040

14,0

Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.14) / Please observe Recommended speeds (speed chart - see page 11.14) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.14)

Shank                                     
HP    n   806 104 166 514 ...   859 - ... F - HP               018
HP         806 104 166 524 ...   859 - ... M - HP              018

opt. 30.000 rpm

012

8,0

016

8,0

858
(165)
Konus, spitz
Needle
Cône pointu

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

Shank                                     
HP    n   806 104 165 514 ...   858 - ... F - HP                                 016
HP         806 104 165 524 ...   858 - ... M - HP              012           016

opt. 30.000 rpm

859
(166)
Konus, spitz
Needle
Cône pointu

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

859-018F-HP

018

10,0

Shank                                     
HP         806 104 199 524 ...   856L - ... M - HP            018

opt. 30.000 rpm

856L
(199)
Konus, rund, lang 
Long Round End Taper
Cône long rond

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

018

9,0

856L
(199)
Конус длинный, 
круглый
Long Round End Taper

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

n        F               красное кольцо/red ring                                           мелкое/fine                                                             50 мкм                                             ISO No. 514
          M              без кольца/without ring                                            средное/standard                                                 110 -120 мкм                                ISO No. 524
n        C              зеленое кольцо/green ring                                      грубое/coarse                                                         135 мкм                                          ISO No. 534
n       SC            черное кольцо/black ring                                         сверхгрубое/supercoarse                                  180 мкм                                          ISO No. 544

Алмазные шлифовальные инструменты • Diamond Grinding Instruments

856
(198)
Конус, закруглённый
Round End Taper

854
(172)
Конус, плоский
Flat End Taper

850
(199)
Конус, круглый
Round End Taper

852
(164)
Конус, остроконечный
X-mas Tree

854R
(198)
Конус, круглый
Round End Taper

Пожалуйста, соблюдайте число оборотов (таблица числа оборотов - стр. 11.14) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.14) 

858
(165)
Конус, остроконечный
Needle

859
(166)
Конус, остроконечный
Needle

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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Shank                                     
HP         806 104 250 524 ...   863 - ... M - HP              010           012           016
HP    n  806 104 250 534 ...   863 - ... C - HP                                 012           016

opt. 30.000 rpm

Shank                                     
HP         806 104 245 524 ...     890 - ... M - HP              016

opt. 30.000 rpm

Shank                                               
HP         806 104 141 524 ...   881 - ... M - HP              016           025           040

opt. 30.000 rpm, > -023 20.000 rpm

Shank                                     
HP    n  806 104 275 544 ...   862 - ... SC - HP             060

opt. 15.000 rpm

Shank                                      
HP         806 104 248 524 ...   861 - ... M - HP              014

opt. 30.000 rpm

Shank                                     
HP    n   806 104 275 544 ...   860 - ... SC - HP             060           085

opt. 20.000 rpm, -085 15.000 rpm

Shank                                     
HP         806 104 247 524 ...   860 - ... M - HP              010           012           016

opt. 30.000 rpm

Diamantschleifinstrumente • Diamond Grinding Instruments • Fraises diamantées de laboratoire

860
(247)
Flamme
Flame
Flamme

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

861
(248)
Flamme
Flame
Flamme

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

860
(275)
Granate 
Grenade
Grenade

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

010

4,0

012

5,0

016

5,0

060

12,5

085

16,0

014

6,0

060

14,0

862
(275)
Granate 
Grenade
Grenade

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

Shank                                      
HP         806 104 274 524 ...   862 - ... M - HP              030

opt. 20.000 rpm

030

8,0

862
(274)
Flamme
Flame
Flamme

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

863
(250)
Flamme
Flame
Flamme

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

010

10,0

012

10,0

016

10,0

n        F               Roter Ring/Red ring/Bague rouge                          Fein/Fine/Fin                                                    50 µm                                       ISO No. 514
n        M              Ohne Ring/Without ring/Sans bague                    Standard/Standard/Standard                          110 -120 µm                             ISO No. 524
n        C              Grüner Ring/Green ring/Bague verte                    Grob/Coarse/Gros                                          135 µm                                     ISO No. 534
n       SC            Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire                Supergrob/Supercoarse/Supergros                 180 µm                                     ISO No. 544

890
(245)
Granate
Grenade
Grenade

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

016

3,5

881
(141)
Zylinder, rund
Round End Cylinder
Cylindre à bout arrondi

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

016

7,0

025

7,0

040

9,0

Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.14) / Please observe Recommended speeds (speed chart - see page 11.14) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.14)

Shank                                     
HP         806 104 250 524 ...   861L - ... M - HP            024

opt. 30.000 rpm

861L
(250)
Flamme lang
Flame, long
Flamme long

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

024

10,0

Shank                                     
HP         806 104 068 524 ...     909 - ... M - HP              050

opt. 20.000 rpm

909
(068)
Reifen
Donut
Roue

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

050

2,0

Алмазные шлифовальные инструменты • Diamond Grinding Instruments

860
(247)
Пламевидный
Flame

861
(248)
Пламевидный
Flame

860
(275)
Грaната
Grenade

862
(275)
Грaната
Grenade

862
(274)
Пламевидный
Flame

863
(250)
Пламевидный
Flame

n        F               красное кольцо/red ring                                           мелкое/fine                                                             50 мкм                                             ISO No. 514
          M              без кольца/without ring                                            средное/standard                                                 110 -120 мкм                                ISO No. 524
n        C              зеленое кольцо/green ring                                      грубое/coarse                                                         135 мкм                                          ISO No. 534
n       SC            черное кольцо/black ring                                         сверхгрубое/supercoarse                                  180 мкм                                          ISO No. 544

890
(245)
Грaната
Grenade

881
(141)
Цилиндр,
круглый
Round End Cylinder

Пожалуйста, соблюдайте число оборотов (таблица числа оборотов - стр. 11.14) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.14) 

861L
(250)
Пламевидный, длинный
Flame, long

909
(068)
Колесо
Donut

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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Shank                                     
HP    n  806 104 263 544 ...     369 - ... SC - HP               070

opt. 15.000 rpm

Shank                                     
HP         806 104 257 524 ...     366 - ... M - HP              012           016

opt. 30.000 rpm

Shank                                     
HP         806 104 257 524 ...     368 - ... M - HP                  023

opt. 30.000 rpm

Shank                                     
HP         806 104 266 524 ...     371 - ... M - HP                  055

opt. 20.000 rpm

070

12,0

n        F               Roter Ring/Red ring/Bague rouge                          Fein/Fine/Fin                                                    50 µm                                       ISO No. 514
n        M              Ohne Ring/Without ring/Sans bague                    Standard/Standard/Standard                          110 -120 µm                             ISO No. 524
n        C              Grüner Ring/Green ring/Bague verte                    Grob/Coarse/Gros                                          135 µm                                     ISO No. 534
n       SC            Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire                Supergrob/Supercoarse/Supergros                 180 µm                                     ISO No. 544

Diamantschleifinstrumente • Diamond Grinding Instruments • Fraises diamantées de laboratoire

366
(257)
Knospe
Bud
Bouton

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

023

5,0

012

1,8

016

2,5

368
(257)
Knospe
Bud
Bouton

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

369
(263)
Knospe, rund, schlank
Bud, rounded, slender
Bouton, bout rond, élancée

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

055

12,0

371
(266)
Knospe, rund, lang
Bud, rounded, long
Bouton, bout rond, longue

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.14) / Please observe Recommended speeds (speed chart - see page 11.14) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.14)

Shank                                        
HP    n  T806 104 200 544 ...  856 - ... TSC - HP               023

opt. 30.000 rpm

Shank                                        
HP    n  T806 104 175 544 ...  848L - ... TSC - HP             023

opt. 30.000 rpm

856
(200)
Konus, rund
Round End Taper
Cône rond

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

848L
(175)
Konus, lang
Long Flat End Taper
Cône long

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

Perikymatienschleifer nach Oliver Brix 
Einfach in der Handhabung, genial in der
Wirkung! 

Mit dem TURBO Diamantinstrument ent-
stehen die Perikymatien
(Wachstumsrillen) in wenigen Sekunden.
Das Instrument wird dabei wellenförmig
über die Labialfläche geführt.

Perikymata Grinder by Oliver Brix
Easy to use with excellent results! 

Perikymata are created in a few seconds
using the TURBO diamond instrument. 
The instrument is moved over the labial
surface in a wave-like motion.

Instrument pour structurer des 
périkymaties selon Oliver Brix
Simple à manipuler, effet génial ! 
Avec cet instrument diamanté TURBO
sont produites en quelques secondes les
périkymaties (structures super-
ficielles de croissance). L’instrument est
passé sur la surface vestibulaire par un
mouvement ondulatoire. 

856-023TSC-HP

023

12,0

023

15,0

371
(266)
Бутон, круглый, длинный
Bud, rounded, long

n        F               красное кольцо/red ring                                           мелкое/fine                                                             50 мкм                                             ISO No. 514
          M              без кольца/without ring                                            средное/standard                                                 110 -120 мкм                                ISO No. 524
n        C              зеленое кольцо/green ring                                      грубое/coarse                                                         135 мкм                                          ISO No. 534
n       SC            черное кольцо/black ring                                         сверхгрубое/supercoarse                                  180 мкм                                          ISO No. 544

Алмазные шлифовальные инструменты • Diamond Grinding Instruments

366
(257)
Бутон
Bud

368
(257)
Бутон
Bud

369
(263)
Бутон, круглый, тонкий
Bud, rounded, slender

Пожалуйста, соблюдайте число оборотов (таблица числа оборотов - стр. 11.14) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.14) 

856
(200)
Конус, круглый
Round End Taper

848L
(175)
Конус, длинный
Long Flat End Taper

Шлифовальный инструмент для создания дёсенных
борозд (Perikymata) по Oliver Brix

Лёгкое использование, гениальный результат. С помо-
щью алмазного инструмента TURBO в течение несколь-
ких секунд легко создаются дёсенные борозды. При этом
инструмент нужно вести волнообразными движениями
по лабиальной площади зуба.

Perikymata Grinder by Oliver Brix
Easy to use with excellent results! 

Perikymata are created in a few seconds using the TURBO dia-
mond instrument. 
The instrument is moved over the labial surface in a wave-like
motion.

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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Shank                    
HP         806 104 110 554 ...     AG836 - ... EC - HP       060

opt. 10.000 - 15.000 rpm

Shank                    
HP         806 104 260 554 ...     AG369 - ... EC - HP       085

opt. 10.000 - 15.000 rpm

Shank                    
HP         806 104 269 554 ...     AG405 - ... EC - HP       090

opt. 10.000 - 15.000 rpm

Shank                    
HP         806 104 275 554 ...     AG860 - ... EC - HP       085

opt. 10.000 - 15.000 rpm

Shank                    
HP         806 104 266 554 ...     AG893 - ... EC - HP       065

opt. 10.000 - 15.000 rpm

Shank                    
HP         806 104 263 554 ...     AG894 - ... EC - HP       065

opt. 10.000 - 15.000 rpm

065

20,0

         EC            Ohne Ring/Without ring/Sans bague         Extragrob/Extracoarse/Extragros                                                               426 µm

AG860-085EC-HP AG894-065EC-HP

AG369
(260)
Knospe, rund
Bud, rounded
Bouton, bout rond

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

085

14,0

AG836
(110)
Zylinder
Cylinder
Cylindre

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

AG405  
(269)
Knospe, Stirn flach, Kante rund
Bud, flat end, rounded edge
Bouton, bout plat, bord arrondi

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

090

18,0

060

7,5

AG860
(275)
Granate 
Grenade
Grenade

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

AG893
(266)
Knospe, rund, lang
Bud, rounded, long
Bouton, bout rond, longue

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

065

15,0

AG894
(263)
Knospe, rund, schlank
Bud, rounded, slender
Bouton, bout rond, élancée

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

085

16,0

         EC            без кольца/without ring                                                                                                            экстра грубое/supercoarse 426 µm

Эти инструменты обладают превосходным сроком служ-
бы, что означает высокую экономичность. Благодаря
особо грубой зернистости инструмент значительно
сокращает время обработки. 

Многофункциональный алмазный шлифовальный
инструмент предназначается для быстрой и точной обра-
ботки пластмасс зубных протезов и индивидуальных
ложек. 

Multifunctional diamond instruments for rapid, accurate
preparation of denture acrylics and tray materials.

These grinders offer outstanding longevity which gives unsur-
passed economy and efficiency.

The supercoarse diamond grit allow fast bulk reduction which
minimizes the working time.

Acrylic Grinder

AG369
(260)
Бутон
Bud, rounded

AG836
(110)
Цилиндр
Cylinder

AG405  
(269)
Бутон верхушка плоская,
край круглый
Bud, flat end, rounded edge

AG860
(275)
Грaната
Grenade

AG893
(266)
Бутон, круглый, длинный
Bud, rounded, long

AG894
(263)
Бутон
Bud, rounded, slender

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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Shank                    
HP                                                 AG410 - ... EC - HP        065

opt. 10.000 - 15.000 rpm

Shank                    

HP                                                 AG420 - ... EC - HP       065

opt. 10.000 - 15.000 rpm

Shank                    
HP                                                 AG430 - ... EC - HP       075

opt. 10.000 - 15.000 rpm

Shank                    
HP                                                 AG440 - ... EC - HP       055

opt. 10.000 - 15.000 rpm

Shank                    
HP                                                 AG450 - ... EC - HP       055

opt. 10.000 - 15.000 rpm

Shank                    
HP         806 104 490 554 ...                                                            AG490-090EC-HP        AG490-110EC-HP

opt. 10.000 - 15.000 rpm

         EC            Ohne Ring, schwarzer Ring / Without ring, black ring / Sans bague, bague noire     Extragrob/Extracoarse/Extragros 426 µm

055

10,0

065

11,0

075

16,0

090

18,3

110

21,0

AG410

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

AG420

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

AG430

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

055

19,0

AG440

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

AG450

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

AG490

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/Longueur mm

Bei der Abdrucknahme für Unterfütterungen
sorgen die Acrylic Grinder für ausreichenden
Platz.

These acrylic trimmers create adequate space
for taking impressions for relining.

Lors de la prise d’empreinte pour rebasage, les
fraises Acrylic Grinder permettent de réaliser
l’espace requis.

065

16,0

         EC            без кольца или черное кольцо / without ring or black ring                                       экстра грубое/supercoarse 426 µm

Acrylic Grinder

При снятии слепка создаётся достаточ-
но свободного места инструментом
Acrylic Grinder.

These acrylic trimmers create adequate
space for taking impressions for relining.

Создание округлённых краёв инди-
видуальных ложек предотвращает
травмы пациента.

The peripheries of custom trays should be
rounded to prevent injury.

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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Diamantstreifen 6 mm breit, einseitige Belegung
Diamond strips, 6 mm wide, single sided
Strips diamantés 6 mm larges couverte sur une seule face

n        M         Blaue Farbkodierung/Colour Code Blue/Code Coulour bleue                          Standard/Standard/Standard                 37 - 44 µm              ISO No. 524

n        F          Roter Farbkodierung/Colour Code Red/Code Coulour rouge                            Fein/Fine/Fin                                           30 - 40 µm              ISO No. 514

n        SF        Gelbe Farbkodierung/Colour Code Yellow/Code Coulour jaune                      Superfein/Superfine/Superfin                  10 - 20 µm              ISO No. 504

0,13

6,0

147,0

0,10

6,0

147,0

0,08

6,0

147,0

FS6-M

FS6-F 

FS6-SF

Farbkodierung/Colour Code/Code coulour

FS6-M, FS6-F, FS6-SF

                                                                                                                                                                                         

n             FS6 -M                                

n             FS6 -F                                                                                              

n             FS6 -SF                                                                                                                                                      

FS6-SO 22 + + 44 + + 44

Толщина (мм) / Thickness (mm)

Ширина (мм) / Width (mm)

Длина (мм) / Length (mm)

Широкие алмазные полоски с односторонним покрытием
Diamond strips, 6 mm wide, single sided

n        M              синий цветовой код/blue ring                             среднее зерно/medium                                                37 - 44 мкм                                 ISO No. 524

n        F               красный цветовой код/red ring                          мелкое зерно/f ine                                                           30 - 40 мкм                                 ISO No. 514

n        SF            жёлтое кольцо/yellow ring                                    сверхмелкое зерно/superfine                                     10 - 20 мкм                                 ISO No. 504

Цветовой код /Colour Code
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Perforierte Diamantstreifen 6 mm breit, einseitige Belegung
Perforated diamond strips 6 mm wide, single sided
Strips diamantées perforées 6 mm larges couverte sur une seule face

n        M         Blaue Farbkodierung/Colour Code Blue/Code Coulour bleue                          Standard/Standard/Standard                 37 - 44 µm              ISO No. 524

n        F          Roter Farbkodierung/Colour Code Red/Code Coulour rouge                            Fein/Fine/Fin                                           30 - 40 µm              ISO No. 514

n        SF        Gelbe Farbkodierung/Colour Code Yellow/Code Coulour jaune                      Superfein/Superfine/Superfin                  10 - 20 µm              ISO No. 504

                                                                                                                                                    

n            FS6-MP                      
n             FS6- FP                                                                        
n             FS6- SFP                                                                                                                     

0,13

6,0

147,0

0,10

6,0

147,0

0,08

6,0

147,0

Farbkodierung/Colour Code/Code couleur

FS6-MP, FS6-FP, FS6-SFP

Perforierte Diamantstreifen
6 mm nach Oliver Brix

Die neuen perforierten Diamantstreifen
passen sich besonders flexibel der
Oberfläche der Krone an. Das verein-
facht die approximale Anpassung der
Kontaktpunkte der keramischen Kronen.

Mit Hilfe der Perforierung wird ein höhe-
rer Abtrag erreicht. Die runde
Gestaltung der Perforation sorgt für sta-
bile Streifen. Eine ausgewählte Körnung
in drei Stufen bietet eine situationsge-
rechte Anwendung. 

The new perforated diamond strips adapt
particularly flexibly to the surface of the
crown. This makes it easier to adapt the
proximal contact points of ceramic
crowns.

Higher reduction is achieved with the aid
of the perforation. The round design of the
perforations provides stability to the strips.
Selected grit size in three stages ensures
application tailored to the situation. 

Les nouvelles strips diamantées perforées
s‘adaptent de manière particulièrement
souple, à la surface de la couronne. Cela sim-
plifie l'adaptation proximale des points de
contact des couronnes en céramique.

Grâce aux perforations, une plus grande élimi-
nation est obtenue. La forme ronde des perfo-
rations veille à la stabilité de la bande. Trois
grains sélectionnés permettent une utilisation
en fonction de la situation.

Толщина (мм) / Thickness (mm)

Ширина (мм) / Width (mm)

Длина (мм) / Length (mm)

Цветовой код /Colour Code

Перфорированные полоски с
алмазным покрытием, широкие
Oliver Brix

Перфорированные полоски с алмазным покрытием, широкие
Perforated diamond strips 6 mm wide, single sided

n        M              синий цветовой код/blue ring                             среднее зерно/medium                                                37 - 44 мкм                                 ISO No. 524

n        F               красный цветовой код/red ring                          мелкое зерно/f ine                                                           30 - 40 мкм                                 ISO No. 514

n        SF            жёлтое кольцо/yellow ring                                    сверхмелкое зерно/superfine                                     10 - 20 мкм                                 ISO No. 504

Перфорированные полоски с алмазным покры-
тием, широкие

Новые перфорированные полоски с алмазным напылени-
ем прилегают особенно гибко к поверхности коронки. Это
облегчает припасовку апроксимальных контактных пунк-
тов керамических коронок.

При помощи перфорирования достигается лучшее сошли-
фовывание. Округлая форма перфорационных отверстий
придает стабильность полоскам. Три степени зернистости
напыления позволяют осуществить правильный выбор в
зависимости от ситуации.

Perforated diamond strips 6mm wide

The new perforated diamond strips adapt particularly flexibly to
the surface of the crown. This makes it easier to adapt the proxi-
mal contact points of ceramic crowns.

Higher reduction is achieved with the aid of the perforation. The
round design of the perforations provides stability to the strips.
Selected grit size in three stages ensures application tailored to
the situation. 
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SuperMax®                   1.37
AllCeramic SuperMax 1.38

Formenübersicht • Form overview • Vue d’ensemble des formes

Seite Page Page

Flex 1.22
PrimeCut SL
354

Diamantscheiben • Diamond Discs • Disques diamantés

Superflex 1.29
393

Superflex 1.29
396

Superflex 1.29
400

Superflex 1.30
405

Superflex 1.30
505

Superflex 1.31
605

Superflex 1.31
705

Flex 1.32
321

Flex                1.32, 1.33
345

Ultraflex 1.23
CeraShape
344

Ultraflex 1.23
366
367

Superflex         1.24, 1.25
350
351
352

Superflex 1.24
Brix Disc
160.2

Superflex 1.25
353

Superflex       1.26, 1.27
355
356
357

Superflex 1.27
358

Superflex 1.28
327, 363

361

Flex TURBO 1.33
362

Flex 1.33
C8-FG

Flex 1.34
321

Flex 1.34
365

Flex 1.35
378

AllCeramic Plus        1.39
AllCeramic Hybrid

Обзор форм • Form overview 

Сторона • page Сторона • page Сторона • page

Алмазные диски • Diamond Discs 

Спеченные алмазы 1.36
Sintered Diamonds 

Правильный камень 1.35
Cleaning stone for Diamond Grinders 
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Diamantscheiben • Diamond Discs • Disques diamantés

Разумный выбор алмазных дис-
ков для любых задач обработки
керамики, гибридной керамики 
и композитов позволяет добиться
эффективной работы.

Алмазное покрытие UniMatrix® обес-
печивает длительный срок службы, 
особенно по краям.

В названиях дисков указывается 
степень гибкости:

Ultraflex: диски с наибольшей гиб-
костью толщиной 0,09 мм. 
Для тонкого контурирования и быстро-
го разделения прессовальных каналов.

Superflex: очень гибкие диски для отде-
ления и контурирования любых мате-
риалов. Они прекрасно адаптируются к
поверхности обрабатываемого объекта.
Предлагаются различной толщины.

Flex: диски небольшой гибкости с
отличным качеством резания. 
PrimeCut SL ‒ гальваническое краевое
спекание для быстрого отделения лить-
евых каналов.

Диски со спечённым металлическим
порошком по краям, с долгим сроком
службы для изготовления вырезаемых
культей.

Flex TURBO: sаналогичны дискам Flex,
но с турбоспиралью.

Efficient working is enabled with
a right selection of diamond discs
for every processing task for
ceramics, hybrid ceramics and
composites.

The UniMatrix® diamond coating pro-
vides an economical service life, partic-
ularly at the edges.

The designations of the discs indi-
cate their flexibility:

Ultraflex: the most flexible disc with a
thickness of 0.09 mm. 
For fine contouring and fast cutting off
the press sprues.

Superflex: highly flexible discs for sep-
arating and contouring all types of
materials. These adapt well to the sur-
face of the processed object. They are
available in different thicknesses.

Flex: slightly flexible discs with excel-
lent cutting stability.
PrimeCut SL ‒ galvanically sintered
edge for the fast cutting off the casting
sprues.

Diamond discs with metal sintered rim
with a long service life for fabricating
saw dies.

Flex TURBO: same as the Flex discs,
but with the turbo coating.
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Diamantscheiben • Diamond Discs • Disques diamantés

PrimeCut SL
Die galvanische Randsinterung der Diamantscheibe bietet enorme Schnittleistung 

The galvanically sintered edge of the diamond disc offers excellent cutting performance

Le diamant dans la masse en contour du disque offre de trés bonne rendement de coupe

1 2 3 4

Bearbeitung von gehipptem
Zirkondioxid.

Trimming of sintered zirconia.

Façonnage d’oxyde de zircon
du type HIP.

Bearbeitung von Modellguß.

Trimming of metal framework. 

Façonnage du modèle moulé.

Durchtrennen von
Presskanälen.

Separation of press sprues.

Taille de pointes de moulage.

Anatomische Formgebung von
NE Kronen und Brücken.

Anatomical shaping of non-pre-
cious crowns and bridges alloys.

Moulage anatomique de 
couronnes et bridges NE.

4321

Flex
806 104 ...
n 354

Shank                    
HP         806.104. ...                                                                                                     n 354.524.190                  n 354.524.220

opt. 18.000 - 20.000 rpm, max. 25.000 rpm

Shank                    

HP         806.104. ...                                                                                                                n 354.514.190                  n 354.514.220

opt. 18.000 - 20.000 rpm, max. 25.000 rpm

Flex
806 104 ...
n 354

n        F               Roter Ring/Red ring/Bague rouge                          Fein/Fine/Fin                                                    50 µm                                       ISO No. 514
nn    M              Blauer Ring/Blue ring/Bague bleue                       Standard/Standard/Standard                          100 µm                                     ISO No. 524

n  Hinweis:
nicht für Metall geeignet

Note:
not suitable for metal

Remarque:
ne convient pas pour le métal

Алмазный диск можно использовать на всех сплавах металлов и на керамике.
The cutting disc can be used on all alloys and ceramics. 

Диск можно использовать на всех керамических материалах.
The cutting disc can be used on all ceramics. 

n        F               Красное кольцо/Red ring                                                         Мелкое/Fine                                                      50 µm                                       ISO No. 514
nn    M              Синее кольцо/Blue ring                                             Среднее/Medium                                             100 µm                                     ISO No. 524

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

ø 1/10 mm

B mm

L mm

190

3,0

0,3

220

3,0

0,3

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

ø 1/10 mm

B mm

L mm

190

3,0

0,2

220

3,0

0,2

n  Примечание:
не подходит для металла

Note:
Not suitable for metal

Алмазные диски • Diamond Discs 

PrimeCut SL
Спечённая кромка алмазного диска позволяет агрессивное и быстрое разрезание.

The galvanically sintered edge of the diamond disc offers excellent cutting performance.

Обработка диоксида 
циркония

Trimming of sintered zirconia.

Обработка металлических
каркасов.

Trimming of metal framework. 

Обрезание литников.

Separation of press sprues.

Придаёт анатомическую
форму коронкам и мостам из
неблагородных металлов.

Anatomical shaping of non-pre-
cious crowns and bridges alloys.

4321
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Shank                    
HP         806.104. ...                                                                                                               n 366.504.220                                                                 n 367.504.220

opt. 25.000 rpm

Ultraflex
806 104 ...
n 366  

367

367 Ultraflex eine ultradünne
Diamantscheibe zum Separieren und
Konturieren von Keramik- und
Kunststoffverblendungen im Front-
und Seitenzahnbereich.

367 Ultraflex 
An ultra thin diamond disc for 
separation and contouring of porcelain
and composite veneers on anterior and
posterior teeth.

367 Ultraflex
Un disque diamanté ultra mince avec
des grains diamantés superfins, pour
séparer et contourner les incrusta-
tions cosmétiques réalisées en céra-
mique ou en résine, au niveau des
dents antérieures et postérieurs.

806.104.367.504.220

Shank                    
HP         806.104. ...                                                                                                         n n n 344.504.220

opt. 25.000 rpm

Ultraflex
806 104 ...
n 344  

806.104.344.504.220

n        Gelber Ring/Yellow Ring/Bague jaune                        Superfein/Superfine/Superfin                   30 µm                                                         ISO No. 504

n        Roter Ring/Red ring/Bague rouge                               Fein/Fine/Fin                                             50 µm                                                         ISO No. 514

n       Blauer Ring/Blue ring/Bague bleue                             Standard/Standard/Standard                   100 µm                                                         ISO No. 524

Die CeraShape glättet Interdental-
räume und bearbeitete Oberflächen.
Die nicht schneidende Kante verhin-
dert das Entstehen von Kanten und
Scharten. Die hohe Flexibilität in sinn-
voller Kombination mit der superfei-
nen Diamantierung ermöglicht exzel-
lente Ergebnisse bei geringstem
Zeitaufwand. 

The CeraShape is used for smoothing
interdental spaces and preparing surfa-
ces. Its non-cutting edge prevents any
sharp edges or nicks. A practical combi-
nation of high flexibility and a superfine
diamond coating ensures excellent
results in minimum time. 

Le CeraShape polit les espaces inter-
dentaires et les surfaces travaillées. 
Le bord non tranchant permet d'éviter
l'apparition d'angles ou d'éclats. 
La grande flexibilité en utile combi-
naison avec le diamant super fin
donne des résultats excellents en peu
de temps. 

lilil l i

Oliver Brix

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

ø 1/10 mm

B mm

L mm

220

3,0

0,09

ø 1/10 mm

B mm

L mm

220

полностью - full

0,09

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

ø 1/10 mm

B mm

L mm

220

полностью - full

0,09

367 Ultraflex
особо тонкий алмазный диск для сепа-
рации и контурирования керамиче-
ских и пластмассовых облицовок в
области передних и боковых зубов.

367 Ultraflex 
An ultra thin diamond disc for 
separation and contouring of porcelain
and composite veneers on anterior and
posterior teeth.

Алмазные диски • Diamond Discs 

n        жёлтое кольцо/yellow ring                                             сверхмелкое зерно/superfine                 30 мкм                                                                   ISO No. 504

n        красный цветовой код/red ring                                   мелкое зерно/fine                                       50 мкм                                                                   ISO No. 514

n       синий цветовой код/blue ring                                      среднее зерно/medium                            100 мкм                                                                   ISO No. 524

CeraShape сглаживает и обраба-
тывает интердентальные поверхно-
сти. Не режущий край предотвраща-
ет появление зазубрин и бровок.
Высокая гибкость в разумной ком-
бинации со сверхмелкой зерни-
стостью приводят к прекрасным
результатам за самое короткое
время.

The CeraShape is used for smoothing
interdental spaces and preparing surfa-
ces. Its non-cutting edge prevents any
sharp edges or nicks. A practical combi-
nation of high flexibility and a superfine
diamond coating ensures excellent
results in minimum time. 

CeraShape - с не режущим краем • non-cutting edge 

Только для сепарации

for separation only

Зу
бо

те
хн

ич
ес

ка
я

ла
бо

ра
то

ри
я

• L
ab

or
at

or
y

Diamant HP_2017.qxp_Diamant FG  22.01.18  16:26  Seite 1.23



1.24 NTI-Kahla GmbH • Rotary Dental Instruments Tel. +49(0)36424-573-0 • nti@nti.de

Shank                    

HP         806.104. ...                                                                                                                n 350.514.190                 n 350.514.220

ø190 opt. 30.000 rpm • ø220 opt. 25.000 rpm

Shank                    

HP         806.104. ...                                                                                                                n 350.524.190                  n 350.524.220

ø190 opt. 30.000 rpm • ø220 opt. 25.000 rpm

Superflex
806 104 ...
n 350

n        Gelber Ring/Yellow Ring/Bague jaune                        Superfein/Superfine/Superfin                   30 µm                                                           ISO No. 504

n        Roter Ring/Red ring/Bague rouge                               Fein/Fine/Fin                                             50 µm                                                           ISO No. 514

n       Blauer Ring/Blue ring/Bague bleue                             Standard/Standard/Standard                   100 µm                                                         ISO No. 524

Superflex
806 104 ...
n 350

Superflex
160.2
n Brix Disc

Shank                    

HP                                                                                           n 160.2 -017-HP

opt. 30.000 rpm 

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

ø 1/10 mm

B mm

L mm

190

полностью - full

0,15

220

полностью - full

0,15

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

ø 1/10 mm

B mm

L mm

190

полностью - full

0,25

220

полностью - full

0,25

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

ø 1/10 mm

B mm

L mm

160

3,00

0,15

Алмазные диски • Diamond Discs 

n        жёлтое кольцо/yellow ring                                             сверхмелкое зерно/superfine                 30 мкм                                                                   ISO No. 504

n        красный цветовой код/red ring                                   мелкое зерно/fine                                       50 мкм                                                                   ISO No. 514

n       синий цветовой код/blue ring                                      среднее зерно/medium                            100 мкм                                                                   ISO No. 524

Гибкость диска разрешает целенаправленное кон-
турирование под любым углом.

The flexibility of the disc allows precise contouring from
all angles.
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Superflex
806 104 ...
n 351
n

Shank                    

HP         806.104. ...                                                                   n 351.514.220                                                                   n 351.524.220

opt. 25.000 rpm

n        Gelber Ring/Yellow Ring/Bague jaune                        Superfein/Superfine/Superfin                   30 мкм                                                         ISO No. 504

n        Roter Ring/Red ring/Bague rouge                               Fein/Fine/Fin                                             50 мкм                                                         ISO No. 514

n       Blauer Ring/Blue ring/Bague bleue                             Standard/Standard/Standard                   100 мкм                                                      ISO No. 524

Superflex
806 104 ...
n 352
n

Shank                    

HP         806.104. ...                                                                   n 352.514.220                                                                   n 352.524.220

opt. 25.000 rpm

Superflex
806 104 ...
n 353
n n

Shank                    

HP         806.104. ...                                               n 353.504.220                              n 353.514.220                              n 353.524.220

opt. 25.000 rpm

806.104.353.514.220

ø 1/10 mm

B mm

L mm

220

полностью - full

0,15

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

ø 1/10 mm

B mm

L mm

220

полностью - full

0,10

ø 1/10 mm

B mm

L mm

220

полностью - full

0,15

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

ø 1/10 mm

B mm

L mm

220

полностью - full

0,10

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

220 

полностью - full

0,12

220 

полностью - full

0,15

220

полностью - full

0,25 

Алмазные диски • Diamond Discs 

n        жёлтое кольцо/yellow ring                                             сверхмелкое зерно/superfine                 30 мкм                                                                   ISO No. 504

n        красный цветовой код/red ring                                   мелкое зерно/fine                                       50 мкм                                                                   ISO No. 514

n       синий цветовой код/blue ring                                      среднее зерно/medium                            100 мкм                                                                   ISO No. 524
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Shank                    

HP         806.104. ...                                                                    n 355.524.190                 n 355.524.220

ø190 opt. 30.000 rpm • ø220 opt. 25.000 rpm

n        Gelber Ring/Yellow Ring/Bague jaune                        Superfein/Superfine/Superfin                   30 µm                                                           ISO No. 504

n        Roter Ring/Red ring/Bague rouge                               Fein/Fine/Fin                                             50 µm                                                           ISO No. 514

n       Blauer Ring/Blue ring/Bague bleue                             Standard/Standard/Standard                   100 µm                                                         ISO No. 524

Superflex
806 104 ...
n 355

Shank                    

HP         806.104. ...                                                                    n 355.504.190                 n 355.504.220

ø190 opt. 30.000 rpm • ø220 opt. 25.000 rpm

Superflex
806 104 ...
n 355

Superflex
806 104 ...
n 355

Shank                    

HP         806.104. ...                                                                    n 355.514.160                 n 355.514.190                  n 355.514.220

ø160/ø190 opt. 30.000 rpm • ø220 opt. 25.000 rpm

806.104.355.514.160806.104.355.524.220

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

ø 1/10 mm

B mm

L mm

190

3,00

0,12

220

3,00 

0,12

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

ø 1/10 mm

B mm

L mm

190

3,00

0,25

220

3,00

0,25

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

ø 1/10 mm

B mm

L mm

160

3,00

0,15

190

3,00

0,15

220

3,00

0,15

Алмазные диски • Diamond Discs 

n        жёлтое кольцо/yellow ring                                             сверхмелкое зерно/superfine                 30 мкм                                                                   ISO No. 504

n        красный цветовой код/red ring                                   мелкое зерно/fine                                       50 мкм                                                                   ISO No. 514

n       синий цветовой код/blue ring                                      среднее зерно/medium                            100 мкм                                                                   ISO No. 524
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n        Gelber Ring/Yellow Ring/Bague jaune                        Superfein/Superfine/Superfin                   30 µm                                                           ISO No. 504

n        Roter Ring/Red ring/Bague rouge                               Fein/Fine/Fin                                             50 µm                                                           ISO No. 514

n       Blauer Ring/Blue ring/Bague bleue                             Standard/Standard/Standard                   100 µm                                                         ISO No. 524

Superflex
806 104 ...
n 356

Shank                    

HP         806.104. ...                                                                   n 356.514.190                 n 356.514.220

ø190 opt. 30.000 rpm • ø220 opt. 25.000 rpm

Superflex
806 104 ...
n 357

Shank                    

HP                                       806.104. ...                                           n 357.514.190                  n 357.514.220

ø190 opt. 30.000 rpm • ø220 opt. 25.000 rpm

Superflex
806 104 ...
n 358

n

Shank                    

HP         806.104. ...                                     n 358.514.190               n 358.514.220                 n 358.524.190                n 358.524.220

ø190 opt. 30.000 rpm • ø220 opt. 25.000 rpm

806.104.358.514.220

190

полностью - full

0,15

220

полностью - full

0,15

190

полностью - full

0,25

220

полностью - full

0,25 

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

ø 1/10 mm

B mm

L mm

190

3,00

0,10

220

3,00

0,10

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

ø 1/10 mm

B mm

L mm1

190

3,00

0,10

220

3,00

0,10

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

n        жёлтое кольцо/yellow ring                                             сверхмелкое зерно/superfine                 30 мкм                                                                   ISO No. 504

n        красный цветовой код/red ring                                   мелкое зерно/fine                                       50 мкм                                                                   ISO No. 514

n       синий цветовой код/blue ring                                      среднее зерно/medium                            100 мкм                                                                   ISO No. 524

Алмазные диски • Diamond Discs 
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Superflex
806 104 ...
n 363

Shank                    

HP         806.104. ...                                                        n 363.514.100

opt. 30.000 rpm

n        Gelber Ring/Yellow Ring/Bague jaune                        Superfein/Superfine/Superfin                   30 µm                                                           ISO No. 504

n        Roter Ring/Red ring/Bague rouge                               Fein/Fine/Fin                                             50 µm                                                           ISO No. 514

n       Blauer Ring/Blue ring/Bague bleue                             Standard/Standard/Standard                   100 µm                                                         ISO No. 524

Superflex
806 104 ...
n 361

Shank                    

HP         806.104. ...                                                  n 361.514.080            n 361.514.100

opt. 30.000 rpm

806.104.361.514.080

806.104.327.514.080

Superflex
806 104 ...
n 327

Shank                    

HP         806.104. ...                                                 n 327.514.080           n 327.514.100

opt. 30.000 rpm

Размер/ Size

Толщина/ Head Length

ø 1/10 mm

L mm

100

0,08

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

ø 1/10 mm

B mm

L mm

080

1,0

0,13

100

1,0

0,13

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

ø 1/10 mm

B mm

L mm

080

полностью - full

0,13

100

полностью - full

0,13

n        жёлтое кольцо/yellow ring                                             сверхмелкое зерно/superfine                 30 мкм                                                                   ISO No. 504

n        красный цветовой код/red ring                                   мелкое зерно/fine                                       50 мкм                                                                   ISO No. 514

n       синий цветовой код/blue ring                                      среднее зерно/medium                            100 мкм                                                                   ISO No. 524

Алмазные диски • Diamond Discs 

Двухстороннее покрытие • coating double sided 

Одностороннее покрытие • coating one sided 
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ø 1/10 mm

B mm

L mm

220

voll- full

0,15

n        Gelber Ring/Yellow Ring/Bague jaune                        Superfein/Superfine/Superfin                   30 µm                                                           ISO No. 504

n        Roter Ring/Red ring/Bague rouge                               Fein/Fine/Fin                                             50 µm                                                           ISO No. 514

n       Blauer Ring/Blue ring/Bague bleue                             Standard/Standard/Standard                   100 µm                                                         ISO No. 524

Shank                    
HP         806.104. ...                                                                        n 393.514.220                                                                    n 396.514.220

opt. 25.000 rpm

Superflex
806 104 ...
n 393 n 396

Superflex
806 104 ...
n 400

Shank              
HP         806.104. ...                                                               n 400.514.190                n 400.514.220

opt. 25.000 rpm, ø190 opt. 30.000 rpm

806.104.400.514.190
The smaller mesh disc extends the options
for the preparation of high- performance
ceramics and composites. 

The 19 mm diameter of the diamond disc
facilitates access in narrow working areas
and is ideal for narrow separations in the
restoration. 

The fine diamond grit size allows prepara-
tion of all surfaces, including zirconia. 

The disc has segmentation/perforation
and enables a constant view of the prepa-
ration site during use.

806.104.400.514.190

Die kleinere Netzscheibe erweitert die
Möglichkeiten der Bearbeitung von
Hochleistungskeramiken und Kompositen. 

Der 19 mm Durchmesser der
Diamantscheibe erleichtert den Zugang in
schmale Arbeitsbereiche und eignet sich
optimal für schmale Separationen im
Zahnersatz. 

Die feine Diamantkörnung erlaubt das geziel-
te Bearbeiten aller Oberflächen inklusive
Zirkondioxid. 

Die Scheibe verfügt über eine
Segmentierung/Perforation und ermöglicht
während dem Einsatz einen durchgehenden
Blick auf das Arbeitsfeld. 

806.104.400.514.190
Le petit disque réticulé étend les possibilités
d’usinage des céramiques  et des composites.
Le diamètre de 19 mm de ce disque diamanté
facilite l’accès dans les espaces de travail res-
treints et se montre optimal pour assurer les
fines séparations en prothèse dentaire.
La fine granulosité du revêtement diamanté
permet un  travail ciblé de toutes les surfaces,
zircone incluse.
Le disque dispose d’une segmentation/perfora-
tion et permet d’avoir une excellente vue sur le
champ de travail au cours de son utilisation.

ø 1/10 mm

B mm

L mm

220

полностью - full

0,15

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

ø 1/10 mm

B mm

L mm

220

3,00

0,15

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

ø 1/10 mm

B mm

L mm

190

3,00

0,15

220

3,00

0,15

Алмазные диски • Diamond Discs 

n        жёлтое кольцо/yellow ring                                             сверхмелкое зерно/superfine                 30 мкм                                                                   ISO No. 504

n        красный цветовой код/red ring                                   мелкое зерно/fine                                       50 мкм                                                                   ISO No. 514

n       синий цветовой код/blue ring                                      среднее зерно/medium                            100 мкм                                                                   ISO No. 524

806.104.400.514.190
Маленький сетчатый диск расширяет возможности
обработки высокачественных керамических и композит-
ных материалов.

Диаметр 19 мм алмазного диска упрощает доступ к
узким пространствам и является идеальным для тонкой
сепарации на зубном протезе.

Мелкая зернистость алмазного покрытия позволяет
целенаправленную обработку всех поверхностей, вклю-
чая диоксид циркония.

Диск обладает сегментами/перфорацией, что делает
возможным визуальный контроль рабочей площади во
время сепарации.

806.104.400.514.190
The smaller mesh disc extends the options for the preparation
of high- performance ceramics and composites. 

The 19 mm diameter of the diamond disc facilitates access in
narrow working areas and is ideal for narrow separations in
the restoration. 

The fine diamond grit size allows preparation of all surfaces,
including zirconia. 

The disc has segmentation/perforation and enables a constant
view of the preparation site during use.
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Superflex TURBO
806 104 ...
n 505

Shank                    
HP         TURBO 806.104. ...                                                        n 505.514.190                  n 505.514.220

ø190 opt. 30.000 rpm • ø 220 opt. 25.000 rpm

n        Gelber Ring/Yellow Ring/Bague jaune                        Superfein/Superfine/Superfin                   30 µm                                                           ISO No. 504

n        Roter Ring/Red ring/Bague rouge                               Fein/Fine/Fin                                             50 µm                                                           ISO No. 514

n       Blauer Ring/Blue ring/Bague bleue                             Standard/Standard/Standard                   100 µm                                                         ISO No. 524

Shank                    
HP         TURBO 806.104. ...                                                      n 505.504.160                  n 505.504.190                  n 505.504.220

ø160/190 opt. 30.000 rpm •ø 220 opt. 25.000 rpm

Superflex
806 104 ...
n n 405

Shank                    
HP         806.104. ...                                                                  n 405.514.220                                                                    n 405.524.220

opt. 25.000 rpm

806.104.505.504.160 806.104.505.504.190

Superflex TURBO
806 104 ...
n 505

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

ø 1/10 mm

B mm

L mm

190

полностью - full

0,15

220

полностью - full

0,15

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

ø 1/10 mm

B mm

L mm

160

полностью - full

0,12

190

полностью - full

0,12

220

полностью - full

0,12

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

1/10 mm

B mm

L mm

220

полностью - full

0,15

ø 1/10 mm

B mm

L mm

220

полностью - full

0,25

Алмазные диски • Diamond Discs 

n        жёлтое кольцо/yellow ring                                             сверхмелкое зерно/superfine                 30 мкм                                                                   ISO No. 504

n        красный цветовой код/red ring                                   мелкое зерно/fine                                       50 мкм                                                                   ISO No. 514

n       синий цветовой код/blue ring                                      среднее зерно/medium                            100 мкм                                                                   ISO No. 524
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Superflex
806 104 ...
n 605

n

n        Gelber Ring/Yellow Ring/Bague jaune                        Superfein/Superfine/Superfin                   30 µm                                                           ISO No. 504

n        Roter Ring/Red ring/Bague rouge                               Fein/Fine/Fin                                             50 µm                                                           ISO No. 514

n       Blauer Ring/Blue ring/Bague bleue                             Standard/Standard/Standard                   100 µm                                                         ISO No. 524

Shank                    
HP         806.104. ...                                                                   n 605.514.220                                                                  n 605.524.220

opt. 25.000 rpm

Superflex
806 104 ...
n 705

Shank                    
HP         806.104. ...                                                                  n 705.514.190                   n 705.514.220

ø190 opt. 30.000 rpm • ø220 opt. 25.000 rpm

806.104.605.514.220

806.104.705.514.220

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

ø 1/10 mm

B mm

L mm

220

полностью - full

0,15

ø 1/10 mm

B mm

L mm

220

полностью - full

0,25

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

ø 1/10 mm

B mm

L mm

190

3,0

0,15

220

3,0

0,15

n        жёлтое кольцо/yellow ring                                             сверхмелкое зерно/superfine                 30 мкм                                                                   ISO No. 504

n        красный цветовой код/red ring                                   мелкое зерно/fine                                       50 мкм                                                                   ISO No. 514

n       синий цветовой код/blue ring                                      среднее зерно/medium                            100 мкм                                                                   ISO No. 524

Алмазные диски • Diamond Discs 
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Flex
806 104 ...
n 345

Shank                    
HP         806.104. ...                                                                    n 345.514.190                    n 345.514.220

190 opt. 30.000 rpm • 220 opt. 25.000 rpm

Flex
806 104 ...
n 335

n        Gelber Ring/Yellow Ring/Bague jaune                        Superfein/Superfine/Superfin                   30 µm                                                           ISO No. 504

n        Roter Ring/Red ring/Bague rouge                               Fein/Fine/Fin                                             50 µm                                                           ISO No. 514

n       Blauer Ring/Blue ring/Bague bleue                             Standard/Standard/Standard                   100 µm                                                         ISO No. 524

Shank                     
HP         806.104. ...                                                                   n 335.524.220

opt. 25.000 rpm

Shank                    
HP         806.104. ...                                        n 321.514.190               n 321.514.220               n 321.524.190                n 321.524.220

190 opt. 30.000 rpm • 220 opt. 25.000 rpm

Flex 
806 104 ...
n 321 

n

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

ø 1/10 mm

B mm

L mm

190

полностью - full

0,20

220

полностью - full

0,20

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

ø 1/10 mm

B mm

L mm

220

полностью - full

0,30 

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

190

3,00

0,20

220

3,00

0,20

190

3,00

0,30

220

3,00

0,30 

Алмазные диски • Diamond Discs 

n        жёлтое кольцо/yellow ring                                             сверхмелкое зерно/superfine                 30 мкм                                                                   ISO No. 504

n        красный цветовой код/red ring                                   мелкое зерно/fine                                       50 мкм                                                                   ISO No. 514

n       синий цветовой код/blue ring                                      среднее зерно/medium                            100 мкм                                                                   ISO No. 524
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Flex
806 104 ...
n 345

n        Gelber Ring/Yellow Ring/Bague jaune                        Superfein/Superfine/Superfin                   30 µm                                                           ISO No. 504

n        Roter Ring/Red ring/Bague rouge                               Fein/Fine/Fin                                             50 µm                                                           ISO No. 514

n       Blauer Ring/Blue ring/Bague bleue                             Standard/Standard/Standard                   100 µm                                                         ISO No. 524

Shank                    
HP         806.104. ...                                                                      n 345.524.220

opt. 25.000 rpm

Flex TURBO
806 104 ...
n 362

Shank                    
HP         TURBO 806.104. ...                                                        n 362.524.080                   n 362.524.100

opt. 30.000 rpm

806.104.362.524.100

Flex
806 314 ...
C8-FG

Shank                    
FG         TURBO 806.314.362.524.080                                             C8-FG

opt. 200.000 rpm

Turbo Diamantscheibe für die
Laborturbine zum Separieren und
Trennen von keramischen Werkstoffen.

Turbo Diamond Disc for use in a labora-
tory turbine for contouring interdental
spaces and cutting through ceramics. 

Disque diamanté Turbo pour la turbine
de laboratoire servant à la finition des
espaces inter-dentaires et à la sépara-
tion des matériaux céramiques.

C
8-

FG

FG

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

ø 1/10 mm

B mm

L mm

220

полностью - full

0,30

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

ø 1/10 mm

B mm

L mm

080

полностью - full

0,30

100

полностью - full

0,30

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

ø 1/10 mm

B mm

L mm

080

полностью - full

0,30

Алмазные диски • Diamond Discs 

n        жёлтое кольцо/yellow ring                                             сверхмелкое зерно/superfine                 30 мкм                                                                   ISO No. 504

n        красный цветовой код/red ring                                   мелкое зерно/fine                                       50 мкм                                                                   ISO No. 514

n       синий цветовой код/blue ring                                      среднее зерно/medium                            100 мкм                                                                   ISO No. 524

Turbo Алмазный диск для лабораторной турбины
предназначается для сепарации и разделения кера-
мических материалов.

Turbo Diamond Disc for use in a laboratory turbine for 
contouring interdental spaces and cutting through ceramics. 
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Flex 
806 104 ...
n 365 
Diamantscheiben für Gips

Diamond Discs for Plaster 

Disque diamanté pour plâtre

1.34 NTI-Kahla GmbH • Rotary Dental Instruments Tel. +49(0)36424-573-0 • nti@nti.de

Flex
807 104 ...
n 321

Shank                    
HP         807.104. ...                                                                                                 n 321.524.300                             n 321.524.400

opt. 10.000 rpm

n        Gelber Ring/Yellow Ring/Bague jaune                        Superfein/Superfine/Superfin                   30 µm                                                           ISO No. 504

n        Roter Ring/Red ring/Bague rouge                               Fein/Fine/Fin                                             50 µm                                                           ISO No. 514

n       Blauer Ring/Blue ring/Bague bleue                             Standard/Standard/Standard                   100 µm                                                         ISO No. 524

Diamantscheibe für Sägestümpfe aus
Gips, randgesintert
zum Trennen von Zahnkränzen bei
Gipsmodellen.

Plaster diamond discs with sintered
rim for dies, tooth arch 
separation on plaster models.

Disque diamanté pour plâtre, avec bord
diamanté dans la masse, pour dies, pour
la séparation des arcades dentaires
dans les modèles en plâtre.

Die Perforation des diamantierten Arbeitsbereiches erhöht die
Selbstreinigungseigenschaften der Scheibe. Dadurch ver-
schmiert die Scheibe nicht und ist für feuchten Gips geeignet.

The diamond-coated working area is perforated to increase 
the self-cleaning properties of the disc. This prevents the disc
from clogging and allows it to be used on moist plaster.

Les perforations de la partie travaillante diamantée du disque
augmentent sa capacité de séparation. Ainsi, le disque ne bour-
re pas et est utilisable sur plâtre humide.

Shank                    

HP         806.104. ...                                                                                                 n 365.524.300                             n 365.524.450

opt. 20.000 rpm

806.104.365.524.450

Алмазные диски • Diamond Discs 

n        жёлтое кольцо/yellow ring                                             сверхмелкое зерно/superfine                 30 мкм                                                                   ISO No. 504

n        красный цветовой код/red ring                                   мелкое зерно/fine                                       50 мкм                                                                   ISO No. 514

n       синий цветовой код/blue ring                                      среднее зерно/medium                            100 мкм                                                                   ISO No. 524

Алмазный диск со спечённой кромкой для штампи-
ков разборных гипсовых моделей
предназначается для разделения зубных дуг гипсовых
моделей.

Plaster diamond discs with sintered rim for dies, tooth
arch separation on plaster models.

Перфорация рабочей части, покрытой алмазным напылени-
ем, улучшает функцию самоочистки диска.

За счёт этого диск не пачкается и подходит для обработки
влажного гипса.

The diamond-coated working area is perforated to increase 
the self-cleaning properties of the disc. This prevents the disc
from clogging and allows it to be used on moist plaster.

Алмазные диски для гипса
Diamond Discs for Plaster 

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

ø 1/10 mm

B mm

L mm

300

3,00

0,30

400

3,00

0,30

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

ø 1/10 mm

B mm

L mm

300

3,0

0,30 

450

4,5

0,30
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Anwendung: Der Reinigungsstein muß nass verwendet werden. Dazu den Block vor der Benutzung in Wasser einlegen, bis
keine Blasen mehr aufsteigen. Die Feuchtigkeit des Blocks verhindert die Staubentwicklung und verbessert die
Reinigungswirkung entscheidend.

Application: The cleaning stone has to be wet when used. Place the stone in water until no more bubbles rise. The humidity of the block prevents
the development of dust and improves the cleaning effect decisively.

Applications: Pour son utilisation, la pierre de nettoyage doit être trempée. A cet effet, l'immerger dans l'eau jusqu'au moment qu' il n'y ait
plus de bulles. Le trempage de la pierre évite un dégagement de poussière et améliore le pouvoir de nettoyage.

Ein Sinterdiamant braucht Pflege. Sinterdiamanten in metallischer Bindung sollten mit dem Reinigungsstein Art. Nr. G9920 von Zeit zu Zeit
abgezogen werden. Sie erhalten dadurch immer eine saubere und scharfe Schneidefläche.

Maintenance is needed though. Please use our Cleaning Stone, Art. No. G9920, for the cleaning of your Sintered Diamond Instruments. It need not
be cleaned too often, but from time to time this is very important to maintain clean and very sharp cutting edges.

Un instrument diamanté dans la masse doit être entretenu. Nettoyez de temps en temps l’instrument diamanté dans la masse avec la pierre
de nettoyage de la référence G9920. Cela permet à l’instrument de garder une partie travaillante propre et tranchante.
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Die Einbettmassen bei Presskeramik
müssen eine hohe Stabilität aufweisen.
Dies erschwert den Ausbettvorgang.
Zeitsparendes und materialschonendes
Ausbetten wird mit der neuen
Diamantscheibe unterstützt. Für schnel-
les und einfaches Arbeiten wurde die
gesamte Oberfläche der Scheibe mit
einer Diamantkörnung versehen. Die
eingearbeitete Segmentierung entfernt
die abgetragene Einbettmasse aus dem
Schlitz und verhindert so das Verklemmen
und Verhaken der Scheibe in der Tiefe. 

The investment material for pressed ceramics
must be high in stability. This makes devesting
hard work. The new diamond disc helps to save
time devesting and is gentle on the material.
The entire surface of the disc is covered with a
diamond grit to facilitate quick and easy work-
ing. The integrated segmentation helps to
remove trimmed investment material from out
of the gap and therefore prevent the disc from
becoming jammed or stuck in the crevice. 

Les masses de revêtement pour la céra-
mique pressée doivent être très solides.
Ceci rend le démoulage plus ardu. Un
démoulage rapide et sans dommages est
facilité avec le nouveau disque diaman-
te. Pour assurer un travail rapide et faci-
le, l’intégralité de la surface du disque a
été couverte de particules de diamant. La
segmentation intégrée permet d’évacuer
de la tranchée la masse de revêtement
abrasée en empêchant ainsi un blocage
du disque dans la tranchée fraisée.

Shank                    

HP         806.104. ...                                                                                                                                              n 378.524.450

opt. 20.000 rpm

Flex 
806 104 ...
n 378 
Diamantscheiben für Gips und Einbettmasse

Diamond Discs for Plaster and Investment

Disque diamanté pour plâtre et masse d’insertion

(Abbildung verkleinert / reduced size / illustration réduite)

G9920

Reinigungsstein für Diamantschleifer und Sinter-Diamanten• Cleaning stone for Diamond Grinders and Sintered
Diamonds• Pierre de nettoyage pour les instruments diamantés et instruments diamantés dans la masse

Применение: Правильный камень должен использоваться мокрым. Для этого нужно держать его в воде
пока не прекратится образование пузырьков. Влажность камня предотвращает образование пыли и улучша-
ет чистящие способности.

Application: The cleaning stone has to be wet when used. Place the stone in water until no more bubbles rise. The humidity of the
block prevents the development of dust and improves the cleaning effect decisively.

Спеченный алмаз требует специального ухода. Спеченные алмазы на металлической связке необходимо время от вре-
мени править правильным камнем для очистки алмазов номер артикула G9920. Их режущие поверхности становятся за
счет этого всегда чистыми и острыми.

Maintenance is needed though. Please use our Cleaning Stone, Art. No. G9920, for the cleaning of your Sintered Diamond Instruments.
It need not be cleaned too often, but from time to time this is very important to maintain clean and very sharp cutting edges.

Алмазные диски • Diamond Discs 
Формовочные массы для прессованной керамики должны
обладать высокой стабильностью. Это затрудняет процесс
отделения отливки из формы. Новый алмазный диск спо-
собствует отделению отливки из формы, которое экономит
время и материал. 
Для быстрой и легкой работы вся поверхность диска была
покрыта алмазным напылением. Разделение на сегменты
способствует эффективному удалению формовочной
массы из отверстия диска и, таким образом, предотвращает

блокирование диска в глубине формы.
The investment material for pressed ceramics must be high in stability.
This makes devesting hard work. The new diamond disc helps to save
time devesting and is gentle on the material. 
The entire surface of the disc is covered with a diamond grit to facilitate
quick and easy working. The integrated segmentation helps to remove
trimmed investment material from out of the gap and therefore prevent
the disc from becoming jammed or stuck in the crevice. 

Flex 
806 104 ...
n 378 
Алмазные диски для гипса 
и формовочной массы

Diamond Discs for Plaster and Investment

Размер/ Size

Покрытие/ Coating

Толщина/ Head Length

ø 1/10 mm

B mm

L mm

450

полностью - full

0,30

Изображение уменьшено / reduced size 

Правильный камень для очистки алмазных инструментов и спеченные алмазы
Cleaning stone for Diamond Grinders and Sintered Diamonds
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Shank       
HP  n         807 104 ...                            172 513 ...     161 513 ...      248 513 ...      023 513 ...     023 513 ...      023 513 ...
                                          G5009     G5022      G5023      G5025     G5026      G5027

opt. 20.000 - 25.000 rpm

Sinter-Diamanten • Sintered Diamonds • Instruments diamantés dans la masse

037

10,0

037

8,0

016

6,0

031

2,0

027

1,5

022

1,2

Standard

Shank        
HP               807 104 ...                           012 523 ...      112 523 ...      042 523 ...      161 523 ...     141 523 ...      199 523 ...      274 523 ...     272 523 ...     250 523 ...
                                           G5102      G5106       G5112       G5115      G5117      G5118      G5120      G5123     G5161L

opt. 20.000 - 25.000 rpm

037

2,5

050

10,0

080

0,6

023

8,0

023

9,0

037

9,0

050

12,0

023

6,0

024 

10,0

grob / grüner Ring
coarse / green ring
grosse / Bague verte

supergrob / schwarzer Ring
supercoarse / black ring
supergrosse / Bague noire

Shank        
HP  n          807 104 ...                           112 542 ...      199 542 ...      199 542 ...
                                           G5206      G5211       G5218

opt. 20.000 - 25.000 rpm

Shank        
HP  n          807 104 ...                             274 543 ...      143 543 ...
                                          G5331         G5332

opt. 20.000 - 25.000 rpm

050

10,0

050

10,0

037

9,0

050

12,0

050

12,0

G5123

220

0,6

220

0,25

Standard
extra dünn
extra thin
extra fin

Shank        
HP               807 104 ...                                       345 523 ...                                                370 523 ...
                                                          G5113                                                  G5122

opt. 15.000 rpm

мелкое зерно / 
красное кольцо
Fine / red ring

Соединение - FeMn / FeMn - Bond 

Спеченные алмазы • Sintered Diamonds 

стандартное зерно
Standard

крупное зерно / 
зелёное кольцо
coarse / green ring

сверхкрупное зерно / 
чёрное кольцо
supercoarse / black ring

стандартное зерно /
Standard

экстра тонкий
extra thin

Размер /Size ø1/10 mm

Длина мм /Length mm

Размер /Size ø1/10 mm

Длина мм /Length mm

Размер /Size ø1/10 mm

Длина мм /Length mm

Размер /Size ø1/10 mm

Длина мм /Length mm

Размер /Size ø1/10 mm

Длина мм /Length mm
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Shank        
HP   803 104 ...                                                              114 513 060                304 513 220                 372 513 220                292 513 060                  303 513 220
                                                                                    G9005                         G9006                          G9007                         G9008                           G9009

opt. 15.000 - 20.000 rpm           Abbildungen in Originalgröße / Illustrations in actual size / Illustrationens grandeur nature

Sinterdiamantschleifer 
mit organischen Bindemitteln
Vorteile:

• geringe Erwärmung der Material-
oberfläche dadurch kühler Schliff

• großflächige und hochabrasive
Bearbeitung von verschiedenen
Materialien

• sofortige Nachbearbeitung mit NTI
Polierern aufgrund des speziellen
SuperMax-Schliffbildes (ausgewählte
Diamantkörnung) möglich

• geringe Staubentwicklung 

• großer Zeitgewinn durch reduzierte
Nacharbeit 

• selbstreinigend und selbstschärfend,
dadurch Einsatz auf vielen Materialien
ohne Zwischenreinigung

Einsatzmöglichkeiten:
Keramik, Aufbrennlegierungen, 
Chrom-Kobalt, Titan, Composites, Gold
und sämtliche Weichlegierungen. 

Zirkondioxid nicht mit dem SuperMax
bearbeiten.

Sintered diamond grinder organically
bonded
Advantages:

• low surface temperature due to cool cut-
ting performance

• highly efficient grinding on all materials

• very soft and smooth cutting because of
the special SuperMax diamond bonding
which leaves a surface that can be 
followed by NTI polishers

• low dust generation

• time-saving because of minimized touch-
up work

• self-cleaning and self-sharpening which
makes it possible to work on different
materials without extra cleaning

Multi Purpose Applications:
Ceramics/Porcelain, metal-ceramic
Alloys, Chrome-Cobalt, Titanium,
Composites, Gold and all types of Soft
Alloys. 

Do not process zirconia with the
SuperMax.

Instrument abrasif diamanté dans la
masse avec liants organiques

Avantages:
• faible échauffement de la surface du
matériau grâce à un effet de coupe net

• usinage étendu et puissant de divers
matériaux

• polissage immédiatement possible
avec les polissoirs NTI en raison de
l’état de surface particulier produit par
SuperMax. (grains diamantés sélection-
nés)

• faible production de poussière
• important gain de temps suite aux
faibles retouches à effectuer

• effets autonettoyants et auto-affûtant, 
d’où un usage possible sur divers maté-
riaux sans nettoyage intermédiaire
Usages possibles:
Céramique, alliages pour céramo-
métalliques, chrome-cobalt, titane,
composites, or et tous les alliages
tendres. 
Ne pas traiter de dioxyde de zirconium
avec l’instrument SuperMax.

SuperMax

140

3,0

180

3,5

180

6,0

220

1,0

060

18,0

220

3,5

220

2,5

060

17,0

220

1,5

Shank        
HP   803 104 ...                                                             372 513 140                 303 513 180                  030 513 180                371 513 220
                                                                                  G9001                         G9002                           G9003                        G9004

opt. 15.000 - 20.000 rpm              Abbildungen in Originalgröße / Illustrations in actual size / Illustrationens grandeur nature

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Спеченный алмаз на органической связке 
• незначительный нагрев поверхности материала и за

счет этого более холодное шлифование 
• высокоэффективная обработка различных материалов 
• очень мягкая и гладкая поверхность делает возможным

последующую обработку полирами NTI • при работе
выделяется очень мало пыли 

• большая экономия времени благодаря сокращению
доработок 

• инструмент обладает эффектом самоочистки и самоза-
тачивания, что позволяет без промежуточной очистки
инструмента использовать его на различных материа-
лах 

Возможности применения:
керамика, сплавы под обжиг металлокерамики, хромко-
бальтовый сплав, титан, композиты, золото и все мягкие
сплавы. SuperMax – идеален для обработки титана. 

При этом решающую роль играют холодное шлифо-
вание и эффект самоочистки.

Sintered diamond grinder organically bonded
Advantages:
• low surface temperature due to cool cutting performance
• highly efficient grinding on all materials
• very soft and smooth cutting because of the special SuperMax
diamond bonding which leaves a surface that can be 
followed by NTI polishers
• low dust generation
• time-saving because of minimized touch- up work
• self-cleaning and self-sharpening which makes it possible to
work on different materials without extra cleaning

Multi Purpose Applications:
Ceramics/Porcelain, metal-ceramic Alloys, Chrome-Cobalt,
Titanium, Composites, Gold and all types of Soft Alloys. 

Do not process zirconium dioxide with the SuperMax.

Масштаб изображения форм 1:1 / Illustrations in actual size

Масштаб изображения форм 1:1 / Illustrations in actual size
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050

12,0

040

12,0

150

3,0

120

7,0

035

7,0

050

2,0

040

8,0

Shank        
HP               805 104 ...                                                  113 524 050                  173 524 040                 372 524 150                 024 524 120                  248 524 035                 010 524 050                  198 524 040
                                                                 G8001                 G8002                G8003                 G8004                 G8005                 G8006                 G8007
HP                    805 104 ...                                                  113 534 050                  173 534 040
                                                              n G8001C           n G8002C

opt 10.000 rpm / G8003-G8004 opt 5.000 rpm

G8001 G8002

G8003

G8005 G8006G8007

Set-1752AllCeramic SuperMax

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Сама AllCeramic SuperMax связка является керамиче-
ской, что делает возможным химически чистую обработ-
ку всех видов керамических масс.

Керамическая связка, позволяя провести мягкое шлифо-
вание, сокращает теплообразование. Это предотвращает
повреждения облицовок.

As the AllCeramic bonder is a ceramic itself, it trims all porce-
lains chemically purely. 

The gentle trimming properties of the ceramic bonder reduce
heat build-up. This prevents damage to the veneers.

Соблюдение рекомендуемого числа оборотов:

5.000-10.000 мин-1 и легкое рабочее давление значительно
увеличивают срок службы.

Controlled contact pressure should be applied and recommended
speed is to be observed in order to extend the service life of the instru-
ment. Working speed: 5,000 - 10,000 r.p.m.G
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Abrasives Schleifen

Abrasive trimming

Abrasif de meulage

G7002G7010

G901 G902

040

11,0

035

7,0

050

2,0

040

8,0

035

11,0

220

2,0

040

4,0

Shank        
HP               805 104 ...                                                                     173 514 040             248 514 035               010 514 050               198 514 040              248 514 035                 303 514 220              001 514 040
                                                                               G7002              G7005               G7006               G7007              G7008                 G7009               G7010

opt. 10.000 rpm / G7009 opt. 5.000 rpm

AllCeramic Plus

AllCeramic Hybrid

AllCeramic SuperMax, AllCeramic Plus
und AllCeramic Hybrid sind für alle
Keramiken incl. Feldspatkeramiken,
Silikatkeramiken und Oxidkeramiken
geeignet. 

AllCeramic SuperMax, AllCeramic Plus et
AllCeramic Hybrid conviennent à toutes
les céramiques, y compris les céramiques
à base de feldspath, de silicate et
d’oxyde.

AllCeramic SuperMax, AllCeramic Plus et
AllCeramic Hybrid conviennent à toutes les
céramiques, y compris les céramiques à base
de feldspath, les céramiques à base de silicate
et les céramiques à base d’oxyde.

050

13,0

040

11,0

Shank        
HP               865 104 107 524 050                                         G901
HP               865 104 173 524 040                                                                   G902

opt. 12.000 rpm, max. 10.000 -15.000 rpm 

Superfeines Schleifen

Superfine trimming

Traitement superfine

AllCeramic SuperMax, AllCeramic Plus и AllCeramic Hybrid
подходят для любых видов керамики, включая полево-
шпатную, силикатную и оксидную керамику.

AllCeramic SuperMax, AllCeramic Plus and AllCeramic Hybrid
are suitable for all ceramics including feldspar ceramics, silica-
te ceramics and oxide ceramics

сверхтонкое 
шлифование

Superfine trimming

абразивное 
шлифование

Abrasive trimming

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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SFE SFN SFTE FE CE CN SCE SCN XCE XCN DNP QCE AE DF QF QSFGTiGE QSCN FLE•LESXCN* * * * *

                                                                  SFE*
                                                                           SFN
                                                                           SFTE

Edelmetall- und                                    SFE* Feinausarbeiten und Glätten von Oberflächen
                                                                           SFN und Rändern. 
                                                                           SFTE
Inlays, Onlays, Kronen, Brücken,             FE*
Kombi- und Teleskoparbeiten                 QF*
                                                                           QSF
                                                                                Verbundfördernde Strukturierung von Metallober-
                                                                                flächen zur besseren Aufnahme von: 
                                                                           DF Keramik.
                                                                           D Verblendkunststoff und Composite.
                                                                         FLE Linkshänderverzahnung

NEM - Legierungen                   SFE* Feinstausarbeitung und Glätten von Oberflächen,
Kronen, Brücken, Kombi- und               FE* Kauflächen und Rändern.
Teleskoparbeiten                                       NP
                                                                         QSF
                                                                  QF*
                                                                         CE*
                                                                                Verbundfördernde Strukturierung von Metallober-
                                                                                flächen zur besseren Aufnahme von: 
                                                                         DF Keramik.
                                                                         D Verblendkunststoff und Composite.
                                                                         FLE Linkshänderverzahnung

TITAN                                           QSF
Kronen, Brücken                                         QF* Ausarbeiten, Konturieren, Feinausarbeiten.
                                                                         GTi

CrCo, CrNi,                                         CE* Grobausarbeiten, Konturieren. 
Modellguß-Legierungen                           FE* Feinausarbeiten, Glätten. 
                                                                         NP
                                                                         LE•FLE Linkshänderverzahnung

CAD / CAM                                         QCE Formgebung

PEEK / PMMA                                                        

Verblendkunststoffe                         SFE* Feinausarbeiten und Glätten von Oberflächen,
Composite                                                     SFN Kauflächen, Rändern und Materialübergängen. 
                                                                         QF*
                                                                         QSF

Prothesenkunststoffe                       SFE*
und Löffelmaterialien                             AE
                                                                         FE*
                                                                         CE* Pressfahnen entfernen.
                                                                         CN Grobes Ausarbeiten.
                                                                         SCE
                                                                         SCN
                                                                         XCE
                                                                         XCN
                                                                         GE
                                                                         LE•FLE Linkshänderverzahnung

Gips                                                       CE* Bearbeitung von Modellstümpfen.
Modellgipse/Hartgipse                            GE Feuchter und trockener Gips, grober Materialabtrag.
                                                                         SXCN
                                                                         XCE
                                                                         XCN
                                                                         LE•FLE Linkshänderverzahnung

Weichbleibender Kunststoff            QSCN Ausarbeiten.

Application Chart • Tungsten Carbide Cutters

ceramics                                                                          Used for finishing and smoothing surfaces, 
metal ceramics/full ceramics                                              refining margins and fissures.
                                                                        

precious and                                                                  Used for finishing and smoothing surfaces and
semi - precious alloys                                                          refining margins. 
inlays, onlays, crowns & bridges                                         
combination and telescope works                                      
                                                                        
                                                                        
                                                                                                      Preparing metal surfaces to achieve a better bond  
                                                                                                      prior to: 
                                                                                                      ceramic,
                                                                                                      veneering resin or composite application
                                                                                                      L-Cut Special Cutters

non - precious alloys                                       Used for finishing and smoothing surfaces, 
crowns & bridges                                                                    contouring occlusal areas and refining margins..
combination and telescope works                                       
                                                                        
                                                                                                      
                                                                        
                                                                                                      Preparing metal surfaces to achieve a better bond  
                                                                                                      prior to: 
                                                                                                      ceramic,
                                                                                                      veneering resin or composite application.
                                                                                                      L-Cut Special Cutters

TITANIUM                                
crowns, bridges                                                                       Trimming, contouring, Fine adjustment.
                                                                        

CrCo, CrNi,                                                              Bulk trimming, contouring. 
alloys for partial dentures                                                Fine adjustment and smoothing of surfaces. 
                                                                        
                                                                                                      L-Cut Special Cutters

CAD / CAM                                                                Contouring.
PEEK / PMMA                                              

alloys for partial dentures                                       For trimming and smoothing acrylic and metal
Composite                                                                               surfaces, contouring occlusal areas and refining 
                                                                                                      margins of PFM restorations.
                                                                        

Denture acrylics                             
and tray materials                                  
                                                                        
                                                                                                      Removal of sprues. 
                                                                                                      Rough trimming.
                                                                        
                                                                        
                                                                        
                                                                        
                                                                        
                                                                                                      L-Cut Special Cutters

Plaster                                                                              Working on stone dies.
Model plasters/Stone                                                            Wet and dry plaster, bulk material reduction.
                                                                        
                                                                                                      
                                                                                                      
                                                                                                      L-Cut Special Cutters

Soft reline materials                                                  Trimming.

Materials                                                                                   Application Materials                                                                                   Application

Selected shapes from cuts marked with a “*“ are also available asMillennium Cutters.

        

Application Chart • Tungsten Carbide Cutters

ceramics                                                                          Used for finishing and smoothing surfaces, 
metal ceramics/full ceramics                                              refining margins and fissures.
                                                                        

precious and                                                                  Used for finishing and smoothing surfaces and
semi - precious alloys                                                          refining margins. 
inlays, onlays, crowns & bridges                                         
combination and telescope works                                      
                                                                        
                                                                        
                                                                                                      Preparing metal surfaces to achieve a better bond  
                                                                                                      prior to: 
                                                                                                      ceramic,
                                                                                                      veneering resin or composite application
                                                                                                      L-Cut Special Cutters

non - precious alloys                                       Used for finishing and smoothing surfaces, 
crowns & bridges                                                                    contouring occlusal areas and refining margins..
combination and telescope works                                       
                                                                        
                                                                                                      
                                                                        
                                                                                                      Preparing metal surfaces to achieve a better bond  
                                                                                                      prior to: 
                                                                                                      ceramic,
                                                                                                      veneering resin or composite application.
                                                                                                      L-Cut Special Cutters

TITANIUM                                
crowns, bridges                                                                       Trimming, contouring, Fine adjustment.
                                                                        

CrCo, CrNi,                                                              Bulk trimming, contouring. 
alloys for partial dentures                                                Fine adjustment and smoothing of surfaces. 
                                                                        
                                                                                                      L-Cut Special Cutters

CAD / CAM                                                                Contouring.
PEEK / PMMA                                              

alloys for partial dentures                                       For trimming and smoothing acrylic and metal
Composite                                                                               surfaces, contouring occlusal areas and refining 
                                                                                                      margins of PFM restorations.
                                                                        

Denture acrylics                             
and tray materials                                  
                                                                        
                                                                                                      Removal of sprues. 
                                                                                                      Rough trimming.
                                                                        
                                                                        
                                                                        
                                                                        
                                                                        
                                                                                                      L-Cut Special Cutters

Plaster                                                                              Working on stone dies.
Model plasters/Stone                                                            Wet and dry plaster, bulk material reduction.
                                                                        
                                                                                                      
                                                                                                      
                                                                                                      L-Cut Special Cutters

Soft reline materials                                                  Trimming.

Materials                                                                                   Application Materials                                                                                   Application

Selected shapes from cuts marked with a “*“ are also available asMillennium Cutters.

        

SFE SFN SFTE FE CE CN SCE SCN XCE XCN DNP QCE AE DF QF QSFGTiGE QSCN FLE•LESXCN* * * * *

                                                                  SFE*
                                                                           SFN
                                                                           SFTE

Edelmetall- und                                    SFE* Feinausarbeiten und Glätten von Oberflächen
                                                                           SFN und Rändern. 
                                                                           SFTE
Inlays, Onlays, Kronen, Brücken,             FE*
Kombi- und Teleskoparbeiten                 QF*
                                                                           QSF
                                                                                Verbundfördernde Strukturierung von Metallober-
                                                                                flächen zur besseren Aufnahme von: 
                                                                           DF Keramik.
                                                                           D Verblendkunststoff und Composite.
                                                                         FLE Linkshänderverzahnung

NEM - Legierungen                   SFE* Feinstausarbeitung und Glätten von Oberflächen,
Kronen, Brücken, Kombi- und               FE* Kauflächen und Rändern.
Teleskoparbeiten                                       NP
                                                                         QSF
                                                                  QF*
                                                                         CE*
                                                                                Verbundfördernde Strukturierung von Metallober-
                                                                                flächen zur besseren Aufnahme von: 
                                                                         DF Keramik.
                                                                         D Verblendkunststoff und Composite.
                                                                         FLE Linkshänderverzahnung

TITAN                                           QSF
Kronen, Brücken                                         QF* Ausarbeiten, Konturieren, Feinausarbeiten.
                                                                         GTi

CrCo, CrNi,                                         CE* Grobausarbeiten, Konturieren. 
Modellguß-Legierungen                           FE* Feinausarbeiten, Glätten. 
                                                                         NP
                                                                         LE•FLE Linkshänderverzahnung

CAD / CAM                                         QCE Formgebung

PEEK / PMMA                                                        

Verblendkunststoffe                         SFE* Feinausarbeiten und Glätten von Oberflächen,
Composite                                                     SFN Kauflächen, Rändern und Materialübergängen. 
                                                                         QF*
                                                                         QSF

Prothesenkunststoffe                       SFE*
und Löffelmaterialien                             AE
                                                                         FE*
                                                                         CE* Pressfahnen entfernen.
                                                                         CN Grobes Ausarbeiten.
                                                                         SCE
                                                                         SCN
                                                                         XCE
                                                                         XCN
                                                                         GE
                                                                         LE•FLE Linkshänderverzahnung

Gips                                                       CE* Bearbeitung von Modellstümpfen.
Modellgipse/Hartgipse                            GE Feuchter und trockener Gips, grober Materialabtrag.
                                                                         SXCN
                                                                         XCE
                                                                         XCN
                                                                         LE•FLE Linkshänderverzahnung

Weichbleibender Kunststoff            QSCN Ausarbeiten.

Anwendungsempfehlungen • Hartmetallfräser

Keramik                                                                             Feinausarbeitung und Glätten von Oberflächen, 
Metallkeramik/Vollkeramik                                                  Rändern und Fissuren.
                                                                        

Edelmetall- und                                                               Feinausarbeiten und Glätten von Oberflächen
edelmetallreduzierte                                                               und Rändern. 
Legierungen                                                                              
Inlays, Onlays, Kronen, Brücken,                                        
Kombi- und Teleskoparbeiten              
                                                                        
                                                                                                      Verbundfördernde Strukturierung von Metallober-
                                                                                                      flächen zur besseren Aufnahme von: 
                                                                                                      Keramik.
                                                                                                      Verblendkunststoff und Composite.
                                                                                                      Linkshänderverzahnung

NEM - Legierungen                                                Feinstausarbeitung und Glätten von Oberflächen,
Kronen, Brücken, Kombi- und                                         Kauflächen und Rändern.
Teleskoparbeiten                                                                    
                                                                        
                                                                                               
                                                                        
                                                                                                      Verbundfördernde Strukturierung von Metallober-
                                                                                                      flächen zur besseren Aufnahme von: 
                                                                                                      Keramik.
                                                                                                      Verblendkunststoff und Composite.
                                                                                                      Linkshänderverzahnung

TITAN                                          
Kronen, Brücken                                                                      Ausarbeiten, Konturieren, Feinausarbeiten.
                                                                        

CrCo, CrNi,                                                                     Grobausarbeiten, Konturieren. 
Modellguß-Legierungen                                                        Feinausarbeiten, Glätten. 
                                                                        
                                                                                                      Linkshänderverzahnung

CAD / CAM                                                                           Formgebung

PEEK / PMMA                                                        

Verblendkunststoffe                                                      Feinausarbeiten und Glätten von Oberflächen,
Composite                                                                                  Kauflächen, Rändern und Materialübergängen. 
                                                                        
                                                                        

Prothesenkunststoffe                      
und Löffelmaterialien                            
                                                                        
                                                                                                      Pressfahnen entfernen. 
                                                                                                      Grobes Ausarbeiten.
                                                                        
                                                                        
                                                                        
                                                                        
                                                                        
                                                                                                      Linkshänderverzahnung

Gips                                                                                    Bearbeitung von Modellstümpfen.
Modellgipse/Hartgipse                                                         Feuchter und trockener Gips, grober Materialabtrag.
                                                                        
                                                                                                      
                                                                                                      
                                                                                                      Linkshänderverzahnung

Weichbleibender Kunststoff                                         Ausarbeiten.

Werkstoff                                                                                  Arbeitsgang Werkstoff                                                                                  Arbeitsgang

Von den Verzahnungen mit dem * sind ausgewählte Formen mit Millenniumbeschichtung erhältlich.
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Das Komplettprogramm mit 22 Verzahnungsarten
zur Bearbeitung aller zahntechnischen Werkstoffe.

A complete range with 22 blade configurations for
trimming all materials used in dental technology.

Le programme complet avec 22 types de dentures,
pour le travail de tous les matér iaux utilisés en
technique dentaire.

SFE SFN SFTE FE CE CN SCE SCN XCE XCN DNP QCE AE DF QF QSFGTiGE QSCN FLE•LESXCN* * * * *

          SFE*
                   SFN
                   SFTE

Edelmetall- und SFE* Feinausarbeiten und Glätten von Oberflächen
                   SFN und Rändern. 
                   SFTE
Inlays, Onlays, Kronen, Brücken, FE*
Kombi- und Teleskoparbeiten QF*
                   QSF

Verbundfördernde Strukturierung von Metallober-
lächen zur besseren Aufnahme von: 
DF Keramik.
D Verblendkunststoff und Composite.
 FLE Linkshänderverzahnung

NEM - Legierungen  SFE* Feinstausarbeitung und Glätten von Oberflächen,
Kronen, Brücken, Kombi- und  FE* Kauflächen und Rändern.
Teleskoparbeiten                  NP
                                                    QSF

 QF*
 CE*
Verbundfördernde Strukturierung von Metallober-
lächen zur besseren Aufnahme von: 

 DF Keramik.
                    D Verblendkunststoff und Composite.
                    FLE Linkshänderverzahnung

TITAN  QSF
Kronen, Brücken  QF* Ausarbeiten, Konturieren, Feinausarbeiten.
                                                                         GTi

Grobausarbeiten, Konturieren. 
Modellguß-Legierungen einausarbeiten, Glätten. 
 
 inkshänderverzahnung

CAD / CAM ormgebung

PEEK / PMMA          

Verblendkunststoffe einausarbeiten und Glätten von Oberflächen,
Composite             Kauflächen, Rändern und Materialübergängen. 
                                 
         QSF

        SFE*
u        AE
         FE*
 * Pressfahnen entfernen.
 Grobes Ausarbeiten.
 
 
 
         XCN
         GE
         LE•FLE Linkshänderverzahnung

        CE* Bearbeitung von Modellstümpfen.
Modellgipse/Hartgipse  GE Feuchter und trockener Gips, grober Materialabtrag.
 
 
 
 inkshänderverzahnung

Weichbleibender Kunststoff            QSCN Ausarbeiten.

Anwendungsempfehlungen • Hartmetallfräser

Keramik                      Feinausarbeitung und Glätten von Oberflächen, 
Metallkeramik/Vollkeramik                      Rändern und Fissuren.
                 

Edelmetall- und                      Feinausarbeiten und Glätten von Oberflächen
edelmetallreduzierte                      und Rändern. 
Legierungen                      
Inlays, Onlays, Kronen, Brücken,                     
Kombi- und Teleskoparbeiten
                 

                     Verbundfördernde Strukturierung von Metallober-
                     flächen zur besseren Aufnahme von: 
                     Keramik.
                     Verblendkunststoff und Composite.
                     Linkshänderverzahnung

NEM - Legierungen                      Feinstausarbeitung und Glätten von Oberflächen,
Kronen, Brücken, Kombi- und                    Kauflächen und Rändern.
Teleskoparbeiten                                    
                                                 

                     

                     Verbundfördernde Strukturierung von Metallober-
                     flächen zur besseren Aufnahme von: 
                     Keramik.

                                      Verblendkunststoff und Composite.
                                      Linkshänderverzahnung

Kronen, Brücken                      Ausarbeiten, Konturieren, Feinausarbeiten.
                                                                        

       Grobausarbeiten, Konturieren. 
      Feinausarbeiten, Glätten. 

       Linkshänderverzahnung

CAD / CAM          Formgebung

PEEK / PMMA        

Verblendkunststoffe       Feinausarbeiten und Glätten von Oberflächen,
Composite                  Kauflächen, Rändern und Materialübergängen. 
                               

         

        
       
         

       Pressfahnen entfernen. 
       Grobes Ausarbeiten.

         
         
                                       Linkshänderverzahnung

                                      Bearbeitung von Modellstümpfen.
       Feuchter und trockener Gips, grober Materialabtrag.

       
       
       Linkshänderverzahnung

Weichbleibender Kunststoff                                         Ausarbeiten.

Werkstoff                                                                                  Arbeitsgang Werkstoff                                                                                  Arbeitsgang

Von den Verzahnungen mit dem * sind ausgewählte Formen mit Millenniumbeschichtung erhältlich.

SFE SFN SFTE FE CE CN SCE SCN XCE XCN DNP QCE AE DF QF QSFGTiGE QSCN FLE•LESXCN* * * * *

                                                                  SFE*
                                                                           SFN
                                                                           SFTE

Edelmetall- und                                    SFE* Feinausarbeiten und Glätten von Oberflächen
                                                                           SFN und Rändern. 
                                                                           SFTE
Inlays, Onlays, Kronen, Brücken,             FE*
Kombi- und Teleskoparbeiten                 QF*
                                                                           QSF
                                                                                Verbundfördernde Strukturierung von Metallober-
                                                                                flächen zur besseren Aufnahme von: 
                                                                           DF Keramik.
                                                                           D Verblendkunststoff und Composite.
                                                                         FLE Linkshänderverzahnung

NEM - Legierungen                   SFE* Feinstausarbeitung und Glätten von Oberflächen,
Kronen, Brücken, Kombi- und               FE* Kauflächen und Rändern.
Teleskoparbeiten                                       NP
                                                                         QSF
                                                                  QF*
                                                                         CE*
                                                                                Verbundfördernde Strukturierung von Metallober-
                                                                                flächen zur besseren Aufnahme von: 
                                                                         DF Keramik.
                                                                         D Verblendkunststoff und Composite.
                                                                         FLE Linkshänderverzahnung

TITAN                                           QSF
Kronen, Brücken                                         QF* Ausarbeiten, Konturieren, Feinausarbeiten.
                                                                         GTi

CrCo, CrNi,                                         CE* Grobausarbeiten, Konturieren. 
Modellguß-Legierungen                           FE* Feinausarbeiten, Glätten. 
                                                                         NP
                                                                         LE•FLE Linkshänderverzahnung

CAD / CAM                                         QCE Formgebung

PEEK / PMMA                                                        

Verblendkunststoffe                         SFE* Feinausarbeiten und Glätten von Oberflächen,
Composite                                                     SFN Kauflächen, Rändern und Materialübergängen. 
                                                                         QF*
                                                                         QSF

rothesenkunststoffe                       SFE*
und Löffelmaterialien                             AE
                                                                         FE*
                                                                         CE* Pressfahnen entfernen.
                                                                         CN Grobes Ausarbeiten.
                                                                         SCE
                                                                         SCN
                                                                         XCE
                                                                         XCN
                                                                         GE
                                                                         LE•FLE Linkshänderverzahnung

                                                       CE* Bearbeitung von Modellstümpfen.
Modellgipse/Hartgipse                            GE Feuchter und trockener Gips, grober Materialabtrag.
                                                                         SXCN
                                                                         XCE
                                                                         XCN
                                                                         LE•FLE Linkshänderverzahnung

Weichbleibender Kunststoff            QSCN Ausarbeiten.

Керамика                                                                       Тонкая обработка и сглаживание
Металлокерамика/                                                               поверхностей, краев и фиссур.
Цельная керамика                                  

Сплавы благородных                                             Тонкая обработка и сглаживание
металлов и сплавы с                                                         поверхностей и краев.
низким содержанием                                                      
благородных металлов                                                   
Вкладки, накладки, коронки              
и мостовидные протезы,                     
комбинированные протезы                                             Структурирование металлических поверхностей,
и телескопические коронки                                             способствующее улучшенной адгезии
                                                                                                      керамики
                                                                                                      облицовочной пластмассы и композитов..
                                                                                                      насечка фрезы для работы левой рукой

Сплавы                                                                  Тончайшая обработка и сглаживание 
неблагородных металлов                                             поверхностей, жевательных 
Коронки                                                                                    поверхностей и краёв
мостовидные протезы                          
и телескопические коронки                                             
                                                                        
                                                                                                      Структурирование металлических поверхностей,
                                                                                                      способствующее улучшенной адгезии
                                                                                                      керамики
                                                                                                      облицовочной пластмассы и композитов.
                                                                                                      насечка фрезы для работы левой рукой

                                        
титановые коронки,                                                             Обработка, контурирование, тонкая обработка.
мостовидные протезы                          

Хромокобальтовый                                        Грубая обработка, контурирование.
сплав, хромоникелевый сплав,                                  Тонкая обработка, сглаживание.
сплавы для цельнолитых                
протезов                                                                                  насечка фрезы для работы левой рукой

CAD / CAM                                                                Придание формы
PEEK / PMMA                                              

Облицовочные пластмассы                                Тонкая обработка и сглаживание поверхностей,
Композиты                                                                             жевательных поверхностей, краёв и мест 
                                                                                                      перехода одного материала к другому.
                                                                        

Зубопротезные пластмассы 
и материалы                                           
для изготовления                                 
индивидуальных ложек                                                 Излишки прессования пластмассы удалить.
                                                                                                      Грубая обработка.
                                                                        
                                                                        
                                                                        
                                                                        
                                                                        
                                                                                                      насечка фрезы для работы левой рукой

Гипс                                                                                   Обработка гипсовых штампиков модели.
Модельные гипсы/                                                               Влажный и сухой гипс, грубое снятие материала.
Твёрдые гипсы                                         
                                                                                                      
                                                                                                      
                                                                                                      насечка фрезы для работы левой рукой

Мягкая пластмасса                                                   Придание окончательной формы

Рекомендации по применению • Твердосплавные фрезы 

Материал                                                                                 Рабочий процесс Материал                                                                                 Рабочий процесс

Среди рифлений с маркировкой * предоставляются избранные формы, имеющие Millennium-покрытие.
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Полная программа с 22ю различными насечками для
обработки всех видов зуботехнических материалов.

A complete range with 22 blade configurations for trim-
ming all materials used in dental technology.

Твердосплавные фрезы

Tungsten Carbide Cutters

Рекомендации по применению наглядно показывают все возможности применения NTI твердосплавных фрез.

This chart shows clearly all the applications of NTI tungsten carbide cutters. 
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SFE SUPERFINE CROSS CUT 
Used for finishing gold and precious
alloys, composite materials and non-
precious alloys. The special toothing
does not have an impact effect,
therefore SFE is also ideal for all
ceramics.

SFN SUPERFINE PLAIN CUT 
Used for trimming gold and other
precious alloys composites. 
Reduces rework. Especially suited
for papilla shaping on prosthetic
appliances.

SFTE SUPERFINE CUT 
These special titanium-nitride coated
cutters offer specific cooling pro-
perties e.g. for clusp preparation in
the shoulder area, shortening of
attachments, fine finishing of inlays
incl. ceramic inlays.

FE FINE CROSS CUT 
For processing all dental materials.
Precision processing of precious
metals, non-precious metals and
model cast alloys and acrylics. It
smoothens the surface and it enables
accurate operation on any structure.

CE STANDARD CROSS CUT
Used for coarse trimming chrome-
cobalt alloys, precious metal alloys,
chrome-nickel alloys, model cast
alloys, acrylics. Ideal for fine cutting
on plaster.

CN STANDARD PLAIN CUT 
Used for coarse trimming all dental
materials, leaving a smooth surface
on acrylics. This reduces rework.

NP CROSS CUT for non-precious
metal  
Cutters for non-precious metals to
produce particularly even, smooth
surfaces.

QCE CROSS CUT, TRANSVERSE
SECTION
For trimming thermoplastic PEEK &
PMMA materials.

AE ACRYLIC CROSS-CUT, FINE-
COARSE
Special blades for gentle, smooth
processing of denture acrylics.

GE BULK CROSS CUT 
Coarse material removal for dry
and wet plasters.

SFE DENTURE CROISÉE 
SUPERFINE
Usinage de précision de tous les
alliages et des composites. La géo-
métrie de coupe spécifique ne
génère aucune craquelure, SFE
convient donc idéalement à toutes
les masses céramiques.

SFN DENTURE SIMPLE 
SUPER FINE
La surface usinée, lisse, obtenue sur
tous les alliages et composites,
réduit les reprises de finition.
Particulièrement adaptèe au facon-
nage des papilles des prothèses.

SFTE REVÉTUES DE NITRURE DE
TITANE Ces fraises, revêtues de nitr-
ure de titane permettent un usinage
frais, par exemple sur la finition des
crochets et particulièrement sur les
zones intéressant les épaulements
ainsi qu’au cours de la réduction des
attachements, la finition des inlays,
même ceux réalisés en céramique. 

FE DENTURE CROISÉE FINE
Pour l’usinage de tous les matériaux
dentaires. Usinage de précision
d’alliages de métaux précieux, de
métaux non-précieux et de coulée
de modèles ainsi que de résines.

CE DENTURE CROISÉE 
STANDARD Pour le traitement des
alliages non-précieux et des 
alliages de stellites ainsi que pour
le premier meulage de tous les
matériaux dentaires sans arrache-
ment des surfaces. Idéale pour le
traitement fin du plâtre.

CN DENTURE SIMPLE STANDARD
Utilisable pour tous les matériaux
dentaires. La denture simple permet
d’obtenir une surface lisse, particu-
lièrement avec les résines, elle réduit
les éventuelles reprises de finition.

NP DENTURE CROISÉE 
pour métal non-précieux  
Fraise pour métaux non-précieux
pour des surfaces particulièrement
homogènes et lisses.

QCE DENTURE CROISÉE AVEC
SECTION TRANSVERSALE
Pour le traitement des matériaux ther-
moplastiques PEEK et PMMA.

AE DENTURE CROISÉE FINE
GROSSE POUR ACRYLIQUE 
Denture spéciale pour le traitement
doux et lisse des prothèses en résine.

GE DENTURE CROISÉE GROSSE
Réduction grossière de plâtres secs
et humides.

SFE KREUZVERZAHNUNG 
SUPERFEIN Zur Feinstausarbeitung
aller Legierungen und Composite.
Die spezielle Schneidengeometrie
erzeugt keinen Schlageffekt, des-
halb ist SFE ideal auch auf allen
Keramikmassen.

SFN EINFACHVERZAHNUNG
SUPERFEIN Glattes Schliffbild auf
allen Legierungen und Compositen
reduziert die Nacharbeit. 
Bei Prothesen besonders zur
Gestaltung der Papillen geeignet.

SFTE SUPERFEINE VERZAHNUNG
Ermöglicht sehr kühles Schleifen
durch die TITANNITRID-Beschich-
tung, z.B. Klammerausarbeitung,
besonders im Schulterbereich;
Kürzen von Geschieben;
Feinausarbeitung von Inlays, auch
aus Keramik.

FE KREUZVERZAHNUNG FEIN 
Zur Bearbeitung aller Dental-
materialien. Feinbearbeitung von
Edelmetall-, NEM- und Modellguss-
legierungen u. Kunststoffen. Glättet
die Oberfläche und ermöglicht ein
gezieltes Ausarbeiten jeder Struktur.

CE KREUZVERZAHNUNG 
STANDARD Bearbeiten von NEM-
und Modellgußlegierungen und
zum Grobabtragen aller Dental-
materialien, ohne die Oberfläche
aufzureißen. Ideal auch für die
Feinbearbeitung von Gips.

CN EINFACHVERZAHNUNG
STANDARD 
Auf allen Dentalmaterialien einsetz-
bar, ermöglicht ein glattes Schliffbild
auf Kunststoffen und reduziert so die
Nacharbeit.

NP VERZAHNUNG für
Nichtedelmetall 
Fräser für Nichtedelmetalle für beson-
ders gleichmäßige, glatte Oberflächen.

QCE KREUZVERZAHNUNG MIT
QUERHIEB 
Zur Bearbeitung von thermoplasti-
schen PEEK & PMMA Materialien.

AE ACRYLIC KREUZVERZAHNUNG
FEINGROB 
Spezialverzahnung für die schonen-
de und glättende Bearbeitung von
Prothesenkunststoffen.

GE KREUZVERZAHNUNG GROB
Grober Materialabtrag bei trocke-
nen und nassen Gipsen.

ANWENDUNG • APPLICATION • APPLICATION
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SFE SUPErFiNE crOSS cUT 
Used for finishing gold and pre-
cious alloys, composite materials
and non-precious alloys. The spe-
cial toothing does not have an
impact effect, therefore SFE is
also ideal for all ceramics..

SFN SUPErFiNE PlAiN cUT 
Used for trimming gold and
other precious alloys composites. 
reduces rework. Especially suited
for papilla shaping on prosthetic
appliances.

SFTE SUPErFiNE cUT 
These special titanium-nitride
coated cutters offer specific cool-
ing properties e.g. for clusp
preparation in the shoulder area,
shortening of attachments, fine
finishing of inlays incl. ceramic
inlays.

FE FiNE crOSS cUT 
Precision processing of precious
metals, non-precious metals and
model cast alloys and acrylics. it
smoothens the surface and it
enables accurate operation on
any structure.

CE STANDArD crOSS cUT 
Used for coarse trimming
chrome-cobalt alloys, precious
metal alloys, chrome-nickel
alloys, model cast alloys, acrylics.
ideal for fine cutting on plaster.

CN STANDArD PlAiN cUT 
Used for coarse trimming all den-
tal materials, leaving a smooth
surface on acrylics. This reduces
rework.

NP crOSS cUT for non-precious
metal  
cutters for non-precious metals
to produce particularly even,
smooth surfaces.

QCE crOSS cUT, transverse sec-
tion
For trimming thermoplastic PEEK
& PMMA materials.

AE ACRYLIC CROSS-CUT, FINE-
COARSE
Special blades for gentle, smooth
processing of denture acrylics.

GE BUlK crOSS cUT 
coarse material removal for dry
and wet plasters.

SFE КРЕСТООБРАЗНАЯ СВЕРХМЕЛКАЯ НАСЕЧКА
предназначается для тончайшей обработки всех
видов сплавов и композитов. Специальная гео-
метрия лезвия не создаёт ударного эффекта,
поэтому SFE идеально ложится на любые керами-
ческие массы.

SFN ПРОСТАЯ СВЕРХМЕЛКАЯ НАСЕЧКА 
создает гладкую отшлифованную поверхность на
всех видах сплавов и композитов, что сокращает
последующую обработку. Рекомендуется приме-
нение особенно для имитации десневых сосоч-
ков протезов.

SFTE КРЕСТООБРАЗНАЯ СВЕРХМЕЛКАЯ 
НАСЕЧКА 
позволяет очень холодное шлифование благода-
ря покрытию из НИТРИДА ТИТАНА, например,
обработку кламмеров, особенно в области плеч
кламмеров; предназначается для укорачивания
замковых креплений, для завершающей обработ-
ки вкладок, в том числе керамических.

FE КРЕСТООБРАЗНАЯ МЕЛКАЯ НАСЕЧКА 
Для обработки любых стоматологических мате-
риалов. Тонкая обработка сплавов из драгоцен-
ных и недрагоценных металлов, сплавов для
модельного литья и пластмасс. Сглаживает
поверхность и позволяет произвести целена-
правленную обработку каждой структуры.

CE КРЕСТООБРАЗНАЯ СТАНДАРТНАЯ НАСЕЧКА
Для обработки сплавов неблагородных метал-
лов, сплавов для цельнолитых протезов, а также
для грубой обработки, без разрывов на поверх-
ности, любых стоматологических материалов.
Также идеально подходит для тонкой работы по
гипсу.

CN ПРОСТАЯ СТАНДАРТНАЯ НАСЕЧКА 
используется при обработке любых стоматологи-
ческих материалов, создает ровную сошлифо-
ванную поверхность на пластмассах и облегчает
последующую обработку.

NP НАСЕЧКА NP для неблагородных металлов 
Фреза для создания равномерных, гладких
поверхностей на недрагоценных металлах.

QCE КРЕСТООБРАЗНАЯ НАСЕЧКА С ПЕРЕКРёСТНы-
МИ ЛЕЗВИЯМИ
Для обработки термопластичного полиметилмет-
акрилата (ПММА) & PEEK материалов.

AE Acrylic КРЕСТООБРАЗНАЯ НАСЕЧКА
Специальные лезвия для щадящей обработки
пластмасс для протезирования, оставляющие
гладкую поверхность.

GE ГРУБАЯ КРЕСТООБРАЗНАЯ НАСЕЧКА 
Грубое снятие материала при работе с сухими и
мокрыми гипсами.

ПРИМЕНЕНИЕ • APPLICATION 
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SXCN SICHERHEITSVER-
ZAHNUNG
Zur Bearbeitung von allen Gipsen.
Kann auch auf nassem Gips ange-
wendet werden. Der Hinterschliff
(Fase) der Verzahnung erzeugt eine
besonders glatte Oberfläche. 

SCE KUNSTSTOFF SPEZIAL/
KREUZVERZAHNUNG GROB 
Der aggressive Fräser zur
Grobabtragung aller Kunststoffe
(auch Löffelmaterialien) und für die
Gipsbearbeitung.

SCN EINFACHVERZAHNUNG
GROB Mit diesem Fräser werden
schnell glatte Oberflächen auf allen
Kunststoffen erreicht.

XCE KREUZVERZAHNUNG
SUPERGROB, KUNSTSTOFF -FRÄ-
SER Die standfesten Fräser für
großflächiges Abtragen von
Kunststoffen und zum Einsatz bei der
Bearbeitung von Gipsen und
Löffelmaterialien aus Kunststoff.

XCN EINFACHVERZAHNUNG
SUPERGROB 
Großflächiges, abrasives Bearbeiten
von Modellgipsen und Kunststoffen.

QSCN EINFACHVERZAHNUNG
MIT QUERHIEB 
Zur Bearbeitung von weichbleiben-
den Kunststoffen, Silikonen und
Nylon geeignet. 

DF DIAMANTSCHLIFF  FEIN
ANGERAUTE OBERFLÄCHE 
Feines, schuppiges Schliffbild, 
speziell für transluzente Keramik-
massen entwickelt für ästhetische
Verblendung.

D DIAMANTSCHLIFF PRISMEN
OBERFLÄCHE 
Raues, streifiges Schliffbild für die
Vorbereitung von Metalloberflächen
für den Kunststoff. Das Instrument
erzeugt ein retentive Oberfläche.

GTi TITANVERZAHNUNG GROB,
KREUZVERZAHNUNG MIT GERIN-
GER SCHNEIDENZAHL 
Zur Bearbeitung von schwer zer-
spanbaren Werkstoffen (TITAN). 
Die neuartige Verzahnung, mit spe-
ziell aggressivem Schneidverhalten,
für eine hohe Schneidleistung und
eine längere Standzeit, für vibrati-
onsarmes, weiches und kontrolliertes
Arbeiten.

QF SPIRALVERZAHNUNG FEIN 
Erzeugt ein feines Schliffbild auf
allen Legierungen. Der Spiralschliff
verhindert ein Zusetzen während
der Arbeit, deshalb auch ideal für
Titan geeignet.

SXCN SAFETY CUT
For processing all types of plasters.
Can also be used on wet plaster.
The bevel (chamfer) of the blade
configuration creates a particularly
smooth surface. 

SCE COARSE CROSS CUT/
SPECIAL ACRYLIC CUTTERS 
This special Acrylic Cutter removes
acrylics incl. tray materials quickly
and easily, leaving a smooth surface.

SCN COARSE PLAIN CUT 
Used for bulk trimming acrylics.

XCE SUPERCOARSE CROSS CUT 
JUMBO PLASTER OR ACRYLIC
CUTTERS 
Used for bulk trimming acrylics,
plaster and tray materials.

XCN SUPERCOARSE PLAIN CUT 
Used for bulk trimming plaster and
acrylics.

QSCN COARSE STRAIGHT BLADE
CROSS CUT 
Suitable for processing soft acrylics,
silicones and nylon. 

DF DIAMOND FINE CUT FOR
SLIGHTLY ROUGH SURFACE 
Used to obtain an only slightly scaly
surface and to increase the surface
retention on the metal framework for
translucent ceramic and plastic
crown and bridge work.

D DIAMOND CUT WITH PRISM
SURFACE 
Coarse, streaky grinding pattern for
the preparation of metal surfaces for
acrylics. The instrument creates a
retentive surface. 

GTi SPECIAL CUTTER 
FOR TITANIUM, CROSS CUT
WITH FEWER BLADES 
With a special toothing of working
out of soft Titanium alloys. 
Thanks to the new geometry of
toothing it gives stability on the cut-
ting edge and the instrument cuts
very aggressively. 
Advantages: vibrations free working,
aggressive cutting, long service time.

QF SPIRAL FINE CUT 
Used for precious and semi -pre-
cious metal alloys, PFM and
Titanium without clogging.

SXCN DENTURE DE SÉCURITÉ
Pour l’usinage de tous les plâtres.
Peut aussi être utilisée sur du plâtre
humide. Le chanfrein de la denture
permet d’obtenir une surface parti-
culièrement lisse.

SCE DENTURE CROISÉE GROSSE
L’outil agressif pour l’usinage de tou-
tes les résines, y compris les máte-
riaux pour porte -empreintes. Cette
fraise est également adaptée au frai-
sage du plâtre.

SCN DENTURE SIMPLE GROSSE
Pour un travail rapide et efficace sur
résine et plâtre.

XCE DENTURE CROISÉE 
SUPERGROSSE
A l’aide de cette fraise, des surfaces
lisses sont réalisées très rapidement
sur toutes les résines, des plâtres
et des portes -empreintes.

XCN DENTURE 
SIMPLE SUPERGROSSE
Usinage rapide de surfaces 
importantes des plâtres ou des 
résines.

QSCN DENTURE SIMPLE AVEC
TAILLE TRANSVERSALE 
Pour le traitement d’acryliques, de
silicones et de nylon.

DF DENTURE DIAMANTÉE FINE
À SURFACE RUGUEUSE
Utilisées pour obtenir une surface
légèrement rugueuse pour la rétention.
Des fines masses de céramique et
des incrustations esthétiques.

D DENTURE DIAMANTÉE 
À SURFACE PRISMATIQUE
Création des surfaces rugueuses et
striées pour la préparation des sur-
faces métalliques pour la résine.
L’instrument permet d’obtenir une
surface rétentive. 

GTi FRAISE À GROSSE DENTURE
CROISÉE AVEC MOINS DE
LAMES POUR TITANE
Pour travailler les matériaux difficiles
à meuler (titane). Nouvelle denture
à coupe agressive et longue durée
de vie. 
Travail contrôlé et sans vibrations.

QF DENTURE HÉLICOÏDALE FINE
La fraise de choix pour obtenir une surface
usinée particulièrement lisse avec tous les
alliages. A conseiller particulièrement pour
le titane puisque la géométrie des lames
empêche le bourrage lors de la coupe.

ANWENDUNG • APPLICATION • APPLICATION
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SXCN Безопасная насечка
Для обработки любых гипсов. Также возможно
применение по мокрому гипсу. затыловочное
шлифование (фаска) зубцов создаёт особенно
гладкую поверхность.

SCE ГРУБая кРесТооБРазная насечка / спе-
ЦИаЛЬно ДЛя пЛасТМассЫ
агрессивная фреза для грубого шлифования
любых пластмасс (в том числе и материалов для
индивидуальных ложек), а также для работы по
гипсу.

SCN ГРУБая пРосТая насечка
при помощи этой фрезы быстро достигаются
ровные поверхности на всех пластмассах.

XCE сВеРХГРУБая кРесТооБРазная насечка,
ФРезЫ ДЛя РаБоТЫ по пЛасТМассе
Устойчивые фрезы предусмотрены для сошли-
фовки обширной поверхности пластмасс, а
также для обработки гипса и пластмассовых
материалов для индивидуальных ложек.

XCN пРосТая сВеРХГРУБая 
насечка
Рекомендуется для абразивной обработки
обширных поверхностей моделировочных гип-
сов и пластмасс.

QSCN пРосТая насечка с попеРечноЙ зУБча-
ТосТЬЮ 
подходит для обработки упругих пластмасс,
силиконов и нейлона. 

DF аЛМазная насечка ДЛя созДанИя сЛеГка
ШеРоХоВаТЫХ поВеРХносТеЙ
создает тонкочешуйчатую шлифованную
поверхность, разработано специально для полу-
прозрачных керамических масс для эстетично-
сти облицовки.

D пРИзМооБРазная аЛМазная насечка
Шероховатая, полосчатая шлифованная поверх-
ность для подготовки металлических поверхно-
стей для пластмассы. Инструмент создаёт ретен-
ционную поверхность.

GTi спеЦИаЛЬнЫе ФРезЫ ДЛя ТИТана, Разно-
напРаВЛеннЫе ЛезВИя
предназначается для материалов, сложно под-
дающихся обработке (ТИТан).
Более длительный срок службы, высокая эффек-
тивность, снижение вибрации, мягкое и контро-
лируемое шлифование – всё это возможно, бла-
годаря новому рифлению со специальным агрес-
сивным характером режущей способности.

QF МеЛкая спИРаЛеВИДная насечка
создает гладко шлифованную поверхность на
любых сплавах. спиралевидная форма шлифо-
ванной поверхности предотвращает оседание
материала во время работы, поэтому также иде-
ально подходит для титана.

SXCN SAFETY CUT
For processing all types of plasters.
Can also be used on wet plaster.
The bevel (chamfer) of the blade
configuration creates a particularly
smooth surface.

SCE COARSE CROSS CUT/
SPECIAL ACRYLIC CUTTERS 
This special Acrylic Cutter
removes acrylics incl. tray materi-
als quickly and easily, leaving a
smooth surface.

SCN COARSE PLAIN CUT 
Used for bulk trimming acrylics.

XCE SUPERCOARSE CROSS CUT 
JUMBO PLASTER OR ACRYLIC
CUTTERS 
Used for bulk trimming acrylics,
plaster and tray materials.

XCN SUPERCOARSE PLAIN CUT 
Used for bulk trimming plaster
and acrylics.

QSCN COARSE STRAIGHT BLADE
CROSS CUT  Suitable for process-
ing permanently soft acrylics, sili-
cones and nylon.

DF DIAMOND FINE CUT FOR
SLIGHTLY ROUGH SURFACE 
Used to obtain an only slightly
scaly surface and to increase the
surface retention on the metal
framework for translucent ceramic
and plastic crown and bridge work.

D DIAMOND CUT WITH PRISM
SURFACE 
Coarse, streaky grinding pattern
for the preparation of metal sur-
faces for acrylics. The instrument
creates a retentive surface.

GTi SPECIAL CUTTER 
FOR TITANIUM, CROSS CUT WITH
FEWER BLADES 
With a special toothing of work-
ing out of soft Titanium alloys. 
Thanks to the new geometry of
toothing it gives stability on the
cutting edge and the instrument
cuts very aggressively. Advantages:
vibrations free working, aggressive
cutting, long service time.

QF SPIRAL FINE CUT 
Used for precious and semi-pre-
cious metal alloys, PFM and
Titanium without clogging.

ПРИМЕНЕНИЕ • APPLICATION 
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QSF SPIRALVERZAHNUNG 
SUPER FEIN 
Superfeine schnittfreudige
Verzahnung mit Querhieb. 
Auf Titan zum Ausarbeiten und
Konturieren (Kronen und Brücken).

FLE•LE•SCLE
L -VERZAHNUNG 
Alle für Linkshänder geeigneten
Verzahnungen sind mit einem L
gekennzeichnet. 
Der zweite Buchstabe steht für die
Verzahnung: 
FLE = Entspricht der FE Verzahnung
LE = Entspricht der CE Verzahnung
SCLE = Entspricht der SCE
Verzahnung

QSF SPIRAL SUPERFINE CUT 
Straight blades with finer cross cuts,
designed to trim mouth guards and
soft reline material. QSF cutters are
ideal on Titanium
(Crowns and bridges).

FLE•LE•SCLE
L -CUT 
All blade configurations suitable for
left - handed persons are marked
with an L. 
The second letter stands for the
blade configuration: 
FLE = corresponds to the FE Cut
LE = corresponds to the CE Cut
SCLE = corresponds to the SCE Cut

QSF DENTURE HÉLICOÏDALE 
SUPERFINE
Denture superfine à coup en èchar-
pe. Idéal pour travailler et contourir
le titan (couronnes et ponts dentai-
res).

FLE•LE•SCLE
DENTURE POUR GAUCHERS 
Les dentures sont aptes aux gau-
chers et marquées d’un « L ». 
La deuxième lettre indique la 
denture : 
FLE = correspond à la denture FE
LE = correspond à la denture CE
SCLE = correspond à la denture
SCE

2.16

2.16

2.17

ANWENDUNG • APPLICATION • APPLICATION

Instrumente für die Tiefziehtechnik

Reparaturfräser

Reinigungsbürste

Vacuum Form Instruments 

Repair Cutter

Cleaning brush

Instruments pour thermoformage

Fraise à réparations

Brosse à nettoyer

QSF СВЕРХМЕЛКАЯ СПИРАЛЕВИДНАЯ
НАСЕЧКА 
Особо мелкое, режущее поперечное зубча-
тое рифление предназначается для обра-
ботки и контурирования титана (коронок и
мостовидных протезов. 

FLE•LE•SCLE
ЛЕВОСТОРОННЯЯ НАСЕЧКА
Зубцы типа "L" 
Все зубцы, которые подходят для левшей,
отмечены буквой "L". Вторая буква обозна-
чает вид зубцов: 
FLE = соответствует зубцам FE
LE = соответствует зубцам CE
SCLE = соответствует зубцам SCE

QSF SPIRAL SUPERFINE CUT 
Straight blades with finer cross cuts,
designed to trim mouth guards and soft
reline material. QSF cutters are ideal on
Titanium 
(Crowns and bridges).

FLE•LE•SCLE L-CUT 
All blade configurations suitable for left-
handed persons are marked with an L. 
The second letter stands for the blade 
configuration: 
FLE = corresponds to the FE Cut
LE = corresponds to the CE Cut 
SCLE = corresponds to the SCE Cut

ПРИМЕНЕНИЕ • APPLICATION 

Инструменты для техники глубокой вытяжки

Фреза для починки протезов

Щетка для чистки

Vacuum Form Instruments

Repair Cutter

Cleaning brush
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Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.15) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.15) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.15)

023

8,0

023

5,3

008

4,2

016

8,0

023

8,0

023

8,0

040

11,5

060

14,2

045

14,1

008

4,2

009

4,2

010

4,2

Shank     

HP               500 104 ...                                     187 110 ...              201 110 ...              145 110 ...             292 110 ...
                     HF ...                        257SFE         261SFE-          293SFE-          295SFE-
                                                              023                023                  023                 023

023

14,0

023

17,0

023

16,0

023

16,0

023

14,0

023

16,0

023

6,5

Hartmetallfräser • Tungsten Carbide Cutters • Fraises en carbure de tungstène

HF261SFE-023

Shank     
HP               500 104 ...                                      141 110 ...            225 110 ...              196 110 ...              198 110 ...             198 110 ...              289 110 ...             272 110 ...              274 110 ...              275 110 ...
                     HF ...                        129SFE-         137SFE-          138SFE-          138SFE-         138SFE-          139SFE-          251SFE-          251SFE-         L251SFE-
                                                              023                023                  008                 016                 023                 023                 023                 040                 060

Shank     

HP               500 104 ...                                     201 102 ...              196 102 ...              196 102 ...             196 102 ...              201 102 ...               292 102 ...

                     HF ...                      079SFN-        138SFN-        138SFN-        138SFN-         261SFN-         295SFN-

                                                              045                 008                 009                 010                  023                  023

023

3,9

014

3,0

014

3,2

023

5,0

023

5,3

029

5,0

040

14,1

045

14,1

Shank     
HP               500 104 ...                                     277 110 ...              277 110 ...              237 110 ...              237 110 ...              237 110 ...             237 110 ...               201 110 ...            201 110 ...
                     HF ...                        073SFE-          073SFE-         077SFE-         077SFE-         L077SFE-       077SFE -         079SFE -        079SFE -
                                                             014                 023                 014                 023                  023                029                  040                045

Die Schwarzzeichnungen sind in der Größe 1:1 / The silhouette drawings are scaled 1:1 / Les croquis en noir sont à l’échelle 1:1Чёрные чертежи имеют масштаб 1:1 / The silhouette drawings are scaled 1:1

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Пожалуйста, соблюдайте число оборотов (таблица числа оборотов - стр. 11.15) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.15) 

SFE Крестообразная сверхмелкая насечка • Superfine Cross Cut

Твердосплавные фрезы • Tungsten Carbide Cutters 

SFN Простая сверхмелкая насечка • Superfine Plain Cut
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2.8 NTI-Kahla GmbH • Rotary Dental Instruments Tel. +49(0)36424-573-0 • nti@nti.de
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Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.15) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.15) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.15)

Die Schwarzzeichnungen sind in der Größe 1:1 / The silhouette drawings are scaled 1:1 / Les croquis en noir sont à l’échelle 1:1

Shank                   
HP                    500 104 ...                                 257 140 ...             199 140 ...              201 140 ...             200 140 ...              201 140 ...              141 140 ...                225 140 ...             198 140 ...              198 140 ...
                          HF ...                      078FE-            079FE-            079FE-           079FE-             079FE-            129FE-              137FE-            138FE-            138FE-
                                                              060                 031                 040                045                  060                 023                   023                 016                 023

Shank                   
HP                   506 104 ...                                 201 110 ...              145 110 ...             292 110 ... 
                          HF ...                    261SFTE-        293SFTE-        295SFTE-
                                                             023                 023                 023

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm

L mm

023

14,0

023

16,0

023

16,0

023

2,0

060

12,5

014

3,1

023

3,9

014

3,0

023

5,0

060

11,0

012

3,5

040

8,9

060

12,2

031

11,5

040

14,1

045

12,9

060

15,0

023

8,0

Hartmetallfräser • Tungsten Carbide Cutters • Fraises en carbure de tungstène

HF079SFN-045

HF261SFTE-023

HF138SFN-008

Shank                   
HP                    500 104 ...                                001 140  ...             143 140 ...              277 140 ...             277 140 ...              237 140 ...              237 140 ...                237 140 ...             257 140 ...              257 140 ...
                          HF ...                      071FE-            072FE-            073FE-           073FE-             077FE-            077FE-              077FE-            078FE-            078FE-
                                                              023                 060                 014                 023                  014                 023                   060                 012                 040

023

5,3

016

8,0

023

8,0

Чёрные чертежи имеют масштаб 1:1 / The silhouette drawings are scaled 1:1

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Фрезы с покрытием нитрида титана

Titanium-nitride coated Cutters

Пожалуйста, соблюдайте число оборотов (таблица числа оборотов - стр. 11.15) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.15) 

SFN Простая сверхмелкая насечка • Superfine Plain Cut

SFTE Крестообразная сверхмелкая насечка, покрытие из нитрида титана • Superfine Cut

FE Крестообразная мелкая насечка • Fine Cross Cut

Твердосплавные фрезы • Tungsten Carbide Cutters 
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La
b
o
r 
•
 L
a
b
o
ra

to
ry

 •
 L
a
b
o
ra

to
ir
e

Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.15) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.15) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.15)

Shank                   
HP               500 104 ...                                     289 140 ...            274 140 ...                275 140 ...             187 140 ...              201 140 ...
                     HF ...                         139FE-           251FE-             L251FE-           257FE-             261FE-
                                                             023                060                   060                023                  023

010

0,8

012

1,0

014

1,2

016

1,4

018

1,6

023

2,0

025

2,25

027

2,4

031

2,8

CE Kreuzverzahnung standard • Standard Cross Cut • Denture croisée standard

023

8,0

060

13,9

060

14,2

023

17,0

023

14,0

023

16,0

010

8,0

012

8,0

023

16,0

040

7,8

060

12,2

023

16,0

014

3,5

Hartmetallfräser • Tungsten Carbide Cutters • Fraises en carbure de tungstène

HF293FE-023

Shank                       
HP                 500 104 ...                                            145 140 ...            289 140 ...                289 140 ...             292 140 ...              263 140 ...               263 140 ...           116 140 ...                274 140 ...
                         HF ...                         293FE-           295FE-              295FE-           295FE-             351FE-             351FE-          364FE-              390FE-
                                                             023                010                   012                 023                  040                  060               023                   014

Shank     
HP                 500 104 ...                                           001 190  ...            001 190 ...                001 190  ...            001 190 ...              001 190 ...               001 190 ...           001 190 ...                001 190 ...              001 190 ...

                         HF ...                         071CE-         071CE-            071CE-         071CE-          071CE-           071CE-        071CE-           071CE-          071CE-
                                                       010               012                 014               016                018                023              025                 027               031

HF079CE-045 HFL077CE-060HF078CE-040

Die Schwarzzeichnungen sind in der Größe 1:1 / The silhouette drawings are scaled 1:1 / Les croquis en noir sont à l’échelle 1:1Чёрные чертежи имеют масштаб 1:1 / The silhouette drawings are scaled 1:1

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Пожалуйста, соблюдайте число оборотов (таблица числа оборотов - стр. 11.15) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.15) 

CE Крестообразная стандартная насечка • Standard Cross Cut

FE Крестообразная мелкая насечка • Fine Cross Cut

Твердосплавные фрезы • Tungsten Carbide Cutters 
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e

Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.15) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.15) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.15)

Die Schwarzzeichnungen sind in der Größe 1:1 / The silhouette drawings are scaled 1:1 / Les croquis en noir sont à l’échelle 1:1

Shank     
HP               500 104 ...                                     199 190 ...            201 190 ...                200 190 ...             201 190 ...              141 190 ...               225 190 ...           225 190 ...                196 190 ...              196 190 ...
                     HF ...                         079CE-         079CE-            079CE-         079CE-           129CE-           137CE-         137CE-            138CE-          138CE-
                                                       031              040                 045              060                023                016              023                 008               009

Shank     
HP               500 104 ...                                     239 190 ...            237 190 ...                237 190 ...             237 190 ...              238 190 ...               257 190 ...           257 190 ...                257 190 ...              257 190 ...
                     HF ...                         077CE-        L077CE-           077CE-         077CE-         L077CE-          078CE-        078CE-           078CE-          078CE-
                                                      023              023                 029              060                060                012              023                 040               060

Shank     
HP               500 104 ...                                    001 190  ...            001 190 ...                001 190 ...             001 190 ...              001 190 ...               143 190 ...           277 190 ...                277 190 ...              277 190 ...
                     HF ...                         071CE-         071CE-            071CE-         071CE-          071CE-           072CE-        073CE-           073CE-          073CE-
                                                      035              040                 050              060                080                060              014                 023               060

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm

L mm

023

3,9

060

9,4

023

5,0

023

5,3

029

5,0

060

11,0

060

12,2

012

3,5

023

7,0

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm

L mm

035

3,25

040

3,4

050

4,3

060

5,3

080

7,0

060

12,5

014

3,1

CE Kreuzverzahnung standard • Standard Cross Cut • Denture croisée standard

040

8,9

060

12,2

Hartmetallfräser • Tungsten Carbide Cutters • Fraises en carbure de tungstène

023

5,3

008

4,2

009

4,2

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm

L mm

031

11,5

040

14,1

045

12,9

060

15,0

023

8,0

016

3,9

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm

L mm

010

4,2

016

8,0

023

8,0

023

8,0

040

11,5

060

13,9

060

14,2

023

17,0

060

13,9

Shank                   
HP               500 104 ...                                     196 190 ...            198 190 ...                198 190 ...             289 190 ...              274 190 ...               274 190 ...           275 190 ...                187 190 ...              194 190 ...
                     HF ...                        138CE-         138CE-            138CE-          139CE-           251CE-           251CE-        L251CE-           257CE-          257CE-
                                                       010               016                 023              023                040                060              060                 023               060

Чёрные чертежи имеют масштаб 1:1 / The silhouette drawings are scaled 1:1

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Пожалуйста, соблюдайте число оборотов (таблица числа оборотов - стр. 11.15) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.15) 

CE Крестообразная стандартная насечка • Standard Cross Cut

Твердосплавные фрезы • Tungsten Carbide Cutters 
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Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.15) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.15) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.15)

Shank                                      
HP               500 104 ...                                      201 190 ...              145 190 ...              292 190 ...              110 190 ...              113 190 ...             263 190 ...             263 190 ...              116 190 ...              274 190 ...
                     HF ...                          261CE-          293CE-          295CE-          296CE-          296CE-          351CE-          351CE-          364CE-          390CE-
                                                       023               023               023               040               060               040               060               023               014

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm

L mm

023

14,0

023

16,0

023

16,0

040

6,0

060

12,5

040

7,8

060

12,2

023

16,0

014

3,5

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm

L mm

027

2,4

031

2,8

040

3,4

050

4,3

Hartmetallfräser • Tungsten Carbide Cutters • Fraises en carbure de tungstène

HF071CN-027HF078CN-060

CE Kreuzverzahnung standard • Standard Cross Cut • Denture croisée standard

Shank                       
HP               500 104 ...                                     201 175 ...            196 175 ...                196 175 ...             274 175 ...              274 175 ...               275 175 ...           194 175 ...                263 175 ...
                     HF ...                        079CN-        138CN-           138CN-        251CN-          251CN-         L251CN-     257CNR-         351CN-
                                                      060              009                 010               040                060                060              060                 060

040

11,5

060

13,9

060

14,2

060

13,9

060

12,2

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm

L mm

060

12,2

060

12,2

031

11,5

040

14,1

045

12,9

060

15,0

009

4,2

010

4,2

HF257CNR-060

Shank                   
HP           500 104 ...                         001 175 ...      001 175 ...        001 175 ...      001 175 ...         238 175 ...               257 175 ...           199 175 ...                201 175 ...              200 175 ...
                     HF ...                        071CN-        071CN-           071CN-        071CN-         L077CN-         078CN-       079CN-          079CN-         079CN-
                                                      027              031                 040              050                060                060              031                 040               045

Die Schwarzzeichnungen sind in der Größe 1:1 / The silhouette drawings are scaled 1:1 / Les croquis en noir sont à l’échelle 1:1Чёрные чертежи имеют масштаб 1:1 / The silhouette drawings are scaled 1:1

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Пожалуйста, соблюдайте число оборотов (таблица числа оборотов - стр. 11.15) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.15) 

CN Простая стандартная насечка • Standard Plain Cut

Твердосплавные фрезы • Tungsten Carbide Cutters 

CE Крестообразная стандартная насечка • Standard Cross Cut

Зу
бо

те
хн

ич
ес

ка
я

ла
бо

ра
то

ри
я

• L
ab

or
at

or
y

HMF_2017.qxp_Prospekt-2004.5.0  22.01.18  16:37  Seite 2.11



2.12 NTI-Kahla GmbH • Rotary Dental Instruments Tel. +49(0)36424-573-0 • nti@nti.de

La
b
o
r 
•
 L
a
b
o
ra

to
ry

 •
 L
a
b
o
ra

to
ir
e

Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.15) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.15) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.15)
Die Schwarzzeichnungen sind in der Größe 1:1 / The silhouette drawings are scaled 1:1 / Les croquis en noir sont à l’échelle 1:1

Hartmetallfräser • Tungsten Carbide Cutters • Fraises en carbure de tungstène

NP Verzahnung extrafein • Toothing extrafine • Denture extra fine

QCE Kreuzverzahnung mit Querhieb • Cross Cut, transverse • Denture croisée avec section transversale

HF139NP-023HF079NP-040 HFL251NP-060

040

14,1

014

3,1

023

8,0

023

8,0

023

8,0

040

11,5

060

14,2

Shank     
HP               500 104 ...                                     277 180 ...               200 180 ...             141 180 ...              198 180 ...              289 180 ...               274 180 ...              275 180 ... 
                     HF ...                       073NP-           079NP-         129NP-          138NP-          139NP-           251NP-         L251NP-
                                                             014                  040                023                 023                 023                  040                 060 

023

5,0

014

3,0

045

12,9

023

8,0

023

8,0

023

8,0

060

13,9

023

14,0

Shank     
HP               500 104 ...                                      277 145 ...               237 145 ...             201 145 ...               141 145 ...              196 145 ...              289 145 ...             274 145 ...            201 145 ...
                     HF ...                       073QCE-        077QCE-       079QCE-        129QCE-       138QCE-       139QCE-       251QCE-      261QCE-
                                                              014                  023                045                023               023               023              060              023

HF139QCE-023 HF079QCE-045 HF073QCE-014

Чёрные чертежи имеют масштаб 1:1 / The silhouette drawings are scaled 1:1

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

QCE Крестообразная насечка с перекрёстными лезвиями • Cross Cut, transverse

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Пожалуйста, соблюдайте число оборотов (таблица числа оборотов - стр. 11.15) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.15) 

Твердосплавные фрезы • Tungsten Carbide Cutters 

NP сверхмелкая насечка • NP Toothing extrafine
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Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.15) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.15) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.15)

AE Acrylic Kreuzverzahnung feingrob • Acrylic cross-cut, fine-coarse • Denture croisée fine grosse pour acrylique

Hartmetallfräser • Tungsten Carbide Cutters • Fraises en carbure de tungstène

040

13,5

060

11,0

060

13,9

Shank

HP 500 104 ...                                      237 224 ...               201 224 ...             274 224 ...

HF ...                        077AE-           079AE-          251AE-
                                              060                  040                060

HF079AE-040HF077AE-060 HF251AE-060

Shank                   

HP               500 104 ...                                     201 221 ...            274 221 ...                263 221 ...

                     HF ...                        079GE-          251GE -           351GE -
                                                      045              060                 060

GE Kreuzverzahnung grob • Bulk Cross Cut • Denture croisée grosse 

SXCN Sicherheitsverzahnung • Safety Cut • Denture de sécurité

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm

L mm

060

13,9

045

14,1

060

12,2

HF251GE-060

060

14,0

060

13,0

070

14,0

Shank     
HP               500 104 ... 142 225 ...               274 225 ...             263 225 ...

                     HF ... 072SXCN-      251SXCN-    351SXCN-
                060                  060                070

HF251SXCN-060

Die Schwarzzeichnungen sind in der Größe 1:1 / The silhouette drawings are scaled 1:1 / Les croquis en noir sont à l’échelle 1:1Чёрные чертежи имеют масштаб 1:1 / The silhouette drawings are scaled 1:1

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

SXCN Безопасная насечка • Safety Cut 

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

GE Грубая крестообразная насечка • Bulk Cross Cut 

Твердосплавные фрезы • Tungsten Carbide Cutters

AE Acrylic крестообразная насечка • Acrylic cross-cut, fine-coarse

Пожалуйста, соблюдайте число оборотов (таблица числа оборотов - стр. 11.15) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.15) 

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм Зу
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Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.15) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.15) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.15)

Die Schwarzzeichnungen sind in der Größe 1:1 / The silhouette drawings are scaled 1:1 / Les croquis en noir sont à l’échelle 1:1

Shank                   
HP               500 104 ...                                     143 220 ...            237 220 ...                257 220 ...            200 220  ...              201 220 ...               274 220 ...           263 220 ...                263 220 ...    

             HF ...                       072SCE-       077SCE-          078SCE-       079SCE-         079SCE-         251SCE-       351SCE-          351SCE-
                                                      060              060                 060              045                060                060              060                 070

Shank                   
HP               500 104 ...                                     257 215 ...            200 215 ...                201 215 ...             274 215 ...
                     HF ...                       078SCN-       079SCN-         079SCN-       251SCN-

                                                        060               045                 060               060

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm

L mm

060

12,5

060

11,0

060

12,2

045

12,9

060

15,0

060

13,9

060

12,2

070

14,2

SCE Kunststoff spezial / Kreuzverzahnung grob • Special acrylic Cutters/Coarse Cross Cut •
Denture croisée grosse/pour des acryliques

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm

L mm

060

12,2

045

12,9

060

15,0

060

13,9

Hartmetallfräser • Tungsten Carbide Cutters • Fraises en carbure de tungstène

HF251SCN-060

Shank                    
HP               500 104 ...                                     143 223 ...            263 223 ...                274 223 ...

                     HF ...                        072XCE-       351XCE-          251XCE-

                                                        060               070                 060

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm

L mm

060

12,5

070

14,2

060

13,9

XCE Kunststoff - Fräser, Kreuzverzahnung supergrob
Jumbo Plaster or Acrylic Cutters, Supercoarse Cross Cut
Denture croisée supergrosse pour des acryliques

HF251XCE-060

Shank     
HP                 500 104 ...                                            263 222 ...                274 222 ...
                         HF ...                        351XCN-        251XCN-

                                                               070                 060

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm

L mm

070

14,2

060

13,9

XCN Einfachverzahnung supergrob
Supercoarse Plain Cut 
Denture simple supergrosse

HF251XCN-060

Чёрные чертежи имеют масштаб 1:1 / The silhouette drawings are scaled 1:1

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Пожалуйста, соблюдайте число оборотов (таблица числа оборотов - стр. 11.15) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.15) 

SCE Грубая крестообразная насечка / специально для пластмассы 
Special acrylic Cutters/Coarse Cross Cut 

SCN Грубая простая насечка • Coarse Plain Cut

Твердосплавные фрезы • Tungsten Carbide Cutters 

XCE Сверхгрубая крестообразная насечка, 
фрезы для работы по пластмассе
Jumbo Plaster or Acrylic Cutters, Supercoarse Cross Cut

XCN Простая сверхгрубая насечка
Supercoarse Plain Cut 
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Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.15) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.15) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.15)

Shank                   
HP               500 104 ...                                     201 194 ...            141 194 ...                198 194 ...             198 194...               289 194 ...
                     HF ...                        079GTi-        129GTi-           138GTi-         138GTi-          139GTi-

                                                        040               023                  016               023                023

GTi Titanverzahnung grob • GTi Special cutter for titanium • GTi Fraise spéciale pour le titane

040

13,7

023

8,0

016

8,0

023

8,0

023

8,0

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm

L mm

Shank                   
HP               500 104 ...                                     237 176 ...            201 176 ...                201 176 ...            275 176  ...             263 176  ...              263 176 ...
                     HF ...                     077QSCN-   079QSCN-      261QSCN-   L251QSCN-    351QSCN-     351QSCN-
                                                        040               045                 023               060                060                 070

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm

L mm

040

9,0

045

14,1

023

14,0

060

14,2

060

12,2

070

14,2

QSCN Einfachverzahnung mit Querhieb•Coarse Straight Blade Cross Cut•Denture simple avec taille transversale

Hartmetallfräser • Tungsten Carbide Cutters • Fraises en carbure de tungstène

HFL251QSCN-060

HF079D-045

HF129GTi-023

Shank                         
HP               500 104 ...                                   237 134 ...          201 134 ...             141 134 ...          289 134  ...           199 134 ...             274 134 ...          274 134  ...          185 134 ...          201 134 ...
                     HF ...                             L077QF-       079QF-         129QF-        139QF-        199QF-         251QF-        251QF-        257QF-        261QF-
                                                       023             040               023              023              023               040             060              023             023

Shank                   
HP               500 104 ...                                    201 191 ...
                     HF ...                         079D-
                                                      045

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm

L mm

023

5,3

040

13,7

023

9,0

023

9,5

023

10,5

060

13,9

023

10,5

023

14,0

040

11,5

D Diamantschliff Prismenoberfläche
Diamond Cut With Prism Surface
Denture diamantée à surface prismatique

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm

L mm

045

14,1

DF Diamantschliff fein, angeraute Oberfläche
Diamond Fine Cut For Slightly Rough Surface
Denture diamantée fine à surface rugueuse

Shank                   
HP               500 104 ...                                      201 141 ...
                     HF ...                         079DF-
                                                       045

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm

L mm

045

14,1

QF Spiralverzahnung fein • Spiral Fine Cut • Denture hélicoïdale fine

Die Schwarzzeichnungen sind in der Größe 1:1 / The silhouette drawings are scaled 1:1 / Les croquis en noir sont à l’échelle 1:1Чёрные чертежи имеют масштаб 1:1 / The silhouette drawings are scaled 1:1

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Пожалуйста, соблюдайте число оборотов (таблица числа оборотов - стр. 11.15) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.15) 

GTi Специальные фрезы для титана, крестообразная насечка, малое количество лезвий • Special cutter for titanium

QSCN Простая насечка с поперечной зубчатостью • Coarse Straight Blade Cross Cut

Твердосплавные фрезы • Tungsten Carbide Cutters 

D Призмообразная алмазная насечка
Diamond Cut With Prism Surface

DF Алмазная насечка для создания слегка
шершавых поверхностей
Diamond Fine Cut For Slightly Rough Surface

QF Мелкая спиралевидная насечка • Spiral Fine Cut 
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Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.15) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.15) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.15)

Die Schwarzzeichnungen sind in der Größe 1:1 / The silhouette drawings are scaled 1:1 / Les croquis en noir sont à l’échelle 1:1

Shank                   
HP               500 104 ...                                     200 140 ...            292 140 ...                200 240 ...             274 240 ...              201 240 ...               263 225 ...
                     HF ...                        079FLE-        295FLE-           079LE-          251LE-           261LE-         351SCLE-
                                                      045              023                 045              060                023                070

Shank                   
HP               500 104 ...                                     277 137 ...            201 137 ...                141 137 ...             196 137 ...              198 137 ...               198 137 ...           289 137 ...                275 137 ...              263 137 ...
                     HF ...                       077QSF-        079QSF-          129QSF-       138QSF-         138QSF-         138QSF-       139QSF-         L251QSF-        351QSF-

                                                         014               040                  023               008                 016                 023              023                  060                060

Shank                   
HP               500 104 ...                                     196 134 ...            196 134 ...                196 134 ...
                     HF ...                        138QF-         138QF-            138QF-

                                                        008               009                 010

Zum Feinausarbeiten von Fissuren

Optimal Esthetic Contouring and Fine Works on Fissures

Denture hélicoïdale fine pour la finition de sillonsGröße/Size/Taille ø 1/10 mm

L mm

008

4,2

009

4,2

010

4,2

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm

L mm

040

13,7

014

3,0

023

8,0

008

4,2

016

8,0

023

8,0

023

8,0

060

14,2

060

12,0

QSF Spiralverzahnung superfein • Spiral Superfine Cut • Denture hélicoïdale superfine

Hartmetallfräser • Tungsten Carbide Cutters • Fraises en carbure de tungstène

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm

L mm

045

12,9

023

16,0

045

12,9

060

13,9

023

14,0

070

14,2

FLE / LE Linkshänderfräser Spezialfräser, linksschneidend • L -Cut Special Cutters 
Fraise spéciale pour gauchers

LE = Kreuzverzahnung grob
LE = Cross Cut Coarse
LE = Denture croisée grosse

FLE = FEIN • FINE • FINE

SCLE = Gips, Kunststoff 
SCLE = Plaster, Acrylic
SCLE = Plâtres, Acryliques

HF251LE-060

Чёрные чертежи имеют масштаб 1:1 / The silhouette drawings are scaled 1:1

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Пожалуйста, соблюдайте число оборотов (таблица числа оборотов - стр. 11.15) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.15) 

Для тончайшей обработки фиссур

Optimal Esthetic Contouring and Fine Works on Fissures

QSF Сверхмелкая спиралевидная насечка • Spiral Superfine Cut 

QF Мелкая спиралевидная насечка • Spiral Fine Cut

Твердосплавные фрезы • Tungsten Carbide Cutters 

FLE / LE Фреза для левши, левосторонняя насечка • L -Cut Special Cutters 

LE = Крестообразная насечка
LE = Cross Cut Coarse

FLE = Мелкая крестообразная насечка
FLE = Fine

SCLE = гипс, пластмасса
SCLE = Plaster, Acrylic
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Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.15) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.15) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.15)

Die Schwarzzeichnungen sind in der Größe 1:1 / The silhouette drawings are scaled 1:1 / Les croquis en noir sont à l’échelle 1:1

Shank     
HP               500 104 ...                                 417 424 ...       467 211 ...

                                          HF514S -   HF515S -
                                                    023           023

opt. 5.000 - 10.000 rpm

Shank     
HP               500 104 ...                                     118 174 ...
                     HF ...                         108G -
                                                      060

opt. 15.000 rpm

Stichfräser

Fissure Burs

Fraises pointues

Stichfräser, Stahl

Fissure Burs, steel 

Fraises pointues, acier

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm

L mm

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm

L mm

023

9,0

023

15,0

023

9,0

060

3,5

Hartmetallfräser • Tungsten Carbide Cutters • Fraises en carbure de tungstène

HF108G-060

       P6820

Shank     
HP               310 104 ...                                 467 211 ...

                                           SF515S -
                                                    023

opt. 5.000 - 10.000 rpm

HF108G
(118) 

HF515S-023

Die Instrumente sind auf jeder tiefgezo-
genen Folie anwendbar.

Vacuum form instruments for use on all
base plate materials.
Les instruments sont utilisables avec
chaque film thermoformé.

Чёрные чертежи имеют масштаб 1:1 / The silhouette drawings are scaled 1:1

Для создания шерохова-
тости на пластмассовых
зубах и протезах.

For roughening dentures
and acrylic teeth.

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Пожалуйста, соблюдайте число оборотов (таблица числа оборотов - стр. 11.15) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.15) 

Фрезы-иглы
Fissure Burs

Фрезы-иглы, сталь
Fissure Burs, steel 

Инструменты для обработки изделий способом вакуумной вытяжки
Vacuum Form Instruments

Специальная фреза • Repair Cutter 

Твердосплавные фрезы • Tungsten Carbide Cutters 

Щетки для отчистки
Для удаления сильных загрязнений
со стальных и твердосплавных боров
и фрез.

Cleaning brush 
For removing insistent contaminations
on steel and tungsten carbide burs and
cutters.

Инструменты можно применять на
любой пленке, полученной методом
глубокой вытяжки.

Vacuum form instruments for use on all
base plate materials.

Для придания шероховатостей акри-
ловым зубам и протезам.

For roughen dentures and acrylic teeth.
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SFE Kreuzverzahnung superfein 2.20

                        Superfine Cross Cut 

                        Denture croisée superfine

FE Kreuzverzahnung fein 2.20

                        Fine Cross Cut 

                        Denture croisée fine

CE Kreuzverzahnung standard 2.20, 2.21

                        Standard Cross Cut 

                        Denture croisée standard

QF Spiralverzahnung fein 2.21

                        Spiral Fine Cut 

                        Denture hélicoïdale fine

SCE Kreuzverzahnung grob 2.21

                        Coarse Cross Cut

                        Denture croisée grosse 

SFE Крестообразная сверхмелкая насечка 2.20

                        Superfine Cross Cut 

FE Крестообразная мелкая насечка 2.20

                        Fine Cross Cut 

                        

CE Крестообразная стандартная насечка 2.20, 2.21

                        Standard Cross Cut 

                        

QF Мелкая спиралевидная насечка 2.21

                        Spiral Fine Cut 

                        

SCE Грубая крестообразная насечка 2.21

                        Coarse Cross Cut

                        Зу
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Unbeschichtetes Hartmetall hat eine Härte nach Vickers von zirka1.800
HV. Die Millennium Beschichtung dringt bis zu 90µm in das Hartmetall
ein und erzeugt eine Härte von zirka 3.600 HV. Die glatte Oberfläche
ermöglicht ein reibungsfreies Abgleiten der Materialspäne. Durch diese
Vorteile wird eine lange Standzeit und eine hohe Wirtschaftlichkeit
erreicht. 

Uncoated carbide has a Vickers hardness of approximately 1,800 HV.
The Millennium coating penetrates into the carbide by up to 90 µm
and creates a hardness of approximately 3,600 HV. The smooth surface
allows friction-free sliding of the material chips. These advantages help
to achieve a long service life and high degree of cost-effectiveness.

Le carbure de tungstène sans revêtement a une dureté Vickers d'envi-
ron 1.800 HV. Le revêtement Millennium pénètre jusqu'à 90 µm dans le
carbure de tungstène et crée une dureté d'environ 3.600 HV. La surface
lisse permet un glissement sans friction des copeaux de matériau. 
Ces avantages garantissent une longue durée de vie et une grande
rentabilité.

Твёрдый сплав без покрытия имеет твёрдость по Викерсу около
1800 HV. Покрытие Millennium проникает в твёрдый сплав на глу-
бину до 90 мкм и создаёт твёрдость около 3600 HV. Благодаря глад-
кой поверхности опилки материала скатываются без трения. За
счёт этих преимуществ достигаются долгий срок службы и высокая
экономичность.

Uncoated carbide has a Vickers hardness of approximately 1,800 HV.
The Millennium coating penetrates into the carbide by up to 90 µm
and creates a hardness of approximately 3,600 HV. The smooth surface
allows friction-free sliding of the material chips. These advantages help
to achieve a long service life and high degree of cost-effectiveness.

Millennium Cutter
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Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.15) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.15) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.15)

014

3,1

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm

L mm

Millennium Cutter • Fraise Millennium
Die Spezialverzahnung erzeugt keinen Schlageffekt und eignet sich deshalb auch auf Keramik.

The special cutting edge ensures smooth grinding and is therefore also suitable for porcelain.

La denture spéciale assure un meulage en douceur, ce qui permet le travail sur la céramique.

023

5,3

045

14,1

023

8,0

008

4,2

016

8,0

023

8,0

023

8,0

023

6,5

040

11,5

060

14,2

MC138SFE-008 MCL251SFE-060 MC251SFE-023 MC251SFE-040

Shank                   
HP           506 104 ...                         277 110 ...          237 110 ...         201 110 ...         141 110 ...         198 110 ...       198 110 ...        198 110 ...        289 110 ...        272 110 ...        274 110 ...        275 110 ...
                     MC ...                  073SFE-    L077SFE-   079SFE-    129SFE-    138SFE-    138SFE-    138SFE-    139SFE-    251SFE-    251SFE-   L251SFE-
                                                    014           023           045           023           008           016           023           023           023           040           060

014

3,1

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm

L mm

029

5,0

023

5,3

060

12,2

040

14,1

045

12,9

060

15,0

010

4,2

016

8,0

060

13,9

060

14,2

Shank                   
HP           506 104 ...                         277 190 ...          237 190 ...         237 190 ...         257 190 ...         201 190 ...       200 190 ...        201 190 ...        196 190 ...        198 190 ...        274 190 ...        275 190 ...
                     MC ...                   073CE-      077CE-     L077CE-     078CE-      079CE-      079CE-      079CE-      138CE-      138CE-      251CE-     L251CE-
                                                    014           029           023           060           040          045           060           010           016           060           060

014

3,1

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm

L mm

040

14,1

045

12,9

016

8,0

060

13,9

060

14,2

023

14,0

023

16,0

023

16,0

Shank                   
HP           506 104 ...                         277 140 ...          201 140 ...         200 140 ...         198 140 ...         274 140 ...       275 140 ...        201 140 ...        145 140 ...        292 140 ...
                     MC ...                   073FE-       079FE-      079FE-      138FE-      251FE-     L251FE-      261FE-      293FE-      295FE-
                                                    014           040          045           016           060          060           023           023           023

CE Kreuzverzahnung standard • Standard Cross Cut • Denture croisée standard

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

CE Крестообразная стандартная насечка • Standard Cross Cut 

SFE Крестообразная сверхмелкая насечка • Superfine Cross Cut

Пожалуйста, соблюдайте число оборотов (таблица числа оборотов - стр. 11.15) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.15) 

Millennium Cutter 
Специальная насечка не создает ударного воздействия на обрабатываемую поверхность, поэтому также подходит для
обработки керамики.

The special cutting edge ensures smooth grinding and is therefore also suitable for porcelain.

FE Крестообразная мелкая насечка • Fine Cross Cut
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Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.15) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.15) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.15)

023

17,0

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm

L mm

023

14,0

023

16,0

023

16,0

060

12,2

Shank                   
HP           506 104 ...                         187 190 ...          201 190 ...         145 190 ...         292 190 ...         263 190 ...
                     MC ...                   257CE-      261CE-      293CE-      295CE-      351CE-
                                                    023           023           023           023           060

CE Kreuzverzahnung standard • Standard Cross Cut • Denture croisée standard

040

13,7

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm

L mm

010

4,2

060

13,9

Shank                   
HP           506 104 ...                         201 134 ...          196 134 ...         274 134 ...
                     MC ...                   079QF-     138QF-     251QF-
                                                    040           010           060

QF Spiralverzahnung fein • Spiral Fine Cut • Denture hélicoïdale fine

045

12,9

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm

L mm

060

13,9

Shank                   
HP           506 104 ...                         200 220 ...          274 220 ...
                     MC ...                  079SCE -    251SCE -
                                                    045           060

SCE Kreuzverzahnung grob • Coarse Cross Cut • Denture croisée grosse

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

SCE Грубая крестообразная насечка • Coarse Cross Cut 

QF Мелкая спиралевидная насечка • Spiral Fine Cut

CE Крестообразная стандартная насечка • Standard Cross Cut 

Millennium Cutter 

Пожалуйста, соблюдайте число оборотов (таблица числа оборотов - стр. 11.15) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.15) 
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Frästechnikinstrumente mit Millennium-Beschichtung                                  3.4

                        Milling Instruments with Millennium Coating                            

                        Instruments pour le fraisage, maintenant disponibles 

                        avec le revêtement spécial de Millennium

Parallel Wachsspiralfräser rund                                                                                3.5

                        Parallel spiral wax cutter, round

                        Fraise spirale à cire parallèle à bout arrondi

Parallelfräser rund                                                                                                         3.5

                        Parallel Cutter, Round End

                        Fraise parallèle bout arrondi                                                             

Wachsfräser konisch rund                                                                                          3.6

                        Wax spiral cutter, conical round

                        Fraise spirale à cire conique à bout arrondi

Konusfräser rund                                                                                                           3.6

                        Cone Cutter, Round End

                        Fraise conique bout arrond

Kanonenbohrer, Körnerbohrer                                                                                3.7

                        Tube Bur, Bur for Spot on Precision Cutting 

                        Mèche demi-ronde, Foret amorçoir

Spiralbohrer, Rillenfräser                                                                                            3.7

                        Twist Burs, Grooving Cutter 

                        Foret hélicoïdal, Fraise à rainurer 

Parallelfräser KR für alle NE Legierungen                                                              3.7

                        KR parallel cutter, NP cut 

                        Fraise parallèle KR pour tout les alliages non-précieux

Parallelfräser Einfachverzahnung Fasenschliff KR                                              3.7

                        KR parallel cutter plain cut with chamfer ground section

                        Fraise parallèle à denture simple avec chanfrein spécial KR

Das KR Tisch System für die Frästechnik                                                              3.8 - 3.13

                        KR Table for Milling Technique

                        Table KR pour la technique de fraisage
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Инструменты для фрезерных работ с Millennium-покрытием                3.4

                        Milling Instruments with Millennium Coating

Параллельные спиральные фрезы для воска круглые                               3.5

                        Parallel spiral wax cutter, round

                        

Параллельные фрезы, круглые                                                                             3.5

                        Parallel Cutter, Round End

                                                                                                                                            

Фреза для воска, коническая, круглая                                                               3.6

                        Wax spiral cutter, conical round

                        

Конические фрезы круглые                                                                                    3.6

                        Cone Cutter, Round End

                        

Трубчатая фреза, центрирующий бор                                                               3.7

                        Tube Bur, Bur for Spot on Precision Cutting 

                        

Спиральное сверло, фреза для нарезания пазов                                         3.7

                        Twist Burs, Grooving Cutter 

                        

Параллельная фреза KR для неблагородных металлов                             3.7

                        KR parallel cutter, NP cut

                        

Параллельная фреза одинарные зубцы заточка с фаской KR                 3.7

                        KR parallel cutter, plain cut with chamfer ground section

Система KR-столик для техники фрезерования                                            3.8 - 3.13

                        KR Table for Milling Technique
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Die wichtigsten und meist verwendeten Instrumente für den
Einsatz in der Riegel-, Geschiebe- oder Frästechnik. 

The most important, current instruments for use in milling,
attachment and lock technique.

Les instruments les plus importants et plus souvent utlisés
dans la technique des attachement ou de fraisage.
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Техника фрезерования

Milling Technique

Важнейшие и наиболее часто применяемые инструменты
для использования в технике ригельных, замковых крепле-
ний или в технике фрезерования.

The most important, current instruments for use in milling,
attachment and lock technique.
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Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.16) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.16) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.16)

Parallelfräser Kreuzverzahnung grob, rund
Parallel cutter coarse cross cut, round end
Fraise parallèle denture croissée grosse, 

Einsatzbereich: Im Bereich der Parallel- und
Konusfräsungen 2°.

Vorteile:
Die XFR-Verzahnung ist besonders grob und
eignet sich zum Vorfräsen von allen NE-
Legierungen und Titan. 

Die XR-Verzahnung erzeugt eine feine
Oberfläche und vereinfacht so die spätere
Politur.

Die spezielle Millenniumbeschichtung ver-
doppelt die Oberflächenhärte des Hartmetalls
und sorgt so für eine sehr wirtschaftliche
Standzeit. 

Die Millenniumbeschichtung verhindert das
bei neuen Fräsern sonst übliche Rattern und
Rupfen. 

Applications: 
Parallel and 2° conical milling.

Advantages:
The XFR blades are especially coarse for rough-
milling all non-precious alloys and titanium.

The XR blades create a smooth surface, which
simplifies polishing later.

The special Millennium coating doubles the sur-
face hardness of the tungsten carbide to provide
for a long and economical service life.

The Millennium coating prevents the chattering
und grabbing common with new cutters.

Applications: 
fraisage parallèle et conique à 2°

Avantages: 
La denture XFR est particulièrement  grosse et
spécialement conçue pour dégrossir tous les
alliages non-précieux et le titane.

La denture XR produit une surface douce, 
simplifiant le polissage ultérieur.

Le revêtement de Millenium réduit les vibra-
tions à leur minimum pendant la rotation.

Le revêtement de Millennium évite les 
claquements et arrachements fréquents avec
les nouvelles fraises.

M
C3

64
XF

R-
01

5

M
C3

64
XF

R-
02

3

023

13,0

2°

MC356XR  
(200) 

Shank                       

HP ø 2,35 mm  506 103 200 190...  MC356XR-...              023

HP ø 3,00 mm  506 123 200 190...   MC356XR-123-...     023

opt. 5.000 rpm

MC364XR   
(137) 

Shank                       
HP ø 2,35 mm  506 103 137 190...  MC364XR-...              023

HP ø 3,00 mm  506 123 137 190...   MC364XR-123-...     023

opt. 5.000 rpm

023

13,0

2°

MC356XFR 
(200)

Shank                       
HP ø 2,35 mm  506 103 200 220...  MC356XFR-...            023

HP ø 3,00 mm  506 123 200 220...   MC356XFR-123-...   023

opt. 5.000 rpm

023

15,0

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm
Handstück kurz•Handpiece short•pièce à main courte
L mm

MC364XFR
(137) 

Shank                       

HP ø 2,35 mm  506 103 137 220...  MC364XFR-...            015        023

HP ø 3,00 mm  506 123 137 220...   MC364XFR-123-...   015        023

opt. 5.000 rpm

015

10,0

023

15,0

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm
Handstück kurz•Handpiece short•pièce à main courte
L mm

Frästechnikinstrumente mit Millennium-Beschichtung
Milling Instruments with Millennium Coating 
Instruments pour le fraisage avec le revêtement spécial de Millennium

Размер / Size ø 1/10 мм
Прямой наконечник, короткий / Handpiece short
Длина мм = L mm

Угол / Angle

Размер / Size ø 1/10 мм
Прямой наконечник, короткий / Handpiece short
Длина мм = L mm

Угол / Angle

Размер / Size ø 1/10 мм
Прямой наконечник, короткий / Handpiece short
Длина мм = L mm

Размер / Size ø 1/10 мм
Прямой наконечник, короткий / Handpiece short
Длина мм = L mm

Пожалуйста соблюдайте рабочую скорость (Таблица с рабочей скоростью на с. 11.16) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.16)

Параллельная фреза, крестообразная, грубая
насечка, круглая
Parallel cutter coarse cross cut, round end

Коническая фреза, грубая насечка, круглая
Cone cutter coarse cross cut, round end

Область применения: для параллельного и конического
фрезерования 2°.

Преимущества:
XFR рифление является особо грубым и подходит для
предварительного фрезерования всех сплавов неблаго-
родных металлов и титана.

XR-рифление создает тонкую поверхность, что облегчает
последующее полирование.

За счет специального Millennium-покрытия твердость
поверхности твердосплавного металла удваивается, что
гарантирует очень экономичный срок службы инстру-
мента.

Millennium-покрытие предотвращает типичную вибра-
цию, которая обычно сопровождает работу новых фрез.

Applications: Parallel and 2° conical milling.

Advantages:
The XFR blades are especially coarse for rough-milling all non-
precious alloys and titanium.

The XR blades create a smooth surface, which simplifies polish-
ing later.

The special Millennium coating doubles the surface hardness of
the tungsten carbide to provide for a long and economical ser-
vice life.

The Millennium coating prevents the chattering und grabbing
common with new cutters.

Коническая фреза, круглая
Cone cutter cross cut, round end

Параллельная фреза, крестообразная насечка,
круглая
Parallel cutter cross cut, round end

Инструменты для техники фрезерования с Millennium-покрытием
Milling Instruments with Millennium Coating 
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Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.16) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.16) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.16)

010

8,0

015

10,0

023

15,0

HF364RLF  
(137) 

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm
Handstück kurz•Handpiece short•pièce à main courte
L mm

Shank                       

HP ø 2,35 mm  500 103 137 103 ...  HF364RLF-...              010         015        023

HP ø 3,00 mm  500 123 137 103 ...  HF364RLF-123-...     010         015        023

opt. 6.000 rpm

010

8,0

015

10,0

023

15,0

HF364RL  
(137) 

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm
Handstück kurz•Handpiece short•pièce à main courte
L mm

Shank                       

HP ø 2,35 mm  500 103 137 135 ...  HF364RL-...                010         015        023

HP ø 3,00 mm  500 123 137 135 ...  HF364RL-123-...        010         015        023

opt. 3.000 rpm

010

8,0

015

10,0

023

15,0

HF364XR  
(137) 

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm
Handstück kurz•Handpiece short•pièce à main courte
L mm

Shank                       

HP ø 2,35 mm  500 103 137 190 ...  HF364XR-...               010         015        023

HP ø 3,00 mm  500 123 137 190 ...  HF364XR-123-...       010         015        023

opt. 5.000 rpm

010

8,0

015

10,0

023

15,0

HF364XFR 
(137) 

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm
Handstück kurz•Handpiece short•pièce à main courte
L mm

Shank                       
HP ø 2,35 mm  500 103 137 220 ...  HF364XFR-...             010        015           023

HP ø 3,00 mm  500 123 137 220 ...  HF364XFR-123-...    010        015           023

opt. 5.000 rpm

HF364RLF-015

Parallelfräser Einfachverzahnung rund, Linksdrall mit
Fasenschliff

Parallel cutter plain cut, round end, left twist, flat with
chamfer ground section

Fraise parallèle denture simple, bout arrondi, à gauche,
avec chanfrein spécial

010

8,0

015

10,0

023

15,0

HF364WS 
(137) 

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm
Handstück kurz•Handpiece short•pièce à main courte
L mm

Shank                       

HP ø 2,35 mm  500 103 137 364...   HF364WS-...              010         015        023

HP ø 3,00 mm  500 123 137 364...   HF364WS-123-...      010

opt. 3.000 rpm

Размер / Size ø 1/10 мм
Прямой наконечник, короткий / Handpiece short
L = мм

Размер / Size ø 1/10 мм
Прямой наконечник, короткий / Handpiece short
L = мм

Размер / Size ø 1/10 мм
Прямой наконечник, короткий / Handpiece short
L = мм

Размер / Size ø 1/10 мм
Прямой наконечник, короткий / Handpiece short
L = мм

Размер / Size ø 1/10 мм
Прямой наконечник, короткий / Handpiece short
L = мм

Пожалуйста соблюдайте рабочую скорость (Таблица с рабочей скоростью на с. 11.16) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.16)

Техника фрезерования/Milling Technique 2,35 mm/3 mm

Параллельная фреза, крестообразная насечка, круглая
Parallel cutter cross cut, round end

Параллельная фреза, грубая насечка, круглая
Parallel cutter coarse cross cut, round end

Параллельная фреза, простая насечка, левосторонняя
Parallel cutter plain cut, round end, left twist

Параллельная фреза, круглая, левосторонняя, 
с закругленными краями

Parallel cutter plain cut, round end, left twist, flat with cham-
fer ground section

Параллельные спиральные фрезы для воска круглые
Parallel spiral wax cutter, round end

Зу
бо

те
хн

ич
ес

ка
я

ла
бо

ра
то

ри
я

• L
ab

or
at

or
y

Frästechnik_2017.qxp_Diamant FG  23.01.18  11:31  Seite 3.5



3.6 NTI-Kahla GmbH • Rotary Dental Instruments Tel. +49(0)36424-573-0 • nti@nti.de
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023

13,0

2°

031

13,0

4°

HF356XFR  
(200) 

Shank                       

HP ø 2,35 mm  500 103 200 220...  HF356XFR-...             023         031

HP ø 3,00 mm  500 123 200 220...   HF356XFR-123-...     023             

opt. 5.000 rpm

023

13,0

2°

031

13,0

4°

040

13,0

6°

HF356XR  
(200) 

Shank                       

HP ø 2,35 mm  500 103 200 190...  HF356XR- ...              023         031        040

opt. 5.000 rpm

023

13,0

2°

HF356SR  
(200) 

Shank                       

HP ø 2,35 mm  500 103 200 135...  HF356SR-...                023

HP ø 3,00 mm  500 123 200 135...   HF356SR-123-...       023

opt. 3.000 rpm

023

13,0

2°

HF356SRF  
(200) 

Shank                       

HP ø 2,35 mm  500 103 200 103...  HF356SRF -...             023

HP ø 3,00 mm  500 123 200 103...   HF356SRF -123-...     023

opt. 6.000 rpm

023

13,0

2°

031

13,0

4°

040

13,0

6°

HF356WS  
(200) 

Shank                       

HP ø 2,35 mm  500 103 200 364 ... HF356WS-...              023         031        040

HP ø 3,00 mm  500 123 200 364 ...  HF356WS-123-...      023                          

opt.3.000 rpm

Указание по применению любых фрез в технике фрезерования: 
Всегда использовать достаточное количество масла при 
фрезеровании. 
Порядок применения на недрагоценных и титановых сплавах:
1-й этап: XFR
2-й этап: XR
3-й этап: SR или RL
4-й этап: SRF или RLF
Сплавы из благородных металлов и с пониженным содержанием благо-
родных металлов:
выполнить этапы 2 - 4.
Notes for using all cutters in milling technique: 
Always work with sufficient milling oil. 
The sequence for using non-precious metal and titanium alloys:
1. Step: XFR
2. Step: XR
3. Step: SR or RL
4. Step: SRF or RLF
Precious metal and semi-precious metal alloys:
Perform steps 2 to 4

Размер / Size ø 1/10 мм
Прямой наконечник, короткий / Handpiece short
L = мм

Угол / Angle

Размер / Size ø 1/10 мм
Прямой наконечник, короткий / Handpiece short
L = мм

Угол / Angle

Размер / Size ø 1/10 мм
Прямой наконечник, короткий / Handpiece short
L = мм

Угол / Angle

Размер / Size ø 1/10 мм
Прямой наконечник, короткий / Handpiece short
L = мм

Угол / Angle

Размер / Size ø 1/10 мм
Прямой наконечник, короткий / Handpiece short
L = мм

Угол / Angle

Пожалуйста соблюдайте рабочую скорость (Таблица с рабочей скоростью на с. 11.16) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.16)

Техника фрезерования/Milling Technique 2,35 mm/3 mm

Коническая фреза, простая насечка, круглая
Cone cutter plain cut, round end

Коническая фреза, крестообразная насечка, круглая
Cone cutter cross cut, round end

Коническая фреза, крестообразная, грубая насечка, круглая
Cone cutter coarse cross cut, round end

Коническая фреза, простая насечка, круглая круглая с
закругленными краями
Cone cutter plain cut, round end with chamfer ground section

Фреза для воска, коническая, круглая
Wax spiral cutter, conical round
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Shank                       

HP ø 2,35 mm  500 103 423 364 ...HF206FT -...                007        008       009        010        012

HP ø 3,00 mm  500 123 423 364 ...HF206FT -123 -...       007        008       009        010        012

opt. 5.000 rpm

007

7,5

010

9,0

012

12,0

HF210FT  
(107) 

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - Longueur

Shank                       

HP ø 2,35 mm  500 103 107 382...   HF210FT -...                007         010        012

HP ø 3,00 mm  500 123 107 382...   HF210FT -123-...       007         010            

opt. 3.000 rpm

007

8,0

008

8,0

009

9,0

010

9,0

HF206FT  
(423) 

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - Longueur

012

10,0

009

-

010

-

012

-

HF370FT  
(153)  

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - Longueur

Shank                       

HP ø 2,35 mm  500 103 153 001...   HF370FT-...                 009        010       012

opt. 5.000 rpm

Shank                       

HP ø 2,35 mm  500 103 538 175...   HF021FT- ...                007        010        012        015

opt. 5.000 rpm

007

7,0

010

8,0

012

8,0

015

8,0

HF021FT  
(538) 

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm
Handstück kurz•Handpiece short•pièce à main courte
L mm

060

12,0

HF364KRNP 
(582) 

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/longueur mm

Shank                          

HP ø 2,35 mm        500 103 582 180 ...                      HF364KRNP-060

opt. 10.000 rpm, max. 20.000 rpm

060

12,0

HF364KRF 
(582) 

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm

Länge-Length in mm - Longueur

Shank                         

HP ø 2,35 mm        500 103 582 103 ...                     HF364KRF -060

opt. 6.000 rpm, max. 20.000 rpm

HF364KRNP-060

HF364KRF-060

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Параллельная фреза KR для неблагородных металлов
KR parallel cutter, NP cut

Параллельная фреза одинарные зубцы заточка с фаской KR
KR parallel cutter, plain cut with chamfer ground section

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Прямой наконечник, короткий / Handpiece short
L = мм

Пожалуйста соблюдайте рабочую скорость (Таблица с рабочей скоростью на с. 11.16) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.16)

Техника фрезерования/Milling Technique 2,35 mm/3 mm

Спиральный бор • Twist Burs

Трубчатый бор • Tube Bur Центрирующий бор • Bur for Spot on Precision Cutting

Фреза для нарезания пазов • Grooving Cutter
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                        KR-столик для керамических первичных частей                                 3.10

                        и техники фрезерования всех сплавов                                                            

                        The KR Table – for ceramic primary parts and the milling of all alloy types.

                        

                        Набор KR-столик: KR-2000                                                                             3.11

                        KR Table set: KR-2000

                        

Применение KR-столика на керамических первичных частях                              3.12

                        Using the KR table for ceramic primary parts

                        

Применение KR-столика на благородных металлах                                                  3.12

                        Using the KR table for precious alloys

                        

Применение KR-столика на сплавах неблагородных металлов и титане         3.12

                        Using the KR table system for non-precious alloys and titanium               

                                                                                                                                                                  

Алмазные инструменты, параллельные                                                                         3.13

                        Алмазные инструменты, конические                                                               

                        Parallel diamonds, Conical diamonds

Полиры для KR-столика                                                                                                          3.13

                        Polishers for the KR table
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Система KR-столик для техники фрезерования

KR Table for Milling Technique

Зу
бо

те
хн

ич
ес

ка
я

ла
бо

ра
то

ри
я

• L
ab

or
at

or
y

Frästechnik_2017.qxp_Diamant FG  23.01.18  11:31  Seite 3.9



3.10 NTI-Kahla GmbH • Rotary Dental Instruments Tel. +49(0)36424-573-0 • nti@nti.de

Für keramische Primärteile
und Frästechnik auf allen
Legierungen - der KR-Tisch
Die sichere Möglichkeit, jeden Polierer
präzise auf den gewünschten Winkel
abzurichten.

Mit vorgefertigten Riegelachsen zum
einfachen Herstellen von Riegelblättern.

Vorteile des KR-Tisches:

Der integrierte Radius im
Abziehdiamant erzeugt den identischen
Radius am Polierer wie bei den
Frästechnik-lnstrumenten.

Höchste Präzision in den Winkeln 0°, 1°,
2°, 4° und 6°.

Zwei unterschiedliche Körnungen des
Abziehdiamanten erlauben das abrasive
Abrichten und Glätten aller Polierer.

The KR Table – for ceramic pri-
mary parts and the milling of all
alloy types.
The reliable, precise way to dress any pol-
isher to the angle desired.

With pre-assembled locking shaft for sim-
ple production of locking plates.

The advantages of the KR table:

The integrated radius of the dressing dia-
mond creates the identical radius on the
polisher as on the milling instruments.

Utmost precision for 0°, 1°, 2°, 4° and 6°
angles.

Two different dressing diamond grain
sizes make abrasive dressing and smooth-
ing of any polisher possible.

Table KR pour des pièces pri-
maires en céramique et la tech-
nique du fraisage sur tous les
alliages
Permet d’ajuster de manière sûre et pré-
cise chaque polissoir dans l’angle désiré.

Avec axes de rotation pré-fabriqués
pour la réalisation simple d’attache-
ments-glissières.

Avantages de la table KR :
Le rayon intégré dans la pierre diaman-
tée de modelage génère le même rayon
sur le polissoir, comme pour les instru-
ments de technique du fraisage.
Une précision maximale dans les angles
0°, 1°, 2°, 4° et 6°.
Les deux granulométries différentes
pierres diamantées de modelage 
permettent de dresser et de lisser tous
les polissoirs.

Для керамических первичных частей и
фрезерования всех сплавов – KR-столик
Надежная возможность правки любого полира под нуж-
ный угол.

С предварительно изготовленными стержнями замко-
вых креплений облегчается изготовление пластины зам-
кового ригельного крепления.

Преимущества KR-столика:
Благодаря интегрированному радиусу алмаза для прав-
ки на полире создается такой же радиус, как и на
инструментах для техники фрезерования.

Высочайшая точность с углами 0°, 1°, 2°, 4° и 6°.

Две различные зернистости алмаза для правки разре-
шают абразивную правку и сглаживание всех полиров.

The KR Table – for ceramic primary parts and
the milling of all alloy types.
The reliable, precise way to dress any polisher to the angle
desired.

With pre-assembled locking shaft for simple production of
locking plates.

The advantages of the KR table:
The integrated radius of the dressing diamond creates the
identical radius on the polisher as on the milling instruments.

Utmost precision for 0°, 1°, 2°, 4° and 6° angles.

Two different dressing diamond grain sizes make abrasive
dressing and smoothing of any polisher possible.

Для фрезерования пластин замкового ригельного крепления KR-сто-
лик имеет пять различных стержней замкового крепления с диаметра-
ми 1,0 мм., 1,2 мм., 1,3 мм., 1,4 мм. и 1,5 мм.

For cutting locking plates, the KR table features five different locking shafts:
1.0 mm, 1.2 mm, 1.3 mm, 1.4 mm and 1.5 mm.

Дополнительная функция: пластина замкового ригельного крепления
Further uses: Locking plate
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Das KR-Tisch-Set enthält:

� Einen KR-Tisch mit fünf Bohrungen für
die Winkel 0°, 1°, 2°, 4°, 6°.

� Einen Abziehdiamant mit grober
Körnung mit grünem Ring zum
Zurichten der Polierer.

� Einen Abziehdiamant mit mittlerer
Körnung ohne Farbmarkierung zum
Glätten der Polierer für einen riefen-
freien Glanz.

� Einen Inbusschraubendreher für die
schnelle, sichere Fixierung der
Abrichtdiamanten im KR-Tisch.

The KR table set consists of:

� A KR table with five wells for 
0°, 1°, 2°, 4° and 6° angles.

� A course-grain dressing diamond with
green ring for polisher adjustment.

� A medium-grain dressing diamond
without colour marking for smoothing
the polisher for a scratch-free gloss.

� An Allen screwdriver for quickly securing
the dressing diamond in the KR table.

Le coffret de table KR comporte :

� Une table KR avec cinq perçages pour
les angles 0°, 1°, 2°, 4°, 6°.

� Une pierre diamantée de modelage 
à grain gros avec bague verte pour
dresser le polissoir.

� Une pierre diamantée de modelage 
à grain moyen sans marquage de 
couleur pour lisser le polissoir et 
obtenir un brillant sans stries.

� Un tournevis six pans pour la fixation
rapide et stable des pierres diaman-
tées de modelage à la table KR.

� 

�

�

�

KR-Tisch-Set:  KR-2000

KR-2002C         Abziehdiamant grob

KR-2001M        Abziehdiamant mittel

KR-1003            KR Schraubendreher

KR table set:  KR-2000

KR-2002C            Coarse dressing diamond

KR-2001M          Medium dressing diamond

KR-1003               KR Screwdriver

Set de table KR :  KR-2000

KR-2002C           Pierre diamantée de modelage, grain gros

KR-2001M         Pierre diamantée de modelage, grain moyen

KR-1003              Tournevis KR

Фиксация алмазов для правки осуществляется всего
двумя пальцами. Благодаря высокой точности KR-
столика и алмазов для правки работа происходит
без затраты силы.

The dressing diamond can be secured with two fingers. 
The high precision of the KR table and dressing diamond
means very little force is required.

Набор KR-столик содержит:

� Один KR-столик с пятью отверстиями для углом 0°, 1°,
2°, 4°, 6°.

� Один алмаз для правки грубой зернистости с зеле-
ным кольцом для правки полиров.

� Один алмаз для правки средней зернистости, без цве-
товой маркировки, для сглаживания полиров и полу-
чения равномерного блеска.

� Одну отвертку с внутренним шестигранником для
быстрой, надёжной фиксации алмазов для правки на
KR-столике.

The KR table set consists of:

� A KR table with five wells for 
0°, 1°, 2°, 4° and 6° angles.

� A course-grain dressing diamond with green ring for polish-
er adjustment.

� A medium-grain dressing diamond without colour marking
for smoothing the polisher for a scratch-free gloss.

� An Allen screwdriver for quickly securing the dressing dia-
mond in the KR table.

Дно KR-столика содержит магниты, благодаря этому
он надёжно крепится на фрезерном аппарате.
Отверстия дна открыты, что облегчает очистку.

The magnetic base ensures secure fixing of the KR table in
the milling device. The holes are open at the bottom to
facilitate cleaning.

Набор KR-столик: KR-2000
KR-2002C      Алмаз для правки, грубый

KR-2001M     Алмаз для правки, средний

KR-1003         KR-отвертка

KR table set:  KR-2000
KR-2002C        Coarse dressing diamond

KR-2001M       Medium dressing diamond

KR-1003           KR Screwdriver
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В одном исследовании, проведенном М. Дёрнбрак, А. Рцанни, Д. Вэлкэр. Х. Кюппер в уни-
верситете города Йены, было доказано следующее:

«Наши результаты показывают, что c инструментами CeraGlaze компании NTI, можно
достичь такого же качества поверхности как и после обжига глазури, что является про-
филометрически измеримым.(средний показатель шероховатости RA 0,28µм)»

Немецкий Стоматологический Журнал Выпуск 8/ 2002

Research at the University of Jena has shown the following:  M. Dörnbrack, A. Rzanny, D. Welker, H.
Küpper: “Our results have shown that NTI’s CeraGlaze instruments can achieve the profilometrically

measurable surface quality of glaze firing. (Roughness value RA 0.28 µm.)” 
Deutsche Zahnärztliche Zeitschrift Heft 8/ 2002 (German Dental Journal, August 2002).

GalaticGold Розовые полиры 
создают зеркальный блеск на всех
сплавах благородных металлов,
особенно на сплавах, содержащих
медь.

The pink GalacticGold polisher creates
a brilliant high shine on all precious
alloys and on copper-containing
alloys in particular.

Применение KR-столика на благородных металлах
Using the KR table for precious alloys

Применение KR- столика на сплавах неблагородных
металлов и титане
Using the KR table system for non-precious alloys and
titanium

Затем производится полирование
первичных частей. 
Для этого также подходят 
полиры CeraGlaze.

This is followed by polishing the pri-
mary part. The CeraGlaze polishers
are also suited to this purpose.

Применение KR-столика на керамических первичных частях
Using the KR table for ceramic primary parts

По необходимости производится
грубая предварительная шли-
фовка алмазом со средней зер-
нистостью.

According to requirements, rough
grinding should be done with the
medium diamond.

Алмазом для правки грубой зер-
нистости, зеленое кольцо, про-
изводится правка зеленого поли-
ра CeraGlaze. Внимание: никогда
не применяйте для зеленого
полира CeraGlaze алмаз для прав-
ки средней зернистости.

With the coarse dressing diamond,
green ring, the green CeraGlaze is
dressed.
Attention: Never use the green

CeraGlaze on the medium-grain dressing diamond as this will
be destroyed by the polisher!

Голубой полир упрощает сглажи-
вание и отлично подготавливает
керамическую поверхность для
полирования.

The blue polisher perfectly prepares
the ceramic surface for polishing.

Желтый полир для создания зер-
кального блеска создает такую
же поверхность на обрабатывае-
мом материале как после обжига
глазури.

After using the yellow, high-gloss
polisher, the surface profile takes on
a “re-glazed” appearance.
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Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.16) / Please observe Recommended speeds (speed chart - see page 11.16) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.16)

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm

L mm

Winkel/Angle/Angle

010

8,0

0°

015

10,0

0°

023

15,0

0° 

364    
(137) 

Shank                             

FG ø1,6mm  806 316 137 524 ...  364 - ...M - FGXL    010         015         023

n FG ø1,6mm 806 316 137 514 ...   364 - ... F- FGXL    010         015         023

n FG ø1,6mm 806 316 137 504 ...   364 - ... SF- FGXL    010        015        023

n FG ø1,6mm  806 316 137 494 ...   364 - ...UF- FGXL    010        015        023

opt. 100.000 -150.000 rpm

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm
Handstück kurz•Handpiece short•pièce à main courte
L mm

Winkel/Angle/Angle

033

13,0

1°

356    
(200) 

Shank                             

HP ø2,35mm  806 103 200 524 ...  356- ...M - HPK      026       033        023

n HP ø2,35mm 806 103 200 514 ...   356- ... F- HPK      026       033        023

n HP ø2,35mm  806 103 200 504 ...   356- ... SF- HPK      026       033        023

n HP ø2,35mm  806 103 200 494 ...   356- ...UF-HPK      026       033        023

opt. 5.000 - 10.000 rpm

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm
Handstück kurz•Handpiece short•pièce à main courte
L mm

Winkel/Angle/Angle

010

8,0

0°

015

10,0

0°

023

15,0

0° 

364    
(137) 

Shank                             

HP ø2,35mm  806 103 137 524 ...  364 - ...M - HPK      010         015         023

n HP ø2,35mm 806 103 137 514 ...   364 - ... F- HPK      010         015         023

n HP ø2,35mm  806 103 137 504 ...   364 - ... SF- HPK      010        015        023

n HP ø2,35mm  806 103 137 494 ...   364 - ...UF-HPK      010        015        023

opt. 5.000 - 10.000 rpm

033

13,0

1°

026

13,0

1°

026

13,0

1°

356    
(200) 

Shank                             

FG ø1,6mm  806 316 200 524 ...  356- ...M - FGXL     026       033        023

n FG ø1,6mm 806 316 200 514 ...   356- ... F- FGXL     026       033        023

n FG ø1,6mm 806 316 200 504 ...   356- ... SF- FGXL     026       033        023

n FG ø1,6mm 806 316 200 494 ...   356- ...UF- FGXL    026       033        023

opt. 100.000 -150.000 rpm

023

13,0

2°

023

13,0

2°

Shank                                         

HP ø2,35mm      802 103 114 533 ...                 PR344KR-HPK

HP ø2,35mm      802 103 114 523 ...                               PR3044KR-HPK

HP ø2,35mm      802 103 114 513 ...                                             PR30044KR-HPK

opt. grün / green / verte 10.000 rpm • blau / blue / bleue 7.500 rpm • gelb / yellow / jaune 5.000 rpm

CeraGlaze FT  GalacticGold FT  

060

18,0

060

18,0

060

18,0

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm

Handstück kurz•Handpiece short•pièce à main courte

L mm

Shank                                         
HP ø2,35mm      658 103 114 522 ...                 P1802KR-HPK

HP ø2,35mm      658 103 114 511 ...                                  P1812KR-HPK

HP ø2,35mm      658 103 114 502 ...                                             P1822KR-HPK

opt. grün / green / verte 10.000 rpm • gelb / yellow / jaune 8.000 rpm • rosa / pink / rose 5.000 rpm

060

18,0

060

18,0

060

18,0

Größe/Size/Taille ø 1/10 mm
Handstück kurz•Handpiece short•pièce à main courte
L mm

опт. зеленый 10.000 об/мин • синий 7.500 об/мин • желтый 5.000 об/мин опт. зеленый 10.000 об/мин • желтый 8.000 об/мин • розовый 5.000 об/мин 

Размер / Size ø 1/10 мм

L = мм

Угол / Angle

Размер / Size ø 1/10 мм
Прямой наконечник, короткий / Handpiece short
L = мм

Угол / Angle

Размер / Size ø 1/10 мм
Прямой наконечник, короткий / Handpiece short
L = мм

Угол / Angle

Размер / Size ø 1/10 мм

L = мм

Угол / Angle

Размер / Size ø 1/10 мм

Прямой наконечник, короткий / Handpiece short
L = мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Прямой наконечник, короткий / Handpiece short
L = мм

Пожалуйста соблюдайте рабочую скорость (Таблица с рабочей скоростью на с. 11.16) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.16)

Алмазные инструменты, параллельные
Parallel diamonds

Алмазные инструменты, конические
Conical diamonds 

Полиры для KR-столика • Polishers for the KR table 

CeraGlaze FT Полиры для керамики, сплавов неблагород-
ных металлов и титана
CeraGlaze FT for ceramics, non-precious alloys and titanium

Полиры GalacticGold FT для сплавов благородных металлов
GalacticGold FT for precious alloys

Указание: правка полиров может производится с помощью KR-столика

Note: The polishers can be dressed on the KR table.

Хвостовик 1,6 мм /Shank 1,6 mm 

Хвостовик 1,6 мм /Shank 2,35 mm 

Хвостовик 2,35 мм/Shank 2,35 mm 

Алмазные инструменты FT• FT Diamond instruments 
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Hartmetallbohrer für das Labor                                                                                                      4.4 - 4.5

                        TC Burs for Laboratory 

                        Fraises en carbure de tungstène de laboratoire

TriFiss                                                                                                                                                                4.6

Universell einsetzbares Dreikant-Instrument für Keramik, Metall und Kunststoff

                        Universal, triangular tip instrument for porcelain, metal and acrylic

                        Fraise universelle à 3 pans pour porcelaine, métaux et résines

Keramikfinierer für die Laborturbine                                                                                            4.6 - 4.7

                        Ceramic Finishing Instruments for Laboratory Turbine

                        Fraises à finir pour la céramique pour la turbine de laboratoire

Formenübersicht • Form overview • Vue d’ensemble des formes

HP Hartmetallbohrer
HP Tungsten Carbide Burs
Fraises en carbure de tunstène PM

Rund 4.4
Round
Rond

Hartmetallfinierer
TC Finishers
Fraises en carbure de tunstène 

TriFiss 4.6

Финиры по керамике / 3 кантовые 4.7
Ceramic Finishing Bur / 3 sided

Финиры по керамике / 16 кантовые 4.7
Ceramic Finishing Bur / 16 sided

Грушевидный 4.4
Pear

Шаровидный 4.4
Round

Обратный конус 4.4
Inverted Cone 

Страница • Page

Цилиндр 4.4, 4.5
Cylinder 

Цилиндр, длинный 4.4
Long Cylinder 

Конический 4.4, 4.5
Tapered Fissure

Конус, длинный 4.4, 4.5
Long Tapered Fissure

Конический, круглый конец 4.4, 4.5
Round End Tapered Fissure

Обратный конус 4.6
Inverted Cone 

Страница • Page

Финиры по керамике / 3-/ 4- /6 кантовые 4.6
Ceramic Finishing Bur / 3-/ 4-/ 6 sided

TriFiss 4.6

Твердосплавные боры для лаборатории                                                                               4.4 - 4.5

                        TC Burs for Laboratory 

TriFiss                                                                                                                                                                4.6

Универсальный трёхгранный инструмент для керамики, металла и пластмасс

                        Universal, triangular tip instrument for porcelain, metal and acrylic

                        

Финиры по керамике для лабораторной турбины                                                            4.6 - 4.7

                        Ceramic Finishing Instruments for Laboratory Turbine

                        

Виды форм • Form overview 

Твердосплавные боры HP
HP Tungsten Carbide Burs

Твердосплавные финиры
TC Finishers
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Hartmetallbohrer und -finierer mit unterschiedlichen
Schneidengeometrien erlauben den Einsatz auf allen Dentalmaterialien.

Operative and finishing carbides with different blade configurations 
allow to trim and finish all kinds of dental materials.

Les fraises en Carbure de Tungstène de Laboratoire et les fraises à finir
avec des différentes géométries de tranchants permettent l'usage sur
tous les matériels dentaires. 

Rotary 
Dental 

Instruments

Praxis
Dental Surgery

Cabinet dentaire

R
 

 
  

 
 

  
 

 
 

 
  

 

  
  

  
 

  
  

 

Твердосплавные боры HP

HP Tungsten Carbide Burs

Твердосплавные боры и финиры с различными геометриями лезвий
разрешают применение на всех стоматологических материалах.

Operative and finishing carbides with different blade configurations 
allow to trim and finish all kinds of dental materials.

Твёрдосплавные боры и финиры с
FG хвостовиком находятся в катало-
ге для стоматологов. 

For TC Burs and Finishing Instruments
with FG shank please refer to catalo-
gue “Dental Surgery”.
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H1 
(001) 
Rund
Round
Rond

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - Longueur

002 003 004 005 006 007 008 009 010 012 014 016 018 021 023 027

Shank                   

                                        US. No.                                                1/4      1/2                     1                       2          3          4           5           6           7           8         10

HP        500 104 001 001...   H1- ... -HP     002     003     004     005     006     007      008     009      010      012     014      016      018      021      023     027

opt. 25.000 rpm                                                                                                                                                   

008

0,8

010

1,0

012

1,2

014

1,4

016

1,6

018

1,7

H2     
(010) 
Umgekehrter Kegel
Inverted Cone
Cône renversé

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - Longueur

Shank                      

                                           US. No.                            34        35        36         37        38         39

HP          500 104 010 001...     H2- ... -HP                    008     010      012       014     016      018

opt. 25.000 rpm

008

1,6

H7     
(232) 
Birne
Pear
Poire

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - Longueur

006

1,2

Shank                      

                                           US. No.                            329     330

HP          500 104 232 001...     H7- ... -HP                     006     008

opt. 25.000 rpm

008

3,4

009

4,2

010

4,2

012

4,2

014

4,4

016

4,4

H21    
(107) 
Zylinder
Cylinder
Cylindre

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - Longueur

Shank                      
                                           US. No.                             55       56        57         58        59         60

HP          500 104 107 006...    H21- ... -HP                  008     009      010       012     014      016

opt. 25.000 rpm

010

6,0

012

6,0

H21L    
(110) 
Zylinder lang
Long Cylinder 
Cylindre long

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - Longueur

Shank                      

                                           US. No.                            57L      58L

HP          500 104 110 006...   H21L - ... -HP                010     012

opt. 25.000 rpm

H23L    
(171) 
Konisch lang
Long Tapered Fissure 
Cône long

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - Longueur

012

6,0

Shank                      

                                           US. No.                           171L

HP          500 104 171 006...    H23L - ... -HP                012

opt. 25.000 rpm

H23    
(168) 
Konisch
Tapered Fissure 
Cône à bout plat

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - Longueur

008

4,2

009

4,2

Shank                      

                                           US. No.                            168     169

HP          500 104 168 006...    H23 - ... -HP                  008     009

opt. 25.000 rpm

opt. 20.000

Твердосплавные боры для лаборатории • TC Burs for Laboratory 

H1 
(001) 
Шаровидный

Round

H2     
(010) 
Обратный конус
Inverted Cone

H7     
(232) 
Грушевидный
Pear

H21    
(107) 
Цилиндр
Cylinder

H21L    
(110) 
Цилиндр, длинный
Long Cylinder 

H23L    
(171) 
Конус, длинный
Long Tapered Fissure 

H23    
(168) 
Конический
Tapered Fissure 

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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H23R    
(194) 
Konisch rund
Round End Tapered Fissure
Cône rond

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - Longueur

010

4,2

Shank                      

                                           US. No.                           1170

HP          500 104 194 006...     H23R - ... -HP                010

opt. 25.000 rpm

008

3,4

010

4,2

012

4,2

014

4,4

016

4,4

H31    
(107) 
Zylinder
Cylinder
Cylindre

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - Longueur

H33    
(168) 
Konisch
Tapered Fissure
Cône

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - Longueur

009

4,2

010

4,2

021

4,9

008

3,8

Shank                      

                                           US. No.                                        699      700       703

HP          500 104 168 007...     H33 - ... -HP                  008     009      010      021

opt. 25.000 rpm

Shank                      

                                           US. No.                           555       557      558      559      560

HP          500 104 107 007...    H31 - ... -HP                008      010      012      014      016

opt. 25.000 rpm

H33L    
(171) 
Konisch lang
Long Tapered Fissure 
Cône long

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - Longueur

012

6,0

Shank                      

                                           US. No.                           701L

HP          500 104 171 007...     H33L - ... -HP                012

opt. 25.000 rpm

Твердосплавные боры для лаборатории • TC Burs for Laboratory 

H23R  
(194) 
Конический, круглый конец
Round End Tapered Fissure

H31    
(107) 
Цилиндр
Cylinder

H33    
(168) 
Конический
Tapered Fissure

H33L    
(171) 
Конус, длинный
Long Tapered Fissure 

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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010

1,0

012

1,2

014

1,4

H30X
(010) 
Umgekehrter Kegel
Inverted Cone
Cône renversé

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - Longueur

Shank                      

HP         500 104 010 080...    H30X- ... -HP      010(10)   012(10)   014(10)

opt. 25.000 rpm

014

2,5

H8503  
(467) 
Keramikfinierer/ 3-Kant
Ceramic Finishing Bur/
3-sided/ à 3 pans

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - Longueur

Shank                      

Arbeitsteil • Working part • pièce de travail          9°

FG        500 314 467 211...     H8503 - ... -FG    014(3)

opt. 150.000 rpm

010

2,5

H8506  
(467) 
Keramikfinierer/ 6-Kant
Ceramic Finishing Bur/
6-sided/ à 6 pans

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - Longueur

Shank                      

Arbeitsteil • Working part • pièce de travail          12°

FG        500 314 467 213 ...    H8506 - ... -FG    010(6)

HP        500  104 467 213 ...    H8506 - ... -HP    010(6)

opt. FG 150.000 rpm, HP 25.000 rpm

012

2,5

H8504  
(467) 
Keramikfinierer/ 4-Kant
Ceramic Finishing Bur/
4-sided/ à 4 pans

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - Longueur

Shank                      

Arbeitsteil • Working part • pièce de travail          10°

FG        500 314 467 212 ...    H8504 - ... -FG    012(4)

opt. 150.000 rpm

012

4,2

Shank                      

HP L  = 44,5 mm, ø 2,35 mm                                     

              500 104 468 211 012 H2803 - 012 - HP

opt. 25.000 rpm  

TriFiss

H2803 
(468) 

H30X
(010) 
Обратный конус
Inverted Cone

Shank                      

рабочая часть • Working part                               9°

FG        500 314 467 211...     H8503 - ... -FG    014(3)

opt. 150.000 rpm

Shank                      

рабочая часть • Working part                              12°

FG        500 314 467 213 ...    H8506 - ... -FG    010(6)

HP        500  104 467 213 ...    H8506 - ... -HP    010(6)

opt. FG 150.000 rpm, HP 25.000 rpm

Shank                      

рабочая часть • Working part                              10°

FG        500 314 467 212 ...    H8504 - ... -FG    012(4)

opt. 150.000 rpm

Tвердосплавные финиры • Finishing Carbide Burs

H8503  
(467) 
Финиры по керамике /
трёхгранные
Ceramic Finishing Bur/ 3-sided

H8506  
(467) 
Финиры по керамике /
шестигранные
Ceramic Finishing Bur/ 6-sided

H8504  
(467) 
Финиры по керамике /
четырёхгранные
Ceramic Finishing Bur/ 4-sided

Универсально применимый трёхгранный инструмент для керамики, 
металла и пластмасс.
Universal, triangular tip instrument for porcelain, metal and acrylic.

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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010

1,0

Shank                                     

FG        500 314 468 373 ...    H8513 - ... - FG               010

opt. 150.000 rpm, max. 200.000 rpm

008

1,0

Shank                                      

FG        500 314 162 384 ...    H851K - ... - FG               008

opt. 150.000 rpm, max. 200.000 rpm

H8513 
(468)   

H851K 
(162)   

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/longueur mm

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/longueur mm

Keramik Finierer für die Laborturbine 

Keramik Finierer 3 Kant

Zur Feinausarbeitung von Kauflächen
sowie zur anatomischen Gestaltung von
Fissuren und zum Einschleifen der
Okklusalkontakte. 

Speziell geeignet für alle
Verblendungen aus niedrigschmelzen-
der Keramik und für Komposit.

Keramik Finierer 16 Kant

Zum Glätten und Vertiefen der Haupt-
fissuren sowie zum Anlegen der
Nebenfissuren. Als auch für die
Vorbereitung der Fissuren zur gezielten
Malfarbenaufnahme. 

Speziell geeignet für alle
Verblendungen aus niedrigschmelzen-
der Keramik und für Komposit.

Ceramic Finishing Instruments for 
Laboratory Turbine

Ceramic Finishing Bur 3 sided

For fine finishing of occlusal surfaces and
anatomic designing of fissures, and for
grinding in occlusal contacts.

Ideal for all low-fusing ceramic veneers
and composite.

Ceramic Finishing Bur 16 sided

For smoothing and deepening primary 
fissures as well as creating secondary fis-
sures. Also for preparation of fissures for
targeted application of stains. 

Ideal for all low-fusing ceramic veneers
and composite.

Fraises à finir pour la céramique pour la turbi-
ne de laboratoire

Fraises à finir avec 3 arêtes

Pour la finition des surfaces masticatrices, la
réalisation anatomique des sillons et la fraisa-
ge des contacts occlusaux.

Cette fraise est particulièrement adaptée à
tous les recouvrements cosmétiques en céra-
mique basse fusion ainsi qu’aux composites.

Fraises à finir avec 16 arêtes

Pour le lissage et l‘approfondissement des
sillons principaux ainsi que pour la réalisation
des sillons secondaires. Cette fraise convient
également à la préparation des sillons en vue
de leur maquillage; elle est particulièrement
adaptée à tous les recouvrements cosmétiques
en céramique basse fusion ainsi qu‘aux com-
posites.

Tвердосплавные финиры • Finishing Carbide Burs
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Ceramic Finishing Instruments for 
Laboratory Turbine

Ceramic Finishing Bur 3 sided

For fine finishing of occlusal surfaces and
anatomic designing of fissures, and for
grinding in occlusal contacts.

Ideal for all low-fusing ceramic veneers
and composite.

Ceramic Finishing Bur 16 sided

For smoothing and deepening primary 
fissures as well as creating secondary fis-
sures. Also for preparation of fissures for
targeted application of stains. 

Ideal for all low-fusing ceramic veneers
and composite.

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Финиры по керамике / 
трёхгранные
Ceramic Finishing Bur/ 3-sided

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Финиры по керамике
с 16ю лезвиями
Ceramic Finishing Bur / 16-sided

Финиры по керамике для лабора-
торной турбины 

Финиры по керамике с тремя 
лезвиями

Для тонкой обработки окклюзионных
поверхностей, создания фиссур, а
также стачивания окклюзионных кон-
тактов.

Специально создано для низкотемпе-
ратурной керамики и для композитов.

Финиры по керамике 
с 16ю лезвиями

Для сглаживания главных фиссур, а
также создания второстепенных.
Также для подготовки фиссур к окра-
шиванию.

Специально создано для низкотемпе-
ратурной керамики и для композитов.
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Polierer für Oxid-, Silikat- und Hochleistungskeramiken, NE-Legierungen und Titan     5.4 - 5.5

                        Polishers for oxide, silicate and high-performance ceramics, NP Alloys and Titanium

                        Polissoirs de céramiques à base d’oxyde, de silicate et à haute performance,        

                        alliages non-précieux, polissoirs de titane

Polierer für Keramik • Polierer für PMMA & PEEK                                                                          5.6, 5.7

                        Polishers for Porcelain • Polisher for PMMA & PEEK 

                        Polissage de céramique • Polissoirs pour PMMA et PEEK                                                 

Polierer für Kunststoffe und thermoplastische Materialien                                                     5.8 - 5.9

                        Polishers for acrylics and thermoplastic materials

                        Polissoirs pour acryliques et matériaux thermoplastiques

SoftPol                                                                                                                                                               5.10

                        SoftPol

                        SoftPol

NTI SoftWizard                                                                                                                                                5.11

                        NTI SoftWizard

                        NTI SoftWizard

Polierer für Edelmetall-Legierungen                                                                                            5.12, 5.13

                        Precious Alloys Polishers

                        Polissage des métaux précieux

Universal Polierer                                                                                                                                5.14, 5.15

                        Universal Polishers 

                        Polissoirs universels

Für NE-Legierungen, Chrom-Kobalt                                                                                                       5.16

                        for NP Alloys, Chrome-Cobalt

                        Polissoirs pour les alliages non-précieux, Chrome-Cobalt

Anwendungsempfehlungen • Polierer für das Dentallabor                                                            5.17

                        Recommendations for use • Polishers Dental Laboratory

                        Recommandations pour l’utilisation • Polissoirs pour laboratoire de prothèse

Fissuren- und Feinpolierer / NTI CeraPoint                                                                                 5.18, 5.19

                        Fissure Polishers and Fine Polishers / NTI CeraPoint

                        Polissoirs pour la finiton et des fissures / NTI CeraPoint

Bürsten                                                                                                                                                    5.20, 5.21

                        Brushes

                        Brossettes

Filzpolierkörper • Diamantpolierpaste                                                                                                   5.22

                        Felt polishers • Diamond polishing paste 

                        Polissoir de feutre • Pâte à polir diamantée

Pflegeinstrumente für rotierende Instrumente                                                                                   5.23

                        Maintenance instruments for rotary dental instruments

                        Instruments soignants pour des instruments rotatifs

Полиры для оксидной, силикатной и технической керамики                                     5.4 - 5.5

                        сплавов неблагородных металлов и титана

                        Polishers for oxide, silicate and high-performance ceramics, NP Alloys and Titanium

                        

Полиры для керамики • Полиры для PMMA & PEEK                                                           5.6, 5.7

                        Polishers for Porcelain • Polisher for PMMA & PEEK

                                                                                                                                                                                

Полиры для пластмасс и термопластичных материалов                                               5.8 - 5.9

                        Polishers for acrylics and thermoplastic materials

                        

SoftPol                                                                                                                                                          5.10

                        SoftPol

                        

NTI SoftWizard                                                                                                                                           5.11

                        NTI SoftWizard

                        

Полиры для сплавов благородных металлов                                                                  5.12, 5.13

                        Precious Alloys Polishers

                        

Универсальные полиры                                                                                                            5.14, 5.15

                        Universal Polishers 

                        

Для сплавов неблагородных металлов, хромокобальтовый сплав                                  5.16

                        for NP Alloys, Chrome-Cobalt

                        

Рекомендации по применению • полиры для зуботехнической лаборатории           5.17

                        Recommendations for use • Polishers Dental Laboratory

Полиры для фиссур / NTI CeraPoint                                                                                       5.18, 5.19

                        Fissure Polishers and Fine Polishers / NTI CeraPoint

                        

Щетки                                                                                                                                                 5.20, 5.21

                        Brushes

                        

Полир из войлока • Полировочная паста                                                                                    5.22

                        Felt polisher • Diamond polishing paste

Инструменты по уходу для вращающихся инструментов                                                     5.23

                        Maintenance instruments for rotary dental instruments
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Polierer für das zahntechnische Labor
NTI bietet eines der größten Sortimente an Polierern für das 
zahntechnische Labor und ermöglicht so eine sinnvolle Auswahl für
alle dentalen Werkstoffe. 

Polishing Lab Line
One of the largest assortments of polishers for all materials used 
in the dental laboratory. 

Polissoirs pour le laboratoire de prothèse
Nous proposons un des plus importants assortiments de polissoirs
spécialement conçus pour le laboratoire de prothèse; il s'agit d'une
gamme complète pour le polissage de tous types de matériaux.

Полиры

Polishers

Полиры для зуботехнической лаборатории.

Компания NTI предлагает один из самых широких ассортиментов
полиров для зуботехнической лаборатории. 

Polishing Lab Line

One of the largest assortments of polishers for all materials used 
in the dental laboratory. 
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Shank                                                  
HP 802 104 ...                                              292 523 ...             303 523 ...                   372 523 ...            243 523 ...                         373 523 ...                                          303 523 ...                                  345 523 ...

                                                 P3041           P3042                P3043           P3044                     P3001                                 P3010                            P3047

opt. 12.000 rpm                                                                                                                                                        opt. 5.000 rpm                      opt. 5.000 rpm              opt. 12.000 rpm

P343 P3042 P30044

050

16,0

150

2,5

145

2,5

055

15,5

050

16,0

150

2,5

145

2,5

055

15,5

Shank                                                  
HP 802 104 ...                                            292 533 ...               303 533 ...                 372 533 ...            243 533 ...                         373 533 ...                                           303 533 ...

                                                 P341               P342                 P343             P344                       P301                                     P310

opt. 16.000 rpm                                                                                                                                                      opt. 5.000 rpm                       opt. 5.000 rpm

250

2,0

250

2,0

250

2,0

250

2,0

220

0,6

050

16,0

150

2,5

145

2,5

055

15,5

Shank                                                  
HP 802 104 ... 292 513 ...             303 513 ...                  372 513 ...             243 513 ...                        373 513 ...                                           303 513 ...                                   345 513 ...

P30041         P30042             P30043         P30044                 P30001                                P30010                          P30047

opt. 6.000 rpm                                                                                                             opt. 5.000 rpm                       opt. 5.000 rpm              opt. 12.000 rpm

250

2,0

250

2,0

220

0,6

Linse • Knife -edge • Lentille

Glanzpolieren • Refined Finish • Polissage

Vorpolieren • Pre-Polishing • Prépolissage

Mit leichtem Arbeitsdruck arbeiten.

Work with light working pressure.

Travailler avec une légère pression.

Hochglanzpolieren • High Shine Polishing • Glaçage

    
    

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Полиры для оксидной, силикатной и технической керамики, сплавов 
неблагородных металлов и титана
Polishers for oxide, silicate and high-performance ceramics, NP Alloys and
Titanium

Полирование до блеска • Refined Finish

Предварительное полирование • Pre-Polishing

Полирование до зеркального блеска • High-Shine Polishing 

Работать с легким 
рабочим давлением.

Work with light working
pressure.

NTI CeraGlaze - полир из натуральный каучука. Только
настоящий каучук поглощает во время процесса полиро-
вания тепло и предотвращает перегрев керамики.

Polishers with rubber binding. Only the rubber binder absorbs
heat during polishing and prevents overheating of all ceramics.

NTI CeraGlaze
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P344

P1040

P3044 P30044

P310 P3010 P30010

170

2,5

040

14,0

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge-Length in mm - longueur

Shank                            
HP          804 104 372 514 170                                         P1040
HP         804 104 243 514 040                                                                            P2040

opt. 7.000 rpm

Für alle zahntechnischen Keramiken geeignet.

Suitable for all dental ceramics. 

Qualifié à toutes céramiques de prothèses dentaires.

CeraSuperGlaze
Bысокий глянец
Super high shine

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Подходит для всех стоматологической керамики.

Suitable for all dental ceramics. 

Полиры для оксидной, силикатной и технической керамики, сплавов 
неблагородных металлов и титана
Polishers for oxide, silicate and high-performance ceramics, NP Alloys and
Titanium

CeraGlaze - Идеально для керамического уступа, контакт-
ных точек и удаления преждевременных контактов.

Зеленый абразивный, шлифует поверхность, снимает
слой керамики и удаляет шероховатости.

Голубой сглаживающий, может снять только не большой
слой керамики, создает легкий блеск.

Желтый сверхмелкий, создает такой же блеск как после
повторного обжига глазури.

CeraGlaze - Perfectly suited for polishing porcelain shoulders,
spot and pre-contact grinding.

Green, abrasive for trimming porcelain without roughening the
surface

Blue, refining for refinement with smart finish.

Yellow, superfine leaves a “reglazed” finish similar to renewed
glaze firing.

Обработка кламмеров и направляющих плеч распределения нагрузки без абразивных инструментов
Trimming of clasps and support arms without grinding instruments
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Shank                   

                     658 900 ...                                                                   372 504 220                           303 504 220 

HP               658 104 ...                                                                                                                                                             292 504 050            303 504 150                    373 504 145        243 504 055

                                                                         P0321                         P0322                 P0371              P0373                   P0375           P0374

opt. 5.000 rpm

220

3,0

170

3,0

060

22,0

Shank                                                 
                     658 900 ...                                                                   372 525 220                           372 525 170             114 525 060                303 525 220                           303 525 170
HP               658 104 ...                                                                                                                                                                                                                                                                                     292 525 050    243 525 055
                                                                          P0301                         P0302               P0315                 P0310                         P0311               P0351       P0384

opt. 15.000 rpm

220

3,0

170

3,0

060

22,0

Shank                   

                     658 900 ...                                                                   372 515 220                           372 515 170             114 515 060                303 515 220                           303 515 170

HP               658 104 ...                                                                                                                                                                                                                                                                                     292 515 050    243 515 055

                                                                          P0306                         P0307              P0320                 P0316                         P0317               P0361       P0394

opt. 10.000 rpm

220

3,0

170

3,0

050

16,0

055

15,5

220

3,0

170

3,0

050

16,0

055

15,5

P0306P0301

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge-Length in mm - Longueur

220

3,0

220

3,0

050

16,0

150

2,5

145

2,0

055

15,5

Träger finden Sie unter Kapitel 6. • For mandrels please refer to chapter 6. • Pour mandrins regardez s.v.p. en chapitre 6.

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Информацию о держателях Вы найдете в главе 6 • For mandrels please refer to chapter 6. 

NTI CeraWhite
инструменты для грубо-абразив-
ного полирования, сглаживания
поверхности и устранения следов
режущего инструмента.
Светло-серый – грубо-
абразивный

For porcelain/ceramics grey-white,
abrasive, eliminates scratches and
smooths the surfaces,
light-grey = coarse grit.

Полиры для керамики • Porcelain Polishers 

NTI CeraPink 
Инструменты для средне-абра-
зивного предварительного поли-
рования, создания необходимых
анатомических форм и получе-
ния первично-полировальной
поверхности.
Розовый = среднеабразивный.
For porcelain/ceramics pink, retains
the structure and provides a smooth
shine, pink = medium grit.

NTI CeraSupergrey
Инструменты для полирования
керамической поверхности до 
зеркального блеска.  
Серый = мелко-абразивный.
For porcelain/ceramics 
grey, provides a lustre high -gloss finish,
grey = super high shine

Полиры для керамики на силиконовой связке

Ceramic polishers with silicone binder
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Polierer zur Politur von thermoplasti-
schen PMMA & PEEK Materialien.

Speziell entwickeltes 2-stufiges
Poliersystem mit Hybridkörnung und
Matrixbindung. Eine sorgfältige Politur
vermindert die Plaqueakkumulation und
ist somit Voraussetzung für ein ästheti-
sches Ergebnis.

Nach dem Fräsen der PMMA-
Restauration in der CAD/CAM Maschine
muss die Oberflächenrauigkeit reduziert
werden.

Die neue Polierer-Matrix in Verbindung
mit der Hybridkörnung erlaubt eine
optimale Oberflächenpolitur ohne
Polierpaste. Die Politur führt einfach und
schnell zu einem ästhetischen Ergebnis,
so dass die PMMA-Restauration nach
dem Polieren sofort eingegliedert wer-
den kann.

PEEK = Polyetheretherketon
PMMA = Polymethylmethacrylat

Polishers for polishing thermoplastic
PMMA and PEEK materials.

Specially developed 2-step polishing sys-
tem with hybrid grit and matrix binder.
Careful polishing reduces plaque accumu-
lation and is thus a prerequisite for good
aesthetics.

After milling the PMMA restoration in the
CAD/CAM machine, the surface roughness
must be reduced. 

The new polisher matrix in combination
with the hybrid grit enables an optimum
surface polish without the use of polishing
paste. Polishing easily and quickly pro-
duces an aesthetic result, so that the
PMMA restoration can be fitted immedi-
ately after polishing.

PEEK = Polyether ether ketone
PMMA = Polymethyl methacrylate

Polissoirs pour le polissage des matériaux ther-
moplastiques en polyméthacrylate de méthyle
et polyetheretherketone.

Système de polissage spécialement développé
en 2 étapes, avec des grains hybrides et une liai-
son de la matrice.  Un polissage soigneux évite
l’accumulation de la plaque dentaire et est ainsi
une condition pour un résultat esthétique. 

Après le fraisage des restaurations en polymé-
tacrylate de méthyle dans la machine CFAO, la
rugosité de surface doit être réduite. 

La nouvelle matrice des polissoirs en liaison
avec les grains hybrides permet un polissage
optimal des surfaces sans pâte à polir. Le polis-
sage se fait simplement et rapidement pour un
résultat esthétique, de telle sorte que les restau-
rations en polymétacrylate de méthyle puissent
être insérées immédiatement après le polissage.

PEEK = Polyetheretherketone
PMMA = Polyméthacrylate de méthyle

170

3,0

220

3,0

055

15,5

170

3,0

220

3,0

055

15,5

Shank                               
HP                                                           652 104 ...                                        303 524 220                            372 524 170              243 524 055                       303 514 220                           372 514 170             243 514 055

                                                                             P0610                       P0612             P0614                   P0620                      P0622             P0624

opt. 12.000 rpm                                                                                                                                                                                 opt. 6.000 rpm

P0614 P0620P0612

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Полиры для полирования материалов из
полиметилметакрилата.

Специально разработанная двух-шаговая система полиров
с двойной зернистостью и матричной структурой связки.
Тщательное полирование предотвращает образование
налёта и является обязательным условием для получения
эстетичных результатов. После фрезеровки реставрации
на машине CAD/CAM необходимо уменьшить неровность
поверхности. Новая полировочная матрица в комбинации
с двойной зернистостью делает возможным идеальное
полирование поверхностей без полировочной пасты.
Очень быстро и легко достигаются эстетические
результаты, таким образом, реставрацию можно
использовать сразу после полирования. 

PEEK = полиэтерэтеркетон
PMMA = полиметилметакрилат

Polishers for polishing thermoplastic PMMA and PEEK materials.

Specially developed 2-step polishing system with hybrid grit and
matrix binder. Careful polishing reduces plaque accumulation
and is thus a prerequisite for good aesthetics.

After milling the PMMA restoration in the CAD/CAM machine, the
surface roughness must be reduced. 

The new polisher matrix in combination with the hybrid grit
enables an optimum surface polish without the use of polishing
paste. Polishing easily and quickly produces an aesthetic result,
so that the PMMA restoration can be fitted immediately after pol-
ishing.

PEEK = Polyether ether ketone
PMMA = Polymethyl methacrylate

Полиры для PMMA & PEEK • Polishers for PMMA & PEEK
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Polierer für Kunststoffe und thermoplastische Materialien • Polishers for acrylics and
thermoplastic materials • Polissoirs pour acryliques et matériaux thermoplastiques

Shank                                                                                                           
HP               658 104 ...                                                            201 534 150            273 534 100           237 534 110              243 534 110           273 534 070            243 534 055

                                                                                  P0662             P0664             P0665               P0666             P0667             P0669

opt. 10.000 rpm

150

18,0

100

24,5

110

18,0

110

19,5

070

20,0

055

15,5

Shank                                                                                                                        
HP               658 104 ...                                                            201 563 150            273 563 100           237 563 110              243 563 110           273 563 070            243 563 055

                                                                     P0672              P0674             P0675               P0676             P0677             P0679

opt. 10.000 rpm

150

18,0

100

24,5

110

18,0

110

19,5

070

20,0

055

15,5

NTI Prothetics 

NTI Prothetics 

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Kopf/Head Length in mm - Longueur

P0672 P0674

P0662 P0664

NTI Prothetics der Silikonpolierer für prothetische und kieferorthopädische Kunststoffe mit grober Körnung. 
Er ist auch zur Bearbeitung von weichbleibenden Kunststoffen geeignet, grün = abrasive Vorpolitur 

Silicone polisher for prosthetic and orthodontic acrylics, as replacement for sandpaper in difficult - to - reach areas, green, coarse pre-polish, ideally 
suitable also for soft acrylics.

Polissoir en silicone pour les acryliques orthodontiques et prothétiques grain gros idéal pour les acryliques souples, vert = pré-polissage abrasif.

Полиры для пластмасс и термопластичных материалов
Polishers for acrylics and thermoplastic materials 

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

NTI Prothetics силиконовый полир средней зернистости для зубопротезных и ортодонтических пластмасс. Полир также
подходит для обработки мягких пластмасс, серый = тонкое предварительное полирование.
Silicone polisher for prosthetic and orthodontic acrylics, grey, medium grit, fine polish, with light shine, also suitable for soft
acrylics.

NTI Prothetics силиконовый полир грубой зернистости для зубопротезных и ортодонтических пластмасс.

Полир также подходит для обработки мягких пластмасс, зеленый = абразивное предварительное полирование.
Silicone polisher for prosthetic and orthodontic acrylics, as replacement for sandpaper in difficult - to - reach areas, green, coarse pre-
polish, ideally suitable also for soft acrylics.
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150

18,0

100

24,0

110

19,5

Shank                   

HP               658 104 ...                                                             201 533 150            273 533 100            243 533 110           201 513 150           273 513 100            243 513 110

                                                                                    P0632              P0634             P0636             P0642             P0644             P0646

opt. 10.000 rpm

150

18,0

100

24,0

110

19,5

P0632 P0644 P0642

150

18,0

100

24,5

110

18,0

110

19,5

070

20,0

055

15,5

Shank                   

HP               658 104 ...                                                            201 514 150            273 514 100           237 514 110              243 514 110           273 514 070            243 514 055

                                                                                   P0652             P0654             P0655               P0656             P0657             P0659

opt. 5.000 rpm 

P0654

NTI Prothetics 

Erste Stufe: Abtragen 
Dunkelblau, Körnung grob  
hohe Abtragsleistung in kürzester Zeit

Zweite Stufe: Glätten 
Hellblau, Körnung mittel
verkürzte Polierzeit

Step one: Reduction 
Dark blue, coarse grit 
For results in seconds

Step two: Smooth polish
Light blue, Medium grit
Reduced polishing time

Etape 1: Enlèvement 
Bleu foncé, grain gros
Haute performance d’enlèvement dans 
les plus brefs délais

Etape 2: lissage 
Bleu clair, grain moyen
Temps de polissage réduit

Polierer für Kunststoffe und thermoplastische Materialien • Polishers for acrylics and
thermoplastic materials • Polissoirs pour acryliques et matériaux thermoplastiques

NTI Prothetics der Spezialsilikonpolierer für prothetische und kieferorthopädische Kunststoffe ohne Körnung, gelb = Hochglanzpolitur

Silicone polisher for prosthetic and orthodontic acrylics, without grit, yellow, for high -gloss.

Polissoir en silicone pour les acryliques orthodontiques et prothétiques sans grain, jaune = polissage de brillant.

Полиры для пластмасс и термопластичных материалов
Polishers for acrylics and thermoplastic materials 

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

NTI AcrylicMaster
Для обработки зубопротезных
пластмасс.
For polishing prosthetic acrylics.

Первый шаг: удаление избыточного материала
Синий, грубая зернистость
большой объём удаления материала за кратчайшее
время

Второй шаг: сглаживание
Голубой, средняя зернистость
укороченное время полирования

Step one: Reduction 
Dark blue, Coarse grit 
For results in seconds

Step two: Smooth polish
Light blue, Medium grit
Reduced polishing time

Указание:   полирование до глянцевого блеска проводить NTI Prothetics желтым полиром для пластмасс. 
Важно:         обязательно соблюдайте рекомендуемое число оборотов!

Note:              Shine polishing is done using the yellow acrylic polisher NTI Prosthetics.
Attention:   Please observe recommended speeds!

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

NTI Prothetics специальный силиконовый полир без зернистости для зубопротезных и ортодонтических пластмасс,
желтый = полирование до зеркального блеска.
Silicone polisher for prosthetic and orthodontic acrylics, without grit, yellow, for high -gloss.
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P4203P4201 P4202

25,0Größe/Size/Taille  mm

Shank                              

HP          030 104 045 000 250                                      P4201

opt. 10.000 rpm

                                     

SoftPol G 
(045) 
grob
coarse
gros

25,0Größe/Size/Taille  mm

Shank                              

HP          030 104 045 003 250                                      P4202

opt. 10.000 rpm

SoftPol M
(045) 
mittel
medium
standard

25,0Größe/Size/Taille  mm

Shank                              

HP          030 104 045 001 250                                      P4203

opt. 10.000 rpm

SoftPol F
(045) 
fein
fine
fin

Dental laboratory appliances made from
vacuum-formed foils have now become
standard in many areas. Whether bruxism
appliances, bleaching trays, sport guards,
positioners, anti-snore mouthpiece or
many other application options, instru-
ments are required for the reliable pro-
cessing of the thermoplastic materials. 

The SoftPol, which is available in three
levels of abrasive, smooth the surface of
all foils. Different speeds promote cus-
tomised fine contouring of all areas close
to the gingiva.  

The open-pored instruments reduce the
risk of overheating the appliance and
thereby distorting it.  Perfect laboratory
appliances are created after reduction of
the excess sections of the foil using 
vacuum form instruments.

Application: processing of thermoform-
ing films, nylon, silicone, soft relining
material, etc.

Les travaux prothétiques réalisés au laboratoi-
re de prothèse à partir de plaques thermofor-
mées sont devenus aujourd’hui le standard
dans de nombreux domaines. Que ce soit des
gouttières occlusales, des gouttières de blan-
chiment, des gouttières de protection pour le
sport, des gouttières de positionnement, des
gouttières pour le ronflement, et d’autres pos-
sibilités d’utilisation, des instruments sont
nécessaires pour un traitement sûr des maté-
riaux thermoplastiques.
Les brossettes SoftPol, disponibles en trois
catégories d’abrasivité, lissent les surfaces de
toutes les plaques thermoformées lisses.
Différentes vitesses de rotation favorisent
l’aménagement individualisé des zones proches
de la gencive. 
Ces brossettes réduisent le risque d’échauffer
l’objet et donc sa déformation. Après élimina-
tion des excédents de la plaque à thermoformer

Kunststoffpolierer • Acrylic Polishers • Polissoirs d’acryliques

Zahntechnische Arbeiten aus tiefgezo-
genen Folien sind heutzutage in vielen
Bereichen Standard geworden. 
Ob Knirscherschienen, Bleaching-
schablonen, Sportschutz, Positionierer,
Schnarchschutz und viele andere
Anwendungsmöglichkeiten benötigen
Instrumente für die sichere Bearbeitung
der thermoplastischen Materialien. 

Die SoftPol, in drei abrasiven Stufen
erhältlich, glätten die Oberfläche von
allen Folien. Unterschiedliche
Drehzahlen fördern die individuelle
Feingestaltung von allen Gingiva nahen
Bereichen. 

Die offenporigen Instrumente reduzie-
ren die Gefahr, das Objekt zu überhit-
zen und damit zu verformen. Nach dem
Entfernen der überschüssigen Teile der
Folie mit den Stichfräsern entstehen
perfekte zahntechnische Arbeiten. 

Anwendung: Bearbeitung von
Tiefziehfolien, Nylon, Silikon, weichblei-
bendes Unterfütterungsmaterial usw.

Зуботехнические работы на плёнке полученной методом
глубокой вытяжки являются в наше время стандартом.
Шины от бруксизма, шаблоны для отбеливания зубов,
защита челюсти при спорте, шины от храпа и многие дру-
гие изделия требуют специальных инструментов для обра-
ботки термопластической плёнки.

Щётка SoftPol, с тремя разными абразивностями, сглажи-
вает поверхность любых пленок. Различные рабочие ско-
рости позволяют индивидуальную, тонкую обработку при-
десневых областей, что щадит дёсна.

Благодаря открытым порам инструмента уменьшается
риск перегрева материала и его деформации. После уда-
ления избытков плёнки фрезой-иглой создаётся идеаль-
ное зуботехническое изделие.

Применение: обработка плёнок для глубокой вытяжки,
нейлона, силикона, эластичного подкладочного материала
и др.

Dental laboratory appliances made from vacuum-formed foils
have now become standard in many areas. 
Whether bruxism appliances, bleaching trays, sport guards, posi-
tioners, anti-snore mouthpiece or many other application
options, instruments are required for the reliable processing of
the thermoplastic materials. 

The SoftPol, which is available in three levels of abrasive, smooth
the surface of all foils. Different speeds promote customised fine
contouring of all areas close to the gingiva. 

The open-pored instruments reduce the risk of overheating the
appliance and thereby distorting it.  Perfect laboratory appli-
ances are created after reduction of the excess sections of the foil
using vacuum form instruments.

Application: processing of thermoforming films, nylon, silicone,
soft relining material, etc.

SoftPol G 
(045) 
грубое
coarse

SoftPol M
(045) 
средное
medium

SoftPol F
(045) 
мелкое
fine

Размер / Size  mm

Размер / Size  mm Размер / Size  mm
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220

3,0

Shank         

                     638 900 ...                                                                     372 524 220

                                                                           P2100

opt. 8.000 rpm
P2100

P2100

Kunststoffpolierer • Acrylic Polishers • Polissoirs d’acryliques

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

NTI SoftWizard 
Для оптимальной обработки мяг-
кого пластика.
The one and only grinder 
for all soft materials.

10 SoftWizards + 1 Мандрель M029
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Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Kopf/Head Length in mm - Longueur

Shank                                                                                                                                                                                                             
HP               658 104 ...                                                                 257 513 055         292 513 050                 303 513 150                      373 513 145              243 513 055            243 513 030                  345 513 220

                                                                                     P0040           P0041                 P0042                     P0043               P0044             P0046                  P0047

opt. 15.000 rpm

055

16,3

050

16,0

Shank                   
                     658 900 ...                                                                        372 513 220                                371 513 220                  114 513 060
                                                                                           P0001                            P0005                  P0023

opt. 15.000 rpm

220

3,0

220

1,0

060

22,0

150

2,5

145

2,0

055

15,5

030

6,0

220

0,6

Shank                                                                                                                                                                                 
HP             658 104 ...                                                                 257 503 055         292 503 050                   303 503 150                   243 503 055           243 503 030                  345 503 220

                                                                                      P0140            P0141                   P0142                   P0144             P0146                  P0147

opt. 10.000 rpm

055

16,3

050

16,0

150

2,5

055

15,5

030

6,0

220

0,6

Shank                   

                     658 900 ...                                                                    372 503 220                               371 503 220                 114 503 060

                                                                                          P0101                            P0105                   P0123

opt. 10.000 rpm

220

3,0

220

1,0

060

22,0

NTI EpsiPol 
braun/brown/Marron

NTI EpsiPol 
für Gold und Komposite.
grün = Hochglanzpolitur.

For all precious and semi -precious alloys
and composites, green = high-gloss polish.

pour l’or et les composites, 
Vert: pour le polissage.

NTI EpsiPol
grün/green/Vert

Träger finden Sie unter Kapitel 6. • For mandrels please refer to chapter 6. • Pour mandrins regardez s.v.p. en chapitre 6.

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

NTI EpsiPol 
коричневый

для золота и композитов
коричневый = предваритель-
ное полирование.
For all precious and semi -precious
alloys and composites, brown = for
abrasive work and pre - polishing.

NTI EpsiPol 
коричневый

Полиры для сплавов благородных металлов и композитов
Precious Alloys, Composite

NTI EpsiPol зеленый 
для золота и композитов.
зеленый = полирование до зер-
кального блеска.
For all precious and semi -precious alloys
and composites, green = high-gloss polish.

NTI EpsiPol зеленый

Информацию о держателях Вы найдете в главе 6 • For mandrels please refer to chapter 6. 
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220

3,0

060

22,0

220

3,0

Shank                   
                     658 900 ...                                                                                                                 372 522 220                           114 522 060                          303 522 220
                                                                                                                         P1801                         P1802                        P1803

opt. 20.000 rpm  

220

3,0

060

22,0

220

3,0

Shank                   

                     658 900 ...                                                                                                                 372 511 220                           114 511 060                          303 511 220

                                                                                                                         P1811                         P1812                        P1813

opt. 15.000 rpm  

220

3,0

060

22,0

220

3,0

Shank                   

                     658 900 ...                                                                                                                 372 502 220                           114 502 060                          303 502 220

                                                                                                                         P1821                         P1822                        P1823

opt. 10.000 rpm 

P1811 P1812 P1813

Träger finden Sie unter Kapitel 6. • For mandrels please refer to chapter 6. • Pour mandrins regardez s.v.p. en chapitre 6.

Трехступенчатая система полиров • 3-step polishing system 

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Полиры для сплавов благородных металлов • Precious Alloys 

NTI GalacticGold
Зеленый = абразивный полир, удаляет
царапины и сглаживает поверхность.
Green = Abrasive polisher eliminates scratches
and smoothes the surface.

NTI GalacticGold  
Желтый = полир для глянцевой полировки, иде-
альное предварительное полирование с легким
блеском.
Yellow = For pre-polishing, 
provides a smooth shine.

NTI GalacticGold  
Розовый = полирование до зеркального блеска,
с новыми материалами, обладающими противо-
окислительным действием.
Pink = High - Shine polisher, made of new material
with anti - oxidation effect.

Мандрели находятся в главе 6. • For mandrels please refer to chapter 6. 
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220

3,0

220

3,0

170

3,0

060

23,0

070

21,0

Shank                   

                     658 900 ...                                                                                                                                       303 533 220                              372 533 220                          372 533 170             292 533 060      114 533 070

                                                                                                                                         P0500                           P0501                        P0502              P0522         P0524

opt. 15.000 rpm

220

3,0

220

3,0

170

3,0

060

23,0

070

21,0

Shank                   

                     658 900 ...                                                                                                                                       303 523 220                              372 523 220                          372 523 170              292 523 060   114 523 070

                                                                                                                           P0400                           P0401                        P0402               P0422       P0424

opt. 15.000 rpm

055

16,0

150

2,5

Shank                   

HP               658 104 ...                                                                                                                           257 523 055            303 523 150

                                                                                                                                  P0440             P0442

opt. 15.000 rpm

220

3,0

220

3,0

Shank      

                     658 900 ...                                          303 514 220

                                                       P0410

opt. 10.000 rpm

Shank                   

                     658 900 ...                                                                                                                                       303 524 220

                                                                                                                           P0510

opt. 10.000 rpm

NTI UniBlack  
feine Körnung 
fine grit.
grain très fin

NTI UniBlack 
Universalpolierer aus Silikon für Edelmetalle und Kunststoff, 
mittlere Körnung = Standardkörnung zum Abtragen. 

Silicone universal polisher for precious metals and acrylics,
medium grit = standard for abrasive removal.
Polissoir universel en silicone pour des alliages précieux et acry-
liques, grain moyen = granulométrie standard pour enlever.

Träger finden Sie unter Kapitel 6. • For mandrels please refer to chapter 6. • Pour mandrins regardez s.v.p. en chapitre 6.

ø 1/10 мм

Д = мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Универсальные полиры • Universal Polishers 

NTI UniWhite  
Универсальный полир из силикона для сплавов бла-
городных металлов, пластмасс, средняя зернистость
= стандартная зернистость для шлифования.
Silicone universal polisher for precious metals and acrylics,
medium grit = standard for abrasive removal.

NTI UniWhite 
Белый универсальный силиконовый полир мелкой
зернистости предназначается, прежде всего, для
пластмасс.

The white universal polisher for all resin based materials
fine grit.

NTI UniBlack 
Универсальный полир из силикона для сплавов благо-
родных металлов, пластмасс, средняя зернистость =
стандартная зернистость для шлифования.
Silicone universal polisher for precious metals, acrylics, 
medium grit = standard for abrasive removal.

NTI UniBlack  
мелкая зернистость
fine grit. 

NTI UniBlack
Универсальный полир из силикона для сплавов 
благородных металлов, пластмасс, 
средняя зернистость = стандартная зернистость 
0для шлифования.
Silicone universal polisher for precious metals, acrylics, 
medium grit = standard for abrasive removal.

Мандрели находятся в главе 6. • For mandrels please refer to chapter 6. 

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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220

3,0

Shank                   

                     658 900 ...                                                                                                                372 522 220

                                                                                                          PB0401

opt. 15.000 rpm

220

3,0

220

3,0

060

23,0

060

22,0

Shank                   

                     658 900 ...                                                                                           372 521 220                              303 521 220                  292 521 060   114 521 060

                                                                                                         P1701                           P1702                   P1703       P1704

opt. 15.000 rpm

220

3,0

220

3,0

060

22,0

Shank                   

                     658 900 ...                                                                                           372 512 220                              303 512 220                  114 512 060

                                                                                                         P1706                           P1707                  P1709

opt. 10.000 rpm

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Kopf/Head Length in mm - Longueur

220

3,0

Shank                   

                     658 900 ...                                                                                                                 303 522 220

                                                                                                         PB0410

opt. 15.000 rpm

055

16,0

Shank                   

HP               658 104 ...                                            257 522 055

                                                    PB0440

opt. 15.000 rpm

PB0410

NTI TitanMaster
für alle Titanmaterialien
blau = fein Glanzpolierer.

Blue = provides a light shine on the sur-
face and prepares it for the final touch.

Bleu / fin: polissage, pour tous les
matériaux en titane.

TITAN Polierer • Titanium Polishers • Polissoirs pour le titane

NTI UniBlue 
Universalpolierer aus Silicon für 
Edelmetall und Komposite, feine Körnung.
Silicone polisher for polishing of semi-precious 
and acrylic materials, fine grit.
Polissoir universel en silicone pour métaux précieux, 
et composites, granulométrie fine.

Träger finden Sie unter Kapitel 6. • For mandrels please refer to chapter 6. • Pour mandrins regardez s.v.p. en chapitre 6.

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

NTI TitanMaster
для всех титановых материалов
голубой = тонкий полир для поли-
рования до зеркального блеска.
Blue = provides a light shine on the 
surface and prepares it for the final touch.

NTI TitanMaster
для всех титановых материалов
серый = грубый полир для пред-
варительного полирования.
2- step polishing system for titanium
grey-white = abrasive, 
eliminates scratches on the surface.

TITAN Полиры • Titanium Polishers 

NTI UniBlue
Универсальный полир из силикона средней 
зернистости для сплавов благородных металлов,
композитов.
Silicone polisher for initial polishing of semi-precious and
acrylic materials,medium grit.

NTI UniBlue 
Универсальный полир из силикона с мелкой 
зернистости для сплавов благородных металлов
и композитов.
Silicone polisher for polishing of semi-precious 
and acrylic materials, fine grit.

NTI UniBlue 
Пламяобразный
средняя зернистость
flame 
medium grit.

Универсальные полиры • Universal Polishers 

Мандрели находятся в главе 6. • For mandrels please refer to chapter 6. 
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220

3,0

220

1,0

060

22,0

070

21,0

050

15,0

Shank                                                                                                                                                                       
                     618 900 ...                                                                     372 524 220                              371 524 220                   114 524 060   114 524 070                               HP 618 104 ...                             257 524 050

                                                                                        P1001                           P1005                   P1020       P1023                                                                         P1030

opt. 15.000 rpm

220

3,0

220

1,0

060

22,0

Shank                   

                     652 900 ...                                                                     372 523 220                              371 523 220                   114 523 060                        372 513 220                              371 513 220                  114 513 060

                                                                                        P1301                           P1305                   P1323                       P1401                           P1405                  P1423

opt. 15.000 rpm                                                                                                                                                                                 opt. 10.000 rpm

220

3,0

220

1,0

060

22,0

Shank      

HP            618 104 ...                        273 533 100

                                          P0264

opt. 15.000 rpm

220

3,0

220

1,0

060

22,0

070

21,0

100

24,5

Shank                     

                     618 900 ...                                                                     372 514 220                                                                       114 514 060    114 514 070
fein/fine/fin                                                        P0201                                                         P0220        P0223

                     618 900 ...                                                                     372 533 220                             371 533 220                  114 533 060    114 533 070
mittel/medium/standard                                     P0202                           P0205                  P0221        P0224

                     618 900 ...                                                                     372 534 220                                                                      114 534 060    114 534 070
grob/coarse/gros                                               P0203                                                         P0222        P0225

opt. 15.000 rpm

P1305 P1405

NTI SteelMaster  
Der flexible Chrom-Kobalt Polierer in
2 abrasiven Stufen, entfernt Kratzer
und glättet Oberflächen.

The flexible chrome - cobalt polisher
in 2 abrasive grits.

Le polissoir flexible pour chrome-
cobalt, à 2 étapes abrasives, enlève
des éraflures et lisse des surfaces.

NTI NE Master  
für unedle Metalle der Aufbrenntechnik.

were especially developed for 
polishing of non -precious -C&B alloys.
Highly abrasive and yet providing a
fine pre -polish on the surface, 
a guarantee for shiny results.

Pour métaux non-précieux céramisable.
Très abrasif mais ideàl aussi pour le 
pré-polissage.

NTI SteelMaster 
Гибкий полир для хромокобаль-
тового сплава с двумя видами
абразивности удаляет царапины
и сглаживает поверхность.
The flexible chrome - cobalt polisher
in 2 abrasive grits.

черный = предварительное полирование
Black = removes scratches and smooths the surface.

зеленый = окончательное полирование
Green = produces a light shine and prepares
the surface for final touch.

NTI CCTop 
Абразивные полиры с долгим 
сроком службы для сплавов 
неблагородных металлов под
обжиг металлокерамики.
The most abrasive and toughest 
polisher for chrome-cobalt alloys, 
available in 3 grits.

NTI NE Master  
Для сплавов неблагородных метал-
лов под обжиг металлокерамики.
were especially developed for 
polishing of non -precious -C&B alloys.
Highly abrasive and yet providing a
fine pre -polish on the surface, 
a guarantee for shiny results.

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

ø 1/10 мм

Д = мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

ø 1/10 мм

Д = мм

Хромокобальтовый сплав • Chrome - Cobalt 

NE - HP

Для сплавов неблагородных металлов • for NP Alloys 

мелкое зерно / fine

среднее зерно / medium

грубое зерно / coarse
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Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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P1104 NTI CeraDiaPoint
opt. 20.000 rpm

P1102 NTI EpsiPoint
opt. 20.000 rpm

P1103 NTI EpsiPoint
opt. 15.000 rpm

P1171 NTI TitanPoint
opt. 20.000 rpm

P1105 NTI CompoPoint
opt. 20.000 rpm

P1101 NTI CCPoint
opt. 20.000 rpm

P1106 NTI SteelPoint
opt. 20.000 rpm

P1121 NTI CeraPoint
opt. 12.000 rpm

P1122 NTI CeraPoint
opt. 12.000 rpm

P1123 NTI CeraPoint
opt. 10.000 rpm

Ti
ta

n

     

P301 NTI CeraGlaze grün

opt. 16.000 rpm

P3001 NTI CeraGlaze blau

opt. 12.000 rpm

P30001 NTI CeraGlaze gelb

opt. 6.000 rpm

P0301 NTI CeraWhite

opt. 15.000 rpm

P0306 NTI CeraPink

opt. 10.000 rpm

P0321 NTI CeraSupergrey

opt. 5.000 rpm

P1701 NTI TitanMaster grau

opt. 15.000 rpm

P1706 NTI TitanMaster blau

opt. 10.000 rpm

P1001 NTI NE Master

opt. 15.000 rpm

P0224 NTI CC Top

opt. 15.000 rpm

P1301 NTI SteelMaster schwarz

opt. 15.000 rpm

P1401 NTI SteelMaster grün

opt. 10.000 rpm

Polierer sind anwendbar auf:

☑☑

☑

☑

☑

☑ ☑
☑

☑
☑
☑

☑

☑

☑
☑
☑

☑

☑ ☑
☑ ☑

☑

☑

☑

☑☑☑

☑☑

☑☑ ☑☑

☑☑ ☑☑

☑☑

☑☑ ☑

☑

☑☑ ☑

☑

☑

☑

☑

☑

☑

☑

☑
☑ ☑
☑

☑

☑
☑
☑

☑
☑
☑

☑☑☑

☑

☑

☑

☑☑

☑☑ ☑ ☑

☑☑☑

☑

☑

☑ ☑

☑
☑

☑
☑
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P0634 NTI AcrylicMaster grob

opt. 15.000 rpm
P0644 NTI AcrylicMaster mittel

opt. 10.000 rpm

P0674 NTI Prothetics grün

opt. 15.000 rpm
P0664 NTI Prothetics grau

opt. 10.000 rpm
P0654 NTI Prothetics gelb

opt. 7.000 rpm

P2100 NTI SoftWizard
für weichbleibende KunststoEe

opt. 15.000 rpm

P0023 NTI EpsiPol braun

opt. 15.000 rpm
P0141 NTI EpsiPol grün

opt. 15.000 rpm

P1801 NTI GalacticGold grün

opt. 20.000 rpm

P1811 NTI GalacticGold gelb

opt. 15.000 rpm

P1821 NTI GalacticGold rosa

opt. 10.000 rpm

P0501 NTI UniWhite

opt. 15.000 rpm

P0401 NTI UniBlack

opt. 15.000 rpm

PB0410 NTI UniBlue

opt. 15.000 rpm

P1259 Bürste Naturhaar weich

opt. 15.000 rpm

P1267 Bürste Naturhaar hart

opt. 15.000 rpm

P1270 Bürste, integr. AbrasivstoEe

opt. 8.000 rpm

P1269 Baumwollschwabbel

opt. 3.000 rpm

P4201 SoftPol, Faservlies Räder

G, M, F opt.10.000 rpm

P1040 NTI CeraSuperGlaze

opt. 7.000 rpm

P4123 NTI FiPol, Filzpolierer

P4124 opt. 10.000 rpm

P0610 PEEK & PMMA
PEEK = Polyetheretherketon
PMMA = Polymethylmethacrylat

Vorpolieren

opt. 12.000 rpm
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P2100 NTI SoftWizard
for soft acrylics

opt. 15.000 rpm

P0610 PEEK & PMMA
PEEK = Polyether ether ketone
PMMA = Polymethyl methacrylate

Prepolishing

opt. 12.000 rpm
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P0620 PEEK & PMMA
PEEK = Polyether ether ketone
PMMA = Polymethyl methacrylate

Refined Finishing

opt. 6.000 rpm
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P1259 Made of natural bristle, soft

opt. 15.000 rpm

P1267 Made of natural bristle, hard

opt. 15.000 rpm

P1270 Brush with abrasives

opt. 8.000 rpm

P1269 Cotton buE

opt. 3.000 rpm

P4201 SoftPol, Abrasive buEs

G, M, F opt.10.000 rpm

P4123 NTI FiPol, Felt polishers

P4124 opt. 10.000 rpm
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P301 NTI CeraGlaze green

opt. 16.000 rpm

P3001 NTI CeraGlaze blue

opt. 12.000 rpm

P30001 NTI CeraGlaze yellow

opt. 6.000 rpm

P0301 NTI CeraWhite

opt. 15.000 rpm

P0306 NTI CeraPink

opt. 10.000 rpm

P0321 NTI CeraSupergrey

opt. 5.000 rpm

P1701 NTI TitanMaster grey

opt. 15.000 rpm

P1706 NTI TitanMaster blue

opt. 10.000 rpm

P1301 NTI SteelMaster black

opt. 15.000 rpm

P1401 NTI SteelMaster green

opt. 10.000 rpm

Polishers to be used on:

P0634 NTI AcrylicMaster coarse

opt. 15.000 rpm
P0644 NTI AcrylicMaster medium

opt. 10.000 rpm

P0674 NTI Prothetics green

opt. 15.000 rpm
P0664 NTI Prothetics grey

opt. 10.000 rpm
P0654 NTI Prothetics yellow

opt. 7.000 rpm

P0023 NTI EpsiPol brown

opt. 15.000 rpm
P0141 NTI EpsiPol green

opt. 15.000 rpm

P1801 NTI GalacticGold green

opt. 20.000 rpm

P1811 NTI GalacticGold yellow

opt. 15.000 rpm

P1821 NTI GalacticGold pink

opt. 10.000 rpm

P0501 NTI UniWhite

opt. 15.000 rpm

P0401 NTI UniBlack

opt. 15.000 rpm

PB0410 NTI UniBlue

opt. 15.000 rpm

Please refer to the laboratory catalogue for the various 
polisher forms and grit sizes.
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        Рекомендации по применению • полиры для зуботехнической лаборатории
Recommendations for use • Polishers Dental Laboratory
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Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Kopf/Head Length in mm - Longueur

030

22,0

020

20,0

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Kopf/Head Length in mm - Longueur

020

20,0

030

22,0

030

22,0

Shank                   

                     618 000 ...                                                        114 534 030    114 533 020     114 533 030

                                                     P1100       P11001       P1101
Körnung                                                                         supergrob                  braun = grob
Grit                                                                                 super coarse              brown = coarse 
granulométrie                                                                 super-grosse              maron = grosse

opt. 20.000 rpm

Shank                   

                     652 000 ...                                                        114 523 020    114 523 030

                                                                P11006         P1106

Körnung                                                                        schwarz = grob
Grit                                                                                black = coarse
granulométrie                                                                 noire = grosse

opt. 20.000 rpm

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Kopf/Head Length in mm - Longueur

Shank                   

                     658 000 ...                                                        114 521 030

                                                                  P1171
Körnung                                                    hellgrau = abrasiv 
Grit                                                            grey-white = abrasive 
granulométrie                                             gris - blanc = abrasive 

opt. 20.000 rpm                                          

020

20,0

030

22,0

020

20,0

030

22,0

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Kopf/Head Length in mm - Longueur

020

20,0

030

22,0

Shank                   

                     802 000 ...                                                        114 514 020    114 514 030

                                                                P11004       P1104

opt. 20.000 rpm

020

20,0

030

22,0

Shank                   

                     658 000 ...                                                        114 493 020    114 493 030

                                                                 P11005       P1105

opt. 20.000 rpm

030

22,0

Shank                   

P1110

opt. 5.000 rpm

Stahlpinseleinsatz 
für Träger M006
zum Mattieren von Kauflächen, 
Kroneninnenreinigung, Vorpolitur
Steel Brush 
used with mandrel M006
application to dull surfaces, 
for cleansing of inner crown areas,
for pre -polishing
Brosse en acier pour adapteur M006
pour le matage des surfaces occlusales,
pour le nettoyages de l’intérieure des couronnes,
Pré - polissage

NTI CeraDiaPoint 
Feinstausarbeiten bei Keramik,
Polierer mit Diamantkörnung, mittelbraun. 
Preparation on porcelain,
Polisher with diamond impregnation,
medium brown.
Polissoir occlusal diamanté pour 
céramique, Marron moyen.

NTI TitanPoint  
Kauflächenpolierer für alle
Titanmaterialien.
Occlusal surface polisher for titanium.
Polissoir occlusal pour tous les 
matériaux en titane.

NTI SteelPoint  
Kauflächenpolierer für 
Chrom-Kobalt -Legierungen.
Occlusal surface polisher for 
chrome-cobalt alloys.
Polissoir occlusal pour alliages en 
chrome-cobalt.

NTI CCPoint  
Kauflächenpolierer für 
Chrom-Kobalt -Legierungen.
Occlusal surface polisher for 
chrome-cobalt alloys.
Polissoir occlusal pour alliages en
chrome-cobalt.

M
06

M
00

6

Вставка-Щетка 
из стальной проволоки для 
держателя M006
для матирования окклюзионных 
поверхностей, 
для чистки внутренних поверхностей
коронки,
для предварительного полирования
Steel Brush 
used with mandrel M006
application to dull surfaces, 
for cleansing of inner crown areas,
for pre -polishing

NTI CeraDiaPoint 
Тончайшая обработка керамики.
Полиры с алмазным напылением,
коричневые.
Preparation on porcelain.
Polisher with diamond impregnation.

Shank                   

                     658 000 ...                                                        114 521 030

                                                                  P1171
Зернистость                            светлосерый = абразивный
Grit                                                 grey-white = abrasive 

opt. 20.000 rpm                          

Shank                   

                     618 000 ...                                                        114 534 030     114 533 020     114 533 030

                                                      P1100       P11001       P1101

Зернистость                                                                            сверхгрубая         коричневый = грубая
Grit                                                                                               super coarse          brown = coarse 

opt. 20.000 rpm

Shank                   

                     652 000 ...                                                        114 523 020    114 523 030
Зернистость                                                                            черный = грубая
Grit                                                                                               black = coarse

opt. 20.000 rpm

Shank                   

                     658 000 ...                                                        114 513 020    114 513 030

                                                                P11002      P1102

Зернистость                                                                           красный = средняя
Grit                                                                                               red = medium

opt. 20.000 rpm

Shank                   

                     658 000 ...                                                        114 503 020    114 503 030

                                                                P11003         P1103

Зернистость                                                                           зеленый = мелкая
Grit                                                                                               green = fine

opt. 15.000 rpm

NTI TitanPoint 
Полир окклюзионных поверхностей
для всех титановых материалов.
Occlusal surface polisher for titanium.

NTI SteelPoint  
Полир окклюзионных поверхностей
для хромокобальтовых сплавов.
Occlusal surface polisher for 
chrome-cobalt alloys.

NTI EpsiPoint 
Полиры окклюзионных поверхно-
стей для золота и композитов.
Occlusal surface polisher for gold and
composite.

NTI EpsiPoint 
Полиры окклюзионных поверх-
ностей для золота и композитов.
Occlusal surface polisher for gold
and composite.

NTI CCPoint 
Полир окклюзионных поверхностей
для хромокобальтовых сплавов.
Occlusal surface polisher for 
chrome-cobalt alloys.

NTI CompoPoint  
Специально разработаны для тон-
чайшего полирования всех компо-
зитов, светлосерые.
Specially designed for super fine polish 
on all composites, light grey.

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Полиры для фиссур и окончательного полирования
Fissure Polishers and Fine Polishers 

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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NTI CeraPoint 

030

22,0

030

22,0

030

22,0

Shank                   

       804 000 114 534 030                                          P1121                   

       804 000 114 524 030                                                                  P1122                  

       804 000 114 514 030                                                                                          P1123

opt. 12.000 rpm, max. 40.000 rpm 

opt. 10.000 rpm, max. 40.000 rpm

3,0L = mm

grün        = grob
lila            = mittel
gelb         = superfein

green      = coarse
purble    = medium
yellow     = superfine

vert          = gros
pourpre = standard
jaune      = superfin

NTI CeraPoint Polierer

Der erfolgreichste Polierer für Keramik
wurde um Polierer für Kauflächen erwei-
tert. 

Drei Körnungen des CeraPoint erlauben
ein perfektes Ausarbeiten von
Kauflächen, von der groben Vorpolitur
bis zur feinen Hochglanzpolitur. Mit
dem Zurichtstein wird der Polierer ange-
spitzt und kann so bis in die Tiefen der
Fissuren arbeiten. 

NTI CeraPoint polisher

The most successful polisher for ceramic
has been extended to include polishers for
occlusal surfaces. 

Three grit sizes of the CeraPoint allow per-
fect finishing of occlusal surfaces, from
rough pre-polish to fine high-lustre polish.
The polishers are tapered using a dressing
stone, allowing polishing in deep areas of
the fissure. 

Polissoirs NTI CeraPoint

En raison de son succès, le polissoir pour céra-
mique a été étendu au polissage des surfaces
occlusales.

Les trois granulations de CeraPoint permettent
un travail parfait sur les surfaces occlusales,
du pré-polissage grossier au polissage lustré.
Avec la pierre d’affûtage, le polissoir est aigui-
sé et peut travailler même dans la profondeur
des faces occlusales.

NTI CeraPoint

P1121 P1122 P1123

Shank             

HP          330 104 612 432 030                         M006

Правильный камень 5.23
Dressing Stone page 5.23

Полиры для фиссур и окончательного полирования
Fissure Polishers and Fine Polishers 

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

зеленый            = грубая
фиолетовый    = средний
желтый             = сверхтонкой

green                  = coarse
purble                 = medium
yellow                 = superfine

Самый успешный полир для
керамики дополнен полиром
для жевательных поверхностей. 

Три вида зернистости позволяют
CeraPoint полиру превосходно обра-
ботать жевательные поверхности,
начиная от грубой предварительной
обработки вплоть до окончательной
полировки до зеркального
блеска.Точильный брусок позволяет
так заточить полир, что возможна
полировка в глубине фиссур. 

NTI CeraPoint polisher

The most successful polisher for ceramic
has been extended to include polishers for
occlusal surfaces. 

Three grit sizes of the CeraPoint allow per-
fect finishing of occlusal surfaces, from
rough pre-polish to fine high-lustre polish.
The polishers are tapered using a dressing
stone, allowing polishing in deep areas of
the fissure. 

NTI Point держатель
NTI Point Mandrel
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22,0 22,0

Shank                              

HP                                                                                                       P1271                                      P1272

opt. 10.000 rpm; max. 20.000 rpm

Größe/Size/Taille  mm

Silbergraues Pferdehaar, hart
Silver-grey horse hair, hard
Crin de cheval gris argenté dur

Schwarzes Pferdehaar, extrahart 
Black horse hair, extra-hard 
Crin de cheval noir extra-dur

Pferdehaarbürsten 

Die Bürsten haben eine Sternform.

Diese ermöglicht eine intensivere Politur
von tieferliegenden Stellen.
Insbesondere bei Kauflächen mit feinen
Fissuren ermöglichen die
Miniaturbürsten aufgrund ihrer Form ein
effektiveres Polieren.

Das extraharte schwarze Pferdehaar eig-
net sich gut für harte Nichtedelmetalle
und CrCoMo.

Das harte silbergraue Pferdehaar eignet
sich gut für Oberflächen aus Titan. 

Für das jeweilige Werkstück bedarf es
einer geeigneten Polierpaste.

Brossettes en crin de cheval

Les brossettes miniatures ont une forme
d'étoile spécifique.

Ceci permet un polissage plus intensif
des zones profondes. En raison de leur
forme, les brossettes miniatures permet-
tent un polissage plus efficace, notam-
ment pour les surfaces occlusales avec
des fissures fines.

Le crin de cheval gris argenté est bien
adapté pour les surfaces en titane.

Pour la pièce correspondante, une pâte à
polir appropriée est nécessaire.

Horse hair brushes

The brushes have a star shape.

This enables more intensive polishing of
deeper areas. The shape of the miniature
brushes enables more effective polishing,
particularly in the case of occlusal sur-
faces with fine fissures.

The extra-hard black horse hair is very 
suitable for hard non-precious metals and
CrCoMo.

The hard silver-grey horse hair is very suit-
able for titanium surfaces. 

A suitable polishing paste is required for
the respective restoration.

Brossettes en crin de cheval

Les brossettes ont une forme d'étoile.

Ceci permet un polissage plus intensif des zones
profondes. En raison de leur forme, les bros-
settes miniatures permettent un polissage plus
efficace, notamment pour les surfaces occlusales
avec des sillions fins.

Le crin de cheval noir extra dur convient aux sur-
faces dures des métaux non précieux.

Le crin de cheval gris argenté est bien adapté
aux surfaces en titane.

Pour la pièce correspondante, une pâte à polir
appropriée est nécessaire.

P1271 P1271

P1272 P1272

Щетки • Brushes 

Размер / Size ø 1/10 мм

серебристо-серый конский
волос жесткий
Silver-grey horse hair, hard

черный конский волос особо
жесткий 
Black horse hair, extra-hard 

Щеточки из конского волоса

Щеточки обладают звездчатой формой.

Такая форма позволяет провести
более интенсивно полировку на
углубленных поверхностях.
Особеннно благодаря форме миниа-
тюрных щеточек возможно очень
эффективно полировать жевательные
поверхности с тонкими фиссурами.

Особо жесткий черный конский волос
хорошо пригоден для жестких небла-
городных металлов и CrCoMo-сплава.

Жесткий серебристо-серый конский
волос хорошо пригоден для поверх-
ностей из титана. 

Для каждой щеточки cледует выбрать
подходящую полировочную пасту.

Horse hair brushes

The brushes have a star shape.

This enables more intensive polishing of
deeper areas. The shape of the miniature
brushes enables more effective polishing,
particularly in the case of occlusal sur-
faces with fine fissures.

The extra-hard black horse hair is very 
suitable for hard non-precious metals and
CrCoMo.

The hard silver-grey horse hair is very suit-
able for titanium surfaces. 

A suitable polishing paste is required for
the respective restoration.
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14,5 14,5Größe/Size/Taille  mm

Shank                              

HP          100 104 543 000 145                                P1259

HP         090 104 543 000 145                                                                          P1260

opt. 15.000 rpm

18,0 18,0Größe/Size/Taille  mm

Shank                              

HP          100 104 543 000 180                                P1261

HP          090 104 543 000 180                                                                          P1262

opt. 15.000 rpm

12,0 19,5 19,5Größe/Size/Taille  mm

Shank                              

HP          090 104 542 000 120                                P1264

opt. 15.000 rpm

Größe/Size/Taille  mm

Größe/Size/Taille  mm Größe/Size/Taille  mm

Größe/Size/Taille  mm Größe/Size/Taille  mm

Shank                              

HP          100 104 543 000 195                                P1268

HP          090 104 543 000 195                                                                          P1267

opt. 15.000 rpm

                                                                         

                               

22,0Größe/Size/Taille  mm

Shank                              

HP          050 104 373 000 220                                P1269

opt. 3.000 rpm

22,0Größe/Size/Taille  mm

Shank                     

HP          030 104 543 514 220                                           P1270

opt. 6.000 rpm

Die Fasern der Bürsten sind mit
Polierkörpern durchsetzt.

The fibres of the brush are impreg-
nated with polishing particles.

Les fibres des brossettes sont
imprégnées de particules à polir.

Composite Polierbürste
Composite polishing brush
Brossette à polir pour composite

Полировальные щетки для
композитов
Composite polishing brush

В волокно щётки интегрированы
полировальные вещества.

The fibres of the brush are impregnated
with polishing particles.

Размер / Size  мм Размер / Size  мм

Размер / Size  мм Размер / Size  мм

Размер / Size  мм

Размер / Size  мм

Природный волос (темный), мягкая щетина для полиро-
вания с абразивной пастой.

Козий волос (светлый), твердая щетина для полирования
с абразивной пастой.

Made of natural bristle (dark), soft, for 
polishing with paste. 

Goat hair (light), hard, for the polishing with paste.

Щетки • Brushes 

Хлопчатобумажный полировочный диск • Cotton buff 

Высококачественные хлопчатобумажные волокна прочно
соединены с держателем диска. Это предотвращает чрез-
мерное образование пыли.

Высокое качество материала гарантирует отличный срок
службы.

Плотная связка упрощает полирование до зеркального
блеска с прямым наконечником.

High-grade cotton fibres are rivetted firmly to the mandrel.
This prevents excessive dust.

The high quality of the base material provides for a long 
service-life. 

The dense bonding simplifies high- lustre polishing with a
handpiece.
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P4124P4123

Die Politur von NE-Fräsarbeiten ist beson-
ders anspruchsvoll und zeitraubend. 

Um die Friktion zu erhalten muss scho-
nend gearbeitet werden. Die Filzpolierer
in Kombination mit der Diamantpaste
erfüllen diese Aufgabe in kürzester Zeit.
Während der Arbeit verhärtet der
Polierer und erhält so die Passgenauigkeit. 

Diamantpolierpaste für exzellente
Polierergebnisse auf allen Feldspat- und
Hochleistungskeramiken. Schwer
zugängliche Klammern Fräsarbeiten
können schonend zum Hochglanz
gebracht werden. 

Die NTI-Diamantpolierpaste hat eine
cremige Konsistenz und bleibt gut an
den Filzpolierern haften. Sie kann auch
mit allen Naturhaarbürsten angewendet
werden. 

Diamond polishing paste for outstanding
polishing results on all feldspar and high
performance ceramics. Milling work on
clasps with difficult access can be careful-
ly brought to a high polish.

The NTI diamond polishing paste has a
creamy consistency and adheres well to
the felt polishers. It can also be used with
all natural hair brushes.

Pâte à polir diamantée pour des résultats de
polissage excellents sur toutes les céramiques
feldspathiques et de haute performance. Les
travaux de fraisage avec crochets difficiles d'ac-
cès peuvent être polis miroir en douceur.

La pâte à polir diamantée NTI a une consistance
crémeuse et adhère bien aux polissoirs de
feutre. Elle peut aussi être utilisée avec toutes
les brosses en soie naturelle.

The polishing of NP milling work is partic-
ularly demanding and time-consuming.

Careful processing is required to maintain
friction. The felt polishers, in combination
with the polishing paste, fulfil this task in
the shortest time. During working, the
polishers hardens and thus achieves a
precise fit.

Le polissage de travaux de fraisage en métaux
non-précieux est particulièrement exigeant et
chronophage.

Pour maintenir la friction, il faut travailler en
douceur. Le polissoir de feutre combiné à la
pâte à polir diamantée effectue cette tâche en
peu de temps. Le polissoir durcit pendant le
travail et conserve ainsi sa précision d'ajustage.

040

11,0

060

16,0

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge-Length in mm - longueur

Shank                                             

HP   010 104 112 000 040                                                                                P4123

HP   010 104 115 000 060                                                                                              P4124
opt. 10.000 rpm

DP0002
Inhalt 4g • Contents 4g • Contenu 4g

DP0002
Inhalt 4g • Contents 4g • Contenu 4g

FiPol 
Dichte extra hart
Density, extra hard
Épaisseur extra-dure

Алмазная полировальная паста для получения великолеп-
ных результатов полировки любой полевошпатной и
машиностроительной керамики. Бережная зеркальная
полировка труднодоступных фрезерованных элементов.

Алмазная полировальная паста NTI имеет кремообразную
консистенцию и хорошо держится на войлочных полирах.
Также она может применяться с любыми щётками с нату-
ральной щетиной.

Diamond polishing paste for outstanding polishing results on all
feldspar and high performance ceramics. Milling work on clasps
with difficult access can be carefully brought to a high polish.

The NTI diamond polishing paste has a creamy consistency and
adheres well to the felt polishers. It can also be used with all nat-
ural hair brushes.

Полировка фрезерованных изделий из цветных металлов
является особенно ответственной задачей, отнимающей
много времени.

Для сохранения трения необходимо работать аккуратно.
Войлочные полиры в сочетании с алмазной пастой справ-
ляются с этой задачей за минимальное время. Во время
работы полир твердеет, сохраняя тем самым точность
посадки.

The polishing of NP milling work is particularly demanding and
time-consuming.

Careful processing is required to maintain friction. The felt polish-
ers, in combination with the polishing paste, fulfil this task in the
shortest time. During working, the polishers hardens and thus
achieves a precise fit.

Полировочная паста • Diamond polishing paste 

DP0002
Содержимое 4 г. • Contents 4g 

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

FiPol
Особо высокая плотность
Density, extra hard

Полир из войлока • Felt polishers 
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19,0/3,0 mm

Länge - Length in mm - Longueur                   116

                        P4060                                                    

Zurichtstein 
Dressing Stone
Pierre d’affûtage
speziell für NTI Point Polierer,
konisches Loch in der Mitte
ermöglicht einfaches Anspitzen
der Polierer.
For shaping and 
pointing of polishers
pour le modelage des pointes
de polissage, trou conique au
milieu réalise un affûtage simple
des polissoirs.

Poliereroberflächen reinigen.

Clean the polishing surfaces.

Nettoyer la surface des polissoirs.

Shank                   

                     653 900 ...                                                        373 523 190

                                                                  P1108

Правильный камень • Dressing Stone

Аксессуары • Accessories 

Длина / Head Length мм 116

Инструменты по уходу для вращающихся инструментов
Maintenance instruments for rotary dental instruments

Правильный камень
предназначается специ-
ально для NTI Point поли-
ров, благодаря коническо-
му отверстию в середине
возможно легко заточить
полиры.
Dressing Stone
For shaping and 
pointing of polishers

Инструмент для алмазной правки
имеет двухстороннее покрытие для цент-
рирования, правки и чистки полиров.

Diamond Dressing Instrument 
For dressing, shaping and restoring deformed
polishers, both sides coated.

Чистка поверхности полиров.

Clean the polishing surfaces.
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Scheibenträger                                                                                       6.4

                        Mandrels for Discs

                        Mandrins pour disques

Walzenträger                                                                                           6.4

                        Spindle - Shaped Mandrels for Polishers

                        Mandrin en forme de broche                                    

Träger für „Moore“- discs                                                                    6.4

                        Mooremandrel 

                        Mandrin Moore                                                               

NTI Point Träger                                                                                     6.4

                        NTI Point Mandrels

                        NTI Point Mandrin

Spezial Träger für Linkshänder                                                          6.4

                        Special Mandrel for left-handed persons

                        Mandrin spécial pour gauchers

Träger für Sandpapierstreifen                                                            6.5

                        Sandpaper Mandrels 

                        Mandrin pour papier de verre

FG Bohrerhalter                                                                                      6.5

                        FG Adapter 

                        Adaptateurs FG

Spannzangen - Einsätze vernickelt                                                 6.5

                        Reducing Sleeves nickel plated  

                        Réducteurs nickelé

Дискодержатели                                                                                  6.4

                        Mandrels for Discs

                        

Веретенообразные держатели                                                      6.4

                        Spindle - Shaped Mandrels for Polishers

                                                                                                                     

„Moore“ Дискодержатели                                                                 6.4

                        Mooremandrel 

                                                                                                                     

NTI Point держатель                                                                            6.4

                        NTI Point Mandrels

                        

Специальный дискодержатель для левшей                             6.4

                        Special Mandrel for left-handed persons

                        

Держатель для полосок наждачной бумаги                             6.5

                        Sandpaper Mandrels 

                        

Подставка для боров FG                                                                   6.5

                        FG Adapter 

                        

Цанговые зажимы – Вставки никелированные                       6.5

                        Reducing Sleeves nickel plated  
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Träger für jeden Einsatzbereich

Mandrels for all applications

Mandrins pour toutes les fins d’utilisation

Der Passbereich ist bei
allen Scheibenträgern
ohne Gewinde, das
garantiert höchste
Rundlaufgenauigkeit.

The fitting range is
without a thread on all
mandrels for discs, this
guarantees excellent
concentricity.

La plage d’ajustage de
tous les mandrins est
sans filetage, ce qui
garantit une précision
de concentricité opti-
male.

Дискодержатели 

Mandrels 

Универсальные мандрели.

Mandrels for all applications.

Область припасовки у
всех дискодержате-
лей не имеет резьбы,
это гарантирует мак-
симальную точность
вращения.

The fitting range is
without a thread on all
mandrels for discs, this
guarantees excellent
concentricity.

Маленькая головка

Delicate head design
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5,0

Scheibenträger 
303/050 HP, rostfrei

Screw Type Mandrel for discs
303/050 HP stainless steel

Mandrin pour disques, 
303/050, tige PM, 
acier inoxydable

Kopf ø /Head dia. / Taille mm

Shank             

HP          330 104 603 391 050                               M001

8,0

Scheibenträger 305/080 HP, 
verstärkt, rostfrei

Screw Type Special Mandrel for
discs 305/080 HP 
stainless steel, reinforced

Mandrin pour disques, 
305 RF/080, tige PM,
renforcée, acier inoxydable

Kopf ø /Head dia. / Taille mm

Shank             

HP          330 104 604 391 080                               M029

5,0

Walzenträger 301 L HP
Spezialstahl, vernickelt

Spiral Mandrel for polishers 301 L HP 
special steel, nickel plated

Mandrin fileté pour cylindres 301L,
tige PM, acier spécial, nickelé

Kopf ø /Head dia. / Taille mm

Shank             

HP          330 104 610 415 050                               M004

14,0

Scheibenträger 305 HP
inkl. 14 mm Verstärkerflansche, 
rostfrei

Screw Type Special Mandrel for discs
305 HP stainless steel incl. 
14 mm reinforcing flanges

Kopf ø /Head dia. / Taille mm

Shank             

HP          330 104 604 391 140                               M021

5,0

Scheibenträger 
305 RF/050 HP, verstärkt, rostfrei

Screw Type Special Mandrel for discs
305 SS/050 HP 
stainless steel, reinforced

Mandrin pour disques, 
305 RF/050, tige PM 
renforcée, acier inoxydable

Kopf ø /Head dia. / Taille mm

Shank             

HP          330 104 604 391 050                               M007

2,3

Walzenträger 310G HP,
rostfrei

Spiral Mandrel 310G HP, 
stainless steel

Mandrin fileté pour cylindres
310G, acier inoxydable

Kopf ø /Head dia. / Taille mm

Shank             

HP          330 104 611 418 023                               M017

6,0

Träger für Moore - discs HP,
vernickelt

Mooremandrel HP, 
nickel plated

Mandrin Moore,
tige PM, nickelé

Kopf ø /Head dia. / Taille mm

Shank             

HP          311 104 615 421 060                               M 018

5,0

Scheibenträger
305 RF/050 HP, verstärkt, rostfrei

Screw Type Special Mandrel for discs
305 SS/050 HP 
stainless steel, reinforced

Mandrin pour disques, 
305 RF/050 tige PM, 
renforcée, acier inoxydable

Kopf ø /Head dia. / Taille mm

Shank             

HP          330 104 601 391 050                              ML007

2,0 3,0

NTI Point Träger HP
Träger für Kauflächenpolierer, 
rostfrei

NTI Point Mandrels HP,
stainless steel

NTI Point Mandrin PM
acier inoxydable

Kopf ø /Head dia. / Taille mm

Shank             

HP          330 104 612 431 020                                 M06

HP          330 104 612 432 030                                                    M006

Walzenträger • Spindle - Shaped Mandrels • Mandrin en forme de broche

Spezial Träger für Linkshänder
Special Mandrel for left -hand 
Mandrin spécial pour gauchers

2,3

Walzenträger 329 HP,
rostfrei

Spiral Mandrel for polishers 329 HP, 
stainless steel

Mandrin fileté pour cylindres 329,
tige PM, acier inoxydable

Kopf ø /Head dia. / Taille mm

Shank             

HP          330 104 610 417 023                               M016

Специальные мандрели для штифто-
вых полиров и использования сталь-
ной кисточки.

Mandrels specifically for the point poli-
shers and the steel brush. (P1110)

Опорная поверхность мандрели M029 на 150%
больше по сравнению с M001 и M007. 
Увеличенная опорная поверхность дополни-
тельно стабилизирует отрезающий диск. 
Тем самым снижается риск поломки отрезаю-
щих дисков. Особенно тонкий край упрощает
применение даже в случае изношенных отре-
зающих и сепарационных дисков.
The supporting surface of the M029 mandrel is
150% larger compared with the M001 and M007. 
The larger supporting surface gives the separa-
ting disc additional stability.
This reduces the risk of fracture for the separating
discs. The particularly thin edge simplifies use,
even in case of worn cutting and separating discs.

„Moore“ держатель 
Mooremandrel 

Дискодержатели • Disc Mandrels 

Дискодержатель
303/050 HP, нержавеющая
сталь

Screw Type Mandrel for discs
303/050 HP stainless steel

Дискодержатель 305/080 HP, 
усиленный, нержавеющий

Screw Type Special Mandrel for discs
305/080 HP 
stainless steel, reinforced

Веретенообразный держатель
301 L HP Специальная сталь,
никелированный
Spiral Mandrel for polishers 301 L HP 
special steel, nickel plated

Дискодержатель 305 HP
с усиленным выступом 14 мм,
нержавеющий
Screw Type Special Mandrel for discs
305 HP stainless steel incl. 
14 mm reinforcing flanges

Дискодержатель
305 RF/050 HP, усиленный,
нержавеющий

Screw Type Special Mandrel for discs
305 SS/050 HP stainless steel, 
reinforced

Веретенообразный держатель
310G HP, нержавеющий
Spiral Mandrel 310G HP, 
stainless steel

„Moore“ Держатель HP, 
никелированный
Mooremandrel HP, 
nickel plated

Дискодержатель 
305 RF/050 HP, усиленный,
нержавеющий
Screw Type Special Mandrel for discs
305 SS/050 HP 
stainless steel, reinforced

NTI Point держатель HP
Держатель для полиров жева-
тельных поверхностей
Нержавеющий
NTI Point Mandrels HP,
stainless steel

Веретенообразные держатели • Spindle - Shaped Mandrels 

NTI Point держатель
NTI Point Mandrels 

Специальный дискодержатель для левшей
Special Mandrel for left-hand

Веретенообразный держатель
329 HP нержавеющий
Spiral Mandrel for polishers 329 HP, 
stainless steel

Головка ø мм / Head dia. mm Головка ø мм / Head dia. mm

Головка ø мм / Head dia. mm

Головка ø мм / Head dia. mm

Головка ø мм / Head dia. mm

Головка ø мм / Head dia. mm

Головка ø мм / Head dia. mm

Головка ø мм / Head dia. mm

Головка ø мм / Head dia. mm

Головка ø мм / Head dia. mm
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35
 m
m

für Spannzange ø 2,35 mm
auf ø 1,60 mm
for chuck ø 2.35 mm 
into ø 1.60 mm
pour pince ø 2.35 mm
à ø 1,60 mm

                                 M032

max. 20.000 rpm

M 025

max. 20.000 rpm

016

FG Bohrerhalter
FG Adapter 
Adaptateurs FG
Mit dem FG Bohrerhalter kann jedes FG
Instrument auch im Handstück (ø2,35 mm)
eingesetzt werden.

Any FG - Instrument can be converted to 
a handpieces (ø 2.35 mm) by means of this
FG Adapter.

Avec l’adaptateur FG, tout instrument FG
peut être utilisé dans une pièce-à-main 
(ø 2,35 mm)

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Shank                          

HP          330 104 612 434 016                                                    M 022

max. 20.000 rpm

Träger für Sandpapierstreifen HP 
konisch, vernickelt

Sandpaper Mandrel HP
conical, nickel plated

Mandrin pour papier de verre, 
tige PM, conique, nickelé

Shank             

HP          330 104 622 444 042                               M013

Kopf ø /Head dia. / Taille mm 4,2

HP

M013

Цанговые зажимы – Вставки никелированные
Reducing Sleeves nickel plated 

Просто вдвигая – поместив Ваш FG инструмент
в прямой наконечник HP, вы быстро и надёжно
зафиксируете его в держателе для боров.
Хвостовик имеет самозапирающийся цанговый
зажим. После первичной фиксации инструмент
остаётся в держателе до конца использования.
Благодаря специальной нержавеющей стали
держатель вместе с инструментом можно сте-
рилизовать всеми стандартными растворами и
в автоклаве.

Fast and safe insertion of your FG instrument
into HP adapter, by simply pushing it in. The ada-
pter shank is constructed like a snap-on clamping
sleeve. 
Once inserted, the instrument will remain in the
adapter until it has become dull. Made from spe-
cial stainless steel, the adapter together with the
instrument can be sterilized in any normally used
solution or in the autoclave. 

Подставка для боров FG • FG Adapter 

для цангового зажима ø
2,35 мм на ø 1,60 мм

for chuck ø 2.35 mm 
into ø 1.60 mm

Подставка для боров 
С адаптером FG можно использовать
любой FG инструмент также и в пря-
мом наконечнике (ø 2,35 мм).

FG Adapter
Any FG - Instrument can be converted
to a handpieces (ø 2.35 mm) by means
of this FG Adapter.

Держатель для полосок наж-
дачной бумаги HP
конический, никелированный

Sandpaper Mandrel HP
conical, nickel plated

Держатель для полосок наждачной бумаги • Sandpaper Mandrels 

Головка ø мм / Head dia. mm

Головка ø мм / Head dia. mm
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Schleifkappen                                                                                                                                     7.4

                        Grinding Caps

                        Capuchons Abrasifs

Keramischer Schleifkörper aus braunem Edelkorund                                                           7.4

                        Brown high-grade corundum abrasives with ceramic bond

                        Abrasifs à liant céramique en corindon affiné marron

Keramischer Schleifkörper aus grünem Siliziumkarbid                                                 7.5, 7.6

                        Green silicon - carbide abrasives with ceramic bond 

                        Abrasifs à liant céramique en carbure de silicium vert

Keramischer Schleifkörper aus rosa Edelkorund                                                                     7.6

                        Ceramic abrasives in pink high-grade corundum 

                        Abrasifs à liant céramique en corindon affiné rose

Separierscheiben                                                                                                                               7.7

                        Separating discs

                        Disques à séparer

Trennscheiben                                                                                                                                    7.8

                        Cutting discs

                        Disques à tronçonner

Шлифовальные колпачки                                                                                                             7.4

                        Grinding Caps

                        

Керамический абразив из коричневого благородного корунда                                7.4

                        Brown high-grade corundum abrasives with ceramic bond

                        

Керамический абразив из зеленого карбида кремния                                           7.5, 7.6

                        Green silicon - carbide abrasives with ceramic bond 

Керамический абразив из розового благородного корунда                                       7.6

                        Ceramic abrasives in pink high-grade corundum 

Сепарационные диски                                                                                                                   7.7

                        Separating discs

Разделительные диски                                                                                                                  7.8

                        Cutting discs
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Абразивы на керамической связке, 

шлифовальные колпачки

Abrasives with ceramic bond, Grinding Caps

Знакомые и давно опробованные абразивы на керамической
связке с разумным выбором форм и зернистостей.
В качестве абразивных материалов для обработки керамики
используются зеленый карбид кремния, а также коричневый и
розовый благородный корунд для обработки сплавов.
Практичный выбор.
Сепарационные диски

Abrasives with ceramic bond, well-known und proven in selected
shapes and grits. 
Green silicon-carbide abrasives for grinding of ceramics, brown
and pink high-grade corundum abrasives for grinding of alloys are
available. 
Separating discs in different sizes and thicknesses complete the
range. 
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12,5

Zylinder, rund
Round Cylinder 
Cylindre rond

Größe/Size/Taille  ø mm

Länge-Length in mm - Longueur

Shank                    

HP             603 920 144 543 125     K672R - 080 - SET
Set:        1 Träger     M038, 10 Schleifkappen
              1 mandrel M038, 10 grinding caps
              1 mandrin M038 et 10 capuchons 

Nachfüllpackung, Refill Pack, Recharges
                                                                                                  K672R-080

opt. 20.000 rpm

12,5

Zylinder, spitz
Pointed cylinder 
Cylindre pointu

Größe/Size/Taille  ø mm

Länge-Length in mm - Longueur

Shank                    

HP             603 920 133 543 125                                     K676S - 080 - SET
Set:        1 Träger       M039, 10 Schleifkappen
               1 mandrel   M039, 10 grinding caps
               1 mandrin   M039 et 10 capuchons 

Nachfüllpackung, Refill Pack, Recharges
                                                                                                K676S-080

opt. 20.000 rpm

      NG .....        braun/brown/marron                 =  Körnung grob/Grit coarse/Gros grain                    240
        NM .....        braun/brown/marron                 =  Körnung mittel/Grit medium/Grain moyen         230
        NF .....         braun/brown/marron                 =  Körnung fein/Grit fine/Grain fin                               220                                             

Größe/Size/Taille  ø mm

Länge-Length in mm - Longueur

6,5

13,0

Shank                                           

HP               635 104 107 522 065         NM731BR
opt. 20.000 rpm

Größe/Size/Taille  ø mm

Länge-Length in mm - Longueur

5,0

12,0

Shank                                           

HP         635 104 107 522 050        NM732BR
opt. 20.000 rpm

Größe/Size/Taille  ø mm

Länge-Length in mm - Longueur

3,5

10,5

Shank                                           

HP         635 104 168 522 035       NM 733BR
opt. 20.000 rpm

Größe/Size/Taille  ø mm

Länge-Length in mm - Longueur

6,5

13,0

Shank                                           

HP         635 104 107 532 065       NG 731BR
opt. 20.000 rpm

Größe/Size/Taille  ø mm

Länge-Length in mm - Longueur

5,0

12,0

Shank                                           
HP          635 104 107 532 050       NG 732 BR

opt. 20.000 rpm

Größe/Size/Taille  ø mm

Länge-Length in mm - Longueur

3,5

10,5

Shank                                           
HP                635 104 168 512 035       NF 733BR

opt. 20.000 rpm

G=Körnung grob 240
coarse grit • Gros grain

731             
(107)
Zylinder
Cylinder
Cylindre

732             
(107)
Zylinder
Cylinder
Cylindre

733
(168)
Konus
Flat End Taper
Cône à bout plat

731             
(107)
Zylinder
Cylinder
Cylindre

732             
(107)
Zylinder
Cylinder
Cylindre

733
(168)
Konus
Flat End Taper
Cône à bout plat

G

Keramischer Schleifkörper aus braunem Edelkorund. Brown high-grade corundum abrasives with ceramic bond.
Abrasifs à liant céramique en corindon affiné marron.
Dieser Schleifkörper eignet sich zum abrasiven Schleifen von Metall-Legierungen; For fast grinding of metal alloys; 
Pour un meulage rapide des alliages métalliques.

M= Средняя зернистость 230
medium grit 

F= Мелкая зернистость 220
fine grit 

Шлифовальные колпачки • Grinding Caps 
Области применения: 
зубопротезные пластмассы, материалы для изготовления индивидуальных ложек, гипс, мягкие пластмассы.
For use on denture acrylics and tray materials, plaster and all soft reline materials.

Цилиндр, круглый
Round Cylinder 

Shank                    

HP             603 920 144 543 125     K672R - 080 - SET
Набор: 1 держатель M038, 10 шлифовальных колпачков
               1 mandrel M038, 10 grinding caps
               

Упаковка для пополнения, Refill Pack
                                                                                                  K672R-080

opt. 20.000 rpm

Цилиндр, остроконечный
Pointed Cylinder 

Shank                    

HP             603 920 133 543 125                                     K676S - 080 - SET
Набор: 1 держатель M039, 10 шлифовальных колпачков
               1 mandrel M039, 10 grinding caps

Упаковка для пополнения, Refill Pack
                                                                                                  K676S-080

opt. 20.000 rpm

       NG .....       коричневый/brown           =  грубая зернистость/grit coarse                 240
       NM .....       коричневый/brown           =  среднее зернистость/grit medium          230
       NF .....        коричневый/brown           =  мелкая зернистость/grit fine                     220                                      

G= Грубая зернистость 240
coarse grit 

M= Средняя зернистость 230
medium grit 

731           
(107)
Цилиндр
Cylinder

732             
(107)
Цилиндр
Cylinder

733
(168)
Конус
Flat End Taper

731             
(107)
Цилиндр
Cylinder

732             
(107)
Цилиндр
Cylinder

733
(168)
Конус
Flat End Taper

Соблюдение рекомендуемого числа оборотов:
20.000 мин-1 и легкое рабочее давление продлевают срок службы.

Controlled contact pressure should be applied and recommended speed is to be observed in order to extend the servi-
ce life of the instrument. Working speed: 20,000 r.p.m.

Керамический абразив из коричневого благородного корунда.
Brown high-grade corundum abrasives with ceramic bond.
Этот шлифовальный инструмент превосходно подходит для абразивной шлифовки сплавов металлов.
For fast grinding of metal alloys

Размер / Size ø мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø мм

Длина / Head Length мм
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Keramischer Schleifkörper aus grünem Siliziumkarbid • Green silicon - carbide abrasives with ceramic bond • Abrasifs à
liant céramique en carbure de silicium vert
Dieser Schleifkörper eignet sich für Keramikmaterialien und für Metall-Legierungen; For universal grinding of ceramic materi-
als and metal alloys; Pour un meulage universel des matériaux céramiques et des alliages métalliques

        NM .....        grün/green/vert                           =  Körnung mittel/Grit medium/Grain moyen         130
      NF .....         grün/green/vert                           =  Körnung fein/Grit fine/Grain fin                               120

645             
(161)
Konus, spitz
Needle
Cône pointu

Größe/Size/Taille  ø mm

Länge-Length in mm - Longueur

2,5

7,0

Shank                                           
HP               655 104 161 513 025         NF645 GR

opt. 10.000 rpm

Größe/Size/Taille  ø mm

Länge-Length in mm - Longueur

2,5

6,0

Shank                                           
HP                655 104 171 513 025         NF 649 GR

opt. 10.000 rpm

Größe/Size/Taille  ø mm

Länge-Length in mm - Longueur

2,5

7,0

Shank                                          
HP               655 104 243 513 025        NF 661 GR

opt. 10.000 rpm

Größe/Size/Taille  ø mm

Länge-Length in mm - Longueur

5,0

10,0

Shank                                           
HP               655 104 199 523 050         NM 671GR

opt. 10.000 rpm

702             
(041)
Rad
Wheel
Roue

Größe/Size/Taille  ø mm

Länge-Length in mm - Longueur

10,0

2,0

Shank                                            
HP                   655 104 041 523 100      NM 702 GR

opt. 10.000 rpm

731
(107)
Zylinder
Cylinder
Cylindre

Größe/Size/Taille  ø mm

Länge-Length in mm - Longueur

6,5

13,0

Shank                                          
HP               655 104 107 523 065        NM 731GR

opt. 10.000 rpm

732             
(107)
Zylinder
Cylinder
Cylindre

671             
(199)
Konus rund
Round End Taper
Cône rond

Größe/Size/Taille  ø mm

Länge-Length in mm - Longueur

5,0

12,0

Shank                                           
HP               655 104 107 523 050        NM732GR

opt. 10.000 rpm

Beispiel • Example • Exemple:

NM671GRD = 12 

NM671GRG = 1001

661             
(243)
Flamme
Flame
Flamme

649             
(171)
Konus
Flat End Taper
Cône à bout plat

734
(316)
Messerschneide
Knife-edge
tranchant de couteau

Größe/Size/Taille  ø mm

Länge-Length in mm - Longueur

9,0

-

Shank                                           
HP               655 104 316 523 090         NM 734 GR

opt. 10.000 rpm

736
(012)
Umgekehrter Kegel
Inverted Cone
Cône renversè

Größe/Size/Taille  ø mm

Länge-Length in mm - Longueur

6,5

6,5

Shank                                          
HP               655 104 012 523 065        NM 736 GR

opt. 10.000 rpm

733             
(168)
Konus
Flat End Taper
Cône à bout plat

Größe/Size/Taille  ø mm

Länge-Length in mm - Longueur

3,5

10,5

Shank                                           
HP               655 104 168 523 035         NM 733 GR

opt. 10.000 rpm

Керамический абразив из зеленого карбида кремния
Green silicon - carbide abrasives with ceramic bond 
Этот шлифовальный инструмент подходит для керамических материалов и сплавов металлов.
For universal grinding of ceramic materials and metal alloys; 

        NM .....        зеленый/green                    =  средняя зернистость/grit medium          130
      NF .....         зеленый/green                    =  мелкая зернистость/grit fine                     120

645             
(161)
Конус, остроконечный
Needle

702             
(041)
Колесо
Wheel

731
(107)
Цилиндр
Cylinder

732             
(107)
Цилиндр 
Cylinder

671             
(199)
Конус, круглый 
Round End Taper

M=Средняя зернистость 130
medium grit 

F=Мелкая зернистость 120
fine grit 

661             
(243)
Пламевидный
Flame

649             
(171)
Конус
Flat End Taper

Абразивы на керамической связке • Abrasives with ceramic bond 

Размер / Size ø мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø мм

Длина / Head Length мм

Pасфасовка

NM671GRD = 12 

NM671GRG = 1001
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734
(316)
Остро режущий край
Knife-edge

736
(012)
Обратный конус
Inverted Cone

733             
(168)
Конус, 
Flat End Taper

Размер / Size ø мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø мм

Длина / Head Length мм
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Keramischer Schleifkörper aus rosa Edelkorund • Ceramic abrasives in pink high-grade corundum Abrasifs à liant céra-
mique en corindon affiné rose
Universalschleifkörper für Metall-Legierungen ; For universal grinding of metal alloys ; Pour le meulage universel des alliges métalliques

        NG .....        rosa/pink/rose           =  Körnung grob/Grit coarse/Gros grain                                         340
        NM .....        rosa/pink/rose           =  Körnung mittel/Grit medium/Grain moyen                              330

661             
(243)
Flamme
Flame
Flamme

Größe/Size/Taille  ø mm

Länge-Length in mm - Longueur

2,5

7,0

Shank                                           
HP                625 104 243 523 025        NM 661 RO

opt. 20.000 rpm

671             
(199)
Konus rund
Round End Taper
Cône rond

Größe/Size/Taille  ø mm

Länge-Length in mm - Longueur

5,0

10,0

Shank                                           
HP               625 104 199 523 050         NM 671 RO

opt. 20.000 rpm

731             
(107)
Zylinder
Cylinder
Cylindre

Größe/Size/Taille  ø mm

Länge-Length in mm - Longueur

6,5

13,0

Shank                                           
HP                625 104 107 533 065       NG 731 RO

opt. 20.000 rpm

732             
(107)
Zylinder
Cylinder
Cylindre

Größe/Size/Taille  ø mm

Länge-Length in mm - Longueur

5,0

12,0

Shank                                            
HP                625 104 107 533 050         NG 732 RO

opt. 20.000 rpm

732             
(107)
Zylinder
Cylinder
Cylindre

Größe/Size/Taille  ø mm

Länge-Length in mm - Longueur

5,0

12,0

Shank                                          
HP               625 104 107 523 050        NM 732 RO

opt. 20.000 rpm

733             
(168)
Konus
Flat End Taper
Cône à bout plat

Größe/Size/Taille  ø mm

Länge-Length in mm - Longueur

3,5

10,5

Shank                                           
HP               625 104 168 523 035         NM 733 RO

opt. 20.000 rpm

734             
(316)
Messerschneide
Knife-edge
tranchant de couteau

Größe/Size/Taille  ø mm

Länge-Length in mm - Longueur

9,0

-

Shank                                           
HP                625 104 316 523 090        NM 734 RO

opt. 20.000 rpm

M=Körnung mittel 330
medium grit • Grain moyen

Verpackungseinheiten siehe Preisliste.
The price list indicates the quantity per package.
Unité de conditionnement voir la liste des tarifs.

Beispiel • Example • Exemple:

NG732ROD = 12 

NG732ROG = 100

SD7000D = 12 

SD7000E = 25

SD7000G = 100

1

1 ↱

Größe/Size/Taille  ø mm

Länge-Length in mm - Longueur

5,0

10,0

Shank                                           
HP               655 104 199 513 050         NF 671 GR

opt. 10.000 rpm

Größe/Size/Taille  ø mm

Länge-Length in mm - Longueur

13,0

1,5

Shank                                           
HP               655 104 041 513 130         NF 703 GR

opt. 10.000 rpm

727             
(024)
Umgekehrter Kegel
Inverted Cone
Cône renversè

Größe/Size/Taille  ø mm

Länge-Length in mm - Longueur

12,0

6,0

Shank                                           
HP              655 104 024 513 120          NF 727 GR

opt. 10.000 rpm

703             
(041)
Rad
Wheel
Roue

671             
(199)
Konus rund
Round End Taper
Cône rond

Größe/Size/Taille  ø mm

Länge-Length in mm - Longueur

Größe/Size/Taille  ø mm

Länge-Length in mm - Longueur

Größe/Size/Taille  ø mm

Länge-Length in mm - Longueur

Керамический абразив из розового благородного корунда • Ceramic abrasives in pink high-grade
corundum Универсальный абразив для сплавов металлов; For universal grinding of metal alloys 

        NG .....        розовый/pink     =  грубая зернистость/grit coarse                                   340
        NM .....        розовый/pink     =  средняя зернистость/grit medium                            330

Абразивы на керамической связке • Abrasives with ceramic bond 

661             
(243)
Пламевидный
Flame

671             
(199)
Конус, круглый
Round End Taper

731             
(107)
Цилиндр
Cylinder

732             
(107)
Цилиндр
Cylinder

732             
(107)
Цилиндр
Cylinder

733             
(168)
Конус
Flat End Taper

734             
(316)
Лезвие ножа
Knife-edge

G= Грубая зернистость 340
coarse grit 

M=Средняя зернистость 330
medium grit

Размер / Size ø мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø мм

Длина / Head Length мм

Pасфасовка
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fine grit 

727             
(024)
Обратный конус
Inverted Cone

703             
(041)
Колесо
Wheel

671             
(199)
Конус, круглый конец
Round End Taper

Размер / Size ø мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø мм

Длина / Head Length мм
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633 900 370  514 220                                                                                SD7000

opt. 20.000 rpm
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400

0,50

400

1,00

                              
633 900 371  524 400                                                                                          SD7003                                                                                       
633 900 371  534 400                                                                                                                                                                                                                       SD7005

opt. 15.000 - 20.000 rpm

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Stärke/Thickness/Grosseur L mm

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Stärke/Thickness/Grosseur L mm

220

0,20

Edelmetall - Legierungen

Precious alloys

Alliages précieux

                                                                                                                SD7011M
                                                                                                                                                                                                                       SD7012M

opt. 15.000, max. 50.000 rpm

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Stärke/Thickness/Grosseur L mm

220
0,25

260
0,25

Trennscheiben für Metall

Metal separating disc

Disques pour tronçonner le métal 

                                                                                                                SD7010K
opt. 10.000 - 15.000 rpm, max. 50.000 rpm

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Stärke/Thickness/Grosseur L mm

200
0,20

Trennscheibe für Keramik

Ceramic separating disc

Disques pour tronçonner le céramique 

                                                                                                                   SD7014T
opt. 15.000, max. 50.000 rpm

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Stärke/Thickness/Grosseur L mm

260
0,40

Trennscheibe für Titan

Titanium separating disc

Disques pour tronçonner le titane

Размер / Size ø мм

Толщина / Thickness L mm

Разделительный диск для металла

Metal separating disc

Размер / Size ø мм

Толщина / Thickness L mm

Разделительный диск для керамики

Ceramic separating disc

Размер / Size ø мм

Толщина / Thickness L mm

Разделительный диск для титана

Titanium separating disc

Разделительные и сепарационные диски • Cutting and Separating Discs

• Уменьшенный риск поломки
• Высокая стабильность
• Превосходный срок службы
• Отличная рентабельность

• Reduced risk of breakage 
• High degree of stability 
• Excellent durability 
• Outstanding cost effectiveness

Сплавы благородных
металлов
Precious alloys

Сплавы металлов
Non precious alloys

Размер / Size ø мм

Толщина / Thickness L mm

Размер / Size ø мм

Толщина / Thickness L mm
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NFL 7000 leicht flexibel 
slightly flexible
lé gèrement flexible

Braun
Brown/Marron

220

0,20

220

0,20

                              
613 900 327 504 220                                                           N7000                              NFL7000

opt. 15.000 rpm

250

0,60

375

0,70

400

1,10

                              
613 900 327 524 250                                                                                  N7003                                
613 900 327 524 375                                                                                                                                                  N7004

opt. 10.000 rpm

                                 
613 900 371 534 400   N7005

opt. 15.000 rpm

220

0,25

220

0,30

                              
613 900 327 504 220                                                             N7001                                 N7002

opt. 15.000 rpm

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Stärke/Thickness/Grosseur L mm

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Stärke/Thickness/Grosseur L mm

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Stärke/Thickness/Grosseur L mm

Verpackungseinheiten siehe Preisliste • The price list indicates the quantity per package • Unité de conditionnement voir la liste des tarifs

Разделительные и сепарационные диски • Cutting and Separating Discs

Стекловолоконный, сверхпрочный
Fibre glass reinforced, extra strong

N FL 7000 немного гибкий
slightly flexible

Коричневый
Brown

Сплавы благородных
металлов
Precious alloys

Сплавы металлов
Non precious alloys

Черный
Black

Размер / Size ø мм

Толщина / Thickness L mm

Размер / Size ø мм

Толщина / Thickness L mm

Размер / Size ø мм

Толщина / Thickness L mm
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Zubehör
Accessories
Accessoires

M029 M007 M001

ML007

Scheibenträger
305 RF/050 HP, verstärkt, rostfrei

Screw Type Special Mandrel for discs
305 SS/050 HP
stainless steel, reinforced

Mandrin pour disques, 
305 RF/050 tige PM, 
renforcée, acier inoxydable

Spezial Träger für Linkshänder
Special Mandrel for left - hand 
Mandrin spécial pour gauchers

Die M029 besitzt eine um 150% größere Auflagefläche als bei M007, M001 und ML007. Die größere Auflagefläche stabilisiert die
Separierscheibe zusätzlich. Das reduziert das Bruchrisiko für die Scheiben:
SD7000 • SD7010K • SD7011M • SD7012M • N7000 • NFL7000 • N7001.

The M029 has a 150% larger supporting surface than the M007, M001 and ML007. The larger supporting surface gives the separating disc addi-
tional stability. This reduces the risk of fracture for discs:
SD7000 • SD7010K • SD7011M • SD7012M • N7000 • NFL7000 • N7001.

La surface de support du mandrin M029 est 150% plus grande que celle des mandrins M007, M001 et ML007. La plus large surface de support
permet la stabilisation supplémentaire du disque de séparation. Cela permet de réduire le risque de rupture des disques :
SD7000 • SD7010K • SD7011M • SD7012M • N7000 • NFL7000 • N7001.

M029 имеет увеличенную на 150% опорную поверхность по сравнению с M007, M001 и ML007. Увеличенная опорная поверхность
дополнительно стабилизирует отрезающий диск. Тем самым снижается риск поломки дисков:
SD7000 • SD7010K • SD7011M • SD7012M • N7000 • NFL7000 • N7001.

The M029 has a 150% larger supporting surface than the M007, M001 and ML007. The larger supporting surface gives the separating disc addi-
tional stability. This reduces the risk of fracture for discs:
SD7000 • SD7010K • SD7011M • SD7012M • N7000 • NFL7000 • N7001.

Дискодержатель 
305 RF/050 HP, усиленный, 
нержавеющий

Screw Type Special Mandrel for discs
305 SS/050 HP
stainless steel, reinforced

Специальный дискодержатель
для левшей
Special Mandrel for left - hand 

Аксессуары
Accessories

Рекомендуемые дискодержатели • Recommended Mandrels 
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1

21,0

2

22,0

1

21,0

2

22,0

ø 2,0 mm

10,0 16,0 20,0 11,0

3,0

6,0

                               PIN 0214

                       Кароткий, short          Средний, medium           Длинний , long
                                        PIN 0210                                 PIN 0211                                  PIN 0212                            PIN 0213

                      Маленький, small               Средний, medium
                                          PIN 0215                                         PIN 0203

                      Маленький, small               Средний, medium
                                           PIN 0190                                         PIN 0200

Dowel Pins штифты и аксессуары •  Dowel Pins and Accessories 
Латунные штифты «Dowel pins» • Dowel Pins, standard type from solid brass 

Размер / Size

Длина  мм

Размер / Size

Длина  мм

Шипообразные штифты • Tailpins with swordfish end for retention 

Круглые штифты с гильзой • Dowel Pins with sleeves 

Гильзы из пластмассы для 
plastic sleeves for 
PIN 0210, PIN 0211, PIN 0212

Бор ступенчатый,
хвостовик 3 мм

Stepped Twist Drill 
3 mm shank

Размер / Size

Длина  мм

Хвостовик / Shank

Длина  мм
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Pins für optimale Meistermodelle.

Pins for optimum master models.

Pins pour des modèles optimals de maître.

Dowel Pins штифты и аксессуары 

Dowel Pins and Accessories

Штифты для идеальных мастер-моделей.

Pins for optimum master models.
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Stahlbohrer HP                                                                               9.4, 9.5

                        HP Steel Burs

                        Fraises en acier PM

Стальные боры                                                                             9.4, 9.5

                        HP Steel Burs
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Ein übersichtliches Programm an Stahlinstrumenten für den Einsatz 
in der Edelmetalltechnik, der Prothetik und der Kieferorthopädie.

A clear programme on steel burs for use in precious metal techni-
que, prosthetics and orthodontics.

Un clair programme des fraises en acier pour l'utilisation 
dans la technique du métal précieux, en prothétique et dans 
l’orthodontie.

Стальные боры HP

HP Steel Burs

Практичная линейка стальных инструментов для применения
на драгоценных металлах, в протезировании и ортодонтии.

A clear programme on steel burs for use in precious metal techni-
que, prosthetics and orthodontics.
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S1       
(001)
Rund
Round
Rond
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021 023 025 027 029 031 035 040Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge- Length in mm - Longueur

Shank                      

                                                   US. No.                                   7               8                 9                                                       11

HP          310 104 001 001...     S1- ... -HP                      021     023      025      027     029      031     035      040

opt. 20.000 rpm                                                                                                                                                15.000 rpm 10.000 rpm

008 010 012 014 016 018Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge- Length in mm - Longueur

Shank                      

                                                   US. No.                                   1            2             3             4            5             6

HP          310 104 001 001...     S1- ... -HP                      008     010      012       014     016      018

opt. 25.000 rpm

012 014 016 018 021 023Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge- Length in mm - Longueur

Shank                      

                                                   US. No.                                  36         37          38           39          40           41 

HP          310 104 010 001...     S2- ... -HP                      012     014      016       018     021      023

opt. 25.000 rpm                                                                                                                                         20.000 rpm

012

4,5

016

5,1

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge- Length in mm - Longueur

023

6,0

Shank                      

                                                   US. No.                                  58            60             63

HP          310 104 107 006...     S21- ... -HP                   012     016      023

opt. 25.000 rpm                                                                                            20.000 rpm

S1       
(001)
Rund
Round
Rond

S2      
(010) 
Umgekehrter Kegel
Inverted Cone
Cône renversé

S21    
(107)
Zylinder
Cylinder
Cylindre

Стальные боры • Steel Burs 

S1       
(001)
Шаровидный
Round

S1       
(001)
Шаровидный
Round

S2      
(010) 
Обратный конус
Inverted Cone

S21    
(107)
Цилиндр
Cylinder

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge- Length in mm - Longueur

010

4,2

012

4,5

014

4,8

016

5,1

018

5,4

021

5,7

023

6,0

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge- Length in mm - Longueur

Shank                      

                                                   US. No.                                 557          558           559            560          561           562         563

HP          310 104 107 002...     S36- ... -HP                   010     012      014       016     018      021     023

opt. 25.000 rpm                                                                                                                                                       20.000 rpm       

010

4,2

012

4,5

014

4,8

016

5,1

018

5,4

021

5,7

023

6,0

Shank                      

                                                   US. No.                                 700          701                                702                              703

HP          310 104 168 002...     S3 8- ... -HP                   010     012      014       016     018      021     023

opt. 25.000 rpm 20.000 rpm

S38    
(168) 
Konisch
Tapered Fissure
Cônique

S36    
(107) 
Zylinder
Cylinder
Cylindre

Стальные боры • Steel Burs 

S38    
(168) 
Конический 
Tapered Fissure

S36    
(107) 
Цилиндр
Cylinder

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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Lithium-Disilikat-Keramik-Bearbeitungsset nach Oliver Brix                                                  10.4, 10.5

             Lithium disilicate ceramic preparation set by Oliver Brix

             Le kit pour céramique en disilicate de lithium d'après Oliver Brix

Schleifkörper-Set für Frontzahn- und Okklusionskeramik nach Jochen Peters                           10.6

             Rotary instrument set for anterior and occlusal porcelains designed by Jochen Peters    

              Coffret pour la préparation des facettes et des occlusions en céramique selon Jochen Peters

Das Co.Ke Set von Jürgen Freitag                                                                                                      10.7

             The Co.Ke set by Jürgen Freitag 

             Le kit Co.Ke de Jürgen Freitag

CEREC® Set zum Bearbeiten und Polieren beim Multilayer-Verfahren                                           10.8

             CEREC® Set for preparing and polishing in the multilayer technique

             CEREC® Set pour le travail et le polissage lors des procédés multicouches

MasterTray Set für die ‘Chairside’- Arbeit                                                                                                 10.9

             MasterTray Set for chair-side work                                                                                                        

             MasterTray Set pour les interventions Chairside

Modellherstellungs - Set nach ZTM Christian Rohrbach                                                                   10.10

             Modell fabrication set by Master Technician Christian Rohrbach

             Coffret pour fabrication des modèles d’après mécanicien-dentiste maître Rohrbach        

Frästechnik - Set 0°                                                                                                                                        10.11

             Milling Technique Set 0°

             Coffret pour la technique de fraisage de 0°                                                                                        

Bohrerständer FG für die Laborturbine                                                                                                   10.12

             Bur Block FG for Laboratory Turbine

             Porte-fraises FG pour la turbine de laboratoire

Laborbohrerständer                                                                                                                                      10.13

             Laboratory bur block

             Porte-fraise de laboratoire 

10.2 NTI-Kahla GmbH • Rotary Dental Instruments Tel. +49(0)36424-573-0 • nti@nti.de

Набор инструментов для обработки керамики на основе дисиликата                       10.4, 10.5

             лития по Оливер Бриксу

             Lithium disilicate ceramic preparation set by Oliver Brix

Набор инструментов для шлифовки керамических передних                                                   10.6

             зубов и окклюзионных поверхностей по Йохан Петерсу                                                        

              Rotary instrument set for anterior and occlusal porcelains designed by Jochen Peters 

Набор инструментовCo.Ke по Юргена Фрайтагу                                                                    10.7

             The Co.Ke set by Jürgen Freitag 

             

CEREC® Набор инструментов для обработки и полирования                                                        10.8

             по методу послойного нанесения

             CEREC® Set for preparing and polishing in the multilayer technique

Мастеровой набор для работы за один клинический приём                                                       10.9

             MasterTray Set for chair-side work                                                                                                        

Набор инструментов для создания моделей по зубному технику Кристиан Рорбаху   10.10

             Modell fabrication set by Master Technician Christian Rohrbach

                                                                                                                                                                                        

Набор инструментов для техники фрезерования 0°                                                                     10.11

             Milling Technique Set 0°

                                                                                                                                                                                        

Подставка для боров FG для лабораторной турбины                                                                  10.12

             Bur Block FG for Laboratory Turbine

Подставка для зуботехнических боров                                                                                              10.13

             Laboratory bur block
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Von führenden Zahntechnikern aus-
gewählte Instrumente zu Sets
zusammengestellt vereinfachen täg-
liche Arbeitsabläufe.

Instruments selected and combined
to sets by leading dental technicians
simplify the daily work.

Des coffrets composés des instru-
ments bien sélectionnés 
par des prothésistes prédominants
facilitent le travail quotidien.

Наборы для лаборатории и подставки для боров

Sets for laboratory and Bur Blocks 

Отборные инструменты, собранные в наборы веду-
щими зубными техниками облегчают ежедневную
работу.

Instruments selected and combined to sets by leading
dental technicians simplify the daily work.
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Set-1881

Lithium-Disilikat-Keramik-Bearbeitungsset nach Oliver Brix

Lithium disilicate ceramic preparation
set by Oliver Brix

IPS e.max® is made of lithium disilicate
glass ceramic. This high-strength ceramic
requires selected, durable instruments for
proper processing. The veneering material
IPS e.max® Ceram produces perfect, natu-
ral-looking aesthetics. This is achieved, on
the one hand, thanks to careful specific
layering to create a vital ceramic and, on
the other hand, through formative and
structural shaping using rotating instru-
ments.

The new Oliver Brix set contains specially
developed diamond instruments, which
are particularly suitable for preparing
lithium-disilicate ceramic due to the mod-
ified grit size and bonder. The instruments
provide outstanding removal and a high
service life. Application of the new instru-
ments is explained in a video. The video
illustrates the complete procedure from
separating the copings to polishing.

IPS e.max® and IPS e.max Ceram® are registered 
trademarks of Ivoclar-Vivadent AG, Schaan
Liechtenstein. 

Lithium-Disilikat-Keramik-
Bearbeitungsset nach Oliver Brix

IPS e.max® besteht aus Lithium-Disilikat
Glaskeramik. Diese hochfeste Keramik
erfordert zur materialgerechten
Bearbeitung ausgesuchte, langlebige
Instrumente. Das Verblendmaterial IPS
e.max® Ceram erzielt die perfekte, natu-
ridentische Ästhetik. Diese entsteht
zum einen durch die gezielte
Schichtung zu einer lebendigen
Keramik, zum anderen durch die form-
gebende und strukturelle Gestaltung
mit rotierenden Instrumenten. 

Das neue Set von Oliver Brix enthält
speziell entwickelte
Diamantinstrumente, die durch verän-
derte Körnung und Bindung für die
Bearbeitung von Lithium-Disilikat-
Keramik besonders geeignet sind. Die
Instrumente bieten einen hervorragen-
den Abtrag und eine hohe Standzeit.
Die Anwendung der neuen Instrumente
wird durch ein Video erläutert. Der
komplette Weg vom Abtrennen der
Käppchen bis zur Politur ist dargestellt. 

IPS e.max® und IPS e.max Ceram® sind eingetra-
gene Warenzeichen der Ivoclar-Vivadent AG,
Schaan Liechtenstein.

Le coffret pour céramique en disilicate de 
lithium selon Oliver Brix

IPS e.max® est composé de vitro-céramique en
disilicate de lithium. Cette céramique très résis-
tante nécessite un traitement adapté à l'aide
d'instruments choisis ayant une longue durée
de vie. Le matériau de recouvrement IPS
e.max®  est idéal sur le plan esthétique parce
qu'il a un aspect parfaitement naturel. Ceci est
dû d'une part à une stratification précise iden-
tique et d'autre part à une conception structu-
relle et une mise en forme à l'aide d'instru-
ments rotatifs. 

Le nouveau coffret d‘Oliver Brix contient des
instruments diamantés spécialement dévelop-
pés, qui en raison de la modification de la gra-
nulation et de la liaison sont particulièrement
adaptés au traitement de la céramique à base
de disilicate de lithium. Les instruments per-
mettent un excellent enlèvement et ont une
durée de vie longue. L'utilisation des nouveaux
instruments est illustrée par une vidéo. Toutes
les étapes qui vont de la séparation des chapes
jusqu’au polissage sont illustrées.  

IPS e.max® et IPS e.max Ceram® sont des marques déposées
d'Ivoclar Vivadent AG, Schaan, Liechtenstein.

Поставка с компакт-диском

Supplied with DVD
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Набор для обработки керамики дисиликата 
лития по Oliver Brix

Набор для обработки керамики дисиликата
лития по Oliver Brix

IPS e.max® состоит из керамики на основе дисиликата
лития. Для обработки этой высокопрочной керамики
необходимы специальные инструменты. Материал IPS
e.max® Ceram из дисиликата лития показывает превосход-
ные эстетические результаты. С одной стороны этот
результат достигается путём создания многослойной
«живой керамики», с другой стороны созданием структур 
и форм вращающимися инструментами. 

Новый набор от Оливера Брикса содержит специально
разработанные инструменты с алмазным напылением,
которые особо пригодны для обработки керамики из
дисиликата лития, благодаря измененной зернистости и
покрытию инструментов. Инструменты отличаются пре-
красными свойствами резания и продолжительным сро-
ком эксплуатации. Применение новых инструментов
поясняется в видеофильме. Представлены все рабочие
шаги от удаления колпачка до полировки.

IPS e.max ® и IPS e.max Ceram® являются защищёнными торговыми марками
компании Ivoclar-Vivadent AG, Schaan Лихтенштейн.

Lithium disilicate ceramic preparation set by Oliver Brix

IPS e.max® is made of lithium disilicate glass ceramic. This high-
strength ceramic requires selected, durable instruments for prop-
er processing. The veneering material IPS e.max® Ceram produces
perfect, natural-looking aesthetics. This is achieved, on the one
hand, thanks to careful specific layering to create a vital ceramic
and, on the other hand, through formative and structural shap-
ing using rotating instruments.

The new Oliver Brix set contains specially developed diamond
instruments, which are particularly suitable for preparing lithi-
um-disilicate ceramic due to the modified grit size and bonder.
The instruments provide outstanding removal and a high service
life. Application of the new instruments is explained in a video.
The video illustrates the complete procedure from separating the
copings to polishing.

IPS e.max® and IPS e.max Ceram® are registered trademarks of Ivoclar-Vivadent
AG, Schaan Liechtenstein. 
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n  K850-023M-HP

n  K847S-014M-HP

Set-1881

P310

P3010

P30010

G9003

G9001

G8002

G7002

n n n
806.104.
344.504.220

n 160.2-
017-HP

n 806.104.
327.514.100

n n n
806.104.
354.514.220

FS6-FP

FS6-SFP

FS6-F

FS6-SF

n 856-023TSC-HP

n  K861L-024M-HP

     805-014M-HP

n  K379-023M-HPA

n  K801-021M-HP

n  K863-010M-HP

n K379-014F-HP

n K859-018F-HP

n 801-009M-HP

G5161L

P1701

P1703
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Set-1553

850-014M-HP

860-012M-HP

801-010M-HP

801-014M-HP

801-018M-HP808-023M-HP

P342

P3042

P30042

G9001

G8003

n HF138SFN-009

806.104.
405.514.220

Schleifkörper - Set für Frontzahn- und 
Okklusionskeramik nach Jochen Peters

Rotary instrument set for anterior and 
occlusal porcelains designed by Jochen Peters 

Coffret d’instruments abrasifs pour la prépara-
tion des facettes antérieures et des occlusions
en céramique, conçus en collaboration avec
Jochen Peters 

Набор шлифовальных инструментов для
керамических передних зубов и окклю-
зионных поверхностей по Йохан Петерсу. 

Специально подобранные инструменты для рацио-
нальной обработки керамических облицовок.

Rotary instrument set for porcelain anteriors
and occlusals designed by Jochen Peters. 

Specially coordinated rotary instruments for efficiently
preparing and finishing porcelain facings. 

Набор шлифовальных инструментов
для керамических передних зубов и
окклюзионных поверхностей по
Йохан Петерсу 
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Das Co.Ke Set nach Jürgen Freitag

Die perfekte Kombination von rotieren-
den Instrumenten für den Einsatz auf
Composite und Keramik Materialien.
Jürgen Freitag ist seit vielen Jahren als
weltweit tätiger Referent bekannt. 

Die Erfahrung aus dieser Tätigkeit sind
in das Set mit eingeflossen. Ziel war es,
mit wenigen Instrumenten ein ästhe-
tisch und naturidentisches Ergebnis zu
erzielen. 

Die Instrumentenauswahl erlaubt von
der gezielten Formgebung bis zum
Hochglanz jeden Schritt einzeln durch-
zuführen. 

Die angegebenen Drehzahlen, die spe-
ziell der Arbeitsweise von Jürgen
Freitag folgen, erzeugen die perfekten
Ergebnisse. 

Neben grazilen Instrumenten für die
Gestaltung der Fissuren und Höcker
sind auch Polierinstrumente für glän-
zende Restaurationen integriert.
Erstmals können mit nur 20
Instrumenten zwei
Verblendmaterialien bearbeitet wer-
den. 

Set-1794

DasCo.Ke Set von Jürgen Freitag

The Co.Ke set by Jürgen Freitag 

The ideal combination of rotating instru-
ments for use on composite and ceramic
materials. Jürgen Freitag is an interna-
tionally renowned speaker with many
years of experience.

The experience he has gained over the
years has been applied to this set. The
defined goal was to achieve an aesthetic
and natural-looking result with just a few
instruments.

The selection of instruments allows every
step to be performed individually, from
shaping to final polishing.

The speeds stated are in line with Jürgen
Freitag's unique approach, produce per-
fect results.

As well as slim-line instruments for shap-
ing fissures and cusps, the set also
includes polishing instruments for a high-
gloss finish. For the first time ever, two
veneering materials can be processed
with just 20 instruments.

Le kit Co.Ke de Jürgen Freitag

La combinaison parfaite d'instruments
rotatifs nécessaires à l'utilisation de
matériaux composites et céramiques.
Jürgen Freitag s'est distingué comme
spécialiste de référence international
depuis de nombreuses années.

Toute son expérience est retranscrite
dans ce kit. Le but était d'obtenir un
aspect esthétique et naturel avec le
moins d'instruments possibles. 

Les instruments sélectionnés vous per-
mettent d'effectuer toutes les étapes
requises du façonnage de la forme à la
brillance.

Les vitesses de rotation recommandées,
qui sont adaptées tout spécialement à
la méthodologie de Jürgen Freitag,
obtiennent les meilleurs résultats. 

Outre des instruments fins nécessaires
au façonnage de fissures et de cuspides,
des instruments de polissage garantis-
sant un rendu brillant sont également
intégrés. Pour la première fois, vous
pouvez travailler deux matériaux de
revêtement avec seulement 20 instru-
ments. 

Co.Ke Набор инструментов по Юргену Фрaйтагу.

Идеальная комбинация вращающихся инструментов для
обработки композитных и керамических материалов.
Многие годы Юрген Фрайтаг является всемирно извест-
ным лектором. 

Опыт этого рода деятельности помог при составление
данного набора. Целью было достижение эстетичного
результата, идентичного натуральному, с наименьшим
количеством инструментов. 

Подбор инструментов позволяет произвести каждый
рабочий шаг отдельно: от придания формы до полирова-
ния с созданием зеркального блеска. Указанное число
оборотов, которое соответствует стилю работы Юргена
Фрайтага, позволит Вам достичь идеальных результатов.

Наряду с изящными инструментами для создания фиссур
и бугров, в набор входят полиры для придания реставра-
циям зеркального блеска. Впервые возможно обработать
два облицовочных материала только при помощи 20-ти
инструментов.

The Co.Ke set by Jürgen Freitag 

The ideal combination of rotating instruments for use on 
composite and ceramic materials. Jürgen Freitag is an interna-
tionally renowned speaker with many years of experience.

The experience he has gained over the years has been applied 
to this set. The defined goal was to achieve an aesthetic and
natural-looking result with just a few instruments.

The selection of instruments allows every step to be performed
individually, from shaping to final polishing.

The speeds stated are in line with Jürgen Freitag's unique
approach, produce perfect results.

As well as slim-line instruments for shaping fissures and cusps,
the set also includes polishing instruments for a high-gloss fin-
ish. For the first time ever, two veneering materials can be pro-
cessed with just 20 instruments.

Co.Ke Набор инструментов по Юргену Фрайтагу
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CEREC® Set zum Bearbeiten 
und Polieren beim Multilayer-Verfahren.

CEREC® set for preparing and polishing
in the multilayer technique. 
Special set for trimming and polishing
used for computer-fabricated crown and
bridge units.

AllCeramic SuperMax absorbs heat during
trimming, thus preventing damage due to
stresses when trimming the ceramic tag. 

The ceramic-bonded abrasives prevent
contamination of the ceramic. The dia-
mond mixture, which was specially select-
ed for the AllCeramic SuperMax, grinds
particularly gently. 

CeraGlaze polishers have a natural rubber
binder. Natural rubber has the character-
istic of absorbing heat during trimming.
This avoids localised overheating and
therefore prevents damage.

CEREC® Set pour le travail et le polissage
lors des procédés multicouches.
Set spécial pour le fraisage et le polissa-
ge des éléments de bridges et des cou-
ronnes réalisés par ordinateur.
AllCeramic SuperMax absorbe la cha-
leur lors du fraisage, ce qui évite l'appa-
rition de dommages consécutifs à des
tensions lors du fraisage des cônes de
céramique. 
Les meulettes vitrifiées permettent
d'éviter toute contamination de la céra-
mique. Le mélange de diamants spécia-
lement sélectionné pour AllCeramic
SuperMax permet d'effectuer un fraisa-
ge particulièrement soigné. 
Les polissoirs CeraGlaze présentent une
liaison en caoutchouc naturel. Le caout-
chouc naturel possède la propriété d'ab-
sorber la chaleur pendant le fraisage.
Ainsi, toute surchauffe ponctuelle est
évitée; ce qui permet de ne pas endom-
mager les zones délicates de la prothèse.

Set-1779

P342

P30042

P341

P30041

P3042

P3041

G8005

G8006

n G8001C

P301

P3001

P30001

CEREC® набор для обработки и полирования по
методу послойного нанесения.

Специальный набор для шлифования и полирова-
ния коронок и единиц мостовидных протезов,
изготовленных при помощи компьютера.

AllCeramic SuperMax поглащает тепло, возникаю-
щее во время шлифования, и также при сошлифо-
вывании керамической втулки предотвращается
возникновение повреждений из-за напряжений.

Керамический абразив на керамической связке
предотвращает контаминацию керамики.
Специально подобранное для AllCeramic SuperMax
алмазное покрытие позволяет провести особо
щадящее шлифование.

CeraGlaze полиры имеют связку из естественного
каучука. Естественный каучук обладает свойством
поглащать тепло, выделяемое при шлифовании.
Таким образом, возможно избежать точечного
перегрева и, следовательно, повреждений изящ-
ных элементов работ.

CEREC® set for preparing and polishing in the multi-
layer technique.

Special set for trimming and polishing used for comput-
er-fabricated crown and bridge units.

AllCeramic SuperMax absorbs heat during trimming,
thus preventing damage due to stresses when trimming
the ceramic tag. 

The ceramic-bonded abrasives prevent contamination of
the ceramic. The diamond mixture, which was specially
selected for the AllCeramic SuperMax, grinds particularly
gently. 

CeraGlaze polishers have a natural rubber binder.
Natural rubber has the characteristic of absorbing heat
during trimming. This avoids localised overheating and
therefore prevents damage in delicate areas.

CEREC® набор для обработки и полирования 
по методу послойного нанесения.
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Von Praktikern zusammengestellte Auswahl an
Instrumenten für die ‘Chairside’- Arbeit. Von der groben
Vorarbeit bis zur Hochglanzpolitur enthält das Set die wich-
tigsten Instrumente.

Hartmetallfräser für Gips, Kunststoff und
Nichtedelmetalllegierung (z.B. Gussbearbeitung) unterstüt-
zen jede Phase der Nacharbeit. 
Die AllCeramic SuperMax Schleifer erzeugen ein feines
Schliffbild auf jeder Keramik und Zirkon und verhindern mit
der keramische Bindung Chipping. 

Die PrimeCut SL mit drei blauen Streifen vereinfacht das
Abtrennen von Klammern und störenden Teilen eines
Modellgusses. 

Kunststoff-, Edelmetall- und Keramikpolierer erzeugen
einen perfekten Glanz ohne Retentionen für Bakterien.

An instrument selection put together by practitioners for chair-
side work. The set includes the most important instruments for
initial preparatory work through to the final polish.

Carbide cutters for plaster, acrylics and non-precious metal
alloys (e.g. casting work) provide support for each phase of the
finishing. The AllCeramic SuperMax grinders produce a fine
polished surface on all types of ceramic and zirconia and their
ceramic bond prevents chipping. 

The PrimeCut SL with three blue stripes simplifies the cutting of
clasps and model casting sprues. 

Acrylic, precious metal and ceramic polishers produce the per-
fect polish, which are bacteria retention-free.

Choix d’instruments pour les interventions Chairside, élabo-
ré par des praticiens. Le kit comprend les instruments essen-
tiels allant du dégrossissage au brillantage.

Fraises carbure pour plâtre, résine acrylique et alliage non
précieux (coulage par ex.) pour chaque opération de
retouche. Les abrasifs AllCeramic SuperMax garantissent
une surface lisse de toute céramique et zircon et empêchent
tout écaillage avec le liant céramique Chiping.

La PrimeCut SL avec trois bandes bleues simplifie le tronçon-
nage d’agrafes et des pièces gênantes d’un modèle moulé.

Les polissoirs de résine, de métaux précieux et de céramique
assurent un brillant parfait sans rétention pour les bactéries.

n 806.104.400.514.220 n n n 806.104.354.524.220

P0674

P0664

P0654

P1813

P1823

P341

P3041

P30041

n G8001C

n G8002C

G9007

n MC251CE-060

n MC251SCE-060

n n n HFL251QSCN-060

n MC073SFE-014

n MC138SFE-016

n MC079SFE-045

n MCL251SFE-060

Set-1688

MasterTray Set

MasterTray Set

Kit MasterTray

Maстеровой набор

MasterTray Set

Подобранные клиницистами инструменты для проведе-
ния работ в стоматологическом кресле за один клиниче-
ский приём. Набор содержит важнейшие инструменты
для всех этапов работы, от предварительной работы до
окончательного полирования. 

Твердосплавные фрезы для гипса, пластмассы и сплавов
неблагородных металлов (например, обработка цельно-
литых протезов) для  каждого этапа работы. 

AllCeramic SuperMax инструменты создают гладко шли-
фованную поверхность на любой керамике и цирконе, а
также, благодаря керамической связке, предотвращают
образование сколов. 

PrimeCut SL инструмент с тремя голубыми полосами
упрощает резку кламмеров и литников. Полиры для
пластмасс, благородных металлов и керамики создают
превосходный блеск без образования условий для
ретенции бактерий.

An instrument selection put together by practitioners for chair-
side work. The set includes the most important instruments for
initial preparatory work through to the final polish.

Carbide cutters for plaster, acrylics and non-precious metal
alloys (e.g. casting work) provide support for each phase of the
finishing. The AllCeramic SuperMax grinders produce a fine
polished surface on all types of ceramic and zirconia and their
ceramic bond prevents chipping.

The PrimeCut SL with three blue stripes simplifies the cutting of
clasps and model casting sprues. 

Acrylic, precious metal and ceramic polishers produce the per-
fect polish, which are bacteria retention-free.
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n 806.104.365.524.300

n HF071CE-050

n n n HF079GE-045

n n n HF351GE-060

n HF079QF-040

n HF139QF-023

n HFL077QF-023

Modellherstellungs-Set nach 
ZTM Christian Rohrbach

Modell fabrication set by Master Technician
Christian Rohrbach.

Coffret pour fabrication des modèles 
d’après mécanicien-dentiste maître
Christian Rohrbach.

Set-1781

Набор для создания моделей по
зубному технику Кристиан Рорбаху

Набор для создания моделей по зубному техни-
ку Кристиан Рорбаху

Кристиан Рорбах от Центра Обучения и Технологий
Ремесленной палаты Рейн-Майн.

Избранные инструменты для изготовления моделей
культи для мастер-экзамена.

Modell fabrication set by Master Technician
Christian Rohrbach.

Christian Rohrbach, Rhein-Main Chamber of handicrafts,
Professional Training and Technology Centre. 

Selected instruments for fabrication of the modells for the mas-
ter technician examination.
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HF364WS-015

n HF364RL-015

n HF364RLF-015

n HF206FT-015

n HF206FT-012

n HF364WS-023

n HF364RL-023

n HF364RLF-023

n HF021FT-010

n HF364RLF-010

Frästechnik - Set 0°

Präzisionswerkzeuge in der technisch richtigen Anwendung
sind Vorraussetzung für passgenauen Zahnersatz. 
Dabei spielt die korrekte Auswahl der aufeinander abge-
stimmten, rotierenden Instrumente eine entscheidende
Rolle.
Das Fundamental - Frästechnik-Set 0° erhebt diesen
Anspruch und gewährleistet ein systematisches Arbeiten
und ist somit ein Werkzeugset für jedes moderne
Dentallabor.

Milling Technique Set 0° 

The correct use of high precision instruments is the pre-condi-
tion for fitting dentures. The selection of rotary instruments in
the correct consequential order is very important. 
The FUNDAMENTAL Milling Technique Set 0° claims to meet
these requirements and guarantees a systematic work. The set
is designed for the modern dental laboratory.

Coffret pour la technique de fraisage de 0°

Des instruments de précision utilisés avec une technique
correcte sont les préalables pour obtenir un ajustement pré-
cis. Dans ce contexte, le bon choix des instruments rotatifs
devant entrer en jeu de manière bien accordée prend une
importance décisive. 
Le coffret de base Fundamental 0° repond parfaitement à
cette attente et garantit un travail systématique. Aussi,
représente-t-il un coffret d'instrument devenu indispensable
pour tout laboratoire dentaire moderne.

Frästechnik - Set 0° entwickelt 
bei FUNDAMENTAL

Milling Technique Set 0° developed by
FUNDAMENTAL

Coffret pour la technique de fraisage de 0°
réalisé chez FUNDAMENTAL

Set-1565

Набор для техники фрезерования 0°

Точные инструменты и их технически правильное при-
менение являются предпосылками для создания точно
подходящего зубного протеза.

При этом решающую роль играет правильный выбор
вращающихся инструментов, подобранных друг к другу.

Набор для техники фрезерования 0°от FUNDAMENTAL
разрешает систематическую работу и является, таким
образом, необходимым для каждой современной зубо-
технической лаборатории.

Milling Technique Set 0° 

The correct use of high precision instruments is the pre-condi-
tion for fitting dentures. The selection of rotary instruments in
the correct consequential order is very important. 

The FUNDAMENTAL Milling Technique Set 0° claims to meet
these requirements and guarantees a systematic work. The set
is designed for the modern dental laboratory.

Набор для техники фрезерования
0° разработанный FUNDAMENTAL 
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Vorteile und Einsatzbereiche:

Die glatten Oberflächen des Deckels aus
rostfreiem Stahl und des
Aluminiumsockels erleichten die Pflege.

Spezialkonstruktion bietet sicheren Halt
für lange und kurze Diamanten.

Die flache Form passt in alle Schubladen.

20 Bohrungen für FG-Schaft.

Advantages and applications:

The smooth surface of stainless steel lid
and the aluminium base facilitate clean-
ing.

The special design provides secure hold for
long and short diamonds.

The flat shape fits in any size of drawers.

20 inserts for FG shanks.

Les avantages et les domaines 
d'application:

La surface lisse en acier inoxydable facili-
te le nettoyage.

Grâce à sa construction spéciale, le
porte-fraises peut accueillir aussi bien les
instruments diamantés à tige courte que
les instruments normaux.

La forme aplatie du porte-fraises est
appropriée à tous les tiroirs. 20 trous
pour la tige FG.

auf Kundenwunsch mit individuellem Druck
with customized print on request
sur demande avec impression individuelle

4056

Bohrerständer aus Holz
Bur Block made of wood
Porte-fraises du bois

25 Bohrungen für HP-Schaft.

25 inserts for HP shanks.

25 trous pour la tige HP.

4070

Преимущества и области применения:

Гладкая поверхность крышки из нержавеющей стали и
алюминиевый цоколь облегчают уход.

Специальная конструкция предоставляет надёжную
опору для длинных и коротких алмазных боров.

Плоская форма подходит ко всем выдвижным ящикам.

20 отверстий для FG хвостовиков.

Advantages and applications:

The smooth surface of stainless steel lid and the aluminium
base facilitate cleaning.

The special design provides secure hold for long and short 
diamonds.

The flat shape fits in any size of drawers.

20 inserts for FG shanks.

Подставка для боров FG для лабораторной турбины

Bur Block FG for Laboratory Turbine

Подставка без инструментов
Supply without instruments

по желанию клиентов с индивидуальными
надписями
with customized print on request

Подставка для боров
из дерева

Bur Block made of wood
25 отверстий для 
боров с хвостовиком HP.

25 inserts for HP shanks.
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Bohrerständer Labor
Laboratory bur block
Porte-fraise de laboratoire

This new bur block impresses with its per-
fect functionality, reliable hold and clarity.
The instruments are stored in levels which
makes recognising the colour coding even
easier.

The diamond discs can be placed next to
each other without touching. The spacing
between the levels prevents the discs
impeding each other when they are
removed. The high-quality and sensitive
instruments are thus protected from dam-
age.

The bottom row provides space for FG
instruments which means that even
instruments for zirconia processing can be
clearly positioned. 

Perfekte Funktion, sicherer Halt und
Übersichtlichkeit zeichnen den neuen
Bohrerständer aus. Die Instrumente
werden stufenförmig aufbewahrt. 
Das erleichtert das Erkennen von
Farbmarkierungen. 

Diamantscheiben können nebeneinan-
der gesteckt werden, ohne dass sie ein-
ander berühren. Der Abstand von Stufe
zu Stufe verhindert, dass die Scheiben
bei der Entnahme einander behindern.
Die hochwertigen und sensiblen
Instrumente werden vor
Beschädigungen geschützt.

Die unterste Reihe bietet Platz für FG
Instrumente, somit lassen sich auch die
Instrumente für die Zirkonbearbeitung
übersichtlich platzieren. 

Fonctionnalité parfaite, maintien sûr et
visibilité caractérisent le nouveau porte-
fraise. Les instruments sont stockés par
étages. Vous pouvez ainsi les recon-
naître plus facilement grâce au code
couleurs.

Les disques diamantés peuvent être pla-
cés les uns à côté des autres sans risque
de contacts. La distance entre chaque
étage permet à l'utilisateur de les retirer
sans entrave. Les instruments fragiles et
de haute qualité sont ainsi protégés
contre toute détérioration.  

L'étage du bas permet de stocker les ins-
truments FG et de placer visiblement les
instruments nécessaires au traitement
du zircon. 

406S-2,35D Silikonhalter HP/RA • Packungsinhalt 12 Stück
HP/RA Silicone holder • Pack of 12 pieces
Adapateur en silicone PM/CA • Contenu du paquet 12 pièces

4062

406S-1,60D Silikonhalter FG • Packungsinhalt 12 Stück
FG Silicone holder • Pack of 12 pieces
Adaptateur en silicone FG • Contenu d'un paquet 12 pièces

Подставка с силиконовыми держателями
(без инструментов)
Supply with silicone holders (without instruments)

Подставка для лабораторных инструментов

Подставка для лабораторных инструментов

Идеальная функциональность, стабильность хранения,
наглядность. Подставка имеет три ступеньки, на которых
хранятся инструменты, это облегчает распознавание
цветных кодов. 

Можно поместить алмазные диски отдельно друг от
друга. Расстояние между ступеньками и отверстиями поз-
воляет хранить даже алмазные диски. Таким образом,
высококачественные и чувствительные инструменты
защищены от повреждений. 

Нижняя ступенька создана для хранения инструментов
FG, там можно хранить инструменты для обработки диок-
сида циркония.

Laboratory bur block

This new bur block impresses with its perfect functionality, reli-
able hold and clarity. The instruments are stored in levels which
makes recognising the colour coding even easier.

The diamond discs can be placed next to each other without
touching. The spacing between the levels prevents the discs
impeding each other when they are removed. The high-quality
and sensitive instruments are thus protected from damage.

The bottom row provides space for FG instruments which
means that even instruments for zirconia processing can be
clearly positioned. 

406S-2,35D силиконовые держатели HP/RA • содержимое упаковки 12 штук
HP/RA Silicone holder • Pack of 12 pieces

406S-1,60D силиконовые держатели FG • содержимое упаковки 12 штук
FG Silicone holder • Pack of 12 pieces
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Правила эксплуатации и безопасности
Recommendations for use and safety instructions

Источники ошибок при применении вращающихся инструментов                                        11.3

                   в зуботехнической лаборатории                                                                                                  

                   Causes of problems when using rotary instruments in the dental laboratory

Проверка вращающихся инструментов                                                                                    11.4 - 11.5

                   Checking the rotary instruments

                   

Уход за вращающимися инструментами                                                                                              11.6

                   Maintenance of rotary instruments

                   

Типичные ошибки при использовании вращающихся инструментов                        11.7 - 11.8

                   Typical problems when using rotary instruments

                   

Проверка и уход за зуботехническими моторами                                                             11.9 - 11.10

                   Check and maintenance of dental drives

                   

Правила эксплуатации                                                                                                                 11.11 - 11.13

                   User information 

                   

Рекомендуемое число оборотов                                                                                             11.14 - 11.17

                   Recommended speed ranges 
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Источники ошибок при применении вращающихся инструментов 
в зуботехнической лаборатории

Возможные проблемы при применении вращающихся инструментов можно распределить на три группы.

            u Неисправный вращающийся инструмент

            u Ошибка при применении

            u Неисправный прямой наконечник
Вращающиеся инструменты необходимо регулярно проверять.
Для этого рекомендуется применение лупы (мин. 10-кратное увеличение). Изогнутые, поврежденные инстру-
менты (например, алмазные инструменты неполностью покрытые напыление) или инструменты, более не
имеющие плавности хода, следует немедленно отсортировать и больше не использовать.
При загрязнении алмазного покрытия или лезвия инструмента его необходимо почистить. Диски следует
проверять на наличие возможных трещин или повреждений. У полиров следует чистить рабочие поверхности.

RU

Causes of problems when using rotary instruments 
in the dental laboratory

Possible problems with rotary instruments can be divided into three groups.

            u Problems with the rotary instrument

            u Incorrect use

            u Problems with the handpiece
Rotary instruments should be checked regularly. 
Use of a magnifying glass is recommended for checking rotary instruments (min. 10 x magnification). 
Damaged (e.g. diamond coating worn), bent or non-concentrically running instruments should be discarded 
immediately.
Remove any dirt from the diamond coating or blades of the instrument. Discs should be checked for any cracks or
damage to the steel disc. Working surfaces should be clean when polishing.

GB
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Проверка вращающихся инструментов
Checking the rotary instruments

Для проверки вращающихся инструментов необходимо 
использовать лупу с 10-кратным увеличением.

Check rotary instruments regularly with a magnifying glass (min. 10 x
magnification).

Цанговый зажим прямого наконечника поврежден или загряз-
нен, поэтому инструмент проворачивается. Это приводит к
повреждению хвостовика и разламыванию инструмента.

The handpiece chuck is defective or dirty and the instrument spins. 
This damages the shank and the instrument may fracture.

Хвостовик заржавел. Так как NTI-Kahla GmbH производит хво-
стовики полиров из нержавеющей стали, ржавчина может
появиться только в результате воздействия кислоты, напри-
мер, при работе с кислотными средствами попадание капель
кислоты или при контакте во влажной среде инструмента с
ржавеющими инструментами.

The shank has rust damage. As NTI-Kahla GmbH manufactures the
shanks of polishers from stainless steel, rusting may be caused by the
effects of acid, e.g. drops when pickling, or contact with non-stainless
instruments in a moist environment. 

Повреждение лезвий.

Damaged cutting blades.
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Проверка вращающихся инструментов
Checking the rotary instruments

Проверить точность плавности хода, прокручивая в руках
инструмент.

Check the concentricity by rolling.

Повреждение алмазного покрытия.

Damaged diamond coating.

Отобрать инструменты с нарушенной плавностью хода.

Discard non-concentrically running instruments.
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Уход за вращающимися инструментами
Maintenance of rotary instruments

Стальные или твердосплавные инструменты чистить щеткой
P6820.

Clean steel and tungsten carbide instruments with wire brush P6820. 

При легких загрязнениях чистить зубной щеткой.

For cleaning slightly contaminated surfaces use a dental brush.

Чистить поверхность полиров правильным алмазным инструмен-
том P4060. Полиры необходимо регулярно править/чистить.

Clean the polishing surfaces with diamond dressing instrument P4060.
Polishers should be cleaned and reshaped regularly.

Правильный камень P1108, специально для NTI Point полиров.

Dressing Stone P1108 for shaping and pointing of polishers.

Очистка загрязненного алмазного покрытия.

Cleaning the contaminated diamond coating.

Правка спеченного алмаза на правильном камене G9920.
Применение смотри на странице 1.31

Sharpening a sintered diamond on cleaning stone G9920.
Application see page 1.31.
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Отломанный кончик в результате блокировки инструмента в
узком, например, в межзубном пространстве.

Broken tip caused by the instrument becoming wedged in narrow
spaces, e.g. interdentally.

Поломка хвостовика из-за превышения максимальной рабочей
скорости. Твердосплавные фрезы с большим диметром рабочей
части нельзя применять при скорости выше 15.000 мин-1.

Overload fracture of the shank caused by too high a motor speed and
chattering of the instrument during preparation. Coarse tungsten car-
bide cutters with a large head should not be used at speeds above
15,000 rpm or for rapid intermittent preparation.

Отлом края спеченного алмазного диска происходит при закли-
нивании диска, его неправильном хранении или из-за недоста-
точной чистки и недостаточной активации края инструмента.

Fractured section of a sintered diamond disc caused by the instrument
becoming wedged, being set down incorrectly or the edge not being
cleaned and reactivated.

Поломка полира произошла в результате слишком высокого
числа оборотов. Большие полиры с диаметром больше 4-х мм
нельзя применять со скоростью выше 15.000 мин-1.

Fracture of the polisher has been caused by polishing at too high a
motor speed. Large polishers with a diameter greater than 4 mm
should not be used at speeds above 15,000 rpm. 

Типичные ошибки при применении вращающихся инструментов
Typical problems when using rotary instruments

Ошибки при применении
•    Количество оборотов один из важнейших факторов при при-

менении вращающихся инструментов. Следуйте простому
правилу: чем больше головка инструмента, тем ниже рабочая
скорость. Инструменты с диаметром больше 4-х мм нельзя
использовать при числе оборотов больше чем 15.000 мин-1.

•    Правильное рабочее давление увеличивает срок службы вра-
щающихся инструментов. Шлифовальная способность только
в малой степени зависит от силы нажима. Если работать с
излишним нажимом, это может отрицательно повлиять на
результат.

Incorrect use
• The motor speed is a crucial factor when using rotary instruments. 
A basic guideline: 
the larger the head, the lower the motor speed. Instruments with a
diameter greater than 4 mm should not be used at speeds above
15,000 rpm. 

• Applying the correct pressure during preparation increases the service
life of rotary instruments. Increased pressure does not necessarily 
improve the cutting performance. 
If too much pressure is applied, it can have a negative effect on results.
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Изогнутый хвостовик и из-за этого поломанный алмазный диск.
Диск был не до конца зафиксирован в прямом наконечнике и
изогнулся в результате слишком высокого числа оборотов
(>25.000 мин-1).

Disc destroyed by bent shank. The disc had not been fully inserted into
the handpiece chuck and bent because too high a motor speed 
> 25,000 rpm was used during preparation.

Порванный сетчатый диск – отсортировать.

Ripped mesh disc - discard.

Типичные ошибки при применении вращающихся инструментов
Typical problems when using rotary instruments

Прямой наконечник был неправильно положен на рабочий
стол – результат поломка алмазного диска.

Fractured diamond disc caused by handpiece being set down incor-
rectly on the work bench.

Поломка фрезы в результате падения прямого наконечника.

Fractured tungsten carbide cutter caused by handpiece fallen down.

В данном случае повреждение зубного техника можно было
предсказать. Инструмент был не до упора вставлен в цанговый
зажим и был использован на слишком высоком числе оборотов
(> 20.000 мин-1).

The injury of the technician was predictable. The instrument has not
been fully inserted into the handpiece chuck and used at too high a
motor speed (> 20,000 rpm).

Прямой наконечник был неправильно положен на рабочий
стол – результат поломка полира.

Fractured polisher caused by handpiece being set down incorrectly on
the work bench.
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 HP-124
         3,0 mm

 HP-104
         2,35 mm

Проверка и уход за зуботехническими моторами
Check and maintenance of dental drives

Проверка плавности хода инструмента в моторе:

Мы рекомендуем использовать для этого специальный про-
верочный инструмент.

Concentricity in the drive: 
It is recommended that the check be done using the appropriate
testing instrument.

Высокоточные проверочные инструменты предназначаются 
для проверки плавности хода прямых наконечников и моторов
в фрезеровальных аппаратах с 2,35 мм и 3 мм цанговыми 
зажимами.

High-precision instruments for checking the concentricity of hand-
pieces and milling unit handpieces with 2.35 mm and 3 mm chucks.

Чистка зажима специальной щеточкой.

Cleaning the chuck with a small brush.

Проверка прочности крепления вращающихся инструментов в
зуботехническом моторе проводится вручную, для этого следу-
ет потянуть закрепленный инструмент.

The hold of rotating instruments in the drive is to be carried out by a
manual tensile test on a connected instrument.

Контроль за функцией опорных подшипников зуботехнических
моторов можно проверить, покачивая укрепленный инстру-
мент. Если инструмент не поддается, опорный подшипник в
порядке.

The drive bearing control can be checked by shaking the instrument. 
If the instrument does not yield then the bearing is without defect.
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opt.

Правила эксплуатации • User information 

Правильная глубина погружения.

Correct insertion depth.

Соблюдайте оптимальное число
оборотов.

Adhere to the optimal motor speed.

Фреза не погружена на достаточную глубину.

The carbide cutter had not been fully inserted into the handpiece
chuck.

Проверка и уход за зуботехническими моторами
Check and maintenance of dental drives

Неисправность прямого наконечника:
• Цанговый зажим оказывает решающее влияние на срок служ-

бы вращающихся инструментов. Загрязнения зажима приводят
к ослаблению фиксации и инструмент прокручивается. Это не
всегда возможно сразу распознать. В результате проворачива-
ния повреждается хвостовик, инструмент может отломиться.
Внимание: опасность травмы!!!

• Загрязнения в глубине зажима приводят к тому, что инстру-
мент нельзя вставить на достаточную глубину. В результате
этого инструмент может поломаться или погнуться.

• Зажимы прямых наконечников ежедневно подвергается неве-
роятным нагрузкам. Это может легко привести к поврежде-
ниям, что, в любом случае, приводит к ослаблению силы фик-
сации. Функциональность цанговых зажимов следует регуляр-
но проверять.

Problems with the handpiece:
• The condition of the chuck has a crucial effect on the service life of
rotary instruments. If it is dirty, its retentive force is reduced and the
instrument spins. 
This is not always immediately apparent. When the instrument spins,
the shank is damaged and the instrument may fracture. 
Caution: Risk of injury !!!

• If there is dirt at the bottom of the chuck, the instrument cannot be
fully inserted. This can cause the instrument to bend or fracture.

• Handpiece chucks are constantly subject to considerable loading. This
can easily cause damage, which also results in a loss of retentive
force. Chucks should be regularly checked to ensure that they func-
tion properly.
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ПРАВИЛА ЭКСПЛУАТАЦИИ
Инструменты NTI-Kahla GmbH разработаны для использо-
вания в зуботехнической лаборатории. Они предусмотре-
ны только для определенных областей применения.
Использование инструментов на других материалах, чем
те материалы, которые были предусмотрены или непра-
вильное применение может привести к повреждению
инструментов или обрабатываемого объекта. Кроме того,
это может уменьшить срок службы инструмента.
Неправильное применение может нанести вред здоро-
вью пользователя и посторонних.
Указания по применению зуботехнических моторов
для вращающихся инструментов:
1. Инструменты разрешается применять только с зубо-

техническими моторами, проверенными и допущен-
ными для проведения зуботехнических работ.

2. Зуботехнические моторы необходимо регулярно
чистить и проверять их безупречную функциональ-
ность.

3. Ремонт моторов могут проводить только те фирмы,
которые имеют для этого допуск от фирм-изготовите-
лей моторов.

4. Вращающийся инструмент необходимо до упора или
до цветовой маркировки вставлять в цанговый зажим.

Правила безопасности при работе с вращающимися
инструментами:
1. Настойчиво рекомендуется носить защитные очки.
2. Защитная одежда (например, лабораторный халат)

предотвращает повреждения одежды и пользователя.
3. Достаточная вытяжка пыли уменьшает риск загрязне-

ния легких.
Правила эксплуатации вращающихся инструментов
для применения в зуботехнической лаборатории:
1. Выбор инструментов:

В зуботехнической лаборатории для обработки зубо-
технических материалов можно использовать все вра-
щающиеся инструменты без ограничений.

2. Применение инструментов на пациентах:
Для применения инструментов на пациентах действуют
предписания Закона о Медицинских Изделиях, а также
Директива о медицинских продуктах 93/42/ЕЭС и отно-
сящиеся к ней законы или постановления.
Инструменты, применяемые на пациентах должны
иметь для этого допуск и иметь маркировку CE.
Маркировка:

a) NTI класса 1-продукция

b) NTI класса II a-продукция 

Инструменты для зуботехнической лаборатории (без
маркировки CE) нельзя применять на пациентах.

3. Проверка:
Перед использованием проверить инструмент на
повреждения.

4. Практическое применение: 
Перед прикосновением инструмента к обрабатывае-
мому материалу необходимо установить предписан-
ное число оборотов зуботехнического мотора.

5. Пожалуйста, соблюдайте следующее:
При работе с вращающимся инструментом следует
обязательно избегать его использования как рычаг,
избегать его заклинивания, а также не оказывать чрез-
мерного рабочего давления.

6. Рабочее число оборотов:
Обязательно соблюдайте рекомендованное для каждо-
го инструмента и каждого задания рабочее число обо-
ротов.

7. Перегрев материала: Перегрев обрабатываемого мате-
риала может отрицательно повлиять на свойства мате-
риала. В самом крайнем случае, материал потеряет
необходимое качество для его применения в полости
рта.

8. Перегрев инструментов:
Слишком высокое число оборотов и слишком сильный
нажим приводят к перегреву инструментов.
Инструменты могут потерять режущую или шлифо-
вальную способность и повредить обрабатываемый
материал.

9. Хранение:
Все вращающиеся инструменты нужно хранить так,
чтобы они не ударялись и не терлись друг об друга, а
также о подкладку. Алмазные инструменты могут
повреждать твердосплавные инструменты, а твердо-
сплавные инструменты могут повреждать хвостовики.
Полиры, при трении об другие инструменты, могут
загрязняться или вызывать повреждения. Все виды
дисков особенно подвергаются риску повреждений
при их хранении в лежачем положении. Алмазные и
сепарационные диски повреждаются настолько силь-
но, что при их использовании на дисках образуются
трещины или диски ломаются и подобное. Это может
ранить пользователя.

10. Рабочее давление:
Слишком высокое рабочее давление повышает риск
поломки инструментов. Кроме того, возможны
повреждения рабочей части, отколы с лезвий и
отслаивание алмазного покрытия, а также повышен-
ное тепловыделение. Все это уменьшает срок службы
инструментов. Нажим должен иметь силу между 0,2 -
0,5Н (20 – 50Па). Для тонких корректировочных работ
необходимо использовать только инструменты с тон-
ким рифлением или с мелкой зернистостью алмазного
напыления. При прерывистом шлифование при помо-
щи особо грубых и грубых инструментов образуется
вибрация, которая приводит к поломке хвостовика.

11. Чистка алмазных инструментов и спеченных алмазов
на металлической связке: Инструменты с гальваниче-
ским алмазным покрытием и спеченным алмазным
покрытием с номерами заказов G5009 – G5027; G5102
– G5123, G5161L; G5206, G5211, G5218; G5331 и G5332; а
также G5113 и G5122 нуждаются в регулярном уходе.
Для этой цели необходим брусок для очистки алмазов
G9920. Брусок для очистки алмазов нужно использо-
вать только мокрым. Спеченные алмазы таким обра-
зом вновь активируются. Также можно чистить и галь-
ванические алмазы от загрязнений.

12. Чистка твердосплавных инструментов:
При легких загрязнениях рифления твердосплавных
инструментов можно чистить зубной щеткой, при
сильных загрязнениях проволочной щеткой P6820.

13. Чистка полиров:
Все полиры из NTI-программы можно чистить и прида-
вать им снова форму правильным алмазным камнем
P4060. Следует провести правку не монтированных
полиров перед их первым использованием.

14. Очень важно при работе с химическими жидкостями:
Все вращающиеся инструменты не должны вступать в
контакт с кислотами, щелочями, метилметакрилатами
(мономер), алкоголем, H2O2 (пероксидом водорода)
потому, что это приведет к необратимым поврежде-
ниям. На это следует обращать особенное внимание
при кислотном протравливании сплавов на рабочем
месте. 
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15. Стальные инструменты:

Стальные инструменты из незащищенной инструмен-
тальной стали очень чувствительны, поэтому их
необходимо оберегать от воздействия любой жидко-
сти, в том числе воды, хранить в сухом месте. Любая
пролитая жидкость должна быть незамедлительно со
всех инструментов удалена.

Условия хранения:
В сухом зашищенном от загрязнений месте. 
Предохраняйте инструменты от химических веществ,
кислот, воздействий тепла и больших температурных
колебанний.
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INSTRUCTIONS FOR USE
NTI-Kahla GmbH instruments have been developed for use in the
dental laboratory. Each instrument has been designed for a specif-
ic area of application. Use on unsuitable materials or incorrect use
can damage the instrument or the object being prepared. 
This can also reduce the service life of the instrument. Incorrect use
can cause injury or damage the health of the user or a third party.

Instructions for use of rotary instrument handpieces:

1. The instruments should only be used in handpieces tested and
approved for dental technology purposes. 

2. Dental technology handpieces should be regularly cleaned and
checked to ensure that they operate perfectly. 

3. Handpieces should only be repaired in workshops approved by
the drive manufacturer. 

4. The rotary instrument should be inserted into the chuck as far as
it will go or to the coloured mark. 

Safety precautions when preparing with rotary instruments:

1. Protective glasses should be worn. 

2. Protective clothing, e.g. laboratory coats, prevent injury as well
as damage to clothing.

3. Adequate suction of dust when preparing reduces the risk 
of silicosis.

Instructions for use of rotary instruments in the dental laboratory:

1. Choice of instrument:
All rotary instruments can be used without restriction on dental
laboratory materials in the dental laboratory. 

2. Use of instruments on patients:
The regulations of the Medical Devices Act and the Medical
Devices Directive 93/42/EEC and associated laws and regula-
tions apply to the use of the instruments on patients. Instruments
that are used on patients have to be approved for that purpose
and carry the CE mark:
Designation for :

a) NTI Class 1 products is

b) NTI Class IIa products is 

Laboratory instruments (without CE mark) are not approved for
use on patients. 

3. Checking:  
The instrument should be checked for damage before use.

4. Practical use:
Set the handpieces to the correct operating speed for the 
material to be prepared before allowing the instrument to come
into contact with the material.

5. Note:
When preparing with a rotary instrument, it is essential to avoid
leverage, tilting or excessive pressure. 

6. Motor operating speeds:
Adhere strictly to the recommended motor operating speeds for
the respective task and instrument. 

7. Overheating of the material:
Overheating the material being prepared can have a detrimental
effect on the properties of the material. At worst the material can
lose the quality required for use in the oral cavity. 

8. Overheating of the instruments:
Excessive motor speeds and excessive pressure cause 
overheating and tempering of the instrument, which can then 
lose its grinding and cutting capacity and damage the material. 

9. Storage:
All rotary instruments should be stored so that they do not hit or
rub against one another or come into contact with a base.

Diamond instruments can damage tungsten carbide instruments
and tungsten carbide instruments can damage shanks. Polishers
that rub against other instruments can contaminate them or cause
damage. 
All types of discs are easily damaged if stored flat. Diamond and
separating discs are damaged to such an extent when stored flat
that it can lead to fractures, cracks etc. during use. This may result
in injury to the operator. 

10. Operating pressure:
Excessive operating pressure increases the risk of instrument 
fracture. It can also result in damage to the working section, 
fracturing at the blades and splitting off of the diamond coating
as well as increased heat build-up. All this reduces the service life
of the instrument. Operating pressure should be 0.2 – 0.5N 
(20 - 50p). Fine cutting blades or diamonds should be used for
fine adjustments. Intermittent contact when reducing the material
with super coarse and coarse instruments causes recoil vibrations 
resulting in shank fracture.

11. Cleaning diamond instruments and metal -bonded sintered 
diamonds:
Electroplated diamond instruments and sintered diamond instru-
ments with Order Nos. G5009 – G5027; G5102 – G5123
and G5161L; G5206, G5211, G5218; G5331 and G5332 as
well as G5113 and G5122 require regular cleaning. Cleaning
stone G9920 should be used for cleaning. The cleaning stone
should only be used wet. Sintered diamonds will be reactivated
and contamination can be cleaned from electroplated diamonds
with the cleaning stone.  

12. Cleaning tungsten carbide instruments:
The cutting blades of tungsten carbide instruments can be
cleaned of surface dirt with a small toothbrush and in the case
of ingrained dirt with the wire brush P6820. The instrument
should never be heated.

13. Cleaning polishers:
All polishers in the NTI range can be cleaned and reshaped with
the diamond dressing stone P4060. 
Dress and adjust un-mounted polishers before the first use.

14. Special precautions when using chemical fluids: 
Instruments should not come into contact with acids, caustic 
solutions, methylmethacrylates (monomers), alcohol or H2O2
(hydrogen peroxide), as this could cause irreversible damage.
Extra care should be taken when pickling alloys at the 
workbench.

15. Steel instruments:
Steel instruments made from unconditioned tool steel are very
sensitive and should be protected particularly against any kind of
liquid, including water, and stored dry. 
Any liquid spilled on an instrument should be removed 
immediately. 

Storage and Keeping Conditions: 
In dry conditions and protected against contaminants.
Protect instruments in general against chemicals, acids, heat and
extreme temperature variations.

GB

Зу
бо

те
хн

ич
ес

ка
я

ла
бо

ра
то

ри
я

• L
ab

or
at

or
y

Kap11_2017.qxp_Diamant FG  23.01.18  12:35  Seite 11.13



11.14 NTI-Kahla GmbH • Rotary Dental Instruments Tel. +49(0)36424-573-0 • nti@nti.de • nti@nti.de

Обработка диоксида циркония  / Trimming & Polishing of Zirconium Oxide 

HP Алмазные диски / HP Diamond Discs

                                                           ø 1/10 mm                                          opt./ rpm                                   max./ rpm 

                                                           080 / 100 / 190 / 220                                   18.000                                   20.000

HP Алмазные диски / HP Diamond Discs 

                                                           080 / 100                                                         30.000                                   40.000

                                                           160 / 190                                                         30.000                                   40.000

                                                           220                                                                    25.000                                   40.000

                                                           300                                                                    20.000                                   40.000

                                                           400 - 450                                                         20.000                                   30.000

PrimeCut SL 806.104.354.524.220                                                  18.000 - 20.000                                   25.000

Спеченные алмазы / Sintered Diamonds 

                                                                                                                        opt./ rpm                                   max./ rpm

                                                                                                                     20.000 - 25.000                                   25.000

                                                           G5113 / G5122                                              15.000                                   20.000

                                                           807.104.321.524.300 / - 400                     10.000                                   10.000

FG Алмазные инструменты для лабораторной турбины / FG Diamond Instruments for Labory Turbine

                                                           C8-FG                                                             200.000                                 300.000

Z-Cut                                                                                                                        200.000                                 200.000    

SuperMax                                                                                                    opt./ rpm                                   max./ rpm

                                                                                                                     15.000 - 20.000                                   20.000      

AllCeramic SuperMax               G8001... - G8002...                                         10.000                                   15.000

                                                           G8003 - G8004                                                 5.000                                   5.000

                                                           G8005 - G8007                                              10.000                                   15.000

AllCeramic Plus                           G7002 - G7008, G7010                                10.000                                   12.000

                                                           G7009                                                                 5.000                                   5.000

AllCeramic Hybrid                                                                                                     12.000                                   15.000

HP Алмазные инструменты / HP Diamond Instruments

                                                          ø 1/10 mm                                          opt./ rpm                                   max./ rpm

HP                                                     ≤ 023                                                                30.000                                   40.000

HP                                                      > 023 - 035                                                     20.000                                   30.000

HP                                                      > 035 - 060                                                     20.000                                   20.000

HP                                                      > 060                                                                15.000                                   15.000

Z-Cut                                                                                                                                 12.000                                   40.000

HP Acrylic Grinder                                                                     10.000 - 15.000                                   15.000

макс. рабочая скорость максимальная рабочая скорость до контакта инструмента 
с обрабатываемой поверхность.

опт. рабочая скорость рекомендуемая рабочая скорость при контакте с обрабатываемой поверхностью.

max. Speed  indicates the maximum speed without any contact to the material

opt. Speed indicates the recommended speed while trimming the material

Рекомендуемая рабочая скорость - алмазные инструменты 
Recommended speed ranges for diamond coated instruments
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Твердосплавные фрезы / Tungsten Carbide Cutters 

Millennium Cutter 

                                                          ISO ø 1/10 mm                                                                    opt./ rpm           max./ rpm

                                                          008 - 023                                                                                           25.000                         40.000

                                                          025 - 045                                                                                           20.000                         30.000

                                                          050 - 080                                                                                           15.000                         20.000

GTi Special cutter                       016 - 040                                                                                           15.000                         20.000

Фрезы - идлы / Fissure Burs                                                                                               5.000 - 10.000                         40.000

HF108G-060 Фреза для починки протезов / Repair Cutter                                                    15.000                         20.000

Твердосплавные боры / TC Instruments 

                                                                                                                                                          opt./ rpm           max./ rpm

HP                                                     ≤ 023                                                                                                  25.000                         40.000

HP                                                      > 023                                                                                                  20.000                         30.000

Твердосплавные финиры / Finishing Carbide Burs 

HP H8506, H30X                                                                                                                                         25.000                         50.000

FG H8503, H8504, H8506, H8513, H851K                                                                                        150.000                      200.000

TriFiss                                                                                                                                                          25.000                         50.000 

Стальные боры / Steel Burs 

                                                          ISO ø 1/10 mm                                                                    opt./ rpm           max./ rpm 

                                                           005 - 018                                                                                           25.000                         40.000

                                                           021 - 027                                                                                           20.000                         30.000

                                                           029 - 033                                                                                           15.000                         25.000

                                                           035 - 040                                                                                           10.000                         20.000

Рекомендуемое число оборотов
Рекомендуемое число оборотов зависит от диаметра
рабочей части и позволяет достичь оптимальных
результатов работы. По соображениям безопасности
нельзя превышать максимальное число оборотов.

Recommended speeds
The recommended speeds are based on the diameter of the
instrument's working head, and enable optimum work
results. For safety reasons, the maximum speeds must not
be exceeded.

Рекомендуемое число оборотов для твердосплавных инструментов 
и стальных боров
Recommended speed ranges for TC Instruments and Steel Burs
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Техника фрезерования / Milling Technique                                                                  
                                                                                                                 opt./ rpm max./ rpm 

Виды насечек / Type of cuts 
Крестообразная насечка / Cross Cut                                                                        5.000 10.000
HF370FT- ..., HF206FT-..., HF206FT-123-..., HF021FT-...                                            5.000 10.000
Простая насечка / Plain Cut                                                                                         3.000 5.000
HF210FT-..., HF210FT-123-...                                                                                           3.000 5.000
Фрезы с шлифом / Chamfer ground section                                                          6.000 6.000
Фрезы с закругленными краями / Wax spiral cutter                                          3.000 3.000
HF364KRNP                                                                                                                       10.000 20.000
HF364KRF                                                                                                                             6.000 20.000

CeraGlaze FT                            зеленый / green                                                 10.000 15.000
                                                           синий / blue                                                           7.500 15.000
                                                           желтый / yellow                                                    5.000 10.000

GalacticGold FT                       зеленый / green                                                  10.000 15.000
                                                           желтый / yellow                                                     8.000 15.000
                                                           розовый / pink                                                       5.000 10.000
FG   FT Алмазные инструменты для фрезерной турбины / FT Diamond instruments for milling turbine      
                                                          ø 1/10 mm                                                  opt./ rpm max./ rpm

                                                           010 - 026                                            100.000 - 150.000 200.000
HP   FT Алмазные инструменты для фрезерного аппарата / FT Diamond instruments for milling device  
                                                           010 - 040                                                   5.000 - 10.000 20.000

Абразивные инструменты на керамической связке • Abrasives with ceramic bond 

                                                                                                                                  Хвостовик, shank  opt./ rpm         max./ rpm 

из коричневого благородного корунда • in brown high-grade corundum 

                                                                                                                                   HP                                           20.000                   50.000

из розового благородного корунда • in pink high-grade corundum 

                                                                                                                                   HP                                           20.000                   30.000

из зеленого карбида кремния • green silicon carbide 

                                                                                                                                   HP                                            10.000                   15.000

Сепарационные диски / Разделительные диски • Separating and cutting discs 

SD7000                                                                                                                                                                      20.000                     40.000

SD7003, SD7005                                                                                                                                    15.000 - 20.000                     20.000

N7000 - N7001 - N7002/NFL7000                                                                                                                     15.000                   20.000

N7003 - N7004                                                                                                                                                        10.000                   12.000

N7005                                                                                                                                                                        15.000                   15.000

Абразивные колпачки • Grinding Caps                                                                                                        20.000                   20.000

Зуботехническая техника фрезерования
Laboratory precision technique

Рекомендуемое число оборотов для абразивных инструментов 
на керамической связке
Recommended speed ranges for abrasives with ceramic bond
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Полиры / Polishers 
                                                                                                                                                      opt. /rpm max. /rpm

NTI AcrylicMaster                                                     Грубый , coarse                                             10.000 15.000
                                                                                       Средний, medium                                        10.000 15.000
NTI CeraGlaze HP                                                     Зеленый, green                                             16.000 20.000
                                                                                       P301, P310                                                          5.000 5.000
NTI CeraGlaze HP                                                     Синий, blue                                                    12.000 20.000
                                                                                       P3047                                                                 12.000 15.000
                                                                           P3001, P3010                                                     5.000 5.000
NTI CeraGlaze HP                                                     Желтый, yellow                                                6.000 10.000
                                                                                       P30047                                                              12.000 15.000
                                                                                       P30001, P30010                                                5.000 5.000
NTI CeraSuperGlaze                                                                                                                                7.000 15.000
NTI CeraWhite, не монтированный + HP/ unmounted + HP                                                15.000 20.000
NTI CeraPink, не монтированный + HP/ unmounted + HP                                                   10.000 10.000
NTI CeraSupergrey, не монтированный + HP/ unmounted + HP                                         5.000 5.000
Полиры, Polishers                                                    PMMA & PEEK
                                                                                       P0610, P0612, P0614                                    12.000 15.000
                                                                                       P0620, P0622, P0624                                      6.000 15.000
NTI UniWhite, не монтированный/ unmounted                                                                      15.000 20.000
P0510                                                                                                                                                        10.000 10.000
NTI UniBlack, не монтированный/ unmounted                                                                        15.000 20.000
P0410                                                                                                                                                        10.000 10.000
NTI EpsiPol коричневый / NTI UniWhite, NTI UniBlack, NTI UniBlue не монтированный + HP/ unmounted + HP
                                                                                                                                                                   15.000 20.000
NTI EpsiPol зеленый /не монтированный + HP/ unmounted + HP                                   10.000 10.000
NTI GalacticGold не монтированный + HP    Розовый, pink                                                10.000 10.000

                                                                                     Желтый, yellow                                             15.000 15.000
                                                                                     Зеленый, green                                             20.000 20.000

NTI NE Master/NTI CCTop                                                                                                                 15.000 20.000
NTI полиры для фиссур и окончательного полирования/ Fissure Polishers and Fine Polishers 
                                                                                                                                                                  20.000 20.000
NTI CeraPoint                                 P1121, P1122                                                                               12.000 40.000
                                                           P1123                                                                                             10.000 40.000
P1103/P11003                                                                                                                                       15.000 20.000
Использование стальной щетки P1110/ Steel Brush P1110                                                   5.000 8.000
NTI Prothetics                                                            Зеленый, green                                             10.000 15.000

                                                                                     Серый, grey                                                    10.000 15.000
                                                                                       Желтый, yellow                                                5.000 7.000
NTI SoftWizard                                                                                                                                        8.000 12.000
NTI SoftPol                                                                                                                                              10.000 10.000
NTI SteelMaster                                                         Зеленый, green                                             10.000 10.000

                                                                                     Черный, black                                                15.000 20.000
NTI TitanMaster                                                         Синий, blue                                                    10.000 10.000

                                                                                     Серый, grey                                                    15.000 20.000
Щетки, Brushes                                                                                                                                   15.000 20.000
Хлопчатобумажный полировочный круг, Cotton buff                                                           3.000 15.000
P1270 Полировальные щетки для композитов, Composite polishing brush                  6.000 10.000
Щеточки из конского волоса, Horse hair brushes P1271, P1272                                       10.000 20.000
NTI FiPol Полир из войлока, Felt polishers                                                                                 10.000 10.000

Рекомендуемое число оборотов - Полиры
Recommended speed ranges for polishers
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Page     REF.                                ISO Page     REF.                                ISO Page     REF.                                ISO

sortiert nach ISO Nummer • sorted by ISO • assorti par numéro ISO

Seite     Artikel                                ISO
1.18      FS6-SO                              -
7.7         SD7010K                           -
7.7         SD7011M                          -
7.7         SD7012M                          -
7.7         SD7014T                           -
8.2         PIN 0190                           -
8.2         PIN 0200                           -
8.2         PIN 0203                           -
8.2         PIN 0210                           -
8.2         PIN 0211                           -
8.2         PIN 0212                           -
8.2         PIN 0213                           -
8.2         PIN 0214                           -
8.2         PIN 0215                           -
5.22      P4123                                010 104 112 000 040
5.22      P4124                                010 104 115 000 060
5.10      P4201                                030 104 045 000 250
5.10      P4203                                030 104 045 001 250
5.10      P4202                                030 104 045 003 250
5.21      P1270                                030 104 543 514 220
5.21      P1269                                050 104 373 000 220
5.21      P1264                                090 104 541 000 120
5.21      P1260                                090 104 543 000 145
5.21      P1262                                090 104 543 000 180
5.21      P1267                                090 104 543 000 195
5.21      P1259                                100 104 543 000 145
5.21      P1261                                100 104 543 000 180
5.21      P1268                                100 104 543 000 195
9.4         S1- ... -HP                          310 104 001 001 ...
9.4         S2- ... -HP                          310 104 010 001 ...
9.5         S36- ... -HP                        310 104 107 002 ...
9.4         S21- ... -HP                        310 104 107 006 ...
9.5         S38- ... -HP                        310 104 168 002 ...
6.4         M018                                 311 104 615 421 060
6.4         ML007                               330 104 601 391 050
6.4         M001                                 330 104 603 391 050
6.4         M007                                 330 104 604 391 050
6.4         M029                                 330 104 604 391 080
6.4         M021                                 330 104 604 391 140
6.4         M004                                 330 104 610 415 050
6.4         M016                                 330 104 610 417 023
6.4         M017                                 330 104 611 418 023
6.4         M06                                    330 104 612 431 020
6.4         M006                                 330 104 612 432 030
6.5         M022                                 330 104 612 434 016
6.5         M013                                 330 104 622 444 042
3.7         HF210FT                           500 103 107 382 ...
3.5         HF364RLF                         500 103 137 103 ...
3.5         HF364RL                           500 103 137 135 ...
3.5         HF364XR                           500 103 137 190 ...
3.5         HF364XFR                        500 103 137 220 ...
3.5         HF364WS                          500 103 137 364 ...
3.7         HF370FT                           500 103 153 001 ...
3.6         HF356SRF                         500 103 200 103 ...
3.6         HF356SR                           500 103 200 135 ...
3.6         HF356XR                           500 103 200 190 ...
3.6         HF356XFR                        500 103 200 220 ...
3.6         HF356WS                          500 103 200 364 ...
3.7         HF206FT                           500 103 423 364 ...
3.7         HF021FT                           500 103 538 175 ...
3.7         HF364KRF                        500 103 582 103 ...
3.7         HF364KRNP                     500 103 582 180 ...
2.12      HF251QCE                        500 104  274 145 ...
4.4         H1                                       500 104 001 001 ...
2.8         HF071FE                           500 104 001 140 ...
2.11      HF071CN                          500 104 001 175 ...
2.10      HF071CE                           500 104 001 190 ...
4.4         H2                                       500 104 010 001 ...
4.6         H30X                                  500 104 010 080 ...
4.4         H21                                     500 104 107 006 ...
4.5         H31                                     500 104 107 007 ...
4.4         H21L                                  500 104 110 006 ...
2.11      HF296CE                           500 104 110 190 ...
2.11      HF296CE                           500 104 113 190 ...
2.9         HF364FE                           500 104 116 140 ...
2.11      HF364CE                           500 104 116 190 ...
2.17      HF108G                             500 104 118 174 ...
0.16      HF293SFE                         500 104 137 110 ...
0.16      HF129SFE                         500 104 141 110 ...
2.7         HF129SFE                         500 104 141 110 ...
2.15      HF129QF                          500 104 141 134 ...
2.16      HF129QSF                        500 104 141 137 ...
2.8         HF129FE                           500 104 141 140 ...
2.12      HF129QCE                        500 104 141 145 ...
2.12      HF129NP                          500 104 141 180 ...
2.15      HF129GTi                         500 104 141 190 ...
2.10      HF129CE                           500 104 141 190 ...

2.13      HF072SXCN                     500 104 142 225 ...
2.8         HF072FE                           500 104 143 140 ... 
2.10      HF072CE                           500 104 143 190 ...
2.14      HF072SCE                        500 104 143 222 ...
2.14      HF072XCE                        500 104 143 223 ...
2.7         HF293SFE                         500 104 145 110 ...
2.9         HF293FE                           500 104 145 140 ...
2.11      HF293CE                           500 104 145 190 ...
4.4         H23                                     500 104 168 006 ...
4.5         H33                                     500 104 168 007 ...
4.4         H23L                                  500 104 171 006 ...
4.5         H33L                                  500 104 171 007 ...
2.15      HF257QF                          500 104 185 134 ...
0.16      HF257SFE                         500 104 187 110 ...
2.7         HF257SFE                         500 104 187 110 ...
2.9         HF257FE                           500 104 187 140 ...
2.10      HF257CE                           500 104 187 190 ... 
4.5         H23R                                  500 104 194 006 ...
2.11      HF257CNR                       500 104 194 175 ... 
2.10      HF257CE                           500 104 194 190 ... 
2.7         HF138SFN                        500 104 196 102 ...
0.16      HF138SFE                         500 104 196 110 ...
2.16      HF138QF                          500 104 196 134 ...
2.16      HF138QSF                        500 104 196 137 ...
2.12      HF138QCE                        500 104 196 145 ...
2.11      HF138CN                          500 104 196 175 ...
2.7         HF138SFE                         500 104 198 110 ...
2.16      HF138QSF                        500 104 198 137 ...
2.8         HF138FE                           500 104 198 140 ...
2.12      HF138NP                          500 104 198 180 ...
2.16      HF138GTi                         500 104 198 190 ...
2.10      HF138CE                           500 104 198 190 ...
2.15      HF199QF                          500 104 199 134 ...
2.8         HF079FE                           500 104 199 140 ... 
2.16      HF079FLE                         500 104 200 140 ...
2.12      HF079NP                          500 104 200 180 ...
2.15      HF079LE                           500 104 200 240 ...
2.7         HF261SFN                        500 104 201 102 ...
2.7         HF079SFN                        500 104 201 102 ... 
2.16      HF079GTi                         500 104 201 109 ...
0.16      HF261SFE                         500 104 201 110 ...
0.16      HF079SFE                         500 104 201 110 ...
2.7         HF079SFE                         500 104 201 110 ...
2.7         HF261SFE                         500 104 201 110 ...
2.15      HF079QF                          500 104 201 134 ...
2.15      HF261QF                          500 104 201 134 ...
2.16      HF079QSF                        500 104 201 137 ...
2.9         HF261FE                           500 104 201 140 ...
2.15      HF079DF                          500 104 201 141 ...
2.12      HF079QCE                        500 104 201 145 ...
2.12      HF261QCE                        500 104 201 145 ...
2.11      HF079CN                          500 104 201 175 ... 
2.15      HF079QSCN                    500 104 201 176 ...
2.15      HF261QSCN                    500 104 201 176 ...
2.10      HF079CE                           500 104 201 190 ...
2.11      HF261CE                           500 104 201 190 ...
2.15      HF079D                             500 104 201 191 ...
2.14      HF079SCN                        500 104 201 215 ...
2.14      HF079SCE                        500 104 201 220 ...
2.13      HF079GE                          500 104 201 221 ...
2.13      HF079AE                           500 104 201 224 ...
2.16      HF261LE                           500 104 201 240 ...
0.16      HF137SFE                         500 104 225 110 ...
2.7         HF137SFE                         500 104 225 110 ...
2.8         HF137FE                           500 104 225 140 ...
2.10      HF137CE                           500 104 225 190 ...
4.4         H7                                       500 104 232 001 ...
0.16      HF077SFE                         500 104 237 110 ...
0.16      HFL077SFE                       500 104 237 110 ...
2.7         HF077SFE                         500 104 237 110 ...
2.7         HFL077SFE                       500 104 237 110 ...
2.15      HFL077QF                        500 104 237 134 ...
2.8         HF077FE                           500 104 237 140 ...
2.12      HF077QCE                        500 104 237 145 ...
2.15      HF077QSCN                    500 104 237 176 ...
2.10      HF077CE                           500 104 237 190 ...
2.14      HF077SCE                        500 104 237 220 ...
2.13      HF077AE                           500 104 237 224 ...
2.11      HFL077CN                        500 104 238 175 ... 
2.10      HFL077CE                         500 104 238 190 ... 
2.8         HF078FE                           500 104 257 140 ... 
2.11      HF078CN                          500 104 257 175 ... 
2.10      HF078CE                           500 104 257 190 ... 
2.14      HF078SCN                        500 104 257 215 ...
2.14      HF078SCE                        500 104 257 220 ...
2.16      HF351QSF                        500 104 263 137 ...
2.9         HF351FE                           500 104 263 140 ... 
2.11      HF351CN                          500 104 263 175 ... 

2.15      HF351QSCN                    500 104 263 176 ...
2.10      HF351CE                           500 104 263 190 ... 
2.14      HF351SCE                        500 104 263 220 ...
2.13      HF351GE                          500 104 263 221 ...
2.14      HF351XCN                       500 104 263 222 ...
2.14      HF351XCE                        500 104 263 223 ...
2.16      HF351SCLE                      500 104 263 225 ...
2.13      HF351SXCN                     500 104 263 225 ...
0.16      HF251SFE                         500 104 272 110 ...
2.7         HF251SFE                         500 104 272 110 ...
2.11      HFL251CN                        500 104 273 175 ...
0.16      HF251SFE                         500 104 274 110 ...
2.7         HF251SFE                         500 104 274 110 ...
2.15      HF251QF                          500 104 274 134 ... 
2.9         HF251FE                           500 104 274 140 ...
2.9         HF390FE                           500 104 274 140 ...
2.11      HF251CN                          500 104 274 175 ...
2.12      HF251NP                          500 104 274 180 ...
2.11      HF390CE                           500 104 274 190  ...
2.10      HF251CE                           500 104 274 190 ...
2.14      HF251SCN                        500 104 274 215 ...
2.14      HF251SCE                        500 104 274 220 ...
2.13      HF251GE                          500 104 274 221 ...
2.14      HF251XCN                       500 104 274 222 ...
2.14      HF251XCE                        500 104 274 223 ...
2.13      HF251AE-060                  500 104 274 224 ...
2.13      HF251SXCN                     500 104 274 225 ...
2.16      HF251LE                           500 104 274 240 ...
2.7         HFL251SFE                       500 104 275 110 ...
2.16      HFL251QSF                      500 104 275 137 ...
2.9         HFL251FE                        500 104 275 140 ...
2.15      HFL251QSCN                  500 104 275 176 ...
2.12      HFL251NP                        500 104 275 180 ...
2.10      HFL251CE                         500 104 275 190 ... 
0.16      HF073SFE                         500 104 277 110 ...
2.7         HF073SFE                         500 104 277 110 ...
2.16      H077QSF                          500 104 277 137 ...
2.8         HF073FE                           500 104 277 140 ...
2.12      HF073QCE                        500 104 277 145 ...
2.12      HF073NP                          500 104 277 180 ...
2.10      HF073CE                           500 104 277 190 ... 
0.16      HF139SFE                         500 104 289 110 ...
2.15      HF139QF                          500 104 289 134 ...
2.16      HF139QSF                        500 104 289 137 ...
2.7         HF139SFE                         500 104 289 140 ...
2.9         HF139FE                           500 104 289 140 ...
2.12      HF139QCE                        500 104 289 145 ...
2.12      HF139NP                          500 104 289 180 ...
2.15      HF139GTi                         500 104 289 190 ...
2.10      HF139CE                           500 104 289 190 ...
2.7         HF295SFN                        500 104 292 102 ...
0.16      HF295SFE                         500 104 292 110 ...
2.7         HF295SFE                         500 104 292 110 ...
2.16      HF295FLE                         500 104 292 140 ...
2.9         HF295FE                           500 104 292 140 ... 
2.11      HF295CE                           500 104 292 190 ...
2.17      HF514S                              500 104 417 424 ...
2.17      HF515S                              500 104 467 211 ...
2.17      SF515S                              500 104 467 211 ...
4.6         H8506                                500 104 467 213 ...
4.6         H2803                                500 104 468 211 ...
3.7         HF210FT                           500 123 107 382 ...
3.5         HF364RLF                         500 123 137 103 ...
3.5         HF364RL                           500 123 137 135 ... 
3.5         HF364XR                           500 123 137 190 ...
3.5         HF364XFR                        500 123 137 220 ...
3.5         HF364WS                          500 123 137 364 ...
3.6         HF356SRF                         500 123 200 103 ...
3.6         HF356SR                           500 123 200 135 ...
3.6         HF356XFR                        500 123 200 220 ...
3.6         HF356WS                          500 123 200 364 ...
3.7         HF206FT                           500 123 423 364 ...
4.7         H851K-008-FG                500 314 162 384 ...
4.6         H8503                                500 314 467 211 ...
4.6         H8504                                500 314 467 212 ...
4.6         H8506                                500 314 467 213 ...
4.7         H8513-010-FG                500 314 468 373 ... 
3.4         MC364XR                         506 103 137 190 ...
3.4         MC364XFR                       506 103 137 220 ...
3.4         MC356XR                         506 103 200 190 ...
3.4         MC356XFR                       506 103 200 220 ...
0.17      MC129SFE                        506 104 141 110 ...
2.20      MC129SFE                        506 104 141 110 ...
2.8         HF293SFTE                       506 104 145 110 ...
2.20      MC293FE                          506 104 145 140 ...
2.21      MC293CE                          506 104 145 190 ...
2.21      MC257CE                          506 104 187 190 ...
2.21      MC138QF                         506 104 196 134 ...
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0.17      MC138SFE                        506 104 198 110 ...
2.20      MC138SFE                        506 104 198 110 ...
2.20      MC138FE                          506 104 198 140 ...
2.21      MC138CE                          506 104 198 190 ...
2.21      MC079SCE                       506 104 200 220 ...
2.8         HF261SFTE                       506 104 201 110 ...
2.20      MC079SFE                        506 104 201 110 ...
2.21      MC079QF                         506 104 201 134 ...
2.20      MC079FE                          506 104 201 140 ...
2.20      MC261FE                          506 104 201 140 ...
2.21      MC079CE                          506 104 201 190 ...
2.21      MC261CE                          506 104 201 190 ...
0.17      MCL077SFE                      506 104 237 110 ...
2.20      MCL077SFE                      506 104 237 110 ...
2.21      MC077CE                          506 104 237 190 ...
2.21      MCL077CE                       506 104 237 190 ...
2.21      MC078CE                          506 104 257 190 ...
2.21      MC351CE                          506 104 263 190 ...
0.17      MC251SFE                        506 104 272 110 ...
2.20      MC251SFE                        506 104 274 110 ...
2.21      MC251QF                         506 104 274 134 ...
2.20      MC251FE                          506 104 274 140 ...
2.21      MC251CE                          506 104 274 190 ...
2.21      MC251SCE                       506 104 274 220 ...
2.20      MCL251SFE                      506 104 275 110 ...
2.20      MCL251FE                        506 104 275 140 ...
2.21      MCL251CE                       506 104 275 190 ...
0.17      MC073SFE                        506 104 277 110 ...
2.20      MC073SFE                        506 104 277 110 ...
2.20      MC073FE                          506 104 277 140 ...
2.20      MC073CE                          506 104 277 190 ...
0.17      MC139SFE                        506 104 289 110 ...
2.20      MC139SFE                        506 104 289 110 ...
2.8         HF295SFTE                       506 104 292 110 ...
2.20      MC295FE                          506 104 292 140 ...
2.21      MC295CE                          506 104 292 190 ...
3.4         MC364XR                         506 123 137 190 ...
3.4         MC364XFR                       506 123 137 220 ...
3.4         MC356XR                         506 123 200 190 ...
3.4         MC356XFR                       506 123 200 220 ...
7.4         K676S-080-Set                603 920 133 543 125
7.4         K672R-080-Set                603 920 144 543 125
7.8         N7000                                613 900 327 504 220
7.8         NFL7000                           613 900 327 504 220
7.8         N7001                                613 900 327 504 220
7.8         N7002                                613 900 327 504 220
7.8         N7003                                613 900 327 524 250
7.8         N7004                                613 900 327 524 370
7.8         N7005                                613 900 371 534 400
5.18      P11002                              618 000 114 513 020
5.18      P11001                              618 000 114 533 020
5.18      P1101                                618 000 114 533 030
5.18      P1100                                618 000 114 534 030
5.16      P1030                                618 104 257 524 050
5.16      P0264                                618 104 273 533 100
5.16      P0223                                618 900 114 514 070
5.16      P1020                                618 900 114 524 060
5.16      P1023                                618 900 114 524 070
5.16      P0221                                618 900 114 533 060
5.16      P0224                                618 900 114 533 070
5.16      P0222                                618 900 114 534 060
5.16      P0225                                618 900 114 534 070
5.16      P1005                                618 900 371 524 220
5.16      P0205                                618 900 371 533 220
5.16      P0201                                618 900 372 514 220
5.16      P1001                                618 900 372 524 220
5.16      P0202                                618 900 372 533 220
5.16      P0203                                618 900 372 534 220
7.6         NM732RO                         625 104 107 523 050
7.6         NG732RO                         625 104 107 533 050
7.6         NG731RO                         625 104 107 533 065
7.6         NM733RO                         625 104 168 523 035
7.6         NM671RO                         625 104 199 523 050
7.6         NM661RO                         625 104 243 523 025
7.6         NM734RO                         625 104 316 523 090
7.7         SD7000                             633 900 370 514 220
7.7         SD7003                             633 900 371 524 400
7.7         SD7005                             633 900 371 534 400
7.4         NM732BR                         635 104 107 522 050
7.4         NM731BR                         635 104 107 522 065
7.4         NG732BR                          635 104 107 532 050
7.4         NG731BR                          635 104 107 532 065
7.4         NF733BR                           635 104 168 512 035
7.4         NM733BR                         635 104 168 522 035
5.11      P2100                                638 900 372 524 220
5.18      P11006                              652 000 114 523 020
5.18      P1106                                652 000 114 523 030
5.16      P1423                                652 900 114 513 060

5.16      P1323                                652 900 114 523 060
5.16      P1405                                652 900 371 513 220
5.16      P1305                                652 900 371 523 220
5.16      P1305                                652 900 371 523 220
5.16      P1401                                652 900 372 513 220
5.16      P1301                                652 900 372 523 220
5.23      P1108                                653 900 373 523 190
7.5         NM736GR                         655 104 012 523 065
7.6         NF727GR                          655 104 024 513 120
7.6         NF703GR                          655 104 041 513 130
7.5         NM702GR                         655 104 041 523 100
7.5         NM732GR                         655 104 107 523 050
7.5         NM731GR                         655 104 107 523 065
7.5         NF645GR                          655 104 161 513 025
7.5         NM733GR                         655 104 168 523 035
7.5         NF649GR                          655 104 171 513 025
7.6         NF671GR                          655 104 199 513 050
7.5         NM671GR                         655 104 199 523 050
7.5         NF661GR                          655 104 243 513 025
7.5         NM734GR                         655 104 316 523 090
5.18      P11005                              658 000 114 493 020
5.18      P1105                                658 000 114 493 030
5.18      P11003                              658 000 114 503 020
5.18      P1103                                658 000 114 503 030
5.18      P1102                                658 000 114 513 030
5.18      P11004                              802 000 114 514 020
5.18      P1104                                802 000 114 514 030
5.18      P1171                                658 000 114 521 030
0.14      P1822KR-HPK                  658 103 114 502 060
3.13      P1822KR-HPK                  658 103 114 502 060
0.14      P1812KR-HPK                  658 103 114 511 060
3.13      P1812KR-HPK                  658 103 114 511 060
0.14      P1802KR-HPK                  658 103 114 522 060
3.13      P1802KR-HPK                  658 103 114 522 060
5.9         P0642                                658 104 201 513 150
5.9         P0652                                658 104 201 514 150
5.9         P0632                                658 104 201 533 150
5.8         P0662                                658 104 201 534 150
5.8         P0672                                658 104 201 563 150
5.9         P0655                                658 104 237 514 110
5.8         P0665                                658 104 237 534 110
5.8         P0675                                658 104 237 563 110
5.12      P0146                                658 104 243 503 030
5.12      P0144                                658 104 243 503 055
5.6         P0374                                658 104 243 504 055
5.12      P0046                                658 104 243 513 030
5.12      P0044                                658 104 243 513 055
5.9         P0646                                658 104 243 513 110
5.9         P0659                                658 104 243 514 055
5.9         P0656                                658 104 243 514 110
5.6         P0394                                658 104 243 515 055
5.6         P0384                                658 104 243 525 055
5.9         P0636                                658 104 243 533 110
5.8         P0669                                658 104 243 534 055
5.8         P0666                                658 104 243 534 110
5.8         P0679                                658 104 243 563 055
5.8         P0676                                658 104 243 563 110
5.12      P0140                                658 104 257 503 055
5.12      P0040                                658 104 257 513 055
5.15      PB0440                              658 104 257 522 055
5.14      P0440                                658 104 257 523 055
5.9         P0644                                658 104 273 513 100
5.9         P0657                                658 104 273 514 070
5.9         P0654                                658 104 273 514 100
5.9         P0634                                658 104 273 533 100
5.8         P0667                                658 104 273 534 070
5.8         P0664                                658 104 273 534 100
5.8         P0677                                658 104 273 563 070
5.8         P0674                                658 104 273 563 100
5.12      P0141                                658 104 292 503 050
5.6         P0371                                658 104 292 504 050
5.12      P0041                                658 104 292 513 050
5.6         P0361                                658 104 292 515 050 
5.6         P0351                                658 104 292 525 050 
5.12      P0142                                658 104 303 503 150
5.6         P0373                                658 104 303 504 150
5.12      P0042                                658 104 303 513 150
5.14      P0442                                658 104 303 523 150
5.12      P0147                                658 104 345 503 220
5.12      P0047                                658 104 345 513 220
5.6         P0375                                658 104 373 504 145
5.12      P0043                                658 104 373 513 145
5.13      P1822                                658 900 114 502 060
5.12      P0123                                658 900 114 503 060
5.13      P1812                                658 900 114 511 060
5.15      P1709                                658 900 114 512 060
5.12      P0023                                658 900 114 513 060
5.6         P0320                                658 900 114 515 060

5.15      P1704                                658 900 114 521 060
5.13      P1802                                658 900 114 522 060
5.14      P0424                                658 900 114 523 070
5.6         P0315                                658 900 114 525 060
5.14      P0524                                658 900 114 533 070
5.15      P1703                                658 900 292 521 060
5.14      P0422                                658 900 292 523 060
5.14      P0522                                658 900 292 533 060
5.13      P1823                                658 900 303 502 220
5.6         P0322                                658 900 303 504 220
5.13      P1813                                658 900 303 511 220
5.15      P1707                                658 900 303 512 220
5.14      P0410                                658 900 303 514 220
5.6         P0317                                658 900 303 515 170
5.6         P0316                                658 900 303 515 220
5.15      P1702                                658 900 303 521 220
5.13      P1803                                658 900 303 522 220
5.15      PB0410                              658 900 303 522 220
5.14      P0400                                658 900 303 523 220
5.14      P0510                                658 900 303 524 220
5.6         P0311                                658 900 303 525 170
5.6         P0310                                658 900 303 525 220
5.14      P0500                                658 900 303 533 220
5.12      P0105                                658 900 371 503 220
5.12      P0005                                658 900 371 513 220
5.13      P1821                                658 900 372 502 220
5.12      P0101                                658 900 372 503 220
5.6         P0321                                658 900 372 504 220
5.13      P1811                                658 900 372 511 220
5.15      P1706                                658 900 372 512 220
5.12      P0001                                658 900 372 513 220
5.6         P0307                                658 900 372 515 170
5.6         P0306                                658 900 372 515 220
5.15      P1701                                658 900 372 521 220
5.13      P1801                                658 900 372 522 220
5.15      PB0401                              658 900 372 522 220
5.14      P0402                                658 900 372 523 170
5.14      P0401                                658 900 372 523 220
5.6         P0302                                658 900 372 525 170
5.6         P0301                                658 900 372 525 220
5.14      P0502                                658 900 372 533 170
5.14      P0501                                658 900 372 533 220
0.14      PR30044KR-HPK             802 103 114 513 060
3.13      PR30044KR-HPK             802 103 114 513 060
0.14      PR3044KR-HPK               802 103 114 523 060
3.13      PR3044KR-HPK               802 103 114 523 060
0.14      PR344KR-HPK                  802 103 114 533 060
3.13      PR344KR-HPK                  802 103 114 533 060
0.12      P30044                              802 104 243 513 ...
5.4         P30044                              802 104 243 513 055
0.12      P3044                                802 104 243 523 ...
5.4         P3044                                802 104 243 523 055
0.12      P344                                   802 104 243 533 ...
5.4         P344                                   802 104 243 533 055
0.12      P30041                              802 104 292 513 ...
5.4         P30041                              802 104 292 513 050
0.12      P3041                                802 104 292 523 ...
5.4         P3041                                802 104 292 523 050
0.12      P341                                   802 104 292 533 ...
5.4         P341                                   802 104 292 533 050
0.12      P30042                              802 104 303 513 ...
0.12      P30010                              802 104 303 513 ...
5.4         P30042                              802 104 303 513 150
5.4         P30010                              802 104 303 513 250
0.12      P3042                                802 104 303 523 ...
0.12      P3010                                802 104 303 523 ...
5.4         P3042                                802 104 303 523 150
5.4         P3010                                802 104 303 523 250
0.12      P342                                   802 104 303 533 ...
0.12      P310                                   802 104 303 533 ...
5.4         P342                                   802 104 303 533 150
5.4         P310                                   802 104 303 533 250
0.12      P30047                              802 104 345 513 ...
5.4         P30047                              802 104 345 513 220
0.12      P3047                                802 104 345 523 ...
5.4         P3047                                802 104 345 523 220
0.12      P30043                              802 104 372 513 ...
5.4         P30043                              802 104 372 513 145
0.12      P3043                                802 104 372 523 ...
5.4         P3043                                802 104 372 523 145
0.12      P343                                   802 104 372 533 ...
5.4         P343                                   802 104 372 533 145
0.12      P30001                              802 104 373 513 ...
5.4         P30001                              802 104 373 513 250
0.12      P3001                                802 104 373 523 ...
5.4         P3001                                802 104 373 523 250
0.12      P301                                   802 104 373 533 ...
5.4         P301                                   802 104 373 533 250
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1.37      G9003                                803 104 030 513 180
1.37      G9005                                803 104 114 513 060
1.37      G9008                                803 104 292 513 060
1.37      G9002                                803 104 303 513 180
1.37      G9009                                803 104 303 513 220
1.37      G9006                                803 104 304 513 220
1.37      G9004                                803 104 371 513 220
1.37      G9001                                803 104 372 513 140
1.37      G9007                                803 104 372 513 220
5.19      P1123                                804 000 114 514 030
5.19      P1122                                804 000 114 524 030
5.19      P1121                                804 000 114 534 030
5.5         P2040                                804 104 243 514 040
5.5         P1040                                804 104 372 514 170
0.11      G7010                                805 104 001 514 040
1.39      G7010                                805 104 001 514 040
0.11      G7006                                805 104 010 514 050
1.39      G7006                                805 104 010 514 050
0.10      G8006                                805 104 010 524 050
1.38      G8006                                805 104 010 524 050
0.10      G8004                                805 104 024 524 120
1.38      G8004                                805 104 024 524 120
0.10      G8001                                805 104 113 524 050
1.38      G8001                                805 104 113 524 050
0.10      G8001C                             805 104 113 534 050
1.38      G8001C                             805 104 113 534 050
0.11      G7002                                805 104 173 514 040
1.39      G7002                                805 104 173 514 040
0.10      G8002                                805 104 173 524 040
1.38      G8002                                805 104 173 524 040
0.10      G8002C                             805 104 173 534 040
1.38      G8002C                             805 104 173 534 040
0.11      G7007                                805 104 198 514 040
1.39      G7007                                805 104 198 514 040
0.10      G8007                                805 104 198 524 040
1.38      G8007                                805 104 198 524 040
0.11      G7005                                805 104 248 514 035
0.11      G7008                                805 104 248 514 035
1.39      G7005                                805 104 248 514 035
1.39      G7008                                805 104 248 514 035
0.10      G8005                                805 104 248 524 035
1.38      G8005                                805 104 248 524 035
0.11      G7009                                805 104 303 514 220
1.39      G7009                                805 104 303 514 220
0.10      G8003                                805 104 372 524 150
1.38      G8003                                805 104 372 524 150
0.14      364-...UF-HPK                  806 103 137 494 ...
3.13      364-...UF-HPK                  806 103 137 494 ...
0.14      364-...SF-HPK                   806 103 137 504 ...
3.13      364-...SF-HPK                   806 103 137 504 ...
0.14      364-...F-HPK                     806 103 137 514 ...
3.13      364-...F-HPK                     806 103 137 514 ...
0.14      364-...M-HPK                   806 103 137 524 ...
3.13      364-...M-HPK                   806 103 137 524 ...
0.14      356-...UF-HPK                  806 103 200 494 ...
3.13      356-...UF-HPK                  806 103 200 494 ...
0.14      356-...SF-HPK                   806 103 200 504 ...
3.13      356-...SF-HPK                   806 103 200 504 ...
0.14      356-...F-HPK                     806 103 200 514 ...
3.13      356-...F-HPK                     806 103 200 514 ...
3.13      356-...M-HPK                   806 103 200 524 ...
1.10      801 - ... M-HP                   806 104 001 524 ...
1.10      805 - ... M-HP                   806 104 010 524 ...
1.10      808 - ... M-HP                   806 104 014 524 ...
1.10      809 - ... M-HP                   806 104 019 524 ...
1.11      812 - ... M-HP                   806 104 022 524 ...
1.14      909 - ... M-HP                   806 104 068 524 ...
1.11      835 - ... M-HP                   806 104 109 524 ...
1.16      AG836-060EC-HP           806 104 110 554 ...
1.11      837 - ... M-HP                   806 104 111 524 ...
1.14      881 - ... M-HP                   806 104 141 524 ...
1.14      881 -  ... C-HP                   806 104 141 534 ...
1.12      842R - ... M-HP                806 104 143 524 ...
1.12      842R - ... C-HP                 806 104 143 534 ...
1.12      842KR - ... C-HP               806 104 158 534 ...
1.13      852 - ... M-HP                   806 104 164 524 ...
1.13      858 - ... F-HP                    806 104 165 514 ...
1.13      858 - ... M-HP                   806 104 165 524 ...
1.13      859 - ... F-HP                    806 104 166 514 ...
1.13      859 - ... M-HP                   806 104 166 524 ...
1.12      845 - ... M-HP                   806 104 170 524 ...
1.12      846 - ... M-HP                   806 104 171 524 ...
1.12      847 - ... M-HP                   806 104 172 524 ...
1.13      854 - ... M-HP                   806 104 172 524 ...
1.12      848 - ... M-HP                   806 104 173 524 ...
1.12      848 - ... C-HP                    806 104 173 534 ...
1.12      848L - ... C-HP                  806 104 175 534 ...
1.12      848L - ... SC-HP               806 104 175 544 ...

1.12      848A - ... M-HP                806 104 184 524 ...
1.12      849 - ... M-HP                   806 104 196 524 ...
1.13      854R - ... M-HP                806 104 198 524 ...
1.13      856 - ... M-HP                   806 104 198 524 ...
1.13      856 - ... C-HP                    806 104 198 534 ...
1.13      856 - ... SC-HP                 806 104 198 544 ...
1.13      850 - ... M-HP                   806 104 199 524 ...
1.13      856L - ...M-HP                  806 104 199 524 ...
1.15      850 - ... C-HP                    806 104 199 534 ...
1.10      807 - ... M-HP                   806 104 225 524 ...
1.11      830 - ... SC-HP                 806 104 238 544 ...
1.14      890 - ... M-HP                   806 104 245 524 ...
1.14      860 - ... M-HP                   806 104 247 524 ...
1.14      861 - ... M-HP                   806 104 248 524 ...
1.14      861L - M-HP                     806 104 250 524 ...
1.14      863 - ... M-HP                   806 104 250 524 ...
1.14      863 - ... C-HP                    806 104 250 534 ...
1.15      366 - ... M-HP                   806 104 257 524 ...
1.15      368 - ... M-HP                   806 104 257 524 ...
1.16      AG369-085EC-HP           806 104 260 554 ...
1.15      369 - ... SC-HP                 806 104 263 544 ...
1.16      AG894-065EC-HP           806 104 263 554 ...
1.15      371 - ... M-HP                   806 104 266 524 ...
1.16      AG893-065EC-HP           806 104 266 554 ...
1.16      AG405-090EC-HP           806 104 269 554 ...
1.14      862 - ... M-HP                   806 104 274 524 ...
1.14      860 - ... SC-HP                 806 104 275 544 ...
1.14      862 - ... SC-HP                 806 104 275 544 ...
1.16      AG860-085EC-HP           806 104 275 554 ...
1.10      379 - ... F-HP                    806 104 277 514 ...
1.10      379 - ... M-HPA               806 104 277 524 ...
1.10      379 - ... C-HP                    806 104 277 534 ...
1.11      825 - ... F-HP                    806 104 304 514 ...
1.11      825 - ... M-HP                   806 104 304 524 ...
1.32      806.104.321.514.190    806 104 321 514 190
1.32      806.104.321.514.220    806 104 321 514 220
1.32      806.104.321.524.190    806 104 321 524 190
1.32      806.104.321.524.220    806 104 321 524 220
0.16      806.104.327.514.080    806 104 327 514 080
0.8         806.104.327.514.080    806 104 327 514 080
1.28      806.104.327.514.080    806 104 327 514 080
0.16      806.104.327.514.100    806 104 327 514 100
0.8         806.104.327.514.100    806 104 327 514 100
1.28      806.104.327.514.100    806 104 327 514 100
1.32      806.104.335.524.220    806 104 335 524 220
1.23      806.104.344.504.220    806 104 344 504 220
1.32      806.104.345.514.190    806 104 345 514 190
1.32      806.104.345.514.220    806 104 345 514 220
1.33      806.104.345.524.220    806 104 345 524 220
1.24      806.104.350.514.190    806 104 350 514 190
1.24      806.104.350.514.220    806 104 350 514 220
1.24      806.104.350.524.190    806 104 350 524 190
1.24      806.104.350.524.220    806 104 350 524 220
1.25      806.104.351.514.220    806 104 351 514 220
1.25      806.104.351.524.220    806 104 351 524 220
1.25      806.104.352.514.220    806 104 352 514 220
1.25      806.104.352.524.220    806 104 352 524 220
1.25      806.104.353.504.220    806 104 353 504 220
1.25      806.104.353.514.220    806 104 353 514 220
1.25      806.104.353.524.220    806 104 353 524 220
0.9         806.104.354.514.190    806 104 354 514 190
1.22      806.104.354.514.190    806 104 354 514 190
0.9         806.104.354.514.220    806 104 354 514 220
1.22      806.104.354.514.220    806 104 354 514 220
0.9         806.104.354.524.190    806 104 354 524 190
1.22      806.104.354.524.190    806 104 354 524 190
0.9         806.104.354.524.220    806 104 354 524 220
1.22      806.104.354.524.220    806 104 354 524 220
1.26      806.104.355.504.190    806 104 355 504 190
1.26      806.104.355.504.220    806 104 355 504 220
1.26      806.104.355.514.160    806 104 355 514 160
1.26      806.104.355.514.190    806 104 355 514 190
1.26      806.104.355.514.220    806 104 355 514 220
1.26      806.104.355.524.190    806 104 355 524 190
1.26      806.104.355.524.220    806 104 355 524 220
1.27      806.104.356.514.190    806 104 356 514 190
1.27      806.104.356.514.220    806 104 356 514 220
1.27      806.104.357.514.190    806 104 357 514 190
1.27      806.104.357.514.220    806 104 357 514 220
0.16      806.104.358.514.190    806 104 358 514 190
0.8         806.104.358.514.190    806 104 358 514 190
1.27      806.104.358.514.190    806 104 358 514 190
0.16      806.104.358.514.220    806 104 358 514 220
0.8         806.104.358.514.220    806 104 358 514 220
1.27      806.104.358.514.220    806 104 358 514 220
1.27      806.104.358.524.190    806 104 358 524 190
1.27      806.104.358.524.220    806 104 358 524 220
1.28      806.104.361.514.080    806 104 361 514 080

1.28      806.104.361.514.100    806 104 361 514 100
1.33      806.104.362.524.080    806 104 362 524 080
1.33      806.104.362.524.100    806 104 362 524 100
1.28      806.104.363.514.100    806 104 363 514 100
1.34      806.104.365.524.300    806 104 365 524 300
1.34      806.104.365.524.450    806 104 365 524 450
1.23      806.104.366.504.220    806 104 366 504 220
1.23      806.104.367.504.220    806 104 367 504 220
1.35      806.104.378.524.450    806 104 378 524 450
1.29      806.104.393.514.220    806 104 393 514 220
1.29      806.104.396.514.220    806 104 396 514 220
1.29      806.104.400.514.190    806 104 400 514 190
1.29      806.104.400.514.220    806 104 400 514 220
1.30      806.104.405.514.220    806 104 405 514 220
1.30      806.104.405.524.220    806 104 405 524 220
1.17      AG490-090EC-HP           806 104 490 554 090
1.17      AG490-110EC-HP           806 104 490 554 110
1.30      806.104.505.504.160    806 104 505 504 160
1.30      806.104.505.504.190    806 104 505 504 190
1.30      806.104.505.504.220    806 104 505 504 220
1.30      806.104.505.514.190    806 104 505 514 190
1.30      806.104.505.514.220    806 104 505 514 220
1.31      806.104.605.514.220    806 104 605 514 220
1.31      806.104.605.524.220    806 104 605 524 220
1.31      806.104.705.514.190    806 104 705 514 190
1.31      806.104.705.514.220    806 104 705 514 220
0.8         C8-FG                                 806 314 362 524 080
1.33      C8-FG                                 806 314 362 524 080
0.14      364-...UF-FGXL                806 316 137 494 ...
3.13      364-...UF-FGXL                806 316 137 494 ...
0.14      364-...SF-FGXL                 806 316 137 504 ...
3.13      364-...SF-FGXL                 806 316 137 504 ...
0.14      364-...F- FGXL                  806 316 137 514 ...
3.13      364-...F-FGXL                   806 316 137 514 ...
0.14      364-...M-FGXL                 806 316 137 524 ...
3.13      364-...M-FGXL                 806 316 137 524 ...
0.14      356-...UF-FGXL                806 316 200 494 ...
3.13      356-...UF-FGXL                806 316 200 494 ...
0.14      356-...SF-FGXL                 806 316 200 504 ...
3.13      356-...SF-FGXL                 806 316 200 504 ...
0.14      356-...F- FGXL                  806 316 200 514 ...
3.13      356-...F-FGXL                   806 316 200 514 ...
0.14      356-...M-FGXL                 806 316 200 524 ...
3.13      356-...M-FGXL                 806 316 200 524 ...
1.36      G5102                                807 104 012 523 037
1.36      G5027                                807 104 023 513 022
1.36      G5026                                807 104 023 513 027
1.36      G5025                                807 104 023 513 031
1.36      G5112                                807 104 042 523 080
1.36      G5106                                807 104 112 523 050
1.36      G5206                                807 104 112 542 050
1.36      G5117                                807 104 141 523 023
1.36      G5332                                807 104 143 543 050
1.36      G5022                                807 104 161 513 023
1.36      G5115                                807 104 161 523 023
1.36      G5009                                807 104 172 513 037
1.36      G5118                                807 104 199 523 037
1.36      G5218                                807 104 199 542 037
1.36      G5211                                807 104 199 542 050
1.36      G5023                                807 104 248 513 016
1.36      G5161L                              807 104 250 523 024
1.31      G5123                                807 104 272 523 023
1.36      G5120                                807 104 274 523 050
1.36      G5331                                807 104 274 543 050
1.34      807.104.321.524.300    807 104 321 524 300
1.34      807.104.321.524.400    807 104 321 524 400
1.36      G5113                                807 104 345 523 220
1.36      G5122                                807 104 370 523 220
0.11      G901                                  865 104 107 524 050
1.39      G901                                  865 104 107 524 050
0.11      G902                                  865 104 173 524 040
1.39      G902                                  865 104 173 524 040
1.17      AG410-065EC-HP           Acrylic Grinder
1.17      AG420-065EC-HP           Acrylic Grinder
1.17      AG430-075EC-HP           Acrylic Grinder
1.17      AG440-055EC-HP           Acrylic Grinder
1.17      AG450-055EC-HP           Acrylic Grinder
6.5         M025                                 Adapter
6.5         M032                                 Adapter
1.38      Set-1752                    All Ceramic SuperMax-Set
1.24      160.2-017-HP                  Brix Disc
10.12    4056                                   Bur Block FG
10.13    4062                                   Bur Block HP
10.12    4070                                   Bur Block wood
2.17      P6820                                Cleaning Brush
1.35      G9920                                Cleaning Stone
3.11      KR-2002C                   Coarse dressing diamond
5.23      P4060                Diamond Dressing Instrument
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1.19      FS6-MP, FS6-FP, FS6-SFP Dia. Strips perforated
1.18      FS6-M, FS6-F, FS6-SF    Diamond Strips wide
5.20      P1271                                Horse hair brush
5.20      P1272                                Horse hair brush
0.4         K801 - ... M-HP                K806 104 001 524 ...
1.8         K801 - ... M-HP                K806 104 001 524 ...
0.5         K881- ...F-HP                    K806 104 141 514...
1.9         K881- ...F-HP                    K806 104 141 514...
0.5         K881- ...M-HP                  K806 104 141 524...
1.9         K881- ...M-HP                  K806 104 141 524...
0.5         K859- ...F-HP                    K806 104 166 514...
1.9         K859- ...F-HP                    K806 104 166 514...
0.4         K847S- ... M-HP               K806 104 172 524 ...
1.8         K847S- ... M-HP               K806 104 172 524 ...
0.5         K856- ...F-HP                    K806 104 198 514...
1.9         K856- ...F-HP                    K806 104 198 514...
0.5         K856- ...M-HP                  K806 104 198 524...
1.9         K856- ...M-HP                  K806 104 198 524...
0.5         K850- ...F-HP                    K806 104 199 514...
1.9         K850- ...F-HP                    K806 104 199 514...
0.5         K850- ...M-HP                  K806 104 199 524...
1.9         K850- ...M-HP                  K806 104 199 524...
0.5         K861- ...F-HP                    K806 104 248 514...
1.9         K861- ...F-HP                    K806 104 248 514...
0.5         K863- ... F - HP                 K806 104 250 514 ...
1.9         K863- ... F - HP                 K806 104 250 514 ...
0.5         K863- ... M - HP               K806 104 250 524 ...
1.9         K863- ... M - HP               K806 104 250 524 ...
0.5         K861L- ...M-HP                K806 104 250 524...
1.9         K861L- ...M-HP                K806 104 250 524...
0.4         K379 - ... F-HP                  K806 104 277 514 ...
1.8         K379 - ... F-HP                  K806 104 277 514 ...
0.4         K379 - ... M-HPA             K806 104 277 524 ... 
1.8         K379 - ... M-HPA             K806 104 277 524 ... 
0.7         K899- ...M-FG                   K806 314 033 524 ...
0.7         K881- ...UF-FG                 K806 314 141 494 ...
1.7         K881- ...UF-FG                 K806 314 141 494 ...
0.7         K881- ...SF-FG                  K806 314 141 504 ...
1.7         K881- ...SF-FG                  K806 314 141 504 ...
0.7         K881- ...F-FG                    K806 314 141 514 ...
1.7         K881- ...F-FG                    K806 314 141 514 ...
0.7         K881- ...M-FG                   K806 314 141 524 ...
1.7         K881- ...M-FG                   K806 314 141 524 ...
0.7         K882- ...M- FG                  K806 314 142 524 ...
1.7         K882- ...M- FG                  K806 314 142 524 ...
0.7         K859L - ...UF-FG              K806 314 167 494 ...
1.7         K859L - ...UF-FG              K806 314 167 494 ...
0.7         K859L - ...SF-FG              K806 314 167 504 ...
1.7         K859L - ...SF-FG              K806 314 167 504 ...
0.7         K859L - ...F-FG                 K806 314 167 514 ...
1.7         K859L - ...F-FG                 K806 314 167 514 ...
0.7         K856- ...UF-FG                 K806 314 198 494 ...
1.7         K856- ...UF-FG                 K806 314 198 494 ...
0.7         K856- ...SF-FG                  K806 314 198 504 ...
1.7         K856- ...SF-FG                  K806 314 198 504 ...
0.7         K856- ...F-FG                    K806 314 198 514 ...
1.7         K856- ...F-FG                    K806 314 198 514 ...
0.7         K856- ...M-FG                   K806 314 198 524 ...
1.7         K856- ...M-FG                   K806 314 198 524 ...
0.7         K850- ...M-FG                   K806 314 199 524...
1.7         K850- ...M-FG                   K806 314 199 524...
0.6         K369- ... UF-FG                K806 314 263 494 ...
1.6         K369- ... UF-FG                K806 314 263 494 ...
0.6         K369- ... SF-FG                 K806 314 263 504 ...
1.6         K369- ... SF-FG                 K806 314 263 504 ...
0.6         K369- ... F-FG                   K806 314 263 514 ...
1.6         K369- ... F-FG                   K806 314 263 514 ...
0.7         K879- ...UF-FG                 K806 314 290 494 ...
1.7         K879- ...UF-FG                 K806 314 290 494 ...
0.7         K879- ...SF-FG                  K806 314 290 504 ...
1.7         K879- ...SF-FG                  K806 314 290 504 ...
0.7         K879- ...F-FG                    K806 314 290 514 ...
1.7         K879- ...F-FG                    K806 314 290 514 ...
0.7         K879- ...M-FG                   K806 314 290 524 ...
1.7         K879- ...M-FG                   K806 314 290 524 ...
0.7         K847KR- ...SF-FG             K806 314 546 504 ...
1.7         K847KR- ...SF-FG             K806 314 546 504 ...
0.7         K847KR- ...F-FG               K806 314 546 514 ...
1.7         K847KR- ...F-FG               K806 314 546 514 ...
0.6         K801L- ... UF-FG              K806 314 697 494 ...
1.6         K801L- ... UF-FG              K806 314 697 494 ...
0.6         K801L- ... SF-FG              K806 314 697 504 ...
1.6         K801L- ... SF-FG              K806 314 697 504 ...
0.6         K801L- ... F-FG                 K806 314 697 514 ...
1.6         K801L- ... F-FG                 K806 314 697 514 ...
0.6         K379L-012F-FGL            K806 315 277 514 ...
1.6         K379L-012F-FGL            K806 315 277 514 ...
3.11      KR-1003                            KR Screwdriver

3.11      KR-2000                            KR table set
3.11      KR-2001M                Medium dressing diamond
7.4         K672R-080                       Refill Pack
7.4         K676S-080                        Refill Pack
10.9      Set-1688                           Set
10.10    Set-1781                           Set
10.11    Set-1565                           Set
10.8      Set-1779                           Set
10.4      Set-1881                           Set
10.6      Set-1553                           Set
10.7      Set-1794                           Set
10.4      Set-1881                           Set nach O.Brix
5.18      P1110                                Steel Brush
1.15      848L - ... TSC-HP             T806 104 175 544 ...
1.15      856 - ...TSC-HP                T806 104 200 544 ...
5.22      DP0002                      Diamond Polishing Paste
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